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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS.

Tomada de Preços N° 2020.05.08.1.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
construção de muro de contenção e de rampa de acessibilidade na quadra da gangorra, no 
Sítio Gangorra e construção de rampa de acessibilidade na quadra da Vacaria, Sítio 
Vacarias, Municipio de Várzea Alegre/CE, conforme projetos e orçamentos constantes no 
Edital Convocatório.

Data da Abertura
Horário
Local
Endereço
Alegre/CE.

27 de Maio de 2020 
09:00 horas
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre 
Rua Dep. Luiz Otacilio Correia, n° 153, Centro, Várzea

Aos 27 de Maio de 2020, na cidade de Várzea Alegre - CE, reuniu-se a Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, em sessão pública, 
nomeada pela Portaria n° 007/2020, de 09 de Janeiro de 2020, do Senhor Prefeito 
Municipal, sendo composta pelos membros Maria Fernanda Bezerra, Bruno Bezerra Bastos 
e Ayda Regina Sousa Lima Medeiros, sob a presidência do primeiro, para que fossem 
recebidos os envelopes de habilitação e propostas de preços referentes à Licitação na 
modalidade Tomada de Preços n° 2020.05.08.1, cujo objeto supracitado. Pontualmente às 
09:00 horas, a Senhora Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente 
licitação, nomeando o Senhor Bruno Bezerra Bastos para secretariar a reunião. 
Participaram do certame as empresas ITALO RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E 
LOCAÇÕES EIRELI, G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES 
EIRELI - ME, WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP, FF 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, AM BEZERRA SERVIÇOS, CONST. 
E PROMOÇÕES LTDA - ME, H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, 
JOSE URIAS FILHO - ME, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. 
EIRELI - ME, CONSEL - CONSTRUCOES COMERCIO E SERVIÇOS LTDA, PV 
ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, J DE FONTE RANGEL 
EIRELI, G. A. RABELO JUNIOR, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, ABRAV 
CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES, neste ato representadas 
por seus representantes legais, sendo que algumas das empresas enviaram apenas os 
envelopes, não se fazendo representar. A Senhora Presidente, com acatamento dos 
licitantes presentes, concedeu prazo de 15 (quinze) minutos de tolerância para possíveis 
atrasos. Decorrida a referida tolerância, e como nenhum outro interessado se fez presente, a 
Senhora Presidente deu início à sessão, determinando o recebimento de todos os envelopes 
apresentados. Concluído tal procedimento, a Senhora Presidente informou aos presentes 
que, em face de ter que ser realizada uma minuciosa análise, inclusive com consultas on
line (via internet), a sessão ficaria suspensa, e quando da conclusão da referida análise, o 
competente resultado seria publicado na Imprensa Oficial e em JomaL-de Grande 
Circulação no Estado, quando a partir desta publicação ficará aberto o/ 
interposição de possíveis recursos. Nada mais havendo a tratar, a Ser
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determinou que fosse encerr: 
que vai assinada por m im ,.. 
demais membros da Comissão pelo

entd sessão, do que para constar fora lavrada esta
k .....Bruno Bezerra Bastos, que secretariei, pelos

itantes presentes, com poderes para tanto.

Assinaturas da Comissão de Licitação
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DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO

Setor de
Licitação

Governo de
VÁRZEA ALEGRE
Mais para u puvu

Tomada de Preços N° 2020.05.08.1

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
construção de muro de contenção e de rampa de acessibilidade na quadra da gangorra, no 
Sitio Gangorra e construção de rampa de acessibilidade na quadra da Vacaria, Sitio 
Vacarias, Município de Várzea Alegre/CE, conforme projetos e orçamentos anexados ao 
Edital Convocatório.

Data : 30 de junho de 2020
Horário : 09:00 (treze) horas
Local : Prefeitura Municipal de Várzea Alegre

Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, na cidade de Várzea Alegre - 
CE, reuniu-se, a partir das 09:00 (nove) horas, em sessão pública, a Comissão de Licitação 
da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, nomeada pela Portaria n° 007/2020, de 09 de 
Janeiro de 2020, composta pelos servidores Maria Fernanda Bezerra, Bruno Bezerra 
Bastos e Ayda Regina Sousa Lima Medeiros, sob a presidência do primeiro. O motivo da 
presente reunião é tão somente para que fossem concluídas a análise e o julgamento dos 
documentos de habilitação referentes à Tomada de Preços n° 2020.05.08.1, cujo objeto 
supracitado. Iniciados os trabalhos, a Senhora Presidente nomeou o Senhor Bruno Bezerra 
Bastos para secretariar a sessão. Posteriormente, a Senhora Presidente determinou que 
fosse iniciada uma minudente análise junto a toda documentação de habilitação 
apresentada, determinando ainda, a realização de consultas on-line (via internet), para se 
verificar a autenticidade de alguns dos documentos exigidos. Concluída a referida análise, 
a Comissão chegou ao seguinte resultado: Empresas Habilitadas - ITALO RODRIGO 
GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, G7 CONSTRUÇÕES 
SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI - ME, , FF EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS LTDA, AM BEZERRA SERVIÇOS, CONST. E PROMOÇÕES LTDA - 
ME, H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, ELETROPORT 
SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, , PV ENGENHARIA, 
SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, J DE FONTE RANGEL EIRELI, G. A. 
RABELO JUNIOR, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, ABRAV CONSTRUCOES 
SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES, por cumprimento integral às exigências 
editalícias. Empresas Inabilitadas - WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - 
EPP, por não apresentar a certidão trabalhista descumprindo o item 3.2.20 do Edital 
Convocatório. Por sua vez, as empresas JOSE URIAS FILHO - ME, e CONSEL - 
CONSTRUCOES COMERCIO E SERVIÇOS LTDA restaram impossibilitadas de 
participarem por apresentar em seu quadro permanente de funcionários o mesmo 
responsável técnico. Ato contínuo, a Senhora Presidente informou que o presente resultado 
será publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando a 
partir da data da regular publicação, ficará aberto prazo legal para a interposição de 
possíveis recursos junto ao julgamento da fase de habilitação. A Senhora Presidente 
destacou ainda, que os envelopes contendo as propostas comerciais permarjfencerão^em 
poder da Comissão, devidamente lacrados tais quais estavam quando da.iua apresentação. 
Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente determinou o encerramento tia sessão, do
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que para constar fora lavrada a presente ata, que vai assinada por 
Bruno Bezerra Bastos e pelos demais membros da Comissão de Licitação.

Assinaturas da Comissão de Licitação

Comissão s.

Função Nome A*5» atura /

Presidente Maria Fernanda Bezerra / n ( O

Membro Bruno Bezerra Bastos /S ? ,ílt1/7
Membro Ayda Regina Sousa Lima Medeiros

/
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IX - Fechamento do acesso à Rua Coronel Tibúrcio na esquina com a 
Rua Antônio Coelho de Paula;

X - Fechamento do acesso à esquerda na Praça da Igreja Matriz na 
« esquina com a Rua José Armando Rodrigues;

XI — Fechamento do acesso à Rua Ministro Antonio Coelho com a 
Avenida Tabajara;
XII - Fechamento do acesso à Rua Italiano Júlio Filizola com a Rua 
Apolônio de Barros;
Art. 2o - O art. 12 passa a vigorar com a seguinte redação:
Art. 12 A partir de I o de junho de 2020, serão liberadas, na forma e 
condições do Anexo II do Decreto Estadual n° 33.608, de 30 de maio 
de 2020, as seguintes atividades:
I -  Óticas e comércio em saúde, construção civil compreendendo as 
lojas de material de construção, metalúrgicas, marmorarias, gráficas, 
cabeleireiros, manicure, barbearias, fábrica de móveis, lojas de 
assistência técnica a produtos eletrônicos ou de eletrodomésticos;
II - indústria química e coirelatos; indústria de artigos de couro e 
calçados; indústrias metalmecânica e afins; saneamento e reciclagem; 
energia; indústrias têxteis e roupas; indústria de comunicação, 
publicidade e editoração; indústria e serviços de apoio; indústria de 
artigos do lar; indústria de agropecuária; indústria de móveis e 
madeira; indústria da tecnologia da informação; logística e transporte; 
indústria automotiva;

Il^ p k d e ia  da construção civil e da saúde;

§ I o - A Secretaria do Desenvolvimento Econômico e Trabalho do 
Estado do Ceará divulgará, em seu site oficial, a listagem completa 
das subclasses das cadeias produtivas autorizadas a funcionar na 
forma do “capuf', deste artigo;

§ 2° - As atividades liberadas, nos termos deste Decreto, deverão 
obedecer o limite percentual máximo de trabalhadores que poderão 
atuar simultaneamente de modo presencial, bem como estão 
autorizados ao funcionamento da seguinte maneira;

I -  Lojas de material de construção estão autorizadas a funcionar 
todos os dias das 08:00 h às 13:00 h;

II -  óticas e afins poderão funcionar nos dias de atendimento de 
médico oftalmologista, das 08:00h às 13h,de segunda-feira à sábado;
III -  cabeleireiros, manicure e barbearias das 13:00hrs às 19:00hrs 
somente nos seguintes dias: segunda-feira, quarta-feira, sexta-feira e 
sábado;

IV -  Lojas de assistência técnica a produtos eletrônicos ou de 
^fcrodomésticos das 13:00hrs às 17:0ührs somente nos dias: terça- 

quinta-feira e sábado;

V  -  aos domingos apenas estão autorizados a abertura das farmácias 
com atendimento presencial, ficando vedado o atendimento presencial 
nos supermercados e restaurantes, que poderão atender em regime de 
dclivcry;

admitido, a qualquer tempo, se necessário, o restabelei 
medidas restritivas originariamente previstas.

§ 7° - As atividades liberadas, nos termos deste Di 
monitoradas pela Secretaria da Saúde do Município\Á&çdi 
acompanhamento continuo dos dados epidemiológicos Munia]
Art. 3o Este Decreto entra em vigor na presente data..

Prefeitura Municipal de São Benedito, em 02 de julho de 2020.

GADYEL GONÇALVES DE AGUIAR PAULA 
Prefeito Municipal

Publicado por:
Ana Célia Damasceno Borges

Código Identificador:4BAAC6BC

ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE JULGAMENTO - FASE HABILITAÇÃO - 

TOMADA DE PREÇOS N° 2020.05.08.1

Aviso de Julgamento Fase de Habilitação. A Comissão Permanente 
de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, Estado do 
Ceará, toma público, que concluiu o julgamento da fase de habilitação 
do Certame Licitatório na modalidade Tomada de Preços n°
2020.05.08.1. cujo objeto é a Contratação de serviços de 
engenharia para execução das obras de construção de muro de 
contenção e de rampa de acessibilidade na quadra da gangorra, 
no Sítio Gangorra e construção de rampa de acessibilidade na 
quadra da Vacaria, Sítio Vacarias, Município de Várzea 
Alegre/CE, sendo o seguinte: Empresas Habilitadas -  ITALO 
RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, 
G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI - 
ME, , FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, AM 
BEZERRA SERVIÇOS, CONST. E PROMOÇÕES LTDA - ME, 
H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, 
ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI - 
ME, , PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - 
ME, J DE FONTE RANGEL EIRELI, G. A. RABELO JUNIOR, 
A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, ABRAV CONSTRUCOES 
SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES. por cumprimento 
integral às exigências editalicias. Empresas Inabilitadas - WU 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP, por não apresentar 
a certidão trabalhista descumprindo o item 3.2.20 do Edital 
Convocatório. Por sua vez, as empresas JOSE URIAS FILHO - ME, 
e CONSEL - CONSTRUCOES COMERCIO E SERVIÇOS 
LTDA restaram impossibilitadas de participarem por apresentar em 
seu quadro permanente de funcionários o mesmo responsável técnico. 
Maiores informações na sede da Comissão de Licitação, sito à Rua 
Dep. Luis Otacílio Correia, n° 153, Centro, ou pelo telefone (88) 
3541-2893, no horário de 08:00 às 14:00 horas.

§ 3o - Não se sujeitarão ao limite a que se refere o § 2°, deste artigo, 
as atividades já  liberadas em legislação anterior à edição deste 
Decreto.

§ 4o - A liberação de ativ idades ocorrerá sempre de forma técnica e 
responsável, devendo os respectivos estabelecimentos apresentarem 
plano de contingenciamento, documento indispensável, observados os 
critérios de avaliação definidos pelas autoridades da saúde.

§ 5° - Os estabelecimentos autorizados a funcionar nos termos deste 
Decreto, cujos funcionários dependam do transporte público, e que 
aluem em tumo único em horário comercial, deverão observar os 
horários de funcionamento previstos no Anexo III do Decreto 
Estadual n° 33.608, de 30 de maio de 2020, buscando promover a 
segurança dos trabalhadores durante o trajeto ao local de trabalho.

§ 6o - Verificada tendência de crescimento dos indicadores após 
liberação das atividades, as autoridades da saúde avaliarão o cenário,

Várzea Alegre/CE, 02 de Julho de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira

Código Identificaéor:3687359E i

SETOR DE LICITAÇAO E CONVÊNIOS 
AVISO DE JULGAMENTO - FASE HABILITAÇÃO - 

TOMADA DE PREÇOS N* 2020.05.13.1

Aviso de Julgamento Fase de Habilitação. A Comissão Permanente 
de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, Estado do 
Ceará, toma público, que concluiu o julgamento da fase de habilitação 
do Certame Licitatório na modalidade Tomada de Preços n" 
2020.05.13.1. cujo objeto é a Contratação de empresa especializada 
para prestação dos serviços mecânicos, compreendendo 
manutenção preventiva e corretiva, incluindo a reposição de peças 
e acessórios, junto aos veículos c máquinas pesadas do Município
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A ESCALADA DA MORTE

0
 Ceará teve um primeiro sem estre com mais homi
cídios que no ano passado in teira As tragédias no 
Estado coexistem neste 2020. Quando se cogita se 
as mortes pela pandemia de Covid-ig estão infladas 

por mortes de outras causas, há um contra-argumento con
siderável: o  número total de mortes cresceu. Há mais homicí
dios e há mais mortes não violentas também. Reportagem do 
Jornalista Lucas Barbosa mostrou, no 0 POVO de ontem, que 
foram pelo menos 2.257 mortes violentas intencionais no Ceará 
até Junho. No ano passado, haviam sido 1 jo6. Nas mortes não 
violentas, foram 5.75a óbitos a mais no período de 16 de março a 
17 de junho (o Portal da TYansparênria -  Registro Civil traz indi
cadores do período da pandemia, com defasagem de até 14 dias). 
Dessas, são 5-465 mortes por Covid-ig.

O coronavirus começou a matar em março. 0  pico da violência foi 
fevereiro. Não por acaso: o  mês do motim de policiais militares.

0 momento' é triste e  grave. Não apenas pelas mortes. Facções 
que estavam enfraquecidas se reorganizam. 0  Ceará, depois 
de ter recorde de violência em 2014 e  novo recorde em 2017, 
conseguiu excelentes resultados em 3019. Diferentemente da 
redução da violência verificada em 2015 e aotô - anos de trégua 
nadonal entre organizações criminosas desta vez a queda da 
violência parecia ter bases consistentes. A quebra da cadeia de 
comando a partir dos presídios, a desestruturação financeira 
das facções, a prisão de muitos membros a partir das ondas 
de ataque. É cedo para saber 0 quanto de retroagtu. m as os 
indicadores na ponta atestam a piora.

CORONAVIRUS TEM CENÁRIO 
PREOCUPANTE NO 2° MAIOR 
MUNICÍPIO DO CEARÁ

Há números intrigantes sobre Covid-ig nos municípios do Ceará. 
Mais especificamente, no segundo maior município do Estado: 
Caucaia. Ha algo estranho.

Ate terça-feira, Caucaia tinha o quarto maior número de casos 
confirmados do novo coronavirus. Ficava atrás de Sobral e de 
Maracanaú. Na quarta, Caucaia passou Maracanaú. Até a tarde 
de ontem tinha 29 casos a mais. Pode ser uma boa noticia ou má 
notícia. O contexto indica que está mais para ruim que para boa.

O m aior núm ero de casos é, disparada em Fortaleza: 35-S99. É 
também a maior população: 2,66 milhões.

O segundo maior número de casos é  em Sobral: 6.378. Numa 
população de aoB mil habitantes. O mnnero de casos em Caucaia 
é  muito menor. 5.778. Numa população de 362 mil pessoas.

isolados, esses dados sugerem que Caucaia está muito bem. 
controlou bem a doença. Foi isso ou 0 Município testwi pouca 
não rastreou adequadamente.

Vamos a outros números. Com segundo maior número de casos, 
Sobral teve 236 mortes por Covid-19. Com muito menos casos, 
Caucaia teve 285 mortes.

na pandemia: muitas 1 
mortes e  proporcionai mente poucos I 

casos indicam subnotíficaçào I

O que explicaria morrerem 49 pessoas a mais num município 
com três mil casos a menos? Uma hipótese é a mortalidade 
ser mesmo muito maior em Caucaia -  alguma vulnerabilidade 
da população local, um outro tipo de vírus, quem sabe, ou 
tratamento inadequado na rede de saúde. Outra hipótese é 
haver menos testes. Apenas casos mais graves estarem sendo 
testados, daí haver distorção.

O utro indicativo: Caucaia te ve  9.198 casos notificados 
e 3.031 foram  descartados. Sobral -  repito, com 154 mil 
habitantes a  m enos - teve 13.411 casos notificados e 6.196 
d escartados. Sobral, portanto, notificou m uito m ais 
casos, confirm ou m uito raai6 e  descartou m uito m ais. 
Testou m uito  m ais, portanto.

O a lto  núm ero de m ortes e a  baixa quantidade de casos 
con firm ados em Caucaia sinali2a que o  segundo m aior 
m unicípio do C eará pode esta r  tendo considerável 
subnotificação . A d im ensão da doença pode s e r  m aior 
que a e stim ad a. 0  que d ificulta  o  rastream en to  e a 
con tenção  d a  doença.

Com ressalvas, TCE aprova 
parecer prévio das contas de
Camilo I GESTÃO I Apesar das ressalvas, 
recomendação favorável à aprovação foi unânime. Documento 
segue agora para a AL-CE, que tem poder definitivo sobre 0 tema

JtlECIO/DIVULGACÃO TCE

SESSÃO de ontem do TCE aprovou | 
parecer prévio das contas do I 

governador I

de dados, o  SPia que passou a

VÍTOR MAGALHÃES
palitica@opava.cam.br

0 Tribunal de Contas do Es
tado do Ceará (TCE) aprovou, 
por unanimidade, mas com 
ressalvas, 0 parecer prévio das 
contas de 2019 do governador 
Camilo Santana na manhã de 
ontem. Ao todo. 51 recomenda
ções foram feitas pela Corte. 0 
documento segue agora para a 
Assembléia Legislativa (AL-CE), 
que tem poder definitivo sobre 
aprovação ou não.

Conselheiros e representan
tes do governo reuniram-se na 
sede do TCE. O relator do pro
cesso, conselheiro Edilberto 
Pontes, falou sobre avanços e 
aspectos a serem melhorados. 
“Verificamos alguns avanços na 
governança fiscal da renúncia 
de receita, bem como aponta
mos aspectos a melhorar, como 
os requisitos legais de conces
são, avaliação de custo-bene
ficio e  dos resultados alcança
dos” disse.

Em seu parecer. 0 relator 
afirmou que no ano passada 
por exem pla o Estado gastou 
mais com Segurança Pública 
do que com Educação e  Saúde. 
0 procurador-geral do Esta
d a  Juvênclo Viana, disse que 
o elevado gasto em Segurança 
é  justificado pelo investimento 
em tecnologia. “Ê uma preocu
pação do governo. Investimen
to com equipamento de extra
ção de dados, de cruzamento

ser um programa. Chegamos a 
mais de três mil câmeras inter
ligadas”. argumentou.

A maior despesa com pessoal 
e encargos segue vinculada ao 
setor da Previdência. Segundo 
0 TCE, foi necessário um apor
te  do tesouro no valor superior 
a R$ 1.49 bilhão para cobertura 
de insuficiência financeira no 
regime providenciaria “repre
sentando um aumento de 2^S% 
em relação ao ano anterior, em 
termos nominais".

No que diz respeito à  confor
midade financeira e orçamen
tária 0 relator destacou que 0 
Estado atendeu, por exem pla

Federal sobre aplicação de ver
bas em manutenção e  desen
volvimento do ensino, recursos 
destinados ao Fundeb na re
muneração de profissionais do 
magistério e aplicação de di
nheiro público nas ações e ser
viços públicos de saúde.

Entretanto, não foram aten
didas determinações da Cons
tituição Estadual referentes 
à aplicação de recursos com 
investimentos no Interior, nos 
fundos de financiamento ao se
tor produtivo e ao fomento das 
atividades de pesquisa cientifi
ca e tecnológica.

0 parecer prévio das contas 
do Governo do Estado é conside
rado um dos mais importantes 
instrumentos de transparência 
da gestão pública. Dentre fato
res presentes na análise estão 
aspectos relacionados à conjun
tura sorioeconómica. transpa
rência na administração pública, 
planejamento e execução orça
mentária. análise das demons
trações contábeis e governança 
fiscal da renúncia de receitas.

ao determinado na Constituição

ESTADO OOCEARA - PREFEITURA MUNICiPAL OE VARZEAALEGRE - EXTRATO DO 
CONTRATO *r 2020 0626.1 - PREGÃO ELETRÔNICO N* 2B28.06.Í» 1 Paoca o
MuracipD deVárzea atr*»es oofjn-V) Murec ûil Se Sfcjde * a empresa PRFMIER
COMERCIO E SERVIÇOS DE AfMENTOS EWELl Oojeio Aqu&rçaü o«i oaupamcnto* 
mecirc ivivptttares para a impiamaçfto * e»trutração o* unidade ire Mmtmor.in no 
V po «vi Varre* AtegreiCE. dertnad* ao» pacientes sosoe-ic.5 4u a«Hiwidos peto 
Corônav>»us (Comc-19) atravfr* 4a Setretara Muontipai ne SaúOft. eofstorm* 

constar ív* no Edrial Convucutcrò V«ka luuJ tki Contrato RS 34.398.00 
Jrirta e quatro mil novecentos e "aventa o o»to'u*>) Vgéacta Conkatoattt tsefet meses. 
3tgna»'rf» tvo oe O*'.era Leal e EtMiuo Pereira rnbubrv, Dota -K Anur-atura 4o 
Contra» 26 4e Junho de 2020 Vaten AlegrefCE. 26 d» Junho d» 2020 tvo d* Oliveira 
Lsat -Secretárto Municipal de Saude

ESTADO DO CEARA - PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - AVISO DE 
JULGAMENTO FASE HAB1UTACÁO ■ TOMADA DE PREÇOS N” 2020 05.08 1 A
Comissão Pana-rer» de Licitação ca Prefeitura Murotwl de VAnM  Aletire. f  stade do 
Ceará, toma púto&co que cxmchis, o .'ukjnnwnio ria fcwo de hahWtaçflo rio Certame 

talòrtn na modalidade Tomada rie Preços n* 2020 05 OB í , cu|o abjeto â ' 
Contraste»» oe serviços de engenharia par» «recvçBo das «> »  ne mrsiruçáo 4* mur 
do ccmlençáo « ce rampa Uu actasiSiiAK» nd j j j J m  da pauçu"u no Srtiw Giintforcí 

ução do rampa do acoss-tiH-dado rw quadra da Vacante. Sriio Vacarias Mumdpto 
de Varie» AíegrelCE sendo c seguinte Empresas Habilitada-. -  ITALO RODRIGO 
GOMES CON5TRUÇOES E LOCAÇÕES EIRELI GT CONSTRUÇÕES SERViÇOS E 
TRANSPORTES EIREl < f.tE FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LVDA, AM 
BEZERRA SERVIÇ05 CONST E PROMOÇÕES LTDA - UE H B SERViÇOS DE 
CONSTRUÇÃO EIRELI - ME. ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. 
EIREL! - ME.. PV ENGENHARIA. SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTOA ME. J DE FONTE 
RANGEL E'REU G A RABELO JUNIOR A 11 CONSTRUTORA ITOA-MF. ABRA1/ 
CONSTRUCOES SERVIÇOS E f  VENTOS E LOCACOES ror cumprimento rterjre n» 
etngéncias editalicm» Errpresa» tnafeiitadas - VVU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
BREL1 EPP por não ajuanabí .« tortaJoo baliúlfmU dncwmprmdo o itttrr. 3 2.20 ík 
Edited CwiiKãtoKi. Po" sua ve* a» wnprcat JOSE URIAS FUJO • ME. u CONSEL 
CONSTRUCOES COMERCIO E SERVIÇOS LTDA roeram  ImpcstebilrtJtdas. du 
parflciparem por apresantar em seu Quadro iwnnarion» Ou funçiufiârioti o mas 
responsarei téfnioe Maiores mtomuiçfles na sede da ComtssAn de t lotaçlto ,*m 
Rua Dep Uãs OtscTm Correia, r f 153. Centre r»i peát telefone (88) 3S4I-2893.

de 08.00 a 14 00 horas Varzea Alegre*; E. 62 de Julho de 2020. Mflri» 
Fernanda Bejerra • Presidente da ComiasioPeimanent» de U t ít lÚ »

- PregãoEstado do Ceam - Prete«ura Municipal de Hor.ionte - Av<*o de RemgacJo - 
EletrOmco V  3020 06 18 1 -  SRP Faço nbee -jj* por dolKmeiiiçii, da SecnOana de 
Pano*srms*i « AdmnaJ-«*o Seoetano de Saudo Se.««rfi dm Edir.aflc. Secroveta *> 
Asfslênoa S<jo.J a TraUalho: Gnsfenado Fundo deAssualnrja Sa.M e a ptiawhetn ac
Fgroo Munc«iatdí ScgieWoac S*»» oc MWc âo oe Heuzorso dsternwBrem a Rsvogajlo ao 
P-egâeEleirôftjeph ĴCZaoti tb i -SRP íe-idosm .waesnteesvtfcuajussesMíspeüfcapies 
lacricat no larrrc ao reter*-»* Mamres dVym*çô«. Sede da O ra d o  PeunaneMe de 
FH-j.*u u Av Prenderes Cteilek; Breco, rp 51(10, Centro, Horui.ree-CE ou r#L' 1130-1434 
HorUonta. 02 de Julho de 3020. RosüándU Ribc.ro ao Sihra PrepooiniOtlcial

PBÉFEITURA MUNICIPAL 06 ACARAU

ES1AOO OO CfcARA CONSOSCIO PUOUCO OE SAU3E 0A REGtAO DE CASCAITEL AUISO OE LiCiTACAO PREGAOELEniÔNiCOtrBTaulWBSO ^ipiMereorMSoeem-;
‘ i- io SSÃe «.«A-SJ a suas aRcragães. eia; •̂Bgaseo.a) o^s» rio CcnaVor -----------  ...irnA-Ortmtrivr'i r .-wrerncji rt-munor » r  •»«»»» r  n™ » I  r r s m  «  <'• 0’ ai x>:'.
uc ÜRU1' t .■ Aeuraieáo 4e «H de EPS Í6*i.pamcn«» de Proteção Irdhuluall e de r«giemxeç»r» oe 

smlMari», naepnalarei par» eeren uoüraoc* em artes de aend-menlo pet »  aruoaüt» d» »eude pen.nceaiM ao Comonm Puoaco oe Saude da Kesuo da Caacerci - CPSRCAS. Eerado do |H  *7# or V. F -dvw  A  Coe Ugjart S N '---- n---- —-r rrn  m  r—- M

CorworckiPuClico 0« Saude A-iWegirtileCe

ESTADO IX) CEARA PREPE1TJRA NUBlCIPAL OE REDENÇÃO AVISO OE UCITACAOTOMAOAi)EPRECO5N*Brjra0*-TP-AC<^nMU.:rs;r.4arti' I ..wjdimn jPadn >,
Contranjao de t«npre»a tipeclafeeaÒB paraá panmenoeáo cm ooara loòca do irccÃo òonadi «o 
Lego* B.u na Mureeenode UMertteCE rj> acnrrto rwn a.-nh m  ttr-
..s r e m-.MkVút Julho de 2028. As Wti q. Edüd «ser* nd.).onsrea rs... cana, n reHl» rloslu r>e horur» do UO-» !"lo RcdangíoCE 02 do AiUlo dr 2030 Wireon

Ponte* ForrslradaPetOeNela -  P r B p o e .r o _____ ____________ _________________ _
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ESTADO DO CEARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE TABULEIRO DO NORTE

SECRETARIA DE SAÚDE 
AVISO DE LICITAÇÃO

Estado do Ceará -  Prefeitura Municipal de Tabuleiro do Norte -  
Aviso de Licitação. Modalidade: Pregão Eletrônico n“.
14.07.01/2020 - SEMS. obieto: aquisição de material de consumo 
diversos destinados as diversas ações da secretaria de saúde, como 
medida de enfrentamento ao combate ao novo corona vírus (COVID -  
19), de responsabilidade da Secretaria de Saúde do município de 
Tabuleiro do Norte/ce. tino: Menor Preço Por Item. A comissão de 
pregão comunica aos interessados que a entrega das propostas, a partir 
desta data, no sítio www.licitacoes-e.com.br. Abertura das 
propostas: 27 de julho de 2020 as 09hüümin (horário de Brasília) no 
sítio wwvv.licitacoes-e.com.br Formalização de lances: 27 de julho 
de 2020 as 09h30min(horário de Brasília). Informações gerais: o 
edital poderá ser obtido através do sítio referido acima. Os 
interessados ficam desde já  notificados da necessidade de acesso ao 
sítio www.Iicitacoes-e.com.br para verificação de informações e 
alterações supervenientes. Maiores informações através do e-mail 
ficitacaotabuleiro@gmail.com.

IM jJ)IA NE VIEIRA CHAGAS

Publicado por:
Antonio Jean da Silva 

Código Identificador:4A9BD6BB

ESTADO DO CEARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE PROSSEGUIMENTO - FASE PROPOSTAS - 

TOMADA DE PREÇOS N* 2020.05.13.1

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de 
Várzea Alegre, Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições 
legais, toma público, para conhecimento dos interessados, que estará 
dando prosseguimento ao certame licitatório na Modalidade 
Tomada dc Preços n° 2020.05.13.1, cujo objeto é a Contratação de 
empresa especializada para prestação dos serviços mecânicos, 
compreendendo manutenção preventiva e corretiva, incluindo a 
reposição de peças e acessórios, junto aos veículos e máquinas 
pesadas do Município de Várzea Alegre/CE, neste dia 21 de Julho defàs 08:00 H., com abertura dos envelopes contendo as Propostas 

eços das Empresas Habilitadas. Maiores informações na sede da 
ssão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, n° 153. 
Centro, ou pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de 08:00 às 12:00 

horas.

Várzea Alegre/CE, 17 de Julho de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação 
Prefeitura de Várzea Alegre/CE.

Publicai
Jailson Rodrigues de 

Código Identificatlor:8F9.

SETOR DE LICFTAÇAO E CONVÊNIOS 
AVISO DE PROSSEGUIMENTO - FASE PROPOSTAS - 

TOMADA DE PREÇOS N" 2020.05.08.1

A Comissão Permanente dc Licitação da Prefeitura Municipal dc 
Várzea Alegre, Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições 
legais, toma público, para conhecimento dos interessados, que estará 
dando prosseguimento ao certame licitatório na Modalidade 
Tom ada de Preços n“ 2020.05.08.1, cujo objeto é a Contratação de 
serviços de engenharia para execução das obras de construção de 
muro de contenção e de rampa de acessibilidade na quadra da 
gangorra, no Sítio Gangorra e construção de rampa de acessibilidade 
na quadra da Vacaria, Sítio Vacarias, Município de Várzea 
Alegre/CE, neste dia 21 de Julho de 2020 às 13:00 H., com abertura 
dos envelopes contendo as Propostas de Preços das Empresas 
Habilitadas. Maiores informações na sede da Comissão de Licitação, 
sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, n“ 153, Centro, ou pelo telefone 
(88) 3541-2893, no horário de 08:00 às 12:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 17 de Julho de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA
Presidente da Comissão Permanente de Licitação 
Prefeitura de Várzea Alegre/CE.

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identilicador:25B49370

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO - TOMADA 

DE PREÇOS N" 2020.05.04.1

Aviso de Homologação E ADJUDICAÇÃO. Tomada de Preços n°
2020.05.04.1. Obieto: Contratação de serviços de engenharia para 
execução das obras de regularização de estradas vicinais em diversas 
localidades do Município de Várzea Alegre/CE, conforme 
especificações apresentadas no Edital Convocatório. Licitante 
Vencedor: a empresa M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI - 
ME, totalizando sua proposta no valor de R$ 387.547,00 (trezentos e 
oitenta e sete mil quinhentos e quarenta e sete reais), de conformidade 
com o Mapa Comparativo de Preços acostado aos autos. Homologo a 
presente Licitação na forma da Lei n° 8.666/93 e Adjudico o seu 
objeto ao respectivo vencedor - Elonmarcos Cândido Correia - 
Ordenador de Despesas da Secretaria Municipal de Infraestrutura. 
Data da Homologação e Adiudicacão: 17 de Julho de 2020.

Várzea Alegre, 17 de Julho de 2020.

ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA 
Secretário Municipal de Infraestrutura 
Prefeitur a de Várzea Alegre/CE

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:C17ElD0Ü

ESTADO DO CEARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAUÇUBA

SECRETARIA DE SAUDE 
TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO
O Secretário da Saúde no uso de suas atribuições legais e, considerando haver a Equipe de Pregão cumprido todas as exigências do procedimento de 
licitação cujo objeto é a Aquisição de gêneros alimentícios, material de limpeza, embalagens plásticas, gás GLP 13 kg e reposição, água adicionada 
de sais em garrafão de 20L e reposição, para suprir as necessidades da base descentralizada do SAMU-192, de responsabilidade da Secretana de 
Saúde do Município de Irauçuba/CE, na modalidade Pregão Eletrônico N°. 2020.06.09.01, vem homologar o presente processo, para que produza os 
efeitos legais e jurídicos.

Assim, no termo da legislação vigente, fica o presente processo HOMOLOGADO em favor das empresas:

www.diariomunicipal.com.br/aprece 47

http://www.licitacoes-e.com.br
http://www.Iicitacoes-e.com.br
mailto:ficitacaotabuleiro@gmail.com
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Governo de
VÁRZEA ALEGRE
Comissão Pernumenti: d t'I iciiaçào

Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
CNPJ 07.539.273/0001-58

Junto aos autos os documentos contidos nos 
envelopes de Propostas de Preços, referentes à 
Tomada de Preços n° 2020.05.08.1.

Várzea Alegre/CE, 21 de Julho de 2020.

Maria Fefmápda Bezerra 
Presidente da Comissão de Licitação

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153 - Centro 
Várzea Alegre - CE - CEP 63.540-000
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ITALO RODRIGO GOMES 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIREL

CARTA PROPOSTA

À Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE 
Comissão Permanente de Licitação

TOMADA DE PREÇOS N° 2020.05.08.1

Prezados (as) senhores (as),

Apresentamos V. Sas. nossa proposta cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE 
SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 
CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 
ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO GANGORRA E 
CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA 
VACARIA, SÍTIO yACARIAS, MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, 
conforme orçamento em anexo, pelo o preço global de R$ 46.755,37 (Quarenta e seis 
mil, setecentos e cinquenta e cinco reais e trinta e sete centavos), com prazo de 
execução de acordo cor

Declaramos
No preço pro' 
materiais, bem 
e quaisquer ou’ 
em referência, e

O prazo de valida^ 
Certame.

Caso nos s£j; 
no prazo

s os custos necessários 
s, seguros, encargos trai

lu venham a incidi 
ão dos preços d

*rA
inadb nó

(sessenta) dias, contados da

:to da. f ia ç ã o , comprometemo-nos a

Finalizando, de 
serviços objeto 
contratual, e que serão

Atenciosamente,

ítalo Bodrigo Gomas Construções e Locações Eireli 
CNPJ 34, 683 534/0001 • 81

; k V i  R t t W sjc— C üslíü— s k r- J ^  1® < 
Ilulo Rodrigo Gomes dos Santos 

CPF 076. 152.113-52
Sòclo Administrativo

ue assumimos inteira responsabilidade pel^ lfiipSH V pos 
1 e que serão executados conforme exigência* editlhcm e 
iados dentro do prazo de até 10 (dez) dias consecutivos a 

partir da data de recebimento da Ordem de Serviço.

Juazeiro do Norte/CE, 18 de Maio de 2020.

O
João Cláudio Brito Couta.

Engenheiro CMI
C .R E A  3 0 .6 5 4  r

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE
CEP: 63.034-012

-CE,

TEL.: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com 
CNPJ: 34.683.534/0001-81 0VN

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com
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ITALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA 
QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO GANGORRA E CONSTRUÇÃO DF. RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA 
VACARIA, SÍTIO VACARIAS, MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDI: 20,00%

ORÇAMENTO GERAL DA OBRA

talo MriloGNMSfatfnKftK i Uotfes ’ trtli 
CHfJ 3«. 683 W4/00CI >

/ t a to  Rrxirigo G om ts rito  -Sn«tos 
CPF 076.152.113 *58
Sôclo Administrativo

Engenho-' •!

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

TEL: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com ^
CNPJ: 34.683.534/0001-81

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com


ITALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA 
QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA 
VACARIA, SÍTIO VACARIAS, MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDI: 20,00%

ORÇAMENTO GERAL DA OBRA

REVESTIMENTOS
CHAPISCO C 
E AREIA S.PIC0776

REBOCO a
AREIA S/ PI

PISOS

Cl 609

PINTURA
ESMALTE DU,
ESOUAD1

SERVIÇOS DIVERSO!

LIMPEZA FINAL DA OBRA
C1628 | LIMPEZA GERA~L

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO UNID QTDE
PREÇO UNITÁRIO R$ PREÇO 

TOTAL RSSEM BDI BDI COM
BDI

2 CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE - QUADRA DA VACARIA, SÍTIO VACARIA 3.935,02

2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 12,77

2.1.1 Cl 630 LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE 
GABARITO m

M2 2,60 4,09 0,82 4,91 12,77

2.2 MOVIMENTO DE TERRA 420,04

2.2.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUML CAMPO ABERTO 
EM TERRA ATÉ 2 M T M3 2,98 33,28 6,66 39,94 119,02

2.2.2 C0331
ATERRO C/COMPAG^ÇAO MANUAL 
S CONTROLE. M A T jM fc m D O  
(S/TRANSP 1 - « ^ 8  lí- wÉ!

10,77 23,29 4,6^
_____ d t

^ # $ 7 .9 5 301,02

2.3 PAREDES F. P A IN W P ’"' 1 887,47

2.3.1 C0074
V Vi \  \R 1\ DL. TIJOLO ( LgAMICÇ^ 

' ■ M'G 
MISTA DLI^W ID R A  !

Ç v l2 12,40 59,64 . ■ IIJ.1 m  887,47

3,39

2.6.1 C1279 ÍEMAOS EM

2.7.1

2.8
2 .8.1

GUARDA CORPO C/ CORRIMÃO EM 
TUBO DE ACO GALVANIZADO 3/4" 24,80 53,37 10,67 64,04

9,54

102,75

16,07

86,68

566.13

566.13

152.37

152.37

1.588.19

1.588.19

205.30
205.30

VALOR TOTAL DO ORÇAMENTO: 38.961,70
VALOR BDI TOTAL 20%: 7.793,67

_______________________ CL_______ VALOR TOTAL GLOBAL: 46.75537

Itali Eoírif» Gemes Constroedes t  Locacôes í iieli 
CNPJ 34, §83 534/0001 • 31

kdnu,, W U r  
Itulo fíodriyo  Gomes dos Santos 

CPF 076. 152.113 • 52
Sócio Administrativo

arenta e Seis Mil Setecentos e Cinquenta e Cinco reais e Trinta e Sete centavos

JUAZEIRO DO NORTE/CE, 18 DE MAIO DE 2020

7. ,-iG  A
Engenheiro Ci«i! 

•>A 10

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

TEL: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com
CNPJ: 34.683.534/0001-81

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com
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ITALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 
ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE 
RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA VACARIA, SÍTIO VACARIAS, MUNICÍPIO DE 
TABELA: SEINFRA 26.1 DESONERADA  
BDI: 20,00%

RESUMO DO ORÇAMENTO

1
CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E RAMPA DE 
ACESSIBILIDADE - QUADRA DA GANGORRA. SÍTIO GANGORRA

42.820,35 91,58

VALOR BDI TOTAL 20%

Quarenta e Seis Mil Setecentos e Cinquenta e Cinco reais e Trinta e Sete centavos

JUAZEIRO DO NORTE/CE, 18 DE MAIO DE 2020

o 3 ? r » ! « 4 W / « > O V f c l

(teto omès-itos fum os[ • o v w  -sy -  -

S ócio

Jogo Cláudio Brito Coutinho
Fnoenh-'

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

TEL: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com
CNPJ: 34.683.534/0001-81

0,03 
0,90 
1,90 
0,22 
1,21 
0,33 
3,40 
0,44

100,00
7.793,67

46.755,37VALOR TOTAL GLOBAL

SERVIÇOS PRELIMINARES 
MOVIMENTO DE TERRA 
INFRAESTRUTURA E SUPERESTRUTURA 
PAREDES E PAINÉIS 
REVESTIMENTOS $
PISOS 
PINTURA
SERVIÇOS DIVERSj_______
LIMPEZA 1 T Í i l 4 i n BÍS?

V M P 4 D LIDADE - QUADRA DACONSTRU
VACARIA,

Q DE R A M H  
r W  VAC A R IA

SERVIÇO S P | E m 4 IN A M |  

M OVIM ENTO ' M T e H I R  

PAREDES E P ^ jl^ I S  ^  

R E V E S T IM E N u fe^  k W  

PISOS i V J k  F

S E R V I ( j< j > i i ! l V E R s B s ^ ^

LIMPEZA FINAIM4A OBRA

VALOR TOTAL DO ORÇAMENTO

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com


ITALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE 
NA QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA 
DA VACARIA, SÍTIO VACARIAS, MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SEINFRA 26.1 DESONERADA 
RDI: 2»,00%

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

italo RNrig» Gemes C«tistrnç5es e Lccactes! ireli 
CNPJ 34, 683 534/0001 • 81

íta lo  R odrigo Gomes dos Santos 
CPF 076. 152.113-52
Sáclo Admlnislratlvo

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

TEL: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com
CNPJ: 34.683.534/0001-81
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ITALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

T i s j y Q

I v J

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE
ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE
RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA VACARIA, SÍTIO VACARIAS, MUNICÍPIO DE
VÁRZEA ALEGRE/CE
TABELA: SEINFRA 26.1 DESONERADA
BDI: 20,00%

COMPOSIÇÃO DE BDI

COD DESCRIÇÃO %

Despesas Indiri
Administração central
Despesas financí
Riscos

CPRB

(I+AC+SvVV,)*(l+DF)*(l+L)/(l-I)-l

Benefício
L Lucro 2,0000

S + G Garantia/seeuros 0,3200
TOTAL-------------------- i------------------------------------------------------------------------------------- 2,3200

TOT

00%

•as* .
JUAZEIRO  Den^ORTE/CE. 18 D

lluto Fcd riço G»n«s C»nstr«c9e$ n l orações irtli 
CNPJ 34, 683 534/0001 -81

Í.Á^9....L?AtíÀ$UL
ítalo Rodritjn Gomes tios •'•antes

CPF 076. 152.113-52
c ôcio Adm in istrativo

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

TEL.: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com
CNPJ: 34.683.534/0001-81

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com


ACESSIOBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS D l

bd̂ o'oo% ,NFRACONSTRUÇOES E LOCAÇÕES EIRELI
ENCARGOS SOCIAIS

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A
Al INSS 0,0000 0,0000

_.A2__ SESI 1,5000 1,5000
A3 SENAI 1,0000 1,0000
A4 INCRA 0,2000 0,2000
A5 SEBRAE 0,6000 0,6000
A6 Salário Educação 2,5000 2,5000
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3.0000
A8 FGTS 8,0000 8,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B
BI Descanso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000
B2 Feriados 3,7100 0,0000
f A Auxilio - Enfermidade 0,9200 0,7100

13o Salário 10,8300 ___
B5 Licença PaternidadE K JQÜ7Q0 0,0600
B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600
B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0,09011
B9 Férias Gozadas 9,1800 ___

B10 Salário Maternidade 0,0300 - "J m
TOTAL 44,9700 ! 16.840J

Cl
C2
C3
C4
C5

GRUPO C
Aviso Prévio Indenizado
Aviso Prévio Trabalhado

Ç.Í.. *■ „ , — -■ ■

Férias Indenizadas
Depósito Rescisão Sem Justa Cai3
Indenização Adicional

- 4,3 H
! (k4í

15,41(10 t

D GRUPO D [ p t T O i
k

Dl Reincidência de Grupo A Iqfctd IGruDO.R- Ã V V \ ■ ■ : h 7,5500

D2
Reincidência de Grupo \  Icfife 
sobre Aviso Prévio Indenizado

Aviso Prévio 
-a

Trabalhado e Reincidência do FGTS s f
DA " ) J ;. 0,3600

TOTAL,

Horista = 85,20%  / Mensalista =  48,69%  

A + B + C + D

ítalo EodrRto Gimes Cinstriiçües « Lnccctos ireli 
CNPJ 34. M 3 534/0001-éi

halo  Rodrigo Gomes nos ta n to s  
CPF 076. 152.113-52
^Ocio Administrativo

- r  % A oCS)6^

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

TEL: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com
CNPJ: 34.683.534/0001-81
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ITALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA 
QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA 
VACARIA, SÍTIO VACARIAS, MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDI: 20,00%

COMPOSIÇÃO DE CUSTOS UNITÁRIOS

FONTE

SE1N% U

VALOR El
VALO]

1.1.1. C1630 - LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)

M AO DE OBRA FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0.13000000 8,28 1.08
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,13000000 6,13 0.80

TOTAL MAO DE OBRA: 1.88

MATERIAL FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

10101 ARAME GALVANIZADO N. 16 BWG SEINFRA KG 0,02000000 5,63 __________ oã l
f c  11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 0,04000000 8,22 0,33
W  11724 PREGO tE SEINFRA KG 0,01200000 5,63 0.07

12429 TABUA DE VIROLA DE 12"xylt SEINFRA M2 0,00900000 12,77 0,11
TOTAL M AlERIAL: 0,62

V lL  . "JSÊBt ^ VALOR SEM ENCARGOS: 2,50
VALOR ENCARGjfi(|(85.20%): 1,59

VALOR ÇOnPÊn CARGOS: 4,09
VALOR BBW U .00% ): 0,82

VjLOrJ [^ M J I)I : 4,91

1.2.1. 0 2 5 6  - ESCAVAÇAO MA^ 

MAO DE OBRA

12543 | SERVENTE'

TOTAL

17,97
17,97
17,97
15,31
33,28

6,66
39,94

-L2.2. C0331 - ATERRO C/COMPJ^pQ lAOMANUAL S/CONTROLE, MAT. PRODUZ. i nm  w
Ü a o d e o b r a  O FONTE UNID

COEFICIENÜ
E

■ ■  P R Ü f^ L X
UNITÁRIO

TOTAL

12543 1 SERVENTE /  / SEINFRA H 1,70000000 6,13 10,43
TOTAL MAO DE OBRA: 10,43

SERVIÇO /  /
/  Z’ /

FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

(3129  1 AREIA DE CAM PO-EXTRAÇÃO /  /  / SEINFRA M3 1,10000000 3,40 __________ L H

Halo Rcdríflo Goi*« ConsimcftM e Loracflr.s ir*li
CNPJ 34, 534/0001 • 31 ( /

TOTAL SERVIÇO: 3,74
VALOR SEM ENCARGOS: 14,17

VALOR ENCARGOS (85.20%): 9,12
1 1  „ \  i f\ t ,W \c  ^  4 ,?kc'...í)Md5>» / VALOR COM ENCARGOS: 23,29

‘ Unin flortriaô Gomes <tos Santos  / VALOR BDI (20.00%): 4,66
CPF 0 7 6 .152.H3 • 52 \ '  \
Sócio Administrativo

VALOR COM BDI: 27,95

1.3.1. C0840 - CONCRETO P/VTBR., FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO (M3)

EQUIPAMENTO FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10682 IBETONEIRA ELÉTRICA S80L (CHP) SEINFRA H 0.71400000 10,96 7,83
TOTAL EQUIPAMENTO: 7,83

i
AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE, R riloCO ^

CEP: 63.034-012 ]oÕO
TEL: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com Ĵ '"- ‘ “

CNPJ: 34.683.534/0001-81

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com


ITALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA 
QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA 
VACARIA, SÍTIO VACARIAS, MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDI: 20,00%

COEFICIENT
UNIDFONTEMAO DE OBRA

RRI.IRO, SEINFRAAJUDANTE DE AR'10040
SEINFRAARMADOR/FERREl

0 ,020001)01
1,15000(1)0

1.3.2. C0216 - ARMADURA CA-50

TOTAL

0,54
0,66

TOTALMATERIAL FONTE

KGSfiNFRÂ10103 ARAME RECOZIDO N.
SEINFRA10163 AÇO CA-50

2,67
VALO 3,87

VALOR
VAL 4,90

0,98
5,88

1.3.3. C0217 - ARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6,40mm (KG)

MAO DE OBRA FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO v  

UNITÁRIO
TOTAL

10040 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO / - N SEINFRA H 0,07000000 6,74 0,47
10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,07000000 8,28 0,58

TOTAL MAO DE OBRA: 1,05

MATERIAL FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10103 ARAME RECOZIDO N. 18 BWG / 7 SEINFRA KG 0,02000000 5,75 0,12
10169 ACO CA-60 /

1 SEINFRA KG 1,15000000 2,32 2,67

Italo Rodrigo Gemes Constrnções e Locacftes • ittli V __  
CNPJ 34, 683 534/0001 . êi

ÈZi-JU-V- fe3LKVí..Í.9S....W?’

k ___J , TOTAL MATERIAL: 2,79

jí
VALOR SEM ENCARGOS: 3,84

O t VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,89
VALOR COM ENCARGOS: 4,73

íta lo  Rodrigo Gomes aos Santos 
CPF 076.152.113-52

VALOR BDI (20.00%): 0,95
VALOR COM BDI: 5,68

COMPOSIÇÃO DE CUSTOS UNITÁRIOS

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENT
E

PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12543 | SERVENTE SEINFRA H 6,00000000 6,13 36,81
TOTAL MAO DE OBRA: 36,81

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENT
E

PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,88720000 25.50 22,62
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 294,00000000 0,23 67,62
11605 PEDRISCO SEINFRA M3 0,83600000 34,88 29,16

»  |

TOTAL MATERIAL: 119,40
VALOR SEM ENCARGOS: 164,04

VALOR ENCARGOS (85.20%): 35,92
VALOR COM ENCARGOS: 199,96

VALOR BDI (20.00%): 39,99
VALOR €O M  BDI: 239,95

11.4.1. C0074 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9xl9xl9)cm  C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

TEL: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com - í> -
CNPJ: 34.683.534/0001-81

Q
0

[ o u t i r . n

toge' t.

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com
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ITALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA 
QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA 
VACARIA, SÍTIO VACARIAS, MUNICÍPIO DE VÃRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDI: 20,00%

COMPOSIÇÃO DE CUSTOS UNITÁRIOS

MAO DE OBRA FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,50000000 8,28 12,42
12543 SERVENTE SEINFRA H 1,84000000 6,13 11,29

TOTAL MAO DE OBRA: 23,71

MATERIAL FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,04130000 25,50 1,05
10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 6.19000000 0,55 3,40
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 6,19000000 0,23 1,42

B  12081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM SEINFRA UN 47,00000000 0,21 9.87

■I  _
TOTAL MATERIAL: 15,74

VALOR SEM ENCARGOS: 39,45
VALOR ENCARGOS (85.20%): 20,19

VALOR COM ENCARGOS: 59,64
VALORJWt (20.00%): 11,93

VAUUfcCOM BDI: 71,57

1.5.2. C3124 - REBOCO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR, TRAÇO 1:5 (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12391 PEDREIRO n SEINFRA H 0,60000000 8,28 4,97
12543 SERVENTE /  / SEINFRA H 0,60000000 6,13 3,68

TOTAL MAO DE OBRA: __________ M á

SERVIÇO /  / FONTE UNID COEFICIENT
E

PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

C 0172 I ARGAMASSA DE CIMENTO E AREJA V PEf/. TRAÇO SEINFRA M3 0,02500000 159,51 3,99

K  / _
TOTAL SERVIÇO: 3,99

VALOR SEM ENCARGOS: 12,64
ítalo ftMrloc ( 

CNP.
( N f.

5onittC#»stnitfm Ltm í*s:ii«li / — __ , VALOR ENCARGOS (85.20%): 8,67
34, 683 334/0001 • 61 VALOR COM ENCARGOS: 21,31

tAftia.il tríw y* <W 'sAKloft / VALOR BDI (20.00%): 4.26
íta lo  RÔdriub Gomèsiiox S u r tis  /  ,  \ VALOR COM BDI: 25,57

■Sneio Administrativo

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012 ■ ãtKÜO^io'

TEL: (88) 2157-1383/EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com ‘  ̂ ^
CNPJ: 34.683.534/0001-81

tif)'1'
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ITALO RODRIGO GOMES Í fisJ ^ Â

CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI \ J /
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DF. CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA 
QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA 
VACARIA, SÍTIO VACARIAS, MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDI: 20,00%

FONTE

SEINFRA

COE F! c r
TOTALMATERIAL

0,200001

VALOR COM BDI

COMPOSIÇÃO DE CUSTOS UNITÁRIOS
1.6.1. C l609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENT
E

PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 8,28 16.56
12543 SERVENTE SEINFRA H 16.00000000 6,13 98,15

TOTAL MAO DE OBRA: 114.71

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENT
E

PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 25,50 17,80
10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 38,38 33,70

h  10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,23 50,60
w  —

my g
TOTAL MATERIAL: 102,10

VALOR SEM ENCARGOS: 216,81
m VALOR ENCARGOS (85.20%): 97,71

VALOR COM ENCARGOS: 314,52
V A I.O R ^ M  (20.00%): 62,90

V A L ^ k rO M  BDI: 377,42

1.7.1. C2898 - PINTURA HID
COEFI

UNID TOTALMAO DE OBRA

2.7412395 PINTOR
0,9212543 SERVENTE
3,66

FONTE UNID

SEINFRA11347 LIXA PARA MAD
0,35000;SEINFRA12353 HÍDRACOR

1.7.2. 0 2 7 9 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENT
E

PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

10045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0.80000000 6,74 5,39
12395 PINTOR SEINFRA H 0.80000000 8,29 6,63

TOTAL MAO DE OBRA: 12,02

MATERIAL / ] FONTE UNID COEFICIENT
E

PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

10035 AGUARRAZ MINERAL /  / SEINFRA L 0.03000000 6,39 0,19
11100 ESMALTE SINTÉTICO /7 / SEINFRA L 0.16000000 10.73 1.72
11346 LIXA PARA FERRO [ f  / SEINFRA UN 0,30000000 0,66 0.20

SEINFRA L 0,12000000 10,17 1,22

CNPJ C
/

14, 683 534/0001 • 81 Ly-r ~__ l  ' TOTAL MATERIAL: 3,33
r VALOR SEM ENCARGOS: 15,35

Ilalo R n driyoG om es dos Santos /  
CPF 076. 152.113-52 L

VALOR ENCARGOS (85.20%): 10,25
VALOR COM ENCARGOS: 25,60

Sdc lo  Adm in istrativo

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

TEL: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com
CNPJ: 34.683.534/0001-81
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ITALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA 
QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA 
VACARIA, SÍTIO VACARIAS, MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDI: 20,00%

COMPOSIÇÃO DE CUSTOS UNITÁRIOS
VALOR BDI (20.00%): 5,12

VALOR COM BDI: 30,72

VALOR SEM

VALOR,

OEFI

SEINFRA 0,70000001
TOTAL

1.8.1. C3505 - GUARDA CORPO C! CORRIMÃO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO 3/4" (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 1,00000000 8.28 8,28
12391 PEDREIRO SEINFRA H 1.00000000 8.28 8,28

TOTAL MAO DE OBRA: 16,56

j^VTERIAL FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

^  10878 COTOVELO AÇO GALVANIZÀfiP DE 3/4” SEINFRA UN 0,20000000 2,65 0.53
11952 TE AÇO GALVANIZADO DE 3W  ■ SEINFRA UN 0,60000000 3,71 2 23
12167 TUBO AÇO GALVANIZADO D E ÍoMM (3/41) SEINFRA M 2,70000000 )  6,33 17,09
16233 CRUZETA AÇO GALVANIZADOffi/4" ^ E IN F R A UN 0,40000000 ' 7,16 2,86

39,27
VALOR EN 14,10

53,37
10,67
64,04

1.9.1. 0 6 2 8  - LIMPEZA GERAL (

TOTALMAO DE OBRA UNID

12543 | SERVENTE 4,29
4.29

VALOR 4,29
VALOR F.N 

VALOR
3,66
7.95
1,59
9,54

\sr-
2.1.1. 0 6 3 0  - LOCAÇAO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,13000000 OO Íj cc 1,08
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,13000000 6,13 0,80

TOTAL MAO DE OBRA: 1,88

MATERIAL FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10101 ARAME GALVANIZADO N. 16 BWG /  / SEINFRA KG 0,02000000 5,63 0,11
11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3” /  / SEINFRA M 0,04000000 8.22 0.33
11724 PREGO /  _ / SEINFRA KG 0,01200000 5,63 0,07
12429 TABUA DE VIROLA DE 12"x 1" /  /  / SEINFRA M2 0,00900000 12,77 0.11

77

O

TOTAL MATERIAL: 0,62

Italo M  W  
CNf

VALOR SEM ENCARGOS: 2,50§ %

1

- \ VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,59
VALOR COM ENCARGOS: 4,09

.í.Á&Xa—
Íta lo  flortriyo  G om ei rios Sontws /

VALOR BDI (20.00%): 0,82
VALOR COM BDI: 4,91

CPf OH, 152,113 • 58
Sôrlo Administrativo

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

TEL: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com
CNPJ: 34.683.534/0001-81
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ITALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

f a j z m

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA 
QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA 
VACARIA, SÍTIO VACARIAS, MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDI: 20,00%

COMPOSIÇÃO DE CUSTOS UNITÁRIOS

TOTAl OBRA
COEFIC1FNT4

FONTE UNID

iSEINFRA

icm C/ARGAMASSA MISTA2.3.1. C0074 - ALVENARIA DE

2.2.1. C l256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12543 I SERVENTE SEINFRA H 2.93000000 6,13 17,97

A  m

TOTAL MAO DE OBRA: 17.97
VALOR SEM ENCARGOS: 17,97

VALOR ENCARGOS (85.20%): 15,31
VALOR COM ENCARGOS: 33,28

VALOR BDI (20.00%): 6,66
VALOR COM BDI: 39,94

■2.2. C0331 - ATERRO C/COMPACTAÇÃúIllANUAL S/CONTROLE, MAT. PRODUZIDO (S/TRANSP.) (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENT
E

PREÇO
UNITÁfclO

TOTAL

12543 I SERVENTE H If  in f r a H 1,70000000 6,i3 10,43

SERVIÇO

C3129 AREIA DE CAMPO -1

10,43

TOTAL

_3J4
3,74

14,17
_9J2
23,29

4,66
27,95

MAO DE OBRA | | l *  * \ V ^ FONTE UNID C O E n C IE N jrf  TOTAL
*_____ e ___ í h s h H ______________

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1, 5 0 0 0 W ( W * ^ ^ ™ 12,42
^  12543 SERVENTE *-gg- SEINFRA H . 11,29

TOTAL I H B d f J Í Í » 23,71

MATERIAL X  ] FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA /  / SEINFRA M3 0,04130000 25,50 1,05
10441 CAL HIDRATADA J  / SEINFRA KG 6.19000000 0,55 3,40
10805 CIMENTO PORTLAND /' / SEINFRA KG 6,19000000 0,23 1,42
12081 TIJOLO CERÂMICO FURADOÁX19X 19CM SEINFRA UN 47,00000000 0.21 9.87

----------------------------------------- 7 V  ------------- TOTAL MATERIAL: 15,74
VALOR SEM ENCARGOS: 39,45

VALOR ENCARGOS (85.20%): 20,19
VALOR COM ENCARGOS: 59,64

/  -  "

VALOR BDI (20.00%): 11,93
VALOR COM BDI: 71,57

2.4.1. C0776 - CHAPISCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm P/ PAREDE (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0.10000000 8.28 0,83
12543 SERVENTE SEINFRA H 0.15000000 6.13 0.92

Ítalo Kndrioo Gomes Construções e Lncacfcj irtll
CNPJ 34, 683 534/0001-61

~fá Ql«___
íta lo  Rodrigo  19om.es dos Sanha  

CPF 076. 152.113-52
^ ório  Adm in istrativo

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

TEL: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.co
CNPJ: 34.683.534/0001-81

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.co


ITALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DF. RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA 
QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA 
VACARIA, SÍTIO VACARIAS, MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDI: 20,00%

IQTALM AO
COEFIC) TOTALFONTE UNID

SEINFRA

VALOR Í» M

COMPOSIÇÃO DE CUSTOS UNITÁRIOS
TOTAL MAO DE OBRA: 1,75

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENT
E

PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,00610000 25,50 0,16
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,43000000 0,23 0.56

TOTAL MATERIAL: 0,72
VALOR SEM ENCARGOS: 2,47

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,48
VALOR COM ENCARGOS: 3,95

VALOR BDI (20.00%): 0,79
VALOR COM BDI: 4,74

2.4.2. C3I24 - REBOCO Cl ARGAMASSA DETc IMENTO E AREIA S/ PENEIRAR, TRAÇO 1:5 (M2)

MAO DE OBRA ------------- T ------------------------------ FONTE UNID COEFICIENT
E

PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

12391 PEDREIRO fc .IN F R A H 0,60000000 8.28 4,97
12543 SERVENTE -^* Ê É ^ I e in f r a H 0,60000000 6.13 3,68

SERMCO

CO 172 I ARGAMASSA DE Cl 3.99
3.99 

12,64
8,67

21,31
4,26

U I » \ T O » g  r  A \
2.5.1. C 1609 - LASTRO DE Q dN StF.TO  IX C U W & Ó  PR E P ^W lfc LANÇAMENTO (M3)

MAO DE OBRA 1 FONTE u W
% OEFK II.N T P j

F.
1 TOTAL

_ 12391 PEDREIRO SEINFRA h . j ^ . O O O O O O Õ f l H ^ ^ K 16,56
•  12543 SERVENTE SEINFRA r r # ft.OOOOOOOOl'^™ 98,15

TOTAL M AO DE OBRA: 114,71

MATERIAL / FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10109 AREIA MEDIA /  / SEINFRA M3 0,69800000 25,50 17,80
10280 BRITA J  / SEINFRA M3 0,87800000 38,38 33,70
10805 CIMENTO PORTLAND___________/ /  / SEINFRA KG 220.00000000 0,23 50,60

/  ^  ^  c /

TOTAL MATERIAL: 102,10
VALOR SEM ENCARGOS: 216,81

VALOR ENCARGOS (85.20%): 97,71
VALOR COM ENCARGOS: 314,52

VALOR BDI (20.00%): 62,90
VALOR COM BDI: 377.42

2.6.1. 0 2 7 9  - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0.80000000 6,74 5.39
12395 PINTOR SEINFRA H 0,80000000 8.29 6.63

AV. A1LTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
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ITALO RODRIGO GOMES
EIRELI

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA 
QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA 
VACARIA, SÍTIO VACARIAS, MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDI: 20,00%

CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES

COMPOSIÇÃO DE CUSTOS UNITÁRIOS

SEINFRA
SEINFRA

0,4000001

TOTAL MAO DE OBRA: 12,02

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENT
E

PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

10035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,03000000 6,39 0,19
11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,16000000 10,73 1,72
11346 LIXA PARA FERRO SEINFRA UN 0.30000000 0.66 0.20
12293 ZARCÃO SEINFRA L 0.12000000 10,17 1.22

i «
W

TOTAL MATERIAL: 3.33
VALOR SEM ENCARGOS: 15,35

VALOR ENCARGOS (85.20%): 10,25
VALOR COM ENCARGOS: 25,60

VALOR BDI (2U.UU%): 5,12
VALOR COM BDI: 30,72---------------------------

______________________ M ____________________
12.7.1. C3505 - GUARDA CORPO Cl CORRIMÃO EM TUBO DE AÇQ.GALVANIZADO 3/4" (M)

MAODEOBRA H O M E UNID COEFICIENT
E . ;| ^ o TOTAL

10121 [a r m a d o r  FERR EIS#-” ■ e in f r a H 1,00000000 |^ 8 , 2 8 8,28
12391 PEDREIRO m utat B e in f r a H 1,000000J 8,28

WÊÊÊÊÍ■ H T O T jp W

MATERIAL

10878 [COTOVELO AÇO GALVl 
11952 TE ACO GALVANIZADC
12167 TUBO AÇO GALVANIZ 
16233 CRUZETA ACO GALVA

VALOR!

VALO!

TOTAL

0.53
2.23

17.09
2,86

22,71
.39,27
14.10 
53,37
10,67 
64^04

L8.1. C1628 - LIMPEZA GERAL (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12543 1 SERVENTE /" N SEINFRA H 0.70000000 6.13 4,29

/

t L  o

TOTAL MAO DE OBRA: 4,29
VALOR SEM ENCARGOS: 4,29

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,66
VALOR COM ENCARGOS: 7,95

VALOR BDI (20.00%): 1,59
VALOR COM BDI: 9,54

ítalo Rodrigo Gomes Cinstruções e LocacCes! iieli
CNPJ 34, 683 534/0001 • 81

l i i l l __.Ar2ia.?ü.._Íf-C...Í5iáÈc.
íta lo  Rodrigo Gomes dos Santos 

CPF 076. 152.113-52

JUAZEIRO DO NORTE/CE, 18 DE MAIO DE 2020

^  . /  *

^òrio Administrativo

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

TEL: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com
CNPJ: 34.683.534/0001-81
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ITALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIREL

CARTA PROPOSTA

À Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE 
Comissão Permanente de Licitação

TOMADA DE PREÇOS N° 2020.05.08.1

Prezados (as) senhores (as),

Apresentamos V. Sas. nossa proposta cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE 
SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 
CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 
ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO GANGORRA E 
CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA 
VACARIA, SÍTIO VACARIAS, MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, 
conforme orçamento em anexo, pelo o preço global de R$ 46.755,37 (Quarenta e seis 
mil, setecentos e cinquenta e cinco reais e trinta e sete centavos), com prazo de

AV. A1LTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

TEL: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com 
CNPJ: 34.683.534/0001-81

c S ^

Italc Gon sCoistrutõas e Locacõss Eireli 
CNPJ 34,683 534/0001-8)

j u l a i .y c __
h a lo  tto d r iyo  Gomes dos Santos 

CPF 076.152.113-52 
Sócio Administrativo

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com


ITALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA 
QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA 
VACARIA, SÍTIO VACARIAS, MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SE INFRA 26.1 DESONERADA 
BDI: 20,00%

ORÇAMENTO GERAL DA OBRA ]

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO UN1D QTDE
PREÇO UNITÁRIO RS PREÇO 

TOTAL RSSEM BDI BDI COM
BDI

1
CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E RAMPA DE ACESSIBILIDADE - QUADRA DA 
GANGORRA, SÍTIO GANGORRA 42.820,35

1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 222,13

1.1.1 Cl 630
LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE 
GABARITO_________UB

M2 45,24 4,09 0,82 4,91 222,13

1.2 MOVIMENTO DF. TERRA 2.651,81

1.2.1 0 2 5 6
ESCAVAÇÃO MANUAtCAMPO ABERTO 
EM TERRA ATÉ 2M T l

M3 27,92 33,28 6,66 39,94 1.115,12

1.2.2 C033I
ATERRO C/COMPACTAiÊAO MANUAL 
S/CONTROLE, M A U p d H É f c ^ ^ ^ ^ ^ ^  
(S/TRANSP.l

54,98 23,29 4,66
----------- 2

1.536,69

1.3 INFRAESTRUTURA I

1.3.1

1.3.2

C0840

C0216

CONCRETO 
AGREGADO 
ARMADU 
lO.Omm

U J T I
.FCK15I

E D I /

1.3.3 C0217 ARMADURA!

1.4 PAREDES E PAINÉIS

1.4.1 C0074
ALVENARIA 1 
FURADO (9x1? 
MISTA D EI

1.5 REVESTIMENTOS

1.5.1 C0776
O T Â IfS m ! /  ARG.
E ARPIa  S/PENEÍRAR TRAÇO 1:3 ESP.- ' 
5mm P/PAREDi

1.5.2 C3124
REBOCO Cl J 
AREIA S/PENT

: CIMENTO E
*ACO 1:5

\ f  £í 2 188,23 3,95

M2 188,23 V 21V 1 .813,04

PISOS 1.464,39

1.6.1 Cl 609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO 
PREPARO E LANÇAMENTO_________

M3 3,88 314,52 62,90 377,42 1.464,39

PINTURA 2,081,07
1,7,1 C2898 PINTURA HIDRACOR

1.7.2 Cl 279 ESMALTE DUAS DEMÃOS EM 
ESQUADRIAS DE FERRO

M2

M2

188.23

12,72

7,48

25,60

1.50

5,12

8,98

30,72

1,690,31

390,76

1.8 SERVIÇOS DIVERSOS

1.8.1 C3505
GUARDA CORPO Cl CORRIMÃO EM 
TUBO DE ACO GALVANIZADO 3/4"

M 63,59 53.37 10,67

1.9 LIMPEZA FINAL DA OBRA

Ítalo R odrigo G om es ' l l í UCNPJ W, 633 534/0001 •

lu  iõ  Rodrigo Gomes dos tantos  
CPF 076.152.113-52
Sòclo Administrativo

64,788| 7,951

O
l,59|

64.04

9,54

JO,5o CJa

618,00
618,00

hf Vr

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012 

TEL: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com
CNPJ: 34.683.534/0001-81 „ 1
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ÍTALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA 
QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA 
VACARIA, SÍTIO VACARIAS, MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDI: 20,00%

[ ORÇAMENTO GF.RAI, DA OBRA ]

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO UNID QTDE
PREÇO UNITÁRIO R$ PREÇO 

TOTAL R$SEM BDI BDI COM
BDI

2 CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE - QUADRA DA VACARIA, SÍTIO VACARIA 3.935,02

2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 12.77

2.1.1 Cl 630 LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE 
GABARITO_________ im

M2 2,60 4,09 0,82 4,91 12,77

2.2 MOVIMENTO DF. TERRA & 420,04

2.2.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANU/ffljtAMPO ABERTO 
EM TERRA ATÉ 2M T;

M3 2,98 33,28 6,66 39,94 119,02

2.2.2 C0331
ATERRO C/COMPACTA§£0 MANUAL 
S/CONTROLE, MAT.
(S/TRAN SP. 1

10,77 23,29 4,66
____

301,02

2.3 PAREDES F. P A IN É ia tf^ ” i  .. « I j l l1 ' ^  W fM . 887,47

2.3.1 C0074
ALYLN TIJOL) 1 C E R Íf llC O ^  

MISTA DE CAJ?W>RAT*nA
12,40 59,64 887,47

2.4.1

2.4 REVESTIMENTOS

C0776

2.4.2 C3I24

CHAPISCO C/j 
E AREIA S/PE1S 
5rrun P/ PAREDl

3.3S —

REBOCO Cl ARC 
AREIA S/PENEI)

M2 3,39 21,31

2,5 PISOS

2.5.1 Cl 609 

PINTURA

LASTRÇ
PREpJ

4DO
WC4

1.50 314.52

2 .6.1

2.7.1

Cl 279 ESMALTE DUAS 
ESQUADRIAS

4 A OS EM

SERVIÇOS DIVERSOS

C3505
GUARDA CORPO Cl CORRIMÃO EM 
TUBO DE ACO GALVANIZADO 3/4"

M2

M

4,96

24.80

M
60

53.37 10.67 64.04

LLMPEZA FINAL DA OBRA
7,951 9,54

86,68

1566,13 

1)52,37 

152,37 

í .588,19 

1.588,19 

205.30
205.30

VALOR TOTAL 1)0 ORÇAMENTO: 38.961,70
~ i  VALOR BDI TOTAL 20%: 7.793,67

/ _________  VALOR TOTAL GLOBAL: 46.755,37

/
Quaré

ítalo Kedita* 6«b u  Constrotes i  Ueacl** ii«U 
CNPJ 34. 683 534/0001 • 81

X Us)kr UolbViv—
" ita ío  Rrxlrigo Gomes ilos Mintus 

CPF 076.152.113 *52
Sôclo Adm in istrativo

JUAZEIRO DO NORTE/CE, 18 DE MAIO DE
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CNPJ: 34.683.534/0001-81 /J
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OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 
ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE 
RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA VACARIA, SÍTIO VACARIAS, MUNICÍPIO DE 
TABELA: SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDI: 20,00%

ITALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES E IRE LI

RESUMO DO ORÇAMENTO

1
CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E RAMPA DE 
ACESSIBILIDADE - QUADRA DA GANGORRA, SÍTIO GANGORRA 42.820,35 91,58

VALOR BDI TOTAL 20%: 7.793,67
VALOR TOTAL GLOBAL: 46.755,37

SERVIÇOS PRELIMINARES 

MOVIMENTO DE TERRA 

INFRAESTRUTURA E SUPERESTRUTURA  

PAREDES E PAINÉIS 

REVESTIMENTOS 

PISOS 

PINTURA
SERVIÇOS DIVERSO  

LIMPEZA FI
CONSTRUÇ 
VACARIA, SÍ
SERVIÇOS PR 

MOVIMENTO D 

PAREDES E P 

REVESTIMENTO  

PISOS

PINTURA | |  j j f 1 
S E R V T Ç c j^ i lV E R S O S -  

^  \ L  I W ) B ‘LIMPEZA FINAL

222,13

651,81 5,67
918,06 19,07

17 087,34 36,55
2.20

3,13

081

RA
D ADE - QUADRA DA 8,42

0,90

0.22

0,33

05,30BRA
**•

ALOR TOTAL DO ORÇAMENTO: 38 .961,70 100,00

Q uarenta e Seis Mil Setecentos e Cinquenta e Cinco reais e Trinta e Sete centavos

Ítalo Roiriço Gomes Censtruçôes e Locacfies! irtU 
CNPJ 34. 683 534/0001 • 81

íta lo  ftodriyo Qomes dou Santos 
C P f 076.152.113*52
Sòc.lo Administrativo

JUAZEIRO DO NORTE/CE, 18 DE MAIO DE 2020

J  O

, / g c ^

Engenheiro CWll
r RtA 30 65*

AV. A1LTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

TEL: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com
CNPJ: 34.683.534/0001-81

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com


ITALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE 
NA QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA 
DA VACARIA, SÍTIO VACARIAS, MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDI: 20,00%

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCE1RO

[talo Rodrigo Gom«s Cinstruções e loccc6«: ireli 
CNPJ 34, 683 534/0001 • 81

Í  f lV  Vr 1 6,)^
í t a lo  R o d r ig o  G o m es d o s  S a n to s  

CPF 076.152.113-52
Sócio Admlnlslratlvo

JUAZEÍRO DO NORTE/CE, 18 DE MAIO DE 2020

fng® , t í ,
?c a 30-tC,e

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

TEL: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com
CNPJ: 34.683.534/0001-81

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com


ITALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE
ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE
RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA VACARIA, SÍTIO VACARIAS, MUNICÍPIO DE
VÁRZEA ALEGRE/CE
TABELA: SEINFRA 26.1 DESONERADA
BDI: 20,00%

COMPOSIÇÃO DE BDI

COD DESCRIÇÃO %

COFINS

CPRB (4 .jjg
TOTAL

+AC+S+lW5\#(Vt-DF)*(l+L)/(l-I) -I

Benefício
L Lucro 2,0000

S + G Garantia/seguros 0,3200

______________ LM_______________________ TOTAL 2,3200

1 Despesas In d ire ta ^
AC
DF

Administração centfc| 
Despesas financeiras? ,

1,0000

R Riscos * 0 5 7 0 0
TOTAL f  ■ i í w

ÊÊm
JUAZEIRO /CE. 18 DE

Itnlo to irw o  Gomw Constrncôes« lo e a c to s : iieli 
CNPJ 34, 683 534/0001-61

íta lo  R o d rig o  G om es d o s  San tos  
CPF 076. 152.113-62
S óc io  Adm in istrativo

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

TEL: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com
CNPJ: 34.683.534/0001-81

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com


OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 
TABELA: SEINFRA 26 
BDI: 20,00%

ZESSI, í I I Í aO , ,  M  O R I f iQ  Ç * Q J W E §

CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES E1RELI
ENCARGOS SOCIAIS

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A
A l INSS 0,0000 0,0000
A2 SESI 1,5000 1,5000
A3 SENAI 1,0000 1.0000
A4 INCRA 0,2000 0,2000
A5 SEBRAE 0,6000 0,6000
A6 Salário Educação 2,5000 2,5000
A l Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000
A8 FGTS 8,0000 8,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

GRUPO B
Descanso Semanal Remunerado
Feriados
Auxilio - Enfermidade
13° Salário

Faltas Justificadas
Dias de Chuvas
Auxilio Acidente de Trabalho
Férias Gozadas
Salário Maternidade

TOTAL

GRUPO C
Aviso Prévio Indenizado
Aviso Prévio Trabalhado
Férias Indenizadas
Depósito Rescisão Sem Justa Causa
Indenização Adicional

D GRUPO D ■ r  vW Á :* ...  J
D l Reincidência de Grupo A stib lall I p o  B - .V W 7,5500

D2
Reincidência de Grupo A s<JbM/I 
sobre Aviso Prévio Indenizado

viso PrévioTratralhado e Reincidência do FGTS
____ ^ _______________________________________

■ 0,4700

TOTAL

Horista = 85,20% / Mensalista =  48,69%  

A + B + C + D

JUAZEIRO DO NORTE/CE, 18 DE MAIO DE 2020

ítalo  R odrigo G em es C on struções e L o c ic õ s s  - ireli
CNPJ 34, 683 534/0001 • 81

;} _ u k __LsAnU,s__ fc.íAL,....lk«~.ÍA'6k*ô
Íta lo  Rodriijo Gomes dos Santos  

CPF 076. 152.113-52
Sônio Administrativo

, t f t 30.6r ‘I

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -
CEP: 63.034-012

TEL: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com
CNPJ: 34.683.534/0001-81

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com


ITALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA 
QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO  GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA 
VACARIA, SÍTIO  VACARIAS, M UNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDl: 20,00%

COM POSIÇÃO DE CUSTOS UNITÁRIOS

1.1.1. C l630 - LOCAÇAO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENT
E

PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,13000000 8,28 1.08
12543 SERVENTE SEINFRA H 0.13000000 6,13 0.80

TOTAL MAO DE OBRA: 1,88

MATERIAL FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10101 ARAME GALVANIZADO N.16 BWG SEINFRA KG 0.02000000 5,63 0,11
M  11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"xV' SEINFRA M 0,04000000 8,22 0.33
W  11724 PREGO SEINFRA KG 0,01200000 5.63 0.07

12429 TABUA DE VIROLA DE 12"x 1" , I SEINFRA M2 0,00900000 k  12,77 0,11
TOTAL M ATERIAL: 0,62

VALOR SEM  ENCARGOS: 2,50
VALOR ENCARGQ&Éí!l20%): 1,59

VALOR COM  E W A R G O S: 4,09
VALOR BD IJÉBR V o): 0,82

4,91

1.2.1. 0 2 5 6  - ESCAVAÇAO M ANUi 1PO ! ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA .FO N TE UNID

12543 SERVENTE SEINFRA

C O f

TOTALÍ
VALOR S í

VALOR E N O
VALOR C l

VALC

TOTAL

17,97
17,97
17,97
15,31
33,28

6,66
39,94

M A O  DE OBRA FONTE UNI D tO F F IC IE N T
E

K f.ç J H L
UNITÁRIO

TOTAL

12543 1 SERVENTE _____________  /  1 SEINFRA H 1,70000000 6,13 10,43
TOTAL MAO DE OBRA: 10,43

SERVIÇO /  í  / FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

C 3129 i AREIA DE CAMPO - EXTRACÀO / SEINFRA M3 1.10000000 3,40 3,74

/ V
ítalo Kedrico Gemes CocsUocões e Locacf.es ireli / /  

CNPJ 34, $83 534/0001 • 61

TOTAL SERVIÇO: 3,74

\
VALOR SEM  ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (85.20%): O s<A R ,12

1 ^ VALOR COM  ENCARGOS: 23,29
Ilalo Rodrigo Gomes rios Santo* j 

CPF 076. 152.113-52 /
Sócio Administrativo i

VALOR BDI (20.00%): 4,66
VALOR COM BDI: 27,95

1.3.1. C0840 - CONCRETO P/VTBR., FCK 15 M Pa COM AGREGADO ADQUIRIDO (M3)

EQUIPAM ENTO FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10682 IBETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP1 SEINFRA H 0,71400000 10,96 7,83
TOTAL EQUIPAM ENTO: 7,83

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

TEL: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.conv
CNPJ: 34.683.534/0001-81 J i •SSSSi u



ITALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA 
QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA 
VACARIA, SÍTIO VACARIAS, MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDI: 20,00%

COEFICIENT [ PI TOTAL'ONTE UNID

INFRA:EIRO
INFRA

TOTALFONTE

SEINFRA 0,02000000
SEINFRA 1.15000000

VALOR SI

MAO DE OBRA FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12543 1 SERVENTE SEINFRA H 6,00000000 6,13 36,81
TOTAL MAO DE OBRA: 36,81

MATERIAL FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.88720000 25,50 22,62
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 294,00000000 0,23 67,62
11605 PEDRISCO SEINFRA M3 0,83600000 34,88 29,16

•  |

1

TOTAL MATERIAL: 119,40
VALOR SEM ENCARGOS: 164,04

VALOR ENCARGOS (85.20%): 35,92
VALOR COM ENCARGOS: 199,96

VALOR BDI (20.00%): 39,99
VALOR COM BDI: 239,95

1.3.2. C0216 - ARMADURA CA-50A

MAO DE OBRA

10040
10121

AJUDANTE DE ARMA
ARMADOR/FERREIRO

MATERIAL

10103
10163

ARAME RECOZIDO N. 18
AÇO CA-50

0.54
0.66

■if' iY-■
f  fu»:

0.12

2,67
3,87

VALOR F.NC 
* VALORO

1,03
4,90
0,98
5,88

1.3.3. C0217 - ARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6.40mm (KG)

COMPOSIÇÃO DE CUSTOS UNITÁRIOS

MAO DE OBRA FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10040 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SETNFRA H 0,07000000 6,74 0,47
10121 ARMADOR/FERREIRO X  / SEINFRA H 0,07000000 8,28 0,58

TOTAL MAO DE OBRA: 1,05

MATERIAL r  / FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10103 ARAME RECOZIDO N. 18 BWG / /  / SEINFRA KG 0,02000000 5,75
10169 ACO CA-60 / V  -J- SEINFRA KG 1,15000000 2,32 V_ÁÇy2.67

íVrn.» fnxMriicAM * • iftli /  —"j ^ TOTAL MATERIAL: 2,79
rwP i 34. 683 534/0001 • 81 --------"T \  f 1 VALOR SEM ENCARGOS: 3,84

.... áü.JLSab»*' /  -
íin lo  Rodrigo G om es dos Santos / -----

CPF 076.152.113 * 52 /
Srtclo Administrativo L

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,89
VALOR COM ENCARGOS: 4,73

VALOR BDI (20.00%): 0,95
VALOR COM BDI: 5,68

11.4.1. C0074 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9\19\19)cm  C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP^2Õ

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

lk>!
lltflO j

TEL: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com ('&
---------  ---------------------  , -------- - ----  / 30.6^»CNPJ: 34.683.534/0001-81 o iv(

Ú

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com


ITALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA 
QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA 
VACARIA, SÍTIO VACARIAS, MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDl: 20,00%

■ENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP,
COEFICIE1ONTE

;e in f r a

IEINFRA

(EFICIENTFONTF.MATERIAL UNID

SEINFRA 0,00610000
[ \ SEINFRA 2,43000000

»  VALOR

VALO!

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENT
E

PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H l ,50000000 8,28 12,42
12543 SERVENTE SEINFRA H 1,84000000 6.13 11.29

TOTAL MAO DE OBRA: 23,71

MATERIAL FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.04130000 25,50 1.05
10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 6.19000000 0,55 3,40
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 6,19000000 0,23 1,42

^ 1 2 0 8 1 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM SEINFRA UN 47.00000000 0,21 9,87

I  _

TOTAL MATERIAL: 15,74
VALOR SEM ENCARGOS: 39,45

VALOR ENCARGOS (85.28%): 20,19
VALOR COM ENCARGOS: 59,64

VALOR BDMrtk00%): 11,93
VALOR GOM BDI: 71,57

1.5.1. C0776 - CHAPISCO Cl ARG

MAO DE OBRA

12391
12543

PEDREIRO
SERVENTE

10109
10805

AREIA MEDIA
CIMENTO PORTL,

SA DE CE

UNID TOTAL

0.83
0.92

TOTAL

0.16

0,72

VALOR F. 1,48
3,959 P

VALOR COM BDI 4.74

COMPOSIÇÃO DE CUSTOS UNITÁRIOS

1.5.2. C3124 - REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR, TRAÇO 1:5 (M2)
------------------ ----------------------------

MAO DE OBRA FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12391 PEDREIRO /  I SEINFRA H 0.60000000 8.28 4,97
12543 SERVENTE _________________ /  / SEINFRA H 0,60000000 6,13 3,68

TOTAL MAO DE OBRA: 8.65

SERVIÇO
/  / ~ l

FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

C0172 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA^/PEDÍ. TRAÇO SEINFRA M3 0,02500000 159,51 3,99

/ /  / \ TOTAL SERVIÇO: 3,99
í  1 \  / VALOR SEM ENCARGOS: 12,64

ítalo ítodrtoo Gomw ConstrnçOes e Locaçôss Liieli /  ! y  ^ j VALOR ENCARGOS (85.20%): 8,67
CNPJ W. 683 534/0001 • ò\ VALOR COM ENCARGOS: 21,31

■í 1 r- t e k lA .  ..4çO.„ÃSfciSoo / VALOR BDI (20.00%): 4,26
íta lo  R odrigo Gomes dos Santos / VALOR COM BDl: 25,57

£ô6io Administrativo

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

TEL: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com y &
CNPJ: 34.683.534/0001-81

Engefl**'»° CW‘* 
-rEA 30.65® r-

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com


OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE M URO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA 
QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO  GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA 
VACARIA, SÍTIO  VACARIAS, M UNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDI: 20,00%

ITALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

COM POSIÇÃO DE CUSTOS UNITÁRIOS
1.6.1. C l609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 8,28 16,56
12543 SERVENTE SEINFRA H 16.00000000 6,13 98,15

TOTAL M AO DE OBRA: 114,71

MATERIAL FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10109 ARELA MEDIA SEINFRA M3 0.69800000 25,50 17,80
10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 38,38 33,70

K  10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,23 50,60
W  ------- UL-- TOTAL MATERIAL: 102,10

VALOR SEM ENCARGOS: 216,81
9  ^ VALOR ENCARGOS (85.20%); 97,71

VALOR COM  ENCARGOS: 314,52
VALOR BD H Éf.00% ): 62,90

V/LM)K?X|iM BDI: 377,42

MAO DE OBRA FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,80000000 6,74 5,39
12395 PINTOR SEINFRA H 0,80000000 8,29 6,63

TOTAL MAO DE OBRA: 12.02

M ATERIAL /  / FONTE UNID COEFICIENT
E

PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

10035 AGUARRAZ MINERAL /  / SEINFRA L 0,03000000 6,39 0,19
11100 ESMALTE SINTÉTICO / 7  / SEINFRA L 0.16000000 10,73 1.72
11346 LIXA PARA FERRO /  /  / SEINFRA UN 0.30000000 0,66 0,20
12293 ZARCÃO /  /  / SEINFRA L 0,12000000 10,17 1,22

\  1
TOTAL M ATERIAL: 3,33

VALOR SEM ENCARGOS: 15,35

/
VALOR ENCARGOS (85.20%): 10,25

VALOR COM ENCARGOS: 25,60

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE, 
ítalo Rodritjo Gomss Construções e LncaçSas iieli CEP: 63.034-012 , .r ffiuiiíW
, . V CN Ĵ “ \ 683 5J4/000' ' - TEL: (88) 2157-1383 / EMAIL: ltalorodrigogomesl23@gmail.com

CPF 076. 152.113-62
Sôr.io Adm in istrativo

CNPJ: 34.683.534/0001-81 f PEA 30-654 O/Pt

mailto:ltalorodrigogomesl23@gmail.com


ITALO RODRIGO GOMES O
\°

F I s i f É J I

CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES E I B E I I ^ ^
OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE M URO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA 
QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO  GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA 
VACARIA, SÍTIO  VACARIAS, M UNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDI: 20,00%

COM POSIÇÃO DE CUSTOS UNITÁRIOS
VALOR BDI (20.00%): 5,12

VALOR COM BDI: 30,72

tEFICl

0,70000000
TOTAL

VALOR SI
VALOR EN G

*  VALOR

1.8.1. C3505 - GUARDA CORPO Cl CORRIM ÃO EM  TUBO DE AÇO GALVANIZADO 3/4" (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 1,00000000 8,28 8.28
12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,00000000 8,28 8,28

TOTAL MAO DE OBRA: 16,56

[^A T E R IA L FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

^  10878 COTOVELO ACO GALVANIZADO DE 3/4" SEINFRA UN 0,20000000 2.65 0,53
11952 TE ACO GALVANIZADO DE 3/43 L SEINFRA UN 0,60000000 I  3,71 2.23
12167 TUBO AÇO GALVANIZADO DE'SIMM (3/4'V SEINFRA M 2,70000000 A  6,33 17,09
16233 CRUZETA ACO GALVANIZADO4̂ " .SEINFRA UN 0,40000000 W  7,16 2,86

TOTAL M afÁ R IA L : 22,71
VALOR SEM E M ÍA r GOS: 39,27

VALOR E N C A R G O S llS õ % Ê 14,10
VALOR <M|M e n c J B k 7 53,37

V A lS R  BDI (20.00%): 10,67
_________J f e LOR COM BDI: L  64,04

1.9.1. C l628 - LIM PEZA GERAL (M 2l 

MAO DE OBRA

12543 I SERVENTE'

UNID

SEINFRA '  ~ H

TOTAL

jsiss-

4.29
4.29
4.29 
3,66 
7,95 
1,59 
9,54

2.1.1. C l 630 - LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENT
E

PREÇO
UNITÁRIO 41

10498 CARPINTEIRO SEINFRA 0,13000000
12543 SERVENTE SEINFRA 0,13000000

TOTAL MAO DE OBRA:

FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

10101 ARAME GALVANIZADO N .l 6 BWG SEINFRA 0,02000000 5.63
11691 PONTALETF, / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA 0,04000000 8,22
11724 PREGO SEINFRA KG 0,01200000 5,63 0,07
12429 TABUA DE VIROLA DE 12"x 1" SEINFRAA . M2

O

0,00900000 12.77

Ítalo ÜMírito Gomn Ctnstroçtas t  Incntffis • iitli 
CNPJ 34, 663 534/0001 * 8t

íta lo  Rodrigo Oòmes <!o* Konr,o* 
CPF 076.152.113*58
Sócio Administrativo

TOTAL M ATERIAL:
VALOR SEM ENCARGOS:

0^62

VALOR ENCARGOS (85.20%);
2,50

VALOR COM ENCARGOS:
VALOR BDI (20.00%);

4,09

VALOR COM BDI: 4,91

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

TEL: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com
CNPJ: 34.683.534/0001-81

Engenheiro^Wil
-of A 30.6^4 Ti/1*6

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com


ITALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA 
QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO  GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA 
VACARIA, SÍTIO VACARIAS, M UNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDI: 20,00%

COM POSIÇÃO DE CUSTOS UNITÁRIOS

2.2.1. 0 2 5 6  - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM  TERRA ATÉ 2M (M3)

M AO DE OBRA FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12543 1 SERVENTE SEINFRA H 2.93000000 6,13 17.97

*

TOTAL MAO DE OBRA: 17,97
VALOR SEM ENCARGOS: 17,97

VALOR ENCARGOS (85.20%): 15,31
VALOR COM ENCARGOS: 33,28

VALOR BDI (20.00%): 6,66
VALOR COM  BDI: 39,94

2.2.2. C0331 - ATERRO C/COM PACTAÇÃQ,M a NUAL S/CONTROLE, MAT. PRODUZIDO (S/TRANSP.) (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENT
E

PREÇi
UNITÁIfto TOTAL

12543 I SERVENTE f if lN F R A H 1,70000000 6.13 10,43

SERVIÇO

C3129 lAREIA DE CAMPO -

2.4.1. C0776 - CHAPISCO C/ ARGAMASSA DE CIM EN TO  E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm VI PAREDE (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,10000000 8.28 0,83
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 6.13 0,92

AV. AILTQN.GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
Ital» Kodrioo Gom« Constrnçfles e Ijwk* s  ««» rFP- r m  m  2

CNPJ 34, 683 534/0001 • ói CEP. 6 3 .0 3 4 -0 1 2
- iu V  Á9fi..SsbíJEL: (88) 2157-1383/EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com
ludtrtndH fjo Gomes cos Santos CNPJ: 34.683.534/0001-81

CPF 076.152.113-52
Sóc io  Adm in istrativo

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com


ÍTALO RODRIGO GOMES
E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA 
QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO  GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA 
VACARIA, SÍTIO  VACARIAS, M UNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDI: 20,00%

CONSTRUÇÕES

COEF1CIENONTE UNID

IEINFRA

V a l o r  c « \ i

PREP. NÇAMENTO (M3)
|«O E FlC IE !FONTE UNID

SEINFRA

COM POSIÇÃO DE CUSTOS UNITÁRIOS

TOTAL MAO DE OBRA: 1,75

M ATERIAL FONTE UNID COEFICIENT
E

PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,00610000 25,50 0.16
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2.43000000 0,23 0,56

b  m .

TOTAL MATERIAL: 0.72
VALOR SEM ENCARGOS: 2,47

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,48
VALOR COM ENCARGOS: 3,95

VALOR BDI (20.00%): 0,79
VALOR COM  BDI: 4,74

2.4.2. C3124 - REBOCO Cl ARGAMASSA D EÇ IM EN T O  E AREIA S/ PENEIRAR, TRAÇO 1:5 (M2)

1 MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENT
E

PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

12391 PEDREIRO H K in f r a H 0,60000000 d f*1 8,28 4.97
12543 SERVENTE R  INFRA H 0,60000000 6.13 3.68

SERVIÇO

C0172 lARGAMASSA DE C1N

2.5.1. C l609 - LASTRO DE Cf

M AO DE OBRA

12391 PEDREIRO

8,65

TOTAL

3,99
12,64

M l
21,31

4,26
25,57

TOTAL

00000000 6.56

TOTAL MAO DE OBRA: 114,71

M ATERIAL FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA /  / -  / SEINFRA M3 0,69800000 25,50 17,80
10280 BRITA /  /  / SEINFRA M3 0,87800000 38,38 /!  33,70
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220.00000000 0.23 / c y j  ^50.60

c
TOTAL M ATERIAL: 102,10

VALOR SEM ENCARGOS: 216,81
VALOR ENCARGOS (85.20%): 97,71

VALOR COM  ENCARGOS: 314,52
VALOR BDI (20.00%): 62,90

VALOR COM BDI: 377,42

2.6.1. 0 2 7 9  - ESM ALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO  (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID
COEFICIENT

E
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,80000000 6,74 5,39
12395 PINTOR SEINFRA H 0.80000000 8.29 6.63

AV. A1LTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
Itaii IcdrHio Gomis C«»s'niç8*s e Uwccf.» úeli CEP: 63.034-012

, CNPJ 34,683 534/0001 ° f TEL: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com
CNPJ: 34.683.534/0001-81

C?F 07$. 152.113 • 52 7 ^  ^  ^ ^ 0  f t !' r‘ f
Çacío Administrativo

tojCoutifW ,

W \ h

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com


ÍTALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI

OBRA: EXECUÇÃO DAS OBRAS DF. CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA 
QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO  GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAM PA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA 
VACARIA, SÍTIO VACARIAS, M UNICÍPIO DE VÃRZEA ALEGRE/CE 
TABELA: SEINFRA 26.1 DESONERADA 
BDI: 20,00%

COM POSIÇÃO DE CUSTOS UNITÁRIOS

TOTAL MAO DE OBRA: 12,02

M ATERIAL FONTE UNID COEFICIENT
E

PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

10035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,03000000 6,39 0,19
11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,16000000 10,73 1,72
11346 LIXA PARA FERRO SEINFRA UN 0,30000000 0,66 0,20
12293 ZARCÃO SEINFRA L 0,12000000 10,17 1,22

w  wfe

TOTAL M ATERIAL: 3,33
VALOR SEM ENCARGOS: 15,35

VALOR ENCARGOS (85.20%): 10,25
VALOR COM  ENCARGOS: 25,60

VALOR BDI (20.00%): 5,12
m VALOR COM BDI: 30,72

* E.8.1. 0 6 2 8  - LIM PEZA GERAL (M2)

MAO DE OBRA

12543 I SERVENTE'

FONTE UNID COEFICIENT
E

PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

SETNFRA H 0,70000000 6,13 4,29

italt Kcdtleo Gcnts CrastrucBes 8 Lococí» s > iieli 
CNPJ 3«. 683 534/0001 • 81

íta lo  R odriyo  Oomes aos Santos 
CPF 076.152.113.52
Srtrlo Administrativo

TOTAL MAO DE OBRA:
VALOR SEM  ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (85.20%);

O
VALOR COM  ENCARGOS:

VALOR BDI (20,00%):

4,29
4,29
3,66
7,95

VALOR COM BDI: T
1,59

^ 5 4

JUAZEIRO DO NORTE/CE, 18 DE MAIO DE 2020

AV. AILTON GOMES DE ALENCAR, 2366, SALA 02, BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

TEL.: (88) 2157-1383 / EMAIL: italorodrigogomesl23@gmail.com
CNPJ: 34.683.534/0001-81

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com
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CARTA-PROPOSTA

Caririaçu -  Ceará, 27 de Maio de 2020.

À
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
Comissão Permanente de Licitação de Várzea Alegre- CE.
REF.: TOMADA DE PREÇOS N“ 2020.05.08.1

Prezados(as) Senhores(as),

Apresentamos a V. Sas., nossa proposta para o objeto do Edital de TOMADA DE PREÇOS N°2020.05.08.1, cujo 
objeto é a Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de construção de muro de contenção e 

de rampa de acessibilidade na quadra da gangorra, no Sítio Gangorra e Construção de rampa de acessibilidade na 

quadra da Vacaria, Sítio Vacarias, Município de Várzea Alegre/CE, conforme especificações constantes no 

instrumento Convocatório pelo preço global de R$ 48.683,93 (Quarenta e Oito Mil, Seiscentos e Oitenta e Três 
Reais e Noventa e Três Centavos), com prazo de execução de acordo com o edital e projeto.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no prazo 
determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o(a) Sr. Cícero George Quirino Araújo Sousa, 
portador da carteira de Identidade n°. 20030990659-38 e CPF n° 034.926.773-12, como representante legal desta 
empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 6 0  (s e s s e n ta ) d ias  corridos, a contar da data da 
abertura da licitação.

Finalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste Edital e 

que serão executados conforme exigência editalícia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10 
(dez) dias consecutivos, contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço, que na elaboração dos 
preços unitários, contaram todos os insumos e coeficientes de produtividade necessários a execução de cada 
serviço, quais sejam equipamentos, mão-de-obra, totalização de encargos sócias, insumos, transportes, BDI, 
totalização de impostos e taxas, e quaisquer outros necessários a execução dos serviços, que na elaboração da 

proposta de preços, obsepvcu as seguintes condições: os preços unitários propostos para cada item constante da 

Planilha de Orçamento.incluindo todos os custos diretos e indiretos, tais como: material, custos horários de 
amentos,/utilização de equipa 

seguros e lucro

Atenciosamente,

mão-de-obra, encargos sociais, impostos/taxas, despesas administrativas, transporte,

O

í< 3 Eirelí - ME

S É j^ /^ u ir ín o  Araújo Sousa  
Sócio Adm inistrador

CPF 034.926.773-12
ü

ENG2 C1VVL-CREA / CE 38614/D 
RNP 060147260-8

Rua Coronel Botelho, 454 - Andar 1 Sala 2 - Centro - Caririaçu - CE 
CEP: 63.220-000 | CNPJ: 10.572.609/001-99 | Ins. Municipal: 1113.05.00-030

e-mail: g7.contrucoes@hotmail.corr
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CÓ D IG O D ESC R IÇ Ã O PREÇO  TOTAL %

1 SE R V IÇ O S  PRELIM INARES 174,17 0,39

2 MOVIMENTO DE TERRA 1.952,73 4,38

3 IN F RA EST RU T U R A E  SU PERESTRUTURA 8.289,83 18,59

4 P A R E D E S  E PAINÉIS 14.007,46 31,41

5 REVEST IM ENTO S 4.406,46 9,88

6 P ISO S 1.234,77 2,77

7 PINTURA 1.587,71 3,56

8 SE R V IÇ O S  D IVER SO S 3.577,57 8,02

»
10

LIM PEZA FINAL DA OBRA 449,57 1,01

Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 8.920,07 20,00

VALOR ORÇAMENTO: 35.680,27 

VALOR BDI TOTAL: 8.920,07 

VALOR TOTAL: 44.600,34 

Quarenta e Quatro Mil e Seiscentos reais e Trinta e Quatro centavos

100,00

G7 Con ttelí-ME

^ It^ ^ -G ec fg e C ^ u Irln ó  Araújo Sousa 
Sócio Adm inistrador

CPF 034.926.773-12

q  ( s 4 —

ENGS CIV1L-CREA / CE 35 , )
RNP 060147260-8

G7 Construções e Serviços E IREL I CNPJ: 10.572.609/0001-99 
Rua Coronel Botelho 454, Andar 1, Sala 02. Centro Caririaçu - CE  
FONE: 88 9 98651097.

Página: 1
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ITEM CÓ D IG O D ESCR IÇÃ O FONTE UNID QUANTIDADE
PREÇO  

UNITÁRIO R$
PR EÇO  

TOTAL R$

1 SE R V IÇ O S  PRELIM IN ARES 174,17

1.1 C1630 LO CA Ç Ã O  OA O B R A  - EX EC U Ç Ã O  D E  GABARITO SE IN FR A M2 45,24 3,85 174,17

2 MOVIMENTO DE TERRA 1.952,73

2.1 C1256 E SC A V A Ç Ã O  MANUAL C A M PO  A B ER TO  EM  T E R R A  ATÉ  2M S E IN FR A M3 27,92 29,04 810,80

2.2 C0331 A T E R R O  C/COMPACTAÇAO  MANUAL S/CONTROLE, MAT. 
PR O DU Z ID O  (S/TRANSP.1 S E IN FR A M3 54,98 20,77 1.141,93

3 INFRAESTRUTURA E SU PERESTRUTURA 8.289,83

3.1 C0840 C O N C R ET O  P/VIBR., FCK  15 MPa CO M  A G R EG A D O  
ADQ U IR IDO S E IN FR A M3 13,68 226,10 3.093,05

3.2 C0216 A R M A D U R A  CA-50A M ÉD IA  D= 6,3 A  10,0mm SE IN FR A KG 838,15 5,41 4.534,39

3.3 C0217 A R M A D U R A  CA-60 FINA D=3,40 A  6,40mm S E IN FR A KG 124,51 5,32 662,39

4 PA R E D E S  E PAINÉIS 14.007,46

4.1 C0074 A LVEN A R IA  D E  TIJOLO C ER Â M IC O  FU RADO  (9x19x19)cm 
C/ARG AM ASSA  M ISTA  DE CAL H IDRATADA ESP=20  cm S E IN FR A M2 238,75 58,67 14.007,46

\ ______ REVEST IM ENTO S 4.406,46

w r C0776 C H A P ISC O  C l A R G A M A SSA  DE C IM ENTO  E ARE IA  
S/PENE IRAR  T R AC O  1:3 ESP .=  5mm P I P A R E D E SE IN FR A M2 188,23 3,76 707,74

5.2 C3124 R EB O C O  C l A R G A M A SSA  D E  C IM ENTO  E A R E IA  S I PEN E IRAR , 
T R AC O  1:5 SE IN FR A M2 188,23 19,65 3.698,72

6 P ISO S 1.234,77

6.1 C1609 LA ST R O  D E  C O N C R ET O  INCLUINDO  P R E P A R O  E 
LANÇAM EN TO S E IN F R A M3 3,88 318,24 1.234,77

7 PINTURA 1.587,71

7.1 C2898 PIN TURA  H ID RACO R SE IN FR A M2 188,23 6,83 1.285,61

7.2 C1279 E SM A LT E  D U A S  D EM Ã O S  EM  E SQ U A D R IA S  D E  FER R O SE IN FR A M2 12,72 23,75 302,10

8 SE R V IÇ O S  D IV ER SO S 3.577,57

8.1 C3505 G U A R D A  C O R PO  C l C O RR IM Ã O  EM  TUBO D E  A Ç O  
GALVAN IZADO  3/4" SE IN FR A M 63,59 56,26 3.577,57

9 LIMPEZA FINAL DA OBRA 449,57

9.1 C1628 LIM PEZA  G ERAL SE IN FR A M2 64,78 6,94 449,57

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR BOI TOTAL:

35.680,27

8.920,07

VALOR TOTAL: 44.600,34

Quarenta e Quatro Mil e Seiscentos reais e Trinta e Quatro centavos

Sócio Adm inistrador
CPF 031926.773-12

ENG9 ClVIL-CREA /  CE 3 ' , )
RNP 060147260-8

G7 Construções e Serviços E1RELI CNPJ: 10.572.609/0001-99 
Rua Coronel Botelho 454, Andar 1, Sala 02, Centro Caririaçu - CE
FONE: 88 9 98651097.

E1-FIH/C3/ ?o/ ê i
■ ■ ' ■ ■■■■■ ■ — t
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CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
O BRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE D A TA  : 27/05/2020 BDI : 25,00%

ACESSIBILIDADE FONTE VERSÃO HORA MES REF.
LO C A L: QUADRA DA GANGORRA, SlTIO GANGORRA. V.ALEGRE-CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

CLIEN TE: PREFEITURA MUNICIPAL DE V.ALEGRE-CE

_ Je^QuIrlno Araújo Sousa 
Sócio A dm inistrador  

CPF 031926.773-12
Marcei Mesquita F:
ENGS ClVIL-CREA / CE 3C J.

RNP 060147260-8

G7 Construções e Serviços EIRELI CNPJ: 10.572.609/0001-99
Rua Coronel Botelho 454, Andar 1, Sala 02, Centro Caririaçu - CE
FONE: 88 9 9 8 6 5 1 0 9 7 . --------------------------

G l- F I S j2 l7 ? c / - # r

Página: 1
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS ^  |

OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 
ACESSIBILIDADE

DATA : 27/050020 BDI : 25,00%  ̂ ,

FONTE VERSÃO HORA MES "TtEF~—
LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SÍTIO GANGORRA, V.ALEGRE-CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE V.ALEGRE-CE

1.1. C1630 - LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

I0498 C A R P IN T E IR O SE IN FR A H 0,13000000 7,22 0,94

I2543 S E R V E N T E SE IN FR A H 0,13000000 5,35 0,70

TOTAL MAO DE OBRA: 1,64

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

10101 A R A M E  GALVAN IZADO  N.16 BWG S E IN FR A KG 0,02000000 7,31 0,15

11691 PO N TALETE  / B A R RO T E  D E  3 -x3‘ S E IN FR A M 0,04000000 10,69 0,43

11724 PR EG O SE IN FR A KG 0,01200000 7,32 0,09

I2429 TABU  A D E  VI RO LA  D E  12‘x V S E IN FR A M2 0,00900000 16,60 0,15

TOTAL MATERIAL: 0,82

VALOR SEM  ENCARGOS: 2,46

VALO R  ENCARGOS (85.20%): 1,39

VALOR COM ENCARGOS: 3,85

VALOR BDI (25.00%): 0,96

VALO R  COM BDI: 4,81

2.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE 0 BRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N T E SE IN FR A H 2.93000000 5,35 15,67

TOTAL MAO DE OBRA: 15,67

VALOR SEM  ENCARGOS: 15,67

VALOR ENCARGOS (85.20%): 13,37

VALOR COM ENCARGOS: 29,04

VALOR BDI (25.00%): 7,26

VALOR COM BDI: 36,30

(.2. C0331 - ATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, MAT. PRODUZIDO (S/TRANSP.) (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N T E SE IN FR A H 1,70000000 5,35 9,09

\
\ TOTAL MAO DE OBRA: 9,09

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

C3129 A R E IA  D E  C A M P O  - EXT R A Ç Ã O  / /  / SE IN FR A M3 1,10000000 3,37 3,71

^ TOTAL SERVIÇO: 3,71

VALOR SEM  ENCARGOS: 12,80

VALOR ENCARGOS (85.20%): 7,97

VALOR COM ENCARGOS: 20,77

VALO R  BDI (25.00%): 5,19

VALO R  COM BDI: 25,96

3.1. C0840 - CONCRETO P/VIBR., FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO (M3)
■

EQUIPAMENTO FONTE I UNID I COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

I0682 B ET O N E IR A  ELÉT R IC A  580L (CHP) SE IN FR A H 0,71400000 9,99 7,13

G7 Construções e Serviços E IREL I CNPJ: 10.572.609/0001-99 
Rua Coronel Botelho 454, Andar 1, Sala 02, Centro Caririaçu - CE  
FONE: 88 9 98651097. G 7 Cons;

Página: 1

Marcei r̂ : 's o -  • "v 1 — —---------  xviuiuoi Mesquita Fo
Tcfero George QtjTrlno Araújo Sousa ENG2 CIVIL-CREA /  CE 3SC

Sócio A dm inistrador
CPF 031926.773-1 ?.

RNP 060147260-8



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 

ACESSIBILIDADE
LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SÍTIO GANGORRA, V.ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE V.ALEGRE-CE

DATA : 27/05/2020
FONTE VERSÃO

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO

B D I : 25.00°A&f

TOTAL EQUIPAMENTO: 7,13

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N T E SE IN F R A H 6,00000000 5,35 32,10

TOTAL MAO DE OBRA: 32,10

MATERIAL
v

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M ED IA SE IN FR A M3 0,88720000 33,15 29,41

I0805 C IM EN T O  PORTLANO SE IN FR A KG 294,00000000 0,30 88,20

11605 P E D R IS C O SE IN FR A M3 0,83600000 45,34 37,90

TOTAL MATERIAL: 155,51

»

VALO R  SEM  ENCARGOS: 194,74

VALOR ENCARGOS (85.20%): 31,36

VALO R  COM ENCARGOS: 226,10

VALO R  BDI (25.00%): 56,52

VALO R  COM BDI: 282,63

3.2. C0216 - ARMADURA CA-50A MÉDIA D= 6,3 A 10,0mm (KG)

MAO DE O BRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

I0040 AJU DAN TE  D E  A R M A DO R/FERRE IRO S E IN FR A H 0,08000000 5,88 0,47

10121 A R M A D O R /FER R E IR O SE IN F R A H 0,08000000 7,22 0,58

TOTAL MAO DE OBRA: 1,05

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

10103 A R A M E  R EC O Z ID O  N.18 BWG S E IN FR A KG 0,02000000 7,48 0,15

10163 A Ç O  CA-50 S E IN FR A KG 1,15000000 2,89 3,32

TOTAL MATERIAL: 3,47

J
J  VALO R  SEM  ENCARGOS: 4,52

VALO R  ENCARGOS (85.20%): 0,89

VALO R  COM ENCARGOS: 5,41

VALO R  BDI (25.00%); 1,35

VALO R  COM BDI: 6,76

3.3. C0217 - ARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6,40mm (KG)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

I0040 AJU DAN TE  D E  A R M A DO R /FER R E IR O SE IN FR A H 0.07000000 5,88 0,41

10121 A R M A D O R /FER R E IR O SE IN FR A H 0,07000000 7,22 0,51

!
TOTAL MAO DE OBRA: 0,92

____ i_____/

MATERIAL /  FONTE UNID CO&F1&ENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

10103 A R A M E  R EC O Z ID O  N.18 BW G SE IN FR A KG 0,02000000 7,48 0,15

10169 A Ç O  CA-60 /  / SE IN FR A KG 1,15000000 3,02 3,47

V
TOTAL MATERIAL: 3,62

VALOR SEM ENCARGOS: 4,54

VALO R  ENCARGOS (85.20%): 0,78

VALO R  COM ENCARGOS: 5,32

VALO R  BDI (25.00%): 1,33

G7 Construções e Serviços E IREL I CNPJ: 10.572.609/0001-99 
Rua Coronel Botelho 454, Andar 1, Sala 02, Centro Caririaçu - C E  
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 

ACESSIBILIDADE
LOCAL: QUADRA DA GANGORRA. SÍTIO GANGORRA, V.ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE V.ALEGRE-CE

DATA : 27/05/2020 B D I : 25,00°/
FONTE

SEINFRA

VERSÃO

026.1 COM DESONERAÇÃO

HORA

85,20%

MES

VALO R  COM BDI: 6,65

4.1. C0074 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 c m  (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

12391 PED RE IRO SE INFRA H 1,50000000 7,22 10,83

I2543 SERV EN TE SE INFRA H 1,84000000 5,35 9,84

TOTAL MAO DE OBRA: 20,67

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

10109 ARE IA  MEDIA SE INFRA M3 0,04130000 33,15 1,37

10441 CAL HIDRATADA SE INFRA KG 6,19000000 0,72 4,46

I0805 CIM ENTO  PORTLAND SE INFRA KG 6,19000000 0,30 1,86

12081 TIJOLO CERÂM ICO  FURADO 9X19X19CM SE INFRA UN 47,00000000 0,27 12,69

TOTAL MATERIAL: 20,38

VALOR SEM ENCARGOS: 41,05

VALO R  ENCARGOS (85.20%): 17,62

VALOR COM ENCARGOS: 58,67

VALO R  BDI (25.00%): 14,67

VALO R  COM BDI: 73,34

5.1. C0776 - CHAPISCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE (M2)

MAO DE O BRA FONTE UNID COEFICIENTE pf Eçq4jnitário TOTAL

12391 PEDRE IRO SE INFRA H 0,1000000(0 c f  7,22 0,72

I2543 SERV EN TE SE INFRA H 0,15000000 3 / 5,35 0,80

TOTAL MAO DE OBRA: 1,52

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

10109 ARE IA  MEDIA ! SE INFRA M3 0,00610000 33,15 0.20

I0805 CIM ENTO  PORTLAND / /  / SE INFRA KG 2,43000000 0,30 0,73

TOTAL MATERIAL: 0,93

VALOR SEM  ENCARGOS: 2,45

\
VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,31

/ VALOR COM ENCARGOS: 3,76

VALOR BDI (25.00%): 0,94

VALOR COM BDI: 4,70

5.2. C3124 - REBOCO C/ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S I PENEIRAR, TRAÇO 1:5 (M2)

MAO DE O BRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

12391 PED RE IRO SE INFRA H 0,60000000 7,22 4,33

I2543 SERV EN TE SE INFRA H 0,60000000 5,35 3,21

TOTAL MAO DE OBRA: 7,54

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

C 0 172 A R G A M A S S A  D E  C IM EN T O  E ARE IA  S/PEN. TRAÇ O  1:5 SE IN FR A M3 0,02500000 181,41 4,54

TOTAL SERVIÇO: 4,54

VALOR SEM  ENCARGOS: 12,08

G7 Construções e Serviços E IRELI CNPJ: 10.572.609/0001-99 
Rua Coronel Botelho 454, Andar 1, Sala 02, Centro Caririaçu - C E  
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«* RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 

ACESSIBILIDADE
LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SÍTIO GANGORRA, V.ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE V.ALEGRE-CE

DATA : 27/0&2020 BDI : 25,00%
FONTE

SEINFRA

VERSÃO

026.1 COM DESONERAÇÃO

HORA

85.20%

REF.

12/2018

VALO R  ENCARGOS (85.20%): 7,57

VALO R  COM ENCARGOS: 19,65

VALOR BDI (25.00%): 4,91

VALO R  COM BDI: 24,56

6.1. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

MAO DE O BRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

12391 PED RE IRO SE INFRA H 2,00000000 7,22 14,44

I2543 SERV EN TE SE INFRA H 16,00000000 5,35 85,59

TOTAL MAO DE OBRA: 100,03

M ATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA  MEDIA SE INFRA M3 0,69800000 33,15 23,14

I0280 BRITA /  , SE INFRA M3 0,87800000 49,89 43,80

f  I0805 C IM EN TO  PORTLAND /  / SE INFRA KG 220,00000000 0,30 66,00

TOTAL MATERIAL: 132,94

VALOR SEM  ENCARGOS: 232,97

VALOR ENCARGOS (85.20%): 85,27

VALOR COM ENCARGOS: 318,24

VALO R  BDI (25.00%): 79,56

VALO R  COM BDI: 397,80

7.1. C2898 - PINTURA HIDRACOR (M2)

MAO DE O BRA FONTE UNID COEFICIENTE p r e ç o ^Jn it á r io TOTAL

I2395 PINTOR SE INFRA H 0,33000000 7,23 2,39

I2543 SERV EN TE SE INFRA H 0,15000000 5,35 0,80

TOTAL MAO DE OBRA: 3,19

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

11347 LIXA PARA MADEIRA/M ASSA SE INFRA UN 0,20000000 0,36 0,07

| 12353 HIDRACO R SE INFRA KG 0,35000000 2,42 0,85

TOTAL MATERIAL: 0,92

VALOR SEM  ENCARGOS: 4,11

VALO R  ENCARGOS (85.20%): 2,72

VALO R  COM ENCARGOS: 6,83

VALOR BDI (25.00%): 1,71

VALO R  COM BDI: 8,54

7.2. C1279 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO (M2) C l________
MAO DE O BRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SE INFRA H 0,80000000 5,88 4,70

I2395 PINTOR SE INFRA H 0,80000000 7,23 5,78

TOTAL MAO DE OBRA: 10,48

M ATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

I0035 AGUARRAZ MINERAL SE INFRA L 0,03000000 8,31 0,25

11100 ESMALTE SINTÉTICO SE INFRA L 0,16000000 13,95 2,23

G7 Construções e Serviços E IRELI CNPJ: 10.572.609/0001-99 
Rua Coronel Botelho 454, Andar 1, Sala 02, Centro Caririaçu - C E  
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

b M
OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 

ACESSIBILIDADE
LOCAL: QUADRA DA GANGORRA. SÍTIO GANGORRA, V.ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE V.ALEGRE-CE

D A T A : 27/05/2020 B D I : 25,00%
FONTE VERSÃO HORA MES RBr----

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018

11346 LIXA PARA FERRO SE INFRA UN 0,30000000 0,86 0,26

I2293 ZARCÃO SE INFRA L 0,12000000 13,22 1,59

TOTAL MATERIAL: 4,33

VALOR SEM  ENCARGOS: 14,81

VALOR ENCARGOS (85.20%): 8,94

VALOR COM ENCARGOS: 23,75

VALOR BDI (25.00%): 5,94

VALO R  COM BDI: 29,69

8.1. C3505 - GUARDA CORPO C l CORRIMÃO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO 3/4" (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

10121 ARM ADOR/FERREIRO SEINFRA H 1,00000000 7,22 7,22

12391 PED RE IRO SE INFRA H 1,00000000 7,22 7,22

f TOTAL MAO DE OBRA: 14,44

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

10878 COTOVELO AÇO  GALVANIZADO DE 3/4" SE INFRA UN 0,20000000 3,45 0,69

11952 TE AÇO  GALVANIZADO DE 3/4' SE INFRA UN 0,60000000 4,82 2,89

12167 TUBO AÇO  GALVANIZADO DE 20MM (3/4') SE INFRA M 2,70000000 8,23 22,22
I6233 CRUZETA AÇO  GALVANIZADO 3/4" SE INFRA UN 0,40000000 9,30 3,72

TOTAL MATERIAL: 29.52

VALO R  SEM  ENCARGOS: 43,96

VALOR ENCARGOS (85.20%): 12,30

VALOR COM ENCARGOS: 56,26

VALOR BDI (25.00%): 14,06

VALO R  COM BDI: 70,33

9.1. C1628 - LIMPEZA GERAL (M2)

MAO DE O BRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

| 12543 SERV EN TE SE INFRA H 0,70000000 5,35 3,74

TOTAL MAO DE OBRA: 3,74

VALOR SEM  ENCARGOS: 3,74

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,20

VALOR COM ENCARGOS: 6,94

VALOR BDI (25.00%): 1,74

VALO R  COM BDI: 8,68

o
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO OE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE DATA : 27/05/2020 BD I: 25,00%

ACESSIBILIDADE FONTE VERSÃO HORA MES REF.
LOCAL: QUADRA DA GANGORRA. SÍTIO GANGORRA. V.ALEGRE-CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE V.ALEGRE-CE

OBRA: CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE 
LOCAL: QUADRA DA VACARIA, SlTIO VACARIA, V. ALEGRE-CE

COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS - BDI

Grupo A Bonificação
A.l Lucro (A) 5,08%

Total Grupo A 5,08%

Grupo
B Administração Central

B.l Administração Central (B) 4,00%
Total Grupo B 4,00%

Grupo C Despesas Financeiras
C.l Despesas Financeiras (C ) 0,62%

^  Total Grupo C 0,62%

Grupo D ISS
D.l •SSÍD)__________________________________________ 5,00%

Total Grupo D 5,00%

Grupo E COFINS
E.l COFINS (E) 3,00%

Total Grupo E 3,00%

Grupo F PIS
F.l PÜÍE)___________________________ 0,65%

Total Grupo F 0,65%

Grupo G SEGUROS/IMPREVISTOS
G.l SEGUROS/IMPREVISTOS (G) 1,00%

Total Grupo G 1,00%

Grupo
H ADMINISTRAÇÃO LOCAL

H.l ADMINISTRAÇÃO LOCAL (H) 3,00%
Total Grupo H 3,00%

Fórmula para o cálculo do B.D.I (benefícios e despesas indiretas)
BDI=BDI(%)= (1+B+G+H) x (1+C) x (1+A) -1 25,00%

(1-D-E-F)

O
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE DATA : 27/05/2020 BDI : 25,00%

ACESSIBILIDADE FONTE VERSÃO HORA MES REF.
LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SÍTIO GANGORRA, V.ALEGRE-CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85 20% 12/2018

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE V.ALEGRE-CE

COD DESCRIÇÃO HORA %

A GRUPO A

A1 INSS 0,0000

A2 SESI 1,5000

A3 SENAI 1,0000

A4 INCRA 0,2000

A5 SEBRAE 0,6000

A6 Salário Educação 2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000

A8 FGTS 8,0000

TOTAL 16,8000

B GRUPO B

1 T Descanso Semanal Remunerado 17,8700

T 2 Feriados 3,7200

B3 Auxílio - Enfermidade 0,9100

B4 13° Salário 10,9200

B5 Licença PaternidadE 0,0800

B6 Faltas Justificadas 0,7300

B7 Dias de Chuvas 1,6500

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1200

B9 Férias Gozadas 10,4200

B10 Salário Maternidade 0,0300

TOTAL 46,4500

c G RU PO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 6,3500

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1500

C3 Férias Indenizadas 3,5600

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8400

C5 Indenização Adicional 0,5300

TOTAL 15,4300

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,8000

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS 0,5300

TOTAL 8,3300

Marcei lMarceí Mesquita Fo.it
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CÓ D IG O D ESC R IÇ Ã O PR EÇO  TOTAL %

1 SE R V IÇ O S  PRELIM INARES 10,01 0,25

2 MOVIMENTO DE TERRA 310,23 7,60

3 P A R ED ES  E PAINÉIS 727,51 17,82

4 REVEST IM ENTO S 79,36 1,94

5 P ISO S 477,36 11,69

6 PINTURA 117,80 2,88

7 SE R V IÇ O S  D IVER SO S 1.395,25 34,17

8 LIM PEZA FINAL DA OBRA 149,35 3,66

9 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 816,72 20,00

) VALOR ORÇAMENTO: 3.266,87 

VALOR BDI TOTAL: 816,72 

VALOR TOTAL: 4.083,59

Quatro Mil Oitenta e Três reais e Cinquenta e Nove centavos

100,00

os Eirelí - M£
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ITEM CÓ D IG O D ESCR IÇÃ O FONTE UNID QUANTIDADE
PREÇO  

UNITÁRIO R$
PREÇO  

TOTAL RS

1 SE R V IÇ O S  PRELIM IN ARES 10,01

1.1 C1630 LO CAÇÃO  DA O B R A  - E X EC U Ç Ã O  D E  GABARITO SE IN FR A M2 2,60 3,85 10,01

2 MOVIMENTO DE TERRA 310,23

2.1 C1256 ESC A V A Ç Ã O  M ANUAL C AM PO  A B ER T O  EM  T E R R A  ATÉ  2M S E IN FR A M3 2,98 29,04 86,54

2.2 C0331 A T E R R O  C/COMPACTAÇÃO  M AN UAL S/CONTROLE, MAT. 
PRO OU ZIDO  (S/TRANSP.)

S E IN FR A M3 10,77 20,77 223,69

3 P A R E D E S  E PAINÉIS 727,51

3.1 C0074 A LVEN A R IA  D E  TIJOLO C ER Â M IC O  FU RAD O  (9x19x19)cm 
C /ARG AM ASSA  M ISTA  DE CAL H IDRATADA  ESP=20  cm S E IN FR A M2 12,40 58,67 727,51

4 REVEST IM ENTO S 79,36

4.1 C0776 C H A P ISC O  C l A R G A M A SSA  D E  C IM EN TO  E A R E IA  
S/PENE IRAR  T R AC O  1:3 ESP.=  5mm P I P A R E D E S E IN FR A M2 3,39 3,76 12,75

4.2 C3124 R EB O C O  C/ A R G A M A SSA  DE C IM EN TO  E A R E IA  S I  PEN E IRAR , 
T R AÇ O  1:5 S E IN FR A M2 3,39 19,65 66,61

5 P ISO S 477,36

V___ C1609 LA ST R O  D E  C O N C R ET O  INCLUINDO  P R E P A R O  E 
LANÇAM EN TO SE IN FR A M3 1,50 318,24 477,36

1 PINTURA 117,80

6.1 C1279 ESM A LT E  D U A S  D EM Ã O S  EM  E S Q U A D R IA S  D E  FER R O SE IN FR A M2 4,96 23,75 117,80

7 SE R V IÇ O S  D IV ER SO S 1.395,25

7.1 C3505 G U A R D A  C O R PO  C l C O RR IM Ã O  EM  TUBO  D E  AÇO  
G ALVAN IZADO  3/4"

SE IN FR A M 24,80 56,26 1.395,25

8 LIM PEZA FINAL DA OBRA 149,35

8.1 C1628 LIM PEZA  G ERAL SE IN FR A M2 21,52 6,94 149,35

VALOR ORÇAMENTO: 3.266,87
■ . . .  , Jy v t '  ,. ' -X~*  ̂ ' T f ?  I

VALOR BDI TOTAL: 816,72

VALOR TOTAL: 4.083,59

Quatro Mil Oitenta e Três reais e Cinquenta e Nove centavos

CPF 031926.773-12
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CRONOGRAMA FISICO-FINANCEIRO
OBRA: CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE

LOCAL: QUADRA DA VACARIA. SÍTIO VACARIA. V  ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA : 27/05/2020
FONTE

SEINFRA

VERSÃO

026.1 COM DESONERAÇÃO

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 Total parcela

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 10,01
100,00 % 100,00%

10,01 10,01

2 MOVIMENTO DE TERRA 310,23
100,00% 100,00 %
310,23 310,23

3 PAREDES E PAINÉIS 727,51
100,00% 100,00%
727,51 727,51

4 REVESTIMENTOS 79,36
100,00% 100,00 %

79,36 79,36

5 PISOS 477,36
100,00 % 100,00 %
477,36 477,36

6 PINTURA 117,80
100,00 % 100,00 %
117,80 117,80

7 SERVIÇOS DIVERSOS 1.395,25
100,00% 100,00 %

1.395,25 1.395,25

LIMPEZA FINAL DA OBRA 149,35
100,00% 100,00%

f 149,35 149,35

9 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 816,72
100,00% 100,00 %
816,72 816,72

4.083,59
4.083,59

4.083,59
4.083,59

Sócio A dm inistrador
CPF 034.926.773-12

ENGs ClVIL-CREA / CE 38611/0 
RNP 060147260-8

G7 Construções e Serviços E IREL I CNPJ: 10.572.609/0001-99 
Rua Coronel Botelho 454, Andar 1, Sala 02, Centro Caririaçu - CE  
FONE: 88 9 98651097. --------------------------------------------
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE

LOCAL: QUADRA DA VACARIA, SÍTIO VACARIA, V  ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

D A T A : 27/05/2020 B D I : 25,00%
FONTE VERSÃO

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO

HORA

85.20%

MES

1.1. C1630 - LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)

MAO DE O BRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

I0498 C A R P IN T E IR O SE IN FR A H 0,13000000 7,22 0,94

I2543 S E R V E N T E SE IN FR A H 0,13000000 5,35 0,70

TOTAL MAO DE OBRA: 1,64

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

10101 A R A M E  G ALVAN IZADO  N.16 BWG SE IN FR A KG 0,02000000 7,31 0,15

11691 PO N T A LET E  / B A R RO T E  D E  3 -x3" S E IN FR A M 0,04000000 10,69 0,43

11724 PR EG O S E IN FR A KG 0,01200000 7,32 0,09

I2429 TABU A  D E  V IRO LA  D E  12"x T S E IN FR A M2 0,00900000 16,60 0,15

TOTAL MATERIAL: 0,82
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS \ , s J
OBRA: CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE DATA : 27/05/2020 BDI : 25,00% ' ' '^ R A M i

FONTE VERSÃO HORA MES REF.
LOCAL: QUADRA DA VACARIA. SÍTIO VACARIA, V  ALEGRE-CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

I2543 S E R V E N T E SE IN FR A H 1,84000000 5,35 9,84

TOTAL MAO DE OBRA: 20,67

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M ED IA SE IN FR A M3 0,04130000 33,15 1,37

10441 C A L  H IDRATADA SE IN FR A KG 6,19000000 0,72 4,46

I0805 C IM EN T O  PO RTLAND SE IN FR A KG 6,19000000 0,30 1,86

12081 T IJOLO  C ER Â M IC O  FU RAD O  9X19X19CM SE IN FR A UN 47,00000000 0,27 12,69

TOTAL MATERIAL: 20,38

VALOR SEM ENCARGOS: 41,05

VALOR ENCARGOS (85.20%): 17,62

VALOR COM ENCARGOS: 58,67

VALO R  BDI (25.00%): 14,67

VALO R  COM BDI: 73,34

4.1. C0776 - CHAPISCO C l  ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm P I  PAREDE (M2)

MAO DE O BRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN FR A H 0,10000000 7,22 0,72

I2543 S E R V E N T E S E IN FR A H 0,15000000 5,35 0,80

TOTAL MAO DE OBRA: 1,52

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M ED IA S E IN FR A M3 0,00610000 33,15 0,20

I0805 C IM EN T O  PO RTLAND S E IN FR A KG 2,43000000 0,30 0,73

TOTAL MATERIAL: 0,93

G7 Construções e Serviços E IREL I CNPJ: 10.572.609/0001-99 
Rua Coronel Botelho 454, Andar 1, Sala 02, Centro Caririaçu - CE
FONE: 88 9 98651097. _______________________________________

Gl-FI s l É L j m U L

G 7 Con

<■ 0 T5eor^e Ooírlno Araújo Sousa 
Sócio A dm inistrador

Página: 2
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE

LOCAL: QUADRA DA VACARIA, SÍTIO VACARIA, V  ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA : 27/05/2020 B D I: 25
FONTE

SEINFRA

VERSÃO

026.1 COM DESONERAÇÃO

HORA

85,20%

5.1. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

“ AO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O SE IN FR A H 2,00000000 7,22 14,44

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 16,00000000 5,35 85,59

TOTAL MAO DE OBRA: 100,03

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M ED IA SE IN FR A M3 0,69800000 33,15 23,14

I0280 BR ITA SE IN FR A M3 0,87800000 49,89 43,80

I0805 C IM EN T O  PO RTLAND SE IN FR A KG 220,00000000 0,30 66,00

TOTAL MATERIAL: 132,94

VALOR SEM ENCARGOS: 232,97

VALOR ENCARGOS (85.20%): 85,27

VALOR COM ENCARGOS: 318,24

VALOR BDI (25.00%): 79,56

VALOR COM BDI: 397,80

6.1. C1279 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0045 AJU DAN TE  D E  PINTOR S E IN FR A H 0,80000000 5,88 4,70

I2395 PINTOR SE IN FR A H 0,80000000 7,23 5,78

TOTAL MAO DE OBRA: 10,48

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0035 A G U A R R A Z  M INERAL SE IN FR A L 0,03000000 8,31 0,25

11100 ESM A L T E  S IN TÉT ICO  x * SE IN FR A L 0,16000000 13,95 2,23

11346 LIXA P A R A  FER R O SE IN FR A UN 0,30000000 0,86 0,26

I2293 Z A R C Ã O r  f SE IN FR A L 0,12000000 13,22 1,59

TOTAL MATERIAL: 4,33

VALOR SEM ENCARGOS: 14,81

VALOR ENCARGOS (85.20%): 8,94

V  J  VALOR COM ENCARGOS: 23,75

VALOR BDI (25.00%): 5,94

l  VALOR COM BDI: 29,69

7.1. C3505 - GUARDA CORPO C l  CORRIMÃO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO 3/4" (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10121 A R M A D O R /FER R E IR O SE IN F R A H 1,00000000 7,22 7,22

12391 P E D R E IR O SE IN FR A H 1,00000000 7,22 7,22

TOTAL MAO DE OBRA: 14,44

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0878 C O T O V ELO  A Ç O  G ALVAN IZADO  D E  3/4" S E IN FR A UN 0,20000000 3,45 0,69

11952 T E  A Ç O  GALVAN IZADO  D E  3/4' S E IN FR A UN 0,60000000 4,82 2,89

12167 T U BO  A Ç O  GALVAN IZADO  D E  20MM (3/4’) S E IN FR A M 2,70000000 8,23 22,22

I6233 C R U ZE T A  A Ç O  G ALVAN IZADO  3/4" S E IN FR A UN 0,40000000 9,30 3,72

G7 Construções e Serviços E IREL I CNPJ: 10.572.609/0001-99 
Rua Coronel Botelho 454, A ftfa r r, S d ld 02, Centrei C a rihoçu C E  
FONE: 88 9 98651097.

Página: 3

C598Tge~yoTrlno Araújo Sousa 
Sócio A dm inistrador

CPF 031926.773-12
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TOTAL MATERIAL: 29,52

VALOR SEM ENCARGOS: 43,96

VALOR ENCARGOS (85.20%): 12,30

VALOR COM ENCARGOS: 56,26

VALOR BDI (25.00%): 14,06

VALOR COM BDI: 70,33

8.1. C1628 - LIMPEZA GERAL (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N T E SE IN FR A H 0,70000000 5,35 3,74

TOTAL MAO DE OBRA: 3,74

VALOR SEM ENCARGOS: 3,74

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,20

VALOR COM ENCARGOS: 6,94

VALOR BDI (25.00%): 1,74

VALOR COM BDI: 8,68
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COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE DATA : 27/05/2020 B D I: 25,00%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.
LOCAL: QUADRA DA VACARIA, SÍTIO VACARIA, V  ALEGRE-CE

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

OBRA: CONSTRUÇÃO DE RA M PA  DE ACESSIBILIDADE 

LOCAL: Q UADRA  DA VACARIA, S(TIO VACARIA, V. ALEGRE-CE

CO M PO SIÇÃO  DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS - BDI

G ru p o
A Bonificação

A . l Lucro (A) 5,08%
Total Grupo A 5,08%

G ru p o
B Administração Central

B .l A d m in istra ção  Central (B) 4,00%
Total Grupo B 4,00%

G ru p o
C Despesas Financeiras

C . l D e sp e sa s  F inance iras ( C ) 0,62%
^  Total Grupo C 0,62%

G ru p o
D ISS

D . l ISS  (D) 5,00%
Total Grupo D 5,00%

G ru p o
E COFINS

E .l C O F IN S  (E) 3,00%
Total Grupo E 3,00%

G rupo
F PIS

F . l f ü l £ ] _____________________________________________________________ 0,65%
Total Grupo F 0,65%

G ru p o
G SEGUROS/IMPREVISTOS

G . l S E G U R O S/ IM P R E V IST O S  (G) 1,00%
Total Grupo G 1,00%

G ru p o
H ADMIN ISTRAÇÃO LOCAL

H . l A D M IN IS T R A Ç Ã O  LOCAL (H) 3,00%
Total Grupo H 3,00%

Fórmula para o cálculo do B.D.I (benefícios e despesas indiretas)

BDI=BDI(%)= (1+B+G+H) x (1+C) x (1+A) -1 25,00%

(1-D-E-F)

K ò s  E i r e l í - M E

Gfãí/ífb Qolríno Araújo Sousa 
^  Sócio A dm inistrador

CPF 031926.773-12

^rce^Mesguiti
ENGS CIWL-CREA /

RNP 06014)

G7-FIS J 3 J Z & J J L
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE

LOCAL: QUADRA DA VACARIA, SÍTIO VACARIA. V ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA : 27/05/2020 BDI : 25.00%
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

COD DESCRIÇÃO HORA %

A GRUPO A

A1 INSS 0,0000

A2 SESI 1,5000

A3 SENAI 1,0000

A4 INCRA 0,2000

A5 SEBRAE 0,6000

A6 Salário Educação 2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000

A8 FGTS 8,0000

TOTAL 16,8000

B GRUPO B

f r Descanso Semanal Remunerado 17,8700

Feriados 3,7200

B3 Auxílio - Enfermidade 0,9100

B4 13° Salário 10,9200

B5 Licença PaternidadE 0,0800

B6 Faltas Justificadas 0,7300

B7 Dias de Chuvas 1,6500

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1200

B9 Férias Gozadas 10,4200

B10 Salário Maternidade 0,0300

TOTAL 46,4500

C G RU PO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 6,3500

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1500

C3 Férias Indenizadas 3,5600

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8400

C5 Indenização Adicional 0,5300

•

TOTAL 15,4300

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,8000

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS 0,5300

TOTAL 8,3300

MaíceÍMesquífcMFontelen?
ENQS C1VIL-CREA / CE 38614/D 

RNP 060147260-8
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C O N S T R U Ç Õ E S
E SERVIÇOS EIRELI - ME

(ÍFIstíá)

CARTA-PROPOSTA

Caririaçu -  Ceará, 27 de Maio de 2020.

Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
Comissão Permanente de Licitação de Várzea Alegre- CE.
REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.05.08.1

Prezados(as) Senhores(as),

Apresentamos a V. Sas., nossa proposta para o objeto do Edital de TOMADA DE PREÇOS N°2020.05.08.1, cujo 
objeto é a Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de construção de muro de contenção e 

de rampa de acessibilidade na quadra da gangorra, no Sítio Gangorra e Construção de rampa de acessibilidade na 

quadra da Vacaria, Sítio Vacarias, Município de Várzea Alegre/CE, conforme especificações constantes no 

instrumento Convocatório pelo preço global de R$ 48.683,93 (Quarenta e Oito Mil, Seiscentos e Oitenta e Três 
Reais e Noventa e Três Centavos), com prazo de execução de acordo com o edital e projeto.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no prazo 
determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o(a) Sr. Cícero George Quirino Araújo Sousa, 
portador da carteira de Identidade n°. 20030990659-38 e CPF n° 034.926.773-12, como representante 
empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 6 0  (s e s s e n ta ) d ias  corridos, a contar da data da 
abertura da licitação.

Finalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste Edital e 
que serão executados conforme exigência editalícia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10 
(dez) dias consecutivos, contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço, que na elaboração dos 
preços unitários, contaram todos os insumos e coeficientes de produtividade necessários a execução de cada 
serviço, quais sejam equipamentos, mão-de-obra, totalização de encargos sócias, insumos, transportes, BDI, 
totalização de impostos e taxas, e quaisquer outros necessários a execução dos serviços, que na elaboração da 

proposta de preços, observou as seguintes condições: os preços unitários propostos para cada item constante da 
Planilha de Orçamento incluindo todos os custos diretos e indiretos, tais como: material, custos horários de 
utilização dé^àquipamentos, mão-de-obra, encargos sociais, impostos/taxas, despesas administrativas, transporte, 
seguros elucre.

Atencí
O

eorg if Qiffrtfío Araújo Sousa 
Sócio Adm inistrador

CPF 031926.773-12 Marcei Mesquita ̂ outelene
ENG2 CIV1L-CREA / CE 38614/D 

RNP 060147260-8

Rua Coronel Botelho, 454 - Andar 1 Sala 2 - Centro - Caririaçu - CE 
CEP: 63.220-000 | CNPJ: 10.572.609/001-99 | Ins. Municipal: 1113.05.00-030

e-mail: g7.contrucoes@hotmail.corr



RESUMO DO ORÇAMENTO
O BR A : C O N ST R U Ç Ã O  DE  M U R O  DE  C O N T E N Ç Ã O  E  DE  R A M P A  DE  

A C E S S IB IL ID A D E

LO C A L: Q U A D R A  DA  G AN G O R RA , S lT IO  G A N G O R R A , V .A LE G R E -C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IPAL  D E  V .A L E G R E -C E

f F I s Ê p )

D ATA  : 27/05/2020 BDI : 25,00%
Wjjjp

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

CÓ D IG O D ESC R IÇ Ã O PR EÇO  TOTAL %

1 SE R V IÇ O S  PRELIM INARES 174,17 0,39

2 MOVIMENTO DE TERRA 1.952,73 4,38

3 IN F RA EST RU T U R A E  SU PERESTRUTURA 8.289,83 18,59

4 P A R ED ES  E PAINÉIS 14.007,46 31,41

5 REVEST IM ENTO S 4.406,46 9,88

6 P ISO S 1.234,77 2,77

7 PINTURA 1.587,71 3,56

8 SE R V IÇ O S  D IVER SO S 3.577,57 8,02

) LIMPEZA FINAL DA OBRA 449,57 1,01

10 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 8.920,07 20,00

VALOR ORÇAMENTO: 35.680,27 

VALOR BDI TOTAL: 8.920,07 

VALOR TOTAL: 44.600,34 

Quarenta e Quatro Mil e Seiscentos reais e Trinta e Quatro centavos

100,00

Seorge QulTÍno Araújo Sousa 
Sócio Adm inistrador

CPF 031926.773-12

ENGS CIVIL-CREA / CE 386W/D 
RNP 060147260-8

G7 Construções e Serviços EIRELI CNPJ: 10.572.609/0001-99
Rua Coronel Botelho 454,jArrdar t? Gala 62, GeRtro-GarioaçM CS
FONE: 88 9 98651097.
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 

ACESSIBILIDADE

LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SÍTIO GANGORRA, V.ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE V.ALEGRE-CE

D A TA  : 27/05/2020 B D I : 25,00°/>^!$3rtAMOlS
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018

IT EM C Ó D IG O D E S C R IÇ Ã O FO N T E U N ID Q U A N T ID A D E
P R E Ç O  

U N IT Á R IO  R$
P R E Ç O  

T O T A L  R í

1 S E R V IÇ O S  P R E L IM IN A R E S 174,17

1.1 C1630 LO CA Ç Ã O  DA  O B R A  - EX EC U Ç Ã O  D E  GABARITO SE IN FR A M2 45,24 3,85 174,17

2 M O V IM E N T O  D E  T E R R A 1.952,73

2.1 C1256 ESC A V A Ç Ã O  M ANUAL C A M PO  A B ER T O  EM  T E R R A  A T É  2M SE IN FR A M3 27,92 29,04 810,80

2.2 C0331 A T E R R O  C/COMPACTAÇAO  M ANUAL S/CONTROLE, MAT. 
PR O DU Z ID O  (S/TRANSP.) SE IN FR A M3 54,98 20,77 1.141,93

3 IN F R A E S T R U T U R A E  S U P E R E S T R U T U R A 8.289,83

3.1 C0840 C O N C R ET O  P/VIBR., FC K  15 MPa CO M  A G R EG A D O  
A DQ U IR IDO SE IN FR A M3 13,68 226,10 3.093,05

3.2 C0216 A R M A D U R A  CA-50A M ÉD IA  D= 6,3 A  10,0mm SE IN FR A KG 838,15 5,41 4.534,39

3.3 C0217 A R M A D U R A  CA-60 FINA D=3,40 A  6,40mm SE IN FR A KG 124,51 5,32 662,39

4 P A R E D E S  E  P A IN É IS 14.007,46

4.1 C0074 A LVEN A R IA  DE TIJOLO C ER Â M IC O  FU RADO  (9x19x19)cm 
C/ARG AM ASSA  M ISTA  DE CAL H IDRATADA ESP=20  cm SE IN FR A M2 238,75 58,67 14.007,46

i________
R E V E S T IM E N T O S 4.406,46

5.1 C0776 C H A P ISC O  C l A R G A M A SSA  DE C IM ENTO  E ARE IA  
S/PENE IRAR  T RACO  1:3 ESP.=  5mm P I PA R ED E S E IN FR A M2 188,23 3,76 707,74

5.2 C3124 R EB O C O  C l A R G A M A SSA  D E  C IM ENTO  E A R E IA  S I  PEN E IRAR , 
T R AC O  1:5 S E IN FR A M2 188,23 19,65 3.698,72

6 P IS O S 1.234,77

6.1 C1609 LA ST R O  D E  C O N C R ET O  INCLUINDO  P R E P A R O  E 
LANÇAM EN TO S E IN FR A M3 3,88 318,24 1.234,77

7 P IN T U R A 1.587,71

7.1 C2898 P INTURA H ID RACO R SE IN FR A M2 188,23 6,83 1.285,61

7.2 C1279 ESM A LT E  D U A S  D EM Ã O S  EM  E SQ U A D R IA S  D E  FE R R O S E IN FR A M2 12,72 23,75 302,10

8 S E R V IÇ O S  D IV E R S O S 3.577,57

8.1 C3505 G U A R D A  C O R P O  C l C O RR IM Ã O  EM  TUBO  D E  A Ç O  
G ALVAN IZADO  3/4" SE IN FR A M 63,59 56,26 3.577,57

9 L IM P E Z A  F IN A L  D A  O B R A 449,57

9.1 C1628 LIM PEZA  G ERAL SE IN FR A M2 64,78 6,94 449,57

f::

f i p l p B p VALOR BDf TOTA 

VALOR TOTAL:

8.920,07

44.600,34

Quarenta e Quatro Mil e Seiscentos reais e Trinta e Quatro centavos

O

Sócio Adm inistrador
CPF 031926.773-12

ENGB CIVIL-CREA / CE 38614/D 
RNP 060147260-8

G7 Construções e Serviços EIRELI CNPJ: 10.572.609/0001-99
Rua Coronel Botelho 454, Andar 1, Sala 02, Centro Caririaçu - CE
FONE: 88 9 98651097.
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CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA. CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE D A T A : 27/05/2020 BDI : 25,00%

ACESSIBILIDADE FONTE VERSÃO HORA MES REF.
LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SÍTIO GANGORRA, V.ALEGRE-CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE V.ALEGRE-CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 Total parcela

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 174,17
100,00  % 100,00 %
174,17 174,17

2 MOVIMENTO DE TERRA 1.952,73
100,00  % 100,00 %

1.952,73 1.952,73

3 INFRAESTRUTURAE SUPERESTRUTURA 8.289,83
1 0 0 ,0 0 % 100,00 %

8.289,83 8.289,83

4 PAREDES E PAINÉIS 14.007,46
1 00 ,0 0 % 100,00 %

14.007,46 14.007,46

5 REVESTIMENTOS 4.406,46
1 0 0 ,0 0 % 100,00 %

4.406,46 4.406,46

6 PISOS 1.234,77
1 0 0 ,0 0 % 100,00 %

1.234,77 1.234,77

7 PINTURA 1.587,71
100,00  % 100,00 %

1.587,71 1.587,71

1 SERVIÇOS DIVERSOS 3.577,57
1 0 0 ,0 0 % 100,00%

3.577,57 3.577,57

9 LIMPEZA FINAL DA OBRA 449,57
100,00  % 100,00 %
449,57 449,57

10 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 8.920,07
100,00  % 100,00 %

8.920,07 8.920,07

44.600,34
44.600,34

44.600,34
44.600,34

;fisj5 2 2 í

id o  Adm inistrador  raesquilu  rOHt8IST)3
Cf F 034.S26.773-12 engq civiurea /  ce 386i4/o

RNP 060147260-8

G7 Construções e Serviços EIRELI CNPJ: 10.572.609/0001-99
Rua Coronel Botelho 454, Andar 1. Gala 0g, OentiTT'SarriÍJÇ'U -* CE"
FONE: 88 9 98651097.
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1.1. C1630 - LOCAÇÃO DA OBRA  - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)

MAO DE O BRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

10498 C A R P IN T E IR O SE IN FR A H 0,13000000 7,22 0,94

12543 S E R V E N T E SE IN FR A H 0,13000000 5,35 0,70

TOTAL MAO DE OBRA: 1,64

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

10101 A R A M E  G ALVAN IZADO  N.16 BW G S E IN FR A KG 0,02000000 7,31 0,15

11691 PO N TA LETE  / B A R RO T E  D E  3"x3" S E IN FR A M 0,04000000 10,69 0,43

11724 PR EG O S E IN FR A KG 0,01200000 7,32 0,09

I2429 TABU A  D E  V IR O LA  D E  12“x 1* S E IN FR A M2 0,00900000 16,60 0,15

TOTAL MATERIAL: 0,82

VALOR SEM  ENCARGOS: 2,46

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,39

VALOR COM ENCARGOS: 3,85

VALO R  BDI (25.00%): 0,96

VALO R  COM BDI: 4,81

2.1. C1256 - ESCA VAÇÃ O  MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3) A  ,

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  i/NIT^RIO TOTAL

I2543 S E R V E N T E SE IN FR A H 2,93000000 5,35 15,67

TOTAL MAO DE OBRA: 15,67

G7 Construções e Serviços E IREL I CNPJ: 10.572.609/0001-99 
Rua Coronel Botelho 454, Andar 1, Sala 02, Centro Caririaçu - CE
FONE: 88 9 98651097.

G M I i Ê £ / a £ / 3 á -
—  -■  — -  ' r

e" Q uí r l'n 
Sócio A dm in  

____ ÇPF 0.14 '
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: C O N ST R U Ç Ã O  D E  M U R O  DE  C O N T E N Ç Ã O  E D E  R A M P A  DE  

A C E S S IB IL ID A D E

LOCAL: Q U A D R A  DA  G AN G O R RA , S ÍT IO  G A N G O R R A , V .A L E G R E -C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IPAL  D E  V .A L E G R E -C E

D A TA  : 27/05/2020 BDI : 25,00% N
FONTE VERSÃO HORA MES ref".

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

TOTAL EQUIPAMENTO:

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N T E SE IN F R A H 6,00000000 5,35 32,10

TOTAL MAO DE OBRA: 32,10

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M ED IA SE IN F R A M3 0,88720000 33,15 29,41

I0805 C IM EN T O  PO RTLAND SE IN F R A KG 294,00000000 0,30 88,20

11605 P E D R IS C O SE IN FR A M3 0,83600000 45,34 37,90

TOTAL MATERIAL: 155,51

VALOR SEM ENCARGOS

VALOR ENCARGOS (85.20%)

VALOR COM ENCARGOS

VALOR BDI (25.00%)

VALOR COM BDI

194,74

31,36

226,10

56,52

282,63

3.2. C0216 - ARMADURA CA-50A MÉDIA D= 6,3 A 10,0mm (KG)

MAO DE OBRA ........_...... FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0040 A JU DA N TE  D E  A R M A DO R/FERRE IRO SE IN FR A H 0,08000000 5,88 0,47

10121 A R M A D O R /FER R E IR O SE IN FR A H 0,08000000
c c / V 7'22 0,58

__________________________
TOTAkMAO DE OBRA: 1,05

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10103 A R A M E  R EC O Z ID O  N.18 BW G SE IN FR A KG 0,02000000 7,48 0,15

10163 A Ç O  CA-50 y - S E IN FR A KG 1,15000000 2,89 3,32

i y *  ^ TOTAL MATERIAL: 3,47

VALOR SEM ENCARGOS: 4,52

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,89

VALOR COM ENCARGOS: 5,41

VALOR BDI (25.00%): 1,35

VALOR COM BDI: 6,76

3.3. C0217 - ARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6,40mm (KG)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0040 AJU DAN TE  DE A R M A DO R/FERRE IRO SE IN FR A H 0,07000000 5,88 0,41

10121 A R M A D O R /FER R E IR O SE IN FR A H 0,07000000 7,22 0,51

TOTAL MAO DE OBRA: 0,92

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10103 A R A M E  R EC O Z ID O  N.18 BW G SE IN FR A KG 0,02000000 7,48 0,15

10169 A Ç O  CA-60 SE IN FR A KG 1,15000000 3,02 3,47

TOTAL MATERIAL: 3,62

VALOR SEM ENCARGOS: 4,54

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,78

VALOR COM ENCARGOS: 5,32

VALOR BDI (25.00%): 1,33

Página: 2
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«■■áidntw&âa* RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
' m m 1

OBRA: C O N ST R U Ç Ã O  D E  M U R O  D E  C O N T E N Ç Ã O  E  DE  R A M P A  DE  
A C E S S IB IL ID A D E

LOCAL: Q U A D R A  D A  G AN G O R RA , S ÍT IO  G A N G O R R A , V  A L E G R E -C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IPAL  D E  V .A L E G R E -C E

DATA : 27/05/2020 BDI : 25,00%
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

VALOR COM BDI: 6,65

4.1. C0074 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O SE IN FR A H 1,50000000 7,22 10,83

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1,84000000 5,35 9,84

TOTAL MAO DE OBRA: 20,67

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M ED IA S E IN FR A M3 0,04130000 33,15 1,37

10441 C A L  H ID RATADA S E IN FR A KG 6,19000000 0,72 4,46

I0805 C IM E N T O  PO RTLAND S E IN FR A KG 6,19000000 0,30 1,86

12081 T IJO LO  C E R Â M IC O  FU R AD O  9X19X19CM S E IN FR A UN 47,00000000 0,27 12,69

1 TOTAL MATERIAL: 20,38

5.2. C3124 - REBOCO C l  ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S I  PENEIRAR, TRAÇO 1:5 (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN FR A H 0,60000000 7,22 4,33

I2543 S E R V E N T E SE IN FR A H 0,60000000 5,35 3,21

TOTAL MAO DE OBRA: 7,54

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C 0 172 A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  S/PEN . T R A Ç O  1:5 S E IN F R A M3 0,02500000 181,41 4,54

TOTAL SERVIÇO: 4,54

VALOR SEM ENCARGOS: 12,08

G7 Construções e Serviços E IREL I CNPJ: 10.572.609/0001-99 
Rua Coronel Botelho 454. Ar>Har 1 S ala no rantrn Paririnrpn ..ne..
FONE: 88 9 98651097.

^eorgéQuirlno Araújo Sousa 
Sócio A dm inistrador
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7.1. C2898 - PINTURA HIDRACOR (M2) J Í L
M A O D EO B R A FONTE UNID COEFICIENTE---------------

PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,33000000 7,23 2,39

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 5,35 0,80

TOTAL MAO DE OBRA: 3,19

MATERIAL ~r FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,20000000 0,36 0,07

W I2353 HIDRACOR ió SEINFRA KG 0,35000000 2,42 0,85

TOTAL MATERIAL: 0,92

J c
VALOR SEM ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (85.20%):

VALOR COM ENCARGOS

VALOR BDI (25.00%)

VALOR COM BDI

4,11

2,72

6,83

1,71

8,54

7.2. C1279 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO (M2)

MAO OE C
^ -------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,80000000 5,88 4,70
I2395 PINTOR SEINFRA H 0,80000000 7,23 5,78

TO TAL  MAO DE O BRA: 10,48

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,03000000 8,31 0,25
11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,16000000 13,95 2,23

G7 Construções e Serviços EIRELI CNPJ: 10.572.609/0001-99

FONE: 88 9 98651097.
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eõrg^ Quirino Araújo Sousa 
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: C O N ST R U Ç Ã O  DE  M U R O  D E  C O N T E N Ç Ã O  E D E  R A M P A  DE 

A C E S S IB IL ID A D E

LOCAL: Q U A D R A  DA  G AN G O R RA , S lT IO  G A N G O R RA , V .A L E G R E -C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IPAL  D E  V .A L E G R E -C E

DATA : 27/05/2020 B D I: 25,0
FONTE

SEINFRA

VERSÃO

026.1 COM DESONERAÇÃO

HORA

85.20%

11346 LIXA PARA FERRO SEINFRA UN 0,30000000 0,86 0,26

I2293 ZARCÃO SEINFRA L 0,12000000 13,22 1,59

TOTAL MATERIAL: 4,33

VALOR SEM ENCARGOS: 14,81

VALOR ENCARGOS (85.20%): 8,94

VALOR COM ENCARGOS: 23,75

VALOR BDI (25.00%): 5,94

VALOR COM BDI: 29,69

8.1. C3505 - GUARDA CORPO Cl CORRIMÃO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO 3/4" (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 1,00000000 7,22 7,22

|  12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,00000000 7,22 7,22

TOTAL MAO DE OBRA: 14,44

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0878 COTOVELO AÇO GALVANIZADO DE 3/4" SEINFRA UN 0,20000000 3,45 0,69

11952 TE AÇO  GALVANIZADO DE 3/4' SEINFRA UN 0,60000000 4,82 2,89

12167 TUBO AÇO GALVANIZADO DE 20MM (3/4') SEINFRA M 2,70000000 8,23 22,22

I6233 CRUZETA AÇO GALVANIZADO 3/41 SEINFRA UN 0,40000000 9,30 3,72

TOTAL MATERIAL: 29,52

VALOR SEM ENCARGOS: 43,96

VALOR ENCARGOS (85.20%): 12,30

VALOR COM ENCARGOS: 56,26

VALOR BOI (25.00%): 14,06

VALOR COM BDI: 70,33

t  M A 0 D E 0 B R A ________________ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

f  I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,70000000 5,35 3,74

TOTAL MAO DE OBRA: 3,74

G 7 Co
reorge^Quirlnó Araújo Sousa 

Sócio Adm inistrador
CPF 034.926.773-1?.

srviços E IREL I CNPJ: 10.57

VALOR SEM ENCARGOS: 3,74

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,20

VALOR COM ENCARGOS: 6,94

VALOR BDI (25.00%): 1,74

VALOR COM BDI: 8,68

O
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F*}# 060147260-8

G7 Construções e Serviços ÉílRELI CNPJ: 10.572.609/0001-99 
Rua Coronel Botelho 454, Andar 1, Sala 02, Centro Caririaçu - CE
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íSfiSa
TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 
ACESSIBILIDADE

LOCAL: QUADRA DA GANGORRA. SÍTIO GANGORRA. V.ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE V.ALEGRE-CE

DATA : 27/05/2020 B D I: 25,00%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

OBRA: CONSTRUÇÃO DE RA M PA  DE ACESSIBILIDADE 

LOCAL: Q U ADRA  DA VACARIA, SÍTIO VACARIA, V. ALEGRE-CE

COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS - BDI

G ru p o
A Bonificação

A . l Lucro  (A) 5 ,0 8%

Total Grupo A 5,08%

G ru p o
B Administração Central

B . l A d m in istra ção  Central (B) 4 ,0 0 %

Total Grupo B 4,00%

G rupo
C Despesas Financeiras

C . l D e sp e sa s F inance iras ( C ) 0 ,6 2 %

Total Grupo C 0,62%

G ru p o
D ISS

D . l J S S ÍD )_________________________________________________ 5 ,0 0 %

Total Grupo D 5,00%

G ru p o
E COFINS

E . l C O F IN S  (E) 3 ,0 0 %

Total Grupo E 3,00%

G ru p o
F PIS

F . l P IS  (F) 0 ,6 5 %

Total Grupo F 0,65%

G ru p o
G SEGUROS/IMPREVISTOS

G . l S E G U R O S/ IM P R E V IST O S  (G) 1 ,00%

Total Grupo G 1,00%

G ru p o
H ADMINISTRAÇÃO LOCAL

H . l A D M IN IS T R A Ç Ã O  LOCAL (H) 3 ,0 0%

Total Grupo H 3,00%

Fórmula para o cálculo do B.D.I (benefícios e despesas indiretas)

BDI=BDI(%)= (1+B+G+H) x (1+C) x (1+A) -1 25,00%

(1-D-E-F)

^ t f i Í T r í n ú j o  Sousa 
Sócio Adm inistrador

CPF 031926.773-12

EN G 2 CIVIL-CREA / CE 38614/D
R N P  060147260-8
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE DATA : 27/05/2020 B D I: 25,00%

ACESSIBILIDADE FONTE VERSÃO HORA MES REF.
LOCAL: QUADRA DA GANGORRA. SÍTIO GANGORRA. V.ALEGRE-CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE V.ALEGRE-CE

COD DESCRIÇÃO HORA %

A GRUPO A

A1 INSS 0,0000

A2 SESI 1,5000

A3 SENAI 1,0000

A4 INCRA 0,2000

A5 SEBR A E 0,6000

A6 Salário Educação 2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000

A8 FGTS 8,0000

TOTAL 16,8000

-r i GRUPO B

Descanso Semanal Remunerado 17,8700

B2 Feriados 3,7200

B3 Auxílio - Enfermidade 0,9100

B4 13° Salário 10,9200

B5 Licença PaternidadE 0,0800

B6 Faltas Justificadas 0,7300

B7 Dias de Chuvas 1,6500

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1200

B9 Férias Gozadas 10,4200

B10 Salário Maternidade 0,0300

TOTAL 46,4500

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 6,3500

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1500

C3 Férias Indenizadas 3,5600

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8400

C5 Indenização Adicional 0,5300m TOTAL 15,4300

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A  sobre Grupo B 7,8000

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS 0,5300

TOTAL 8,3300

CPF 034.926.773-12

V M U U j c e Ü Í  
—  ——— — \

£
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RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: C O N ST R U Ç Ã O  DE  R A M P A  DE  A C E S S IB IL ID A D E

LOCAL: Q U A D R A  D A  VACAR IA , S lT IO  VAC AR IA , V  A L E G R E -C E

CLIENTE: P R E FE IT U R A  M U N IC IPAL  DE  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

DATA : 27/05/2020 B D I: 25,00c

FONTE VERSÃO HORA MES

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018

C Ó D IG O D E S C R IÇ Ã O P R E Ç O  TOTAL %

1 S E R V IÇ O S  P R E L IM IN A R E S 10,01 0,25

2 M O V IM EN TO  DE TER R A 310,23 7,60

3 P A R E D E S  E PA IN É IS 727,51 17,82

4 R E V EST IM EN T O S 79,36 1,94

5 P IS O S 477,36 11,69

6 PIN TURA 117,80 2,88

7 S E R V IÇ O S  D IV E R SO S 1.395,25 34,17

8 L IM PEZ A  F INAL DA O B R A 149,35 3,66

f f . __________
Benefícios e D espesa s Indiretas (BDI) 816,72 20,00

VALOR ORÇAMENTO: 3.266,87 100,00

VALOR BDI TOTAL: 816,72

VALOR TOTAL: 4.083,59

Quatro Mil Oitenta e Três reais e Cinquenta e Nove centavos

Araújo Sousa 
Sócio A dm inistrador  

CPF 031926.773-12
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RNP 060147260-8

G7 Construções e Serviços EIRELI CNPJ: 10.572.609/0001-99
Rua Coronel Botelho 454, Andar 1, Sala 02, Centro Caririaçu - CE
FONE: 88 9 98651097. --------------------------------------
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ITEM CÓ D IG O D ESC R IÇ Ã O FONTE UNID QUANTIDADE
PREÇO  

UNITÁRIO R$
P R EÇ O  

TOTAL R$

1 SE R V IÇ O S  PRELIM INARES 10,01

1.1 C1630 LO CA Ç Ã O  DA O BRA  - EX EC U Ç Ã O  D E  GABARITO SE IN FR A M2 2,60 3,85 10,01

2 MOVIMENTO DE TERRA 310,23

2.1 C1256 ESC A V A Ç Ã O  M ANUAL C A M PO  A B ER T O  EM  T E R R A  A T É  2M SE IN FR A M3 2,98 29,04 86,54

2.2 C0331 A T E R R O  C/COMPACTAÇÀO  M ANUAL S/CONTROLE, MAT. 
PR O DU Z ID O  (S/TRANSP-1 SE IN FR A M3 10,77 20,77 223,69

3 P A R E D E S  E PAINÉIS 727,51

3.1 C0074 A LVEN A R IA  D E  T IJOLO C ER Â M IC O  FU RADO  (9x19x19)cm 
C/ARG A M A SSA  M ISTA  DE CAL H IDRATADA  ESP=20  cm SE IN FR A M2 12,40 58,67 727,51

4 REVEST IM ENTO S 79,36

4.1 C0776 C H A P ISC O  C l A R G A M A SSA  DE C IM EN TO  E ARE IA  
S/PENE IRAR  T R AC O  1:3 ESP .=  5mm P I P A R E D E SE IN FR A M2 3,39 3,76 12,75

4.2 C3124 R EB O C O  C l A R G A M A SSA  DE C IM EN TO  E A R E IA  S I  PEN EIRAR, 
T R AC O  1:5 SE IN FR A M2 3,39 19,65 66,61

5 P ISO S 477,36

I I C1609 LA ST R O  DE C O N C R ET O  INCLUINDO  P R E P A R O  E 
LANÇAM EN TO SE IN FR A M3 1,50 318,24 477,36

6 PINTURA 117,80

6.1 C1279 E SM A LT E  D U A S  D EM Ã O S  EM  E S Q U A D R IA S  D E  FER R O SE IN FR A M2 4,96 23,75 117,80

7 SE R V IÇ O S  D IV ER SO S 1.395,25

7.1 C3505 G U ARDA  C O R P O  C l C O RR IM Ã O  EM  TUBO  D E  A Ç O  
G ALVAN IZADO  3/4” SE IN FR A M 24,80 56,26 1.395,25

8 LIM PEZA FINAL DA OBRA 149,35

8.1 C1628 L IM PEZA  G ERAL S E IN FR A M2 21,52 6,94 149,35

V  ' - • i ;

| | | i l ! Í f S ; l í í | f j ^ ; ■ "-;

:i

. .... -1
S jS lü tl l

VALOR ORÇAMENTO  

VALOR BDI TOTAL 

VALOR TOTAL

3.266,87

816,72

4.083,59

Quatro Mil Oitenta e Três reais e Cinquenta e Nove centavos

CPF 034.926.773-12

G7 Construções e Serviços EIRELI CNPJ: 10.572.609/0001-99
Rua Coronel Botelho 454, Andar 1, Sala 02, Centro Caririaçu - CE
FONE: 88 9 98651097. ------------------- -
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CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: C O N ST R U Ç Ã O  D E  R A M P A  D E  A C E S S IB IL ID A D E DATA : 27/05/2020 B D I : 25 ,00%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.
LOCAL: Q U A D R A  DA  VACAR IA , S lT IO  VAC AR IA , V  A L E G R E -C E SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018

CLIENTE: P R E FE IT U R A  M U N IC IPAL  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 Total parcela

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 10,01
100,00 % 100,00%

10,01 10,01

2 MOVIMENTO DE TERRA 310,23
100,00% 100,00 %

310,23 310,23

3 PAREDES E PAINÉIS 727,51
100,00% 100,00 %
727,51 727,51

4 REVESTIMENTOS 79,36
100,00% 100,00 %

79,36 79,36

5 PISOS 477,36
100,00% 100,00%
477,36 477,36

6 PINTURA 117,80
100,00 % 100,00%
117,80 117,80

7 SERVIÇOS DIVERSOS 1.395,25
100,00% 100,00 %

1.395,25 1.395,25

LIMPEZA FINAL DA OBRA 149,35
100,00% 100,00 %
149,35 149,35

9 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 816,72
100,00% 100,00 %
816,72 816,72

4,083,59
4.083,59

4.083,59
4.083,59

CPF 034.926.773-12

3

ENGS CIVIL.CREA / CE 38614/D 
RNP 060147260-8

G7 Construções e Serviços EIRELI CNPJ: 10.572.609/0001-99
Rua Coronel Botelho 454, Andar 1, Sala 02. Centro Caririacu - CE
FONE: 88 9 98651097.

6 m i i L l x £ j - $ c

Página: 1



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: C O N ST R U Ç Ã O  D E  R A M P A  D E  A C E S S IB IL ID A D E D A T A : 27/05/2020

FONTE VERSÃO
LOCAL: Q U A D R A  D A  VACAR IA , S ÍT IO  VAC AR IA , V  A L E G R E -C E SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO

CLIENTE: P R E FE IT U R A  M U N IC IPAL  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

B D I : 25 ,00%

HORA

85,20%

1.1. C1630 - LO CAÇÃO  DA OBRA  - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)

MAO DE O BRA
, . ' : .... .-**** .... : -  = ■ ■ ■ . .. o* > /_ -

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

I0498 C A R P IN T E IR O S E IN FR A H 0,13000000 7,22 0,94

I2543 S E R V E N T E S E IN FR A H 0,13000000 5,35 0,70

TOTAL MAO DE OBRA: 1,64

M ATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

10101 A R A M E  GALVAN IZADO  N.16 BWG S E IN FR A KG 0,02000000 7,31 0,15

11691 PO N TA LETE  / BA R RO T E  D E  3-x3 ' S E IN FR A M 0,04000000 10,69 0,43

11724 PR EG O S E IN FR A KG 0,01200000 7,32 0,09

I2429 TABU A  D E  V IRO LA  D E  12"x 1“ S E IN FR A M2 0,00900000 16,60 0,15

TOTAL MATERIAL: 0,82

VALOR SEM ENCARGOS: 2,46

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,39

VALOR COM ENCARGOS: 3,85

VALOR BDI (25.00%): 0,96

VALO R  COM BDI: 4,81

2.1. C1256 - ESCA VAÇÃ O  MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA  ATÉ 2M (M3)

MAO DÊ OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N T E SE IN FR A H 2,93000000 5,35 15,67

TOTAL MAO DE OBRA: 15,67

G7 Construções e Serviços E IREL I CNPJ: 10.572.609/0001-99 
Rua Coronel Botelho 454, Andar 1, Sala 02, Centro Caririaçu - C E
FONE: 88 9 98651097.

GI-HsZs Izo lJk .
................................................ ... . f

E ire lí - M E

Sorge^julrlno Araújo Sousa 
Sócio Adm inistrador

tp f  7 7 .7 . 1 9

Página: 1

Marcél^MespM Fonte-, i
ENGa CIVIL-CREA / CE 33610/0 

RNP 060147260-8





RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA:

LOCAL:

C O N ST R U Ç Ã O  D E  R A M P A  D E  A C E S S IB IL ID A D E

Q U A D R A  D A  VACAR IA , S lT IO  VAC AR IA , V  A L E G R E -C E

P R E FE IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

DATA : 27/05/2020 B D I : 25,00'

FONTE

SEINFRA

VERSÃO

026.1 COM DESONERAÇÃO

HORA

85,20%

12543 S E R V E N T E S E IN FR A H 1,84000000 5,35 9,84

TOTAL MAO DE OBRA: 20,67

M ATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M ED IA S E IN FR A M3 0,04130000 33,15 1,37

10441 C A L  H IDRATADA S E IN FR A KG 6,19000000 0,72 4,46

I0805 C IM EN T O  PO RTLAND SE IN F R A KG 6,19000000 0,30 1,86

12081 T IJOLO  C E R Â M IC O  FU R AD O  9X19X19CM S E IN FR A UN 47,00000000 0,27 12,69

TOTAL MATERIAL: 20,38

VALOR SEM  ENCARGOS: 41,05

VALO R  ENCARGOS (85.20%): 17,62

VALOR COM ENCARGOS: 58,67

VALO R  BDI (25.00%): 14,67

VALO R  COM BDI: 73,34

4.1. C0776 - CHAPISCO  C /A R G A M A SSA  DE CIMENTO E ARE IA  S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE (M2)

MAO DE O BRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O SE IN FR A H 0,10000000 7,22 0,72

I2543 S E R V E N T E SE IN FR A H 0,15000000 5,35 0,80

TOTAL MAO DE OBRA: 1,52

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M ED IA SE IN FR A M3 0,00610000 33,15 0,20

I0805 C IM EN T O  PO RTLAND S E IN FR A KG 2,43000000 0,30 0,73

TOTAL MATERIAL: 0,93

3

VALOR SEM  ENCARGOS: 2,45

VALO R  ENCARGOS (85.20%): 1,31

VALOR COM ENCARGOS: 3,76

VALOR BDI (25.00%): 0,94

VALO R  CO M EDI: 4,70

/ v s  z
4.2. C3124 - REBO CO  C l  A RG A M A SSA  DE CIMENTO E AREIA  SI PENEIRAR, TRAÇO 1:5 (M2) ' — J

MAO DE O BRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O SE IN FR A H 0,60000000 7,22 4,33

I2543 S E R V E N T E  /-v SE IN FR A H 0,60000000 5,35 3,21

TOTAL MAO DE OBRA: 7,54

SERV IÇO  \I FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

C 0 172 A R G A M A S S A  D E  C IM EN T O  E ARE IA  S/PEN. T R AÇ O  1:5 / SE IN FR A M 3 0,02500000 181,41 4,54

i 1 \ TOTAL SERVIÇO: 4,54

VALOR SEM  ENCARGOS: 12,08

VALO R  ENCARGOS (85.20%): 7,57

VALOR COM ENCARGOS: 19,65

VALO R  BDI (25.00%): 4,91

VALO R  COM BDI: 24,56

G7 Construções e Serviços E IREL I CNPJ: 10.572.609/0001-99 
Rua Coronel Botelho 454, Andar 1, Sala 02, Centro Caririaçu - C E  
FONE: 88 9 98651097.

iços E ire li - M E

írb  George Qulrlno Araújo Sousa 
Sócio A dm inistrador

Página: 2
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: C O N ST R U Ç Ã O  D E  R A M P A  D E  A C E S S IB IL ID A D E

LOCAL: Q U A D R A  D A  VACAR IA , S lT IO  VAC AR IA , V  A L E G R E -C E

CLIENTE: P R E FE IT U R A  M U N IC IPAL  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

DATA : 27/05/2020 BDI : 25 ,00%

VERSÃO

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO

HORA

85.20%

5.1. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

MAO DE O BRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN FR A H 2,00000000 7,22 14,44

I2543 S E R V E N T E S E IN FR A H 16,00000000 5,35 85,59

TOTAL MAO DE OBRA: 100,03

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M ED IA S E IN FR A M3 0,69800000 33,15 23,14

I0280 BR ITA S E IN FR A M3 0,87800000 49,89 43,80

I0805 C IM EN T O  PO RTLAND SE IN FR A KG 220,00000000 0,30 66,00

TOTAL MATERIAL: 132,94

>

VALOR SEM  ENCARGOS: 232,97

VALO R  ENCARGOS (85.20%): 85,27

VALOR COM ENCARGOS: 318,24

VALOR BDI (25.00%); 79,56

VALO R  COM BDI: 397,80

6.1. C1279 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO (M2) Q  J
MAO DE O BRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

I0045 A JU DA N TE  D E  PINTOR SE IN FR A H 0,80000000 5,88 4,70

I2395 PINTOR SE IN FR A H 0,80000000 7,23 5,78

TOTAL MAO DE OBRA: 10,48

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

I0035 A G U A R R A Z  M INERAL S E IN FR A L 0,03000000 8,31 0,25

11100 ESM A LT E  S IN TÉT ICO  f  \ S E IN FR A L 0,16000000 13,95 2,23

11346 LIXA P A R A  FE R R O  \ S E IN FR A UN 0,30000000 0,86 0,26

I2293 Z A R C Ã O  \ S E IN FR A L 0,12000000 13,22 1,59

k /  \ / v
TOTAL MATERIAL: 4,33

VALOR SEM  ENCARGOS: 14,81

VALO R  ENCARGOS (85.20%): 8,94

VALOR COM ENCARGOS: 23,75

( J VALO R  BDI (25.00%): 5,94

VALO R  COM BDI: 29,69

7.1 . C3505 - GUARDA CORPO C l  CORRIMÃO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO 3/4" (M)

MAO DE O BRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

10121 A R M A D O FVFER RE IR O S E IN F R A H 1,00000000 7,22 7,22

12391 P ED R E IR O SE IN FR A H 1,00000000 7,22 7,22

TOTAL MAO DE OBRA: 14,44

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

I0878 C O TO V ELO  A Ç O  G ALVAN IZADO  D E  3/4" SE IN FR A UN 0,20000000 3,45 0,69

11952 T E  A Ç O  G ALVAN IZADO  D E  3/4' S E IN FR A UN 0,60000000 4,82 2,89

12167 TU BO  A Ç O  GALVAN IZADO  D E  20MM (3/4') S E IN FR A M 2,70000000 8,23 22,22

I6233 C R U ZE T A  A Ç O  G ALVAN IZADO  3/4" SE IN FR A UN 0,40000000 9,30 3,72

G7 Construções e Serviços E IREL I CNPJ: 10.572.609/0001-99 
Rua Coronel Botelho 454, Andar 1, Sala 02. Centro Caririaçu - C E  
FONE: 88 9 98651097  ----------------- — '

Eireli - ME Página: 3

Sócio Adm inistrador
rPF 034 97.fi.773-12
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: C O N ST R U Ç Ã O  D E  R A M P A  DE  A C E S S IB IL ID A D E

LOCAL: Q U A D R A  DA  VACAR IA , S lT IO  V A C A R IA  V  A L E G R E -C E

CLIENTE: P R E FE IT U R A  M U N IC IPAL  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

DATA : 27/05/2020
FONTE

SEINFRA

VERSÃO

026.1 COM DESONERAÇÃO

HORA

85,20%

BDI : 2 5 , 0 0 % - ^

TOTAL MATERIAL: 29,52

VALOR SEM ENCARGOS: 43,96

VALOR ENCARGOS (85.20%): 12,30

VALOR COM ENCARGOS: 56,26

VALOR BDI (25.00%): 14,06

VALO R  COM BDI: 70,33

8.1. C1628 - LIM PEZA G E R A L  (M2)

MAO DE O BRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N T E SE IN FR A H 0,70000000 5,35 3,74

TOTAL MAO DE OBRA: 3,74

VALO R  SEM  ENCARGOS: 3,74

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,20

VALOR COM ENCARGOS: 6,94

VALOR BDI (25.00%): 1,74

VALO R  COM BDI: 8,68

Sócio Adm inistrador
CPF 03^.926.773- 12

G7 Construções e Serviços E IREL I CNPJ: 10.572.609/0001-99 
Rua Coronel Botelho 454, Andar 1, Sala 02, Centro Caririaçu - C E  
FONE: 88 9 98651097.

ÍMI$ 1L-Izjx\ fn
______  mi . .. .inm-----  - — “ \
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ENG9 CIVIL-CREA / CE 38614/0 
RNP 060147260-8
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COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIB ILIDADE

LOCAL: QUADRA DA VACARIA. SÍTIO VACARIA. V  ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE  VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA : 27/05/2020 B D I: 25,00%

FONTE VERSÃO HORA ME5 REF,

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% • 12/2018

OBRA: CONSTRUÇÃO DE RA M PA  DE ACESSIBILIDADE 

LOCAL: QUADRA DA VACARIA, SÍTIO VACARIA, V. ALEGRE-CE

CO M PO SIÇÃO  DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS - BDI

G ru p o
A Bonificação

A . l Lucro (A) 5 ,0 8%

Total Grupo A 5,08%

G ru p o
B Administração Central

B .l A d m in istra ção  Central (B) 4 ,0 0 %

Total Grupo B 4,00%

G ru p o
C Despesas Financeiras

C . l D e sp e sa s  F inance iras ( C ) 0 ,6 2 %

Total Grupo C 0,62%

G ru p o
D ISS

D . l 151121_________________________________________________ 5 ,0 0%

Total Grupo D 5,00%

G rupo
E COFINS

E . l C O F IN S  (E) 3 ,0 0%
Total Grupo E 3,00%

G ru p o
F PIS

F . l P IS (F ) 0 ,6 5 %

Total Grupo F 0,65%

G ru p o
G SEGUROS/IMPRE VISTOS

G . l S E G U R O S/ IM P R E V IST O S  (G) 1,00%

Total Grupo G 1,00%

G rupo
H ADMIN ISTRAÇÃO LOCAL

H . l A D M IN IS T R A Ç Ã O  LO CAL (H) 3 ,0 0 %

Total Grupo H 3,00%

Fórmula para o cálculo do B.D.I (benefícios e despesas indiretas)

BDI=BDI(%)= (1+B+G+H) x (1+C) x (1+A) -1 25,00%

(1-D-E-F)

Sócio Adm inistrador
C F F  034 .926 .773 -12___________________________________

I V W Z J z s J & z
---- -----------------------

/

ENG2 CIVIL-CREA / CE 38Ó1A/D 
R N P  060147260-8
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
O BRA: C O N STRU Ç ÃO  DE RAM PA  DE AC ESS IB IL ID AD E

LOCAL: Q UADRA  DA VACARIA, SÍTIO  VACARIA, V  ALEG RE -C E

CLIENTE: P REFE ITU R A  MUNIC IPAL DE  V ÁRZEA  ALEG RE -C E

DATA  : 27/05/2020 B D I : 25,00%

FONTE

SEINFRA

VERSÃO

026.1 COM DESONERAÇÃO

HORA

85,20%

MES

COD DESCRIÇÃO HORA %

A GRUPO A

A1 INSS 0,0000

A2 SESI 1,5000

A3 SENAI 1,0000

A4 INCRA 0,2000

A5 SEBRAE 0,6000

A6 Salário Educação 2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000

A8 FGTS 8,0000

TOTAL 16,8000

GRUPO B

W 1 Descanso Semanal Remunerado 17,8700

B2 Feriados 3,7200

B3 Auxílio - Enfermidade 0,9100

B4 13° Salário 10,9200

B5 Licença PaternidadE 0,0800

B6 Faltas Justificadas 0,7300

B7 Dias de Chuvas 1,6500

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1200

B9 Férias Gozadas 10,4200

B10 Salário Maternidade 0,0300

TOTAL 46,4500

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 6,3500

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1500

C3 Férias Indenizadas 3,5600

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8400

C5 Indenização Adicional 0,5300

•
TOTAL 15,4300

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,8000

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS 0,5300

TOTAL 8,3300

Sócio Adm inistrador
CPF 03*1.926.773-12

G H I S - 2 £ . / - Z j 2 / _ ê : -

ító rcê/M elíiu ila  f& m z
ENG3 CIVIL-CREA / CE 33614/D 
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EMPREENDIMENTOS

FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA 
CNPJ: 23.103.016.0001.25

O
©
0

Rua Dr. A la iz ío  Texeira Ferre r 33 2  
C entra  ■ Lavras da  M a n g a b e ira  - C f

f f c a n s tn jc c e s ím ra s^ h o t rT ía i l. c o m

A Comissão Permanente de Licitação 

Prefeitura M unicipal de Várzea Alegre/CE

Tomada de Preços N° 2020.05.08.01

DECLARAMOS DE EXECUCÃO DOS SERVIÇOS

Declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução 
dos serviços, objeto deste Edital, e que serão executados conforme 
exigência editalicia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazo 
de 10 (dez) dias consecutivos, contados a partir da data de 
recebimento da Ordem de Serviço

Lavras da Mangabeira, 27 de Maio de 202

r -

)
Ribamar Alvèá de Sousa 

ENGENHEIRO ICIVIL 

CREA 155Í
r

Ç y \ & n C t o - C o  o S í J - ^ j  Á-J°~
F F  E m p re e n d im e n to s  e Serviços - LTDA  

Francisco  A lves  d a  S ilva  
Sócio A d m in is tra d o r  
CPF 0 7 1 .0 3 0 .1 0 3 -0 7

_} 0

y
y

FF EMPRENDIMENfOS É SERVIÇOS LTDA
CNPJ: 23.103.016.0001/25 Insc. Municipal: 23003144
Rua: Dr. Aluízio Teixeira Ferrer n° 332 -  Centro - Lavras da Mangabeira -  CE
CEP: 63.300.00 Fone: (88) 994290884 /  996274345

1



FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA 
CNPJ: 23.103.016.0001.25

PROPOSTA DE PREÇO

A Comissão Perm anente de Licitação 

Prefeitura Municipal de VARZEA ALEGRE/CE

Tomada de Preços N° 2020 .05 .08 .01

PREZADOS SENHORES,

Apresentamos a V.Sas. nossa proposta para execução da obra objeto do Edital de 
TOMADA DE PREÇOS N°2020.05.08.01, pelo preço global de R$: 50.467,23 
(Cinquenta mil e quatrocentos e sessenta e sete reais e vinte e três centavos), com 
prazo de execução de 01 (mês).

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a^ssinar 
O contrato no prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim 
O Sr. Flavio Coutinho Soares. Carteira de Identidade. n°. 990990875-79 Órgão 
Expedidor SSP - CE e CNPF n° 002.227.253-26, como representante legal desta 
empresa.
Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de (180) dias corridos, a 
contar da data de abertura da licitação.
Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições 
estabelecidas no Edital da licitação e seus anexos.

Atenciosamente,

Lavras da Mangabeira, 27 de Maio de 2020.

Francisco  A lves d a  S ilva  
Sócio A d m in is tra d o r  
CPF 0 7 1 .0 3 0 .1 0 3 -0 7

‘o a J Í V o ^
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RESUMO D0 ORÇAMENTO

OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 
ACESSIBILIDADE

DATA: 27/05/2020 B D I: 25,00%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÃRZEA ALEGRE - CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% • 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM ESPECIFICAÇÃO DOS SERVIÇOS VALOR UNITÃRIO
1 CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO R$ 46.245,04
2 CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE R$ 4.222,19

TOTAL GERAL RS 50.467,23
Cinquenta mil e quatrocentos e sessenta e sete reais e vinte e três centavos

LAVRAS DA MANGABEIRA 27 DE MAIO DE 2020

■eRibamar Áhtes da Souza 
Responsável (Tecnico 

ENG. Civil CREA 1551D

Ç ^ C V y \ ( t A S ) b o
F r a n c is c o  A lv e s  d a  S i lv a  

S ó c io  A d m i n is t r a d o r  

CPF 0 7 1 .0 3 0 .1 0 3 - 0 7

FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 23.103.016/0001-25
Rua Dr. Aluízio Teixeira Ferrer n° 332 - Bairro: Centro -  Lavras da Mangabeira - Ceará

ffconstrucoeslavras@ hotmail.com - Fone: 88 - 994290884

mailto:ffconstrucoeslavras@hotmail.com


FÉF
PLANILHA O RÇA M EN TÁ R IA

OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 
ACESSIBILIDADE

DATA : 27/05/2020 BDI : 25.00%
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

LOCAL: QUADRA DA GANGORRA. SÍTIO GANGORRA SEINFRA 028 1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIASCUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÃRZEA ALEGRE - CE

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS FONTE UND QTDE
PREÇO 

UNITÁRIO RS
PREÇO 

TOTAL RS
1 SERVIÇOS PRELIMINARES 175,19
1.1 0 6 3 0  ILOCAÇÃO DA OBRA-EXECUÇÃO DE GABARITO | SEINFRA | M2 | 45,24| 3.87 175,19
2 MOVIMENTO DE TERRA 1.865.40
2.1 0 2 5 6 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO .ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 27,92 28,45 794,33

2.2 C0331 ATERRO C/COMPACTAÇÀO MANUAL S/CONTROLE, MAT PRODUZIDO 
(S/TRANSP.) SEINFRA M3 54,98 19,48 1.071,07

3 INFRA ESTRUTURA E SUPERESTRUTURA 8.931,24
3.1 C0840 CONCRETO P/VIBR . FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 13,68 244,08 3.338,99
3.2 C0216 ARMADURA CA-50A MÉDIA D= 6,3 A 10,0mm SEINFRA KG 838,15 5,82 4.875,77
3.3 C0217 ARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6,40mm SEINFRA KG 124,51 5,75 716,48
4 PAREDES E PAINÉIS 14.484,44

4.1 C0074 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9xl9xl9)cm 
C/.ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm SEINFRA M2 238,75 60,67 14.484,44

5 REVESTIMENTOS 4.432.88

5.1 C0776 CHAPISCO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 
1:3 ESP.= 5mm P/ PAREDE

SEINFRA M2 188,23 3,82 719,33

5.2 C3124 REBOCO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR, TRAÇO 1:5 SEINFRA M2 188,23 19,73 3.713,55

6 PISOS 1.286,71

6.1 0 6 0 9 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 3,88 331,63 1.286,71

7 PINTURA 1.590,02
7.1 C2898 PINTURA HIDRACOR SEINFRA M2 188,23 6,83 1.285,74
7.2 0 2 7 9 ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO SEINFRA M2 12,72 23,92 304,28
8 SERVIÇOS DIVERSOS 3.789,58

8.1 C3505 GUARDA CORPO C/ CORRIMÃO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO 3/4" SEINFRA M 63,59 ___ G h 59 3.789,58

9 LIMPEZA FINAL DA OBRA 440,58
9.1 0 6 2 8  1 LIMPEZA GERAL 1 SEINFRA 1 M2 | 64,78| \ __ '  6,80 440,58

VALOR ORÇAMENTO: 
VALOR BDI TOTAL:

LAVRAS DA MANGABEIRA 27 DE MAIO DE 2020 VALOR TOTAL:

36.996,03
9.249,01

46.245,04

<\ ^ Ü s y i & c o Q j  /J c L
Francisco A lves da Silva 

Sócio A dm in istrador  
CPF 071.030.103-07

O

é R ib a m a r A lves
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f I f
R ELA TÓ R IO  A N A LÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ ES  DE C USTO S

O B R A : CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 
ACESSIBILIDADE

D A T A  : 2 7 /0 5 /2 0 2 0  B D I : 2 5 .0 0 %

F O N T E  V E R S Ã O  H O R A  M E S R E F .

/zZZaZUà L O C A L : QUADRA DA GANGORRA. SÍTIO GANGORRA SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASC L IE N T E : PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

1.1. C l630 - LOCAÇAO PA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UN1D COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0.13000000 7.08 0,92
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,13000000 5,24 0,68

TOTAL MAO DE OBRA: 1.60

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10101 .ARAME GALVANIZADO N 16 BWG SEINFRA KG 0,02000000 8,27 0,17
11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 0,04000000 12,08 0,48
11724 PREGO SEINFRA KG 0,01200000 8,28 0,10
12429 TABUA DE VIROLA DE 12"x 1" SEINFRA M2 0,00900000 18,77 0,17

TOTAL MATERIAL: 0.92
VALOR SEM ENCARGOS: 2.52

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1.35
VALOR COM ENCARGOS: 3.87

VALOR BDI 25,00% 0,97
VALOR COM BDI: 4.84

2.1. C l256 - ESCAVAÇAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 2M (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

12543 I SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 5,24 15,36
TOTAL MAO DE OBRA: 15,36

VALOR SEM ENCARGOS: 15,36
VALOR ENCARGOS (85.20%): 13,09

VALOR C O M E Ç A R G O S: 28,45
VALOR BDI ( 25^0% 7,11

VALORXO.M BDI: 35,56
v 7

2.2. C0331 - ATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, MAT. PRODUZIDO (S/TRANSP.) (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

12543 IsERVENTE SEINFRA H 1,70000000 5,24 8,91
TOTAL MAO DE OBRA: 8.91

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

C3129 | AREIA DE CAMPO - EXTRAÇÃO SEINFRA M3 1,10000000 2,53 2,78
TOTAL SERVIÇO: 2,78

VALOR SEM ENCARGOS: 11,69

1
VALOR ENCARGOS (85.20%)

VALOR COM ENCARGOS
VALOR BDI 25,00%

VALOR COM BDI:

19,48
4,87|

24,35

3.1. C 0840 - CONCRETO P M  BR., FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQURIDO (M3)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10682 | BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0,71400000 8.95 6,39
TOTAL EQUIPAMENTO: 6,39

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12543 |SERVENTE SEINFRA H 6,00000000 5,24 31,46
TOTAL MAO DE OBRA: 31,46

MATERIAL / V FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,88720000 37,49 33,26
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 294,00000000 0,34 99,40
11605 PEDRISCO SEINFRA M3 0,83600000 51,27 42,86

TOTAL MATERIAL: 175.52
\

/  \ ^ O
VALOR SEM ENCARGOS: 21337

VALOR ENCARGOS (85.20%): 30,71
VALOR COM ENCARGOS: 244.08

\ / y / VALOR BDI 25,00% 61,02
VALOR COM BDI: 305.10

FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 23.103.016/0001-25
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3.2. C0216 - ARMADURA CA-50A MÉDIA D= 6,3 A 10,0mm (KG)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10040 AJUDANTE DE .ARMADOR/FERRE1RO SE INFRA H 0,08000000 5,76 0,46
10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,08000000 7,08 0.57

TOTAL MAO DE OBRA: 1,03

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10103 ARAME RECOZIDO N 18 BWG SEINFRA KG 0,02000000 8,45 0,17
10163 AÇO CA-50 SEINFRA KG 1,15000000 3,26 3,75

TOTAL MATERIAL: 3,92
VALOR SEM ENCARGOS: 4,95

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,87
VALOR COM ENCARGOS: 5,82

VALOR BDI 25,00% 1,45
VALOR COM BDI: 7,27

3.3. C0217 - ARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6,40mm (KG)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

10040 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,07000000 5,76 0,40
10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,07000000 7,08 0,50

TOTAL MAO DE OBRA: 0,90

MATERLAL FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10103 ARAME RECOZIDO N 18 BWG SEINFRA KG 0,02000000 8,45 0,17
10169 AÇO CA-60 SEINFRA KG 1,15000000 3,41 3,92

TOTAL MATERIAL: 4,09
VALOR SEM ENCARGOS: 4,99

VALOR ENCARGOS (85.-20%): 0,76
VALOR COM ENCARGOS: 5,75

VALOR BDI 25,00% 1,44
VALOR COM BDI: 7,19

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
^  -  PREÇO 

* NITÁRIO
TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,50000090 7,08 10,61
12543 SERVENTE SEINFRA H 1,84000000 5,24 9,65

TOTAL MAO DE OBRA: 20,26

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,04130000 37,49 1,55
10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 6,19000000 0,81 5,00

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 6,19000000 0,34 2,09

12081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM SEINFRA UN 47,00000000 0,31 14,51
TOTAL MATERIAL: 23,15

>

VALOR SEM ENCARGOS: 43,41
VALOR ENCARGOS (85.20%): 17,26

VALOR COM ENCARGOS: 60,67
VALOR BDI 25.00% 15,17

VALOR COM BDI: 75.83

5.1. C0776 - CHAPISCO Cl  ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= Smm P/ PAREDE (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,10000000 7,08 0,71

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 5,24 0.79
TOTAL MAO DE OBRA: 1,50

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10109 AREIA MEDIA /  \ SEINFRA M3 0,00610000 37,49 0,23
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,43000000 0,34 0,827 TOTAL MATERIAL: 1,05

i r  L  O
VALOR SEM ENCARGOS: 2,55

VALOR ENCARGOS (85.20%); 1,27
VALOR COM ENCARGOS: 3,82

VALOR BDI 25,00% 0.96
VALOR COM BDI: 4,78

6
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5,2. C3124 - REBOCO Cl  ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR, TRAÇO 1:5 (M2)

\LAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0.60000000 7,08 4,25
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 5,24 3,15

TOTAL MA O DE OBRA: 7,40

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

CO 172 | ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:5 SEINFRA M3 0,02500000 196,74 4,92
TOTAL SERVIÇO: 4,92

VALOR SEM ENCARGOS: 12,32
VALOR ENCARGOS (85.20%): 7,41

VALOR COM ENCARGOS: 19.73
VALOR BDI 25,00% 4,93

VALOR COM BDI: 24.66

6.1. C l609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 7,08 14,15
12543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 5,24 83,88

TOTAL MAO DE OBRA: 98.03

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 37,49 26,16
10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 56,41 49.53
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,34 74,38

TOTAL MATERLAL: 150,07
VALOR SEM ENCARGOS: 248,10

VALOR ENCARGOS (85.20%): 83,53
VALOR COM ENCARGOS: 331,63

VALOR BDI 25,00% 82,91
VALOR COM BDI: 414,53

7.1. C2898 - PINTURA HIDRACOR (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12395 PINTOR SEINFRA H 0,33000000 7,08 2,34
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 5,24 0,79

TOTAL MAO DE OBRA: 3,13

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,20000000 0,40 0,08
12353 HIDRACOR SEINFRA KG 0.35000000 2.74 0,96

TOTAL MATERIAL: 1.04
VALOR SEM ENCARGOS: 4,17

VALOR ENCARGOS (85.20%); 2,66
VALOR COM ENCARGOS: 6,83

VALOR BDI 25,00% 1.71
VALOR COM BDI: 8,54

7.2. C l279 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

10045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,80000000 5,76 4,61
12395 PINTOR SEINFRA H 0,80000000 7,08 5,67

TOTAL MAO DE OBRA: 10,28

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,03000000 9,39 0,28
11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,16000000 15,77 2,52
11346 LIXA PARA FERRO SEINFRA UN 0,30000000 0,97 0,29
12293 ZARCÂO _ SEINFRA L 0,12000000 14,95 1,79

! r

TOTAL MATERIAL: 4,88
VALOR SEM ENCARGOS: 15,16

c
VALOR ENCARGOS (85.20%): 

VALOR COM ENCARGOS:
8,76

23,92
VALOR BDI 25,00% 5,98

VALOR COM BDI: 29,90
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8.1. C3505 - GUARDA CORPO Cl  CORRIMÃO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO 3/4” (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 1,00000000 7.08 7,08
12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,00000000 7,08 7,08

TOTAL MAO DE OBRA: 14,16

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

10878 COTOVELO AÇO GALVANIZADO DE 3/4" SEINFRA UN 0,20000000 3,90 0,78
11952 TE AÇO GALVANIZADO DE 3/4’ SEINFRA UN 0,60000000 5,45 3,27
12167 TUBO AÇO GALVANIZADO DE 20MM (3/4’) SEINFRA M 2,70000000 9,31 25,12
16233 CRUZETA AÇO GALVANIZADO 3/4" SEINFRA UN 0,40000000 10.52 4,21

TOTAL MATERIAL: 33,38
VALOR SEM ENCARGOS: 47,54

VALOR ENCARGOS (85.20%): 12,05
VALOR COM ENCARGOS: 59,59

VALOR BDI 25.00% 14,90
VALOR COM BDI: 74,49

9.1. 0 6 2 8  - LIMPEZA GERAL (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12543 1 SERVENTE SEINFRA H 0,70000000 5,24 3,67
TOTAL MAO DE OBRA: 3,67

VALOR SEM ENCARGOS: 3,67
VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,13

VALOR COM ENCARGOS: 6,80
VALOR BDI 25,00% 1,70

VALOR COM BDI: 8,50

LAVARAS DA MANGABEIRA 27 DE MAIO DE 2020

$
da Souza'ibakiar Aiv 
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F É F
CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

OBRA; CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 
ACESSIBILIDADE

DATA : 27/05/2020 BOI : 25.00%
FONTE VERSÃO MORA MES REF.

LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SÍTIO GANGORRA SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12*2018 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIASCUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 Total parcela

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 175,19
100,00 100,00
175,19 175,19

2 MOVIMENTO DE TERRA 1.865,40
100,00 100.00

1.865,40 1.865,40

3 INFRAESTRUTURA E SUPERESTRUTURA 8 931,24
100,00 100.00

8.931,24 8.931,24

4 PAREDES E PAINÉIS 14.484,44
100,00 100,00

14.484,44 14.484,44

5 REVESTIMENTOS 4.432,88
100,00 100,00

4.432,88 4.432,88

6 PISOS 1.286,71
100,00 100,00

1.286,71 1.286,71

7 PINTURA 1.590,02
100,00 100,00

1.590,02 1.590,02

8 SERVIÇOS DIVERSOS 3.789,58
100,00 100,00

3.789,58 3.789,58

9 LIMPEZA FINAL DA OBRA 440,58
100,00 100,00
440,58 440,58

10 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 9.249,01
100,00 100,00

9.249,01 9.249,01

46.245,04
46.245,04

46.245,04
46.245,04

LAVRAS DA MANÇAJBEIRA 27 DE MAIO DE 2020

e  Ri Jantar A 
Responsável 

ENG. Civil C R$

da Souza 
1 ecnico 

A 1551D

p n a m t L o e j o  a h ^ ^ J v c k

Francisco Alves da Silva 
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PLA N ILH A  O R Ç A M E N TÁ R IA
Fli F O B R A : CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE D A T A  : 27/05/2020 

FO N TE VE RS ÃO

B D I : 25,00%
H O R A M E S  REF.

' C L IE N T E :

OUADRA DE VACARIA, SÍTlO VACARIA, V. ALEGRE 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

85.20% - 12/2018

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS FONTE UND QTDE PREÇO 
UNITÁRIO RS

PREÇO 
TOTAL RS

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 10,09
1 1 0 6 3 0  |LOCACÀO DA OBRA -EXECUÇÃO DE GABARITO 1 SEINFRA 1 M2 1 2,60l 3,88 10,09
2 MOVIMENTO DE TERRA 294.72
2 1 0 2 5 6 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 2.98 28,46 84.81

2.2 C0331 ATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, MAT PRODUZIDO 
(SATRANSP.) SEINFRA M3 10,77 19,49 209,91

3 PAREDES E PAINÉIS 752.31

3.1 C0074 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9xl9xl9)cm C/ARGAMASSA 
MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm

SEINFRA M2 12,40 60,67 752,31

4 REVESTIMENTOS 79.87

4.1 C0776 CHAPISCO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E .AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 
ESP.= 5mm P/ PAREDE

SEINFRA M2 3,39 3,83 12,98

4.2 C3124 REBOCO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR, TRAÇO 1:5 SEINFRA M2 3,39 19,73 66,88

5 PISOS 497,45
5.1 0 6 0 9  ILASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO 1 SEINFRA | M3 | 1,50| 331,63 497,45
6 PINTURA 118,69
6.1 0 2 7 9  1 ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO 1 SEINFRA | M2 | 4,9ó| 23,93 118,69
7 SERVIÇOS DIVERSOS 1.478,08

7.1 C3505 GUARDA CORPO C/ CORRIMÃO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO 3/4" SEINFRA M 24,80 59,60 1.478,08

8 LIMPEZA FINAL DA OBRA 146.55
8.1 0 6 2 8  1LIMPEZA GERAL 1 SEINFRA | M2 | 21,52| 6,81 146,55

VALOR ORÇAMENTO: 
VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

3.377,75
844,44

4.222,19
LAVARAS DA MANGABEIRA 27 DE MAIO DÇ.2020DE 20

y f
Jpse Ribamar AlvtM da Souza 

Responsável Técnico 
ENG. Civil CREA 1551D

Francisco AÍves da  
Sócio A dm inistrador  
CPF 071.030.103-07
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FÍ I f
R ELA TÓ R IO  A N A LÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ ES  DE C U STO S

O BRA: CONSTRUÇÃO DE RAMPA OE ACESSIBILIDADE DATA : 2 7 / 0 5 / 2 0 2 0  BD» ; 2 5  0 0 %

F O W T I VE RS ÃO  H O R A M E S  REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 83,20* - 17*2018 
COMPOSIÇÕES PRÔPRÍAS

>C^N LOCAL: QUADRA DE VACARIA. SÍTIO VACARIA, V. ALEGRE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE V ÁR ZEA  ALEGRE - CE

1.1. C1630 - LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO <M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0.13000000 7,08 0,92
12543 SERVENTE SEINFRA H 0.13000000 5,24 0,68

TOTAL MAO DE OBRA: 1.60

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

I0I01 ARAME GALVANIZADO N.lô BWG SEINFRA KG 0,02000000 8,27 0,17
11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 0,04000000 12,08 0,48
11724 PREGO SEINFRA KG 0,01200000 8,28 0,10
12429 TABU A DE VIROLA DE 12"x 1" SEINFRA M2 0,00900000 18,77 0,17

•
TOTAL MATERIAL: 0.92

VALOR SEM ENCARGOS: 2.52
VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,36

VALOR COM ENCARGOS: 3,88
VALOR BDI: 25.00% 0,97

VALOR COM BDI: 4,85

2.1. 0 2 5 6  - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12543 [SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 5,24 15,36
TOTAL MAO DE OBRA 15,36

VALOR SEM ENCARGOS 15,36
VALOR ENCARGOS (85.20%) 13,10

VALOR COM ENCARGOS 28,46
VALOR BDI: 25,00% 7,12

VALOR COM BDI: 35,58

2.2. C0331 - ATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, MAT. PRODUZIDO (S/TRANSP.) (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÃRIO TOTAL

12543 | SERVENTE SEINFRA H 1,70000000 5,24 8,91
TOTAL MAO DE OBRA. 8.91

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÃRIO TOTAL

C3129 | AREIA DE CAMPO - EXTRAÇÃO SEINFRA M3 1,10000000 2,53 ^  2,78

► ^

TOTAL SERVIÇO: (  y  2,78
VALOR SEM ENCARGOS: ^  11,69

VALOR ENCARGOS (85.20%): V J 7,80
VALOR COM ENCARGOS: 19,49

VALOR BDI: 25,00% 4,87
VALOR COM BDI: 24,36

MAO DE OBRA COEFICIENTE PREÇO
UNITÃRIO TOTAL

I239I 1 PEDREIRO SEINFRA H 1.50000000 7,08 10,61
12543 [SERVENTE SEINFRA H 1,84000000 5,24 9,65

TOTAL MAO DE OBRA: 20,26

MATERIAL f  \ FONTE r m n
.

UNHÀWO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,04130000 37,49 1,55
10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 6,19000000 0,81 5,00
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 6,19000000 0,34 2,09
12081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM SEINFRA UN 47,00000000 0,31 14,51

í / w  O

TOTAL MATERIAL: 23.15
VALOR SEM ENCARGOS: 43.41

VALOR ENCARGOS (85.20%): 17,26
VALOR COM ENCARGOS: 60,67

VALOR BDI: 25,00% 15,17
VALOR COM BDI: 75,84
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4.1. C0776 - CHAP1SCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm P/ PAREDE (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,10000000 7,08 0,71
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 5,24 0,79

TOTAL MAO DE OBRA: 1.50

MATERIAL FONTE UN1D COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,00610000 37,49 0,23
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,43000000 0,34 0,82

TOTAL MATERIAL: 1,05
VALOR SEM ENCARGOS: 2,55

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,28
VALOR COM ENCARGOS: 3,83

VALOR BD1: 25,00% 0,96
VALOR COM BDI: 4.79

4.2. C3124 - REBOCO C/ ARGAMASSA PE CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR, TRAÇO 1:5 (M2)

MAO DE OBRA ____  . FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

0 ^ 1 2 3 9 1 PEDREIRO SEINFRA H 0,60000000 7,08 4,25
*12543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 5,24 3,15

TOTAL MAO DE OBRA: 7,40

SERVIÇO FONTE UN1D COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

C0172 [ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN TRAÇO 1:5 SEINFRA M3 0,02500000 196,74 4,92
TOTAL SERVIÇO: 4,92

VALOR SEM ENCARGOS: 12,32
VALOR ENCARGOS (85.20%): 7.41

VALOR COM ENCARGOS: 19.73
VALOR BDI: 25,00% 4,93

VALOR COM BDI: 24,66

5.1. C l609 I.ASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 7.08 14,15
12543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 5,24 83,88

TOTAL MAO DE OBRA: 98.03
MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 37,49 26,16
10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 56,41 iv 49,53
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,34 j 74,38

► 3

TOTAL MATERIAL: ~ X I y  150,07
VALOR SEM ENCARGOS: A J 248.10

VALOR ENCARGOS (85.20%): 83,53
VALOR COM ENCARGOS: 331,63

VALOR BDI: 25,00% 82,91
VALOR COM BDI: 414,54

7  \
6.1. C1279 - ESMALTE DIAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10045 1 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,80000000 5,76 4,61
12395 1 PINTOR SEINFRA H 0,80000000 7,08 5,67

TOTAL MAO DE OBRA: 10,28
MATERIAL T \j  \ FONTE UNID COEFICIENTE

D D rrn
UNITÁRIO TOTAL

10035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,03000000 9,39 0,28
11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,16000000 15,77 2,52
11346 LIXA PARA FERRO SEINFRA UN 0,30000000 0,97 0,29
12293 ZARCÃO /  \ SEINFRA L 0,12000000 14,95 1,79

\  í  \ TOTAL MATERIAL: 4,88
VALOR SEM ENCARGOS: 15,16

z >
VALOR ENCARGOS (85.20%): 8,77

V VALOR COM ENCARGOS: 23,93
VALOR BDI: 25,00% 5.98

VALOR COM BDI: 29,91
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7.1. C3505 - GUARDA CORPO C7 CORRIMÃO EM TUBO PE AÇO GALVANIZADO 3/4" (M)

MAO DE OBRA TOM E UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO TOTAL

10121 ARM ADOR/FERREIRO SEINFRA H 1.00000000 7,08 7,08
12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,00000000 7,08 7,08

TOTAL MAO DE OBRA: 14.16

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
INITÃRIO TOTAL

10878 COTOVELO AÇO GALVANIZADO DE 3/4* SEINFRA UN 0,20000000 3,90 0,78
11952 TE AÇO GALVANIZADO DE 3/4' SEINFRA UN 0,60000000 5,45 3,27
12167 TUBO AÇO GALVANIZADO DE 20MM (3/47 SEINFRA M 2,70000000 9,31 25,12
16233 CRUZETA AÇO GALVANIZADO 3/4" SEINFRA UN 0,40000000 10,52 4,21

TOTAL MATERIAL: 33,38
VALOR SEM ENCARGOS: 47,54

VALOR ENCARGOS (85.20%): 12,06
VALOR COM ENCARGOS: 59,60

VALOR BDI: 25,00% 14,90
VALOR COM BDI: 74,50

|8.1. C1628 - LIMPEZA GERAL (M2)

■ b  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

| 12543 1 SERVENTE SEINFRA H 0,70000000 5,24 3,67
TOTAL MAO DE OBRA: 3.67

VALOR SEM ENCARGOS: 3,67
VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,14

VALOR COM ENCARGOS: 6,81
VALOR BDI: 25,00% 1,70

VALOR COM BDI: 8,51
LAVRAS DA MANGABEIRA 27 DE MAIO DE 2020

Francisco Alves da Silva 
Sócio A dm in istrador

£
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fI i
CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

OBRA: CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE DATA  : 27/05/2020 BDI : 25,00%

LOCAL: QUADRA DE VACARIA. SITIO VACARIA, V. ALEGRE
F O N T E  V E R S Ã O  H O R A  M E S  R E F .

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASCLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 Total parcela

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 10,09
100,00 100,00
10,09 10,09

2 MOVIMENTO DE TERRA 294,72
100,00 100,00
294,72 294,72

3 PAREDES E PAINÉIS 752,31
100,00 100,00
752,31 752,31

4 REVESTIMENTOS 79,87
100,00 100,00
79,87 79,87

5 PISOS 497,45
100,00 100,00
497,45 497,45

6 PINTURA 118,69
100,00 100,00
118,69 118,69

7 SERVIÇOS DIVERSOS 1.478,08
100,00 100,00

1 478,08 1.478,08

8 LIMPEZA FINAL DA OBRA 146,55
100,00 100,00
146,55 146,55

9 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 844,44
100,00 100,00
844,44 844,44

4.222,19
4.222.19
4.222.19

4.222,19

LAVRAS DA MANGABEIRA 27 DE MAIO DE 2020

. ;  t
é  R ib a m a r  A l ie s  da  S o u za  
R e sp o n sá v e l T écnico  

E N G . C iv il C R E A  1551D

3

'O C Lw  ZCO-túD O ^ s J Z o  d e c  
F ra n c isc o  A lv e s  d a  S ilv a

S ó c io  A d m in is t r a d o r  

CPF 0 7 1 .0 3 0 .1 0 3 - 0 7
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T A B E L A  D E  E N C A R G O S  S O C I A I S

F I p F
OBRA; CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE D A T A : 27106/2020 BOI:  25.00%

ACESS18IUDADE TOMTt VWSÀO h o m  mts ntr.
CUEHTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE STiNTRA 3 »  1 COW DESONERAÇÃO

C0MP051ÇÔE5 l*RÓPH)AS

36_2c*% 12/ x iê

COD DESCRIÇÃO HORA % MES •/•

A GRUPO A
Al INSS 0,0000 0,0000
A2 SES1 1,5000 1,5000

A3 SEN AI 1,0000 1,0000
A4 INCRA 0,2000 0,2000
A5 SEBRAE 0,6000 0,6000
A6 Salário Educação 2,5000 2,5000
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000
A8 FGTS 8,0000 8,0000

i TOTAL 163000 16,8000

B GRUPO B
BI Descanso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000
B2 Feriados 3,7100 0,0000
B3 Auxílio - Enfermidade 0,9200 0,7100
B4 13° Salário 10,8300 8,3300
B5 Licença PatemidadE 0,0700 0,0600
B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600
B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900
B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700
B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 443700 16,8400

o

SvtJl\fc+.
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COD DESCRIÇÃO %

Fls

h J

fIi f
COMPOSIÇÃO DO BDI

OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 
ACESSIBILIDADE

DATA : 2710512020 BDI : 25.00%
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

A BONIFICAÇÃO
LUCRO 5,0800

TOTAL 5,0800

B ADMINISTRAÇÃO CENTRAL
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL (B) 4,0000

TOTAL 4,0000

c DESPESAS FINANCEIRAS
DESPESAS FINANCEIRAS 0,6200

TOTAL 0,6200

D ISS
ISS 5,0000

TOTAL 5,0000

E COFINS
COFINS 3,0000

TOTAL 3,0000

F PIS ___ _________
PIS \  \ J  0,6500

TOTAL 0,6500

G SEGUROS/IMPRE VISTOS
SEGUROS/IMPRE VISTOS 1,0000

\  TOTAL 1,0000

H ADMINISTRAÇÃO LOCAL
ADMINISTRAÇÃO LOCAL (H) 3,0000

TOTAL 3,0000

BD1
RESULTANTE:

FÓRMULA:

25,00%

((1+B+G+H)*(1+C)*(1+A)/(1-D-E-F))-1

LAVRAS DA MANGABEIRA 27 DE MAIO IIE 2020

ibaniar Alves lia Souza 
Responsável Técnico 

ENG. Civil CREÀ 1551D
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FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA 
CNPJ: 23.103.016.0001.25
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A Comissão Permanente de Licitação 

Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE

Tomada de Preços N° 2020.05.08.01

DECLARAMOS DE EXECUCÃO DOS SERVIÇOS

Declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução 
dos serviços, objeto deste Edital, e que serão executados conforme 
exigência editalicia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazo 
de 10 (dez) dias consecutivos, contados a partir da data de 
recebimento da Ordem de Serviço.

Lavras da Mangabeira, 27 de Maio de 2020.

Q o

r 4  'lo$é Ribamar Alves de Sousa 

ENGENHEIRO CIVIL 

CREA 15S1D

— _ *

r / i  c L v o & c o e o  o 5 l S d - V c x
FF  E m p ree n d im en to s  e Serviços - LTDA  

Francisco  A lves  d a  S ilva  
Sócio A d m in is tra d o r  
CPF 0 7 1 .0 3 0 .1 0 3 -0 7

O

/

/

aSW8j»igWBKBMK3
FF EMPRENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA 
CNPJ: 23.103.016.0001/25 Insc. Municipal: 23003144 
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FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA 
CNPJ: 23.103.016.0001.25

I

EMPREENDIMENTOS

PROPOSTA DE PREÇO

A Comissão Perm anente de Licitação 

Prefeitura Municipal de VARZEA ALEGRE/CE 

Tom ada de Preços N° 2020 .05 .08 .01

PREZADOS SENHORES,

Apresentamos a V.Sas. nossa proposta para execução da obra objeto do Edital de 
TOMADA DE PREÇOS N°2020.05.08.01, pelo preço global de R$: 50.467,23 
(Cinquenta mil e quatrocentos e sessenta e sete reais e vinte e três centavos), com 
prazo de execução de 01 (mês).

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar 
O contrato no prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim 
O Sr. Flavio Coutinho Soares, Carteira de Identidade. n°. 990990875-79 /vjDrgão 
Expedidor SSP - CE e CNPF n° 002.227.253-26, como representante legalj desta 
empresa.
Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de (180) dias corridos, a 
contar da data de abertura da licitação.
Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições 
estabelecidas no Edital da licitação e seus anexos.

A te n c io s a m e n te ,

Lavras da Mangabeira, 27 de Maio de 2020.

O

Francisco  A lves d a  S ilva  
Sócio A d m in is tra d o r  
CPF 0 7 1 .0 3 0 .1 0 3 -0 7

s

- d a



RESUMO DO ORÇAMENTO

F p F OBRA. CONSTRUÇÃO DE MURODE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE DATA: 27/05/2020 BD i: 25,00%
ACESSIBILIDADE FONTE VERSÃO HORA MES REF.

r wwnw. i v. CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE SE1NFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

8520% • 12/2018

ITEM ESPECIFICAÇÃO DOS SERVIÇOS VALOR UNITÁRIO
1 CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO R$ 46.245,04
2 CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE R$ 4.222,19

TOTAL GERAL RS 50.467,23
Cinquenta mil e quatrocentos e sessenta e sete reais e vinte e três centavos

LAVRAS DA MANGABEIRA 27 DE MAIO DE 2020

Çylouy\ -Coo Co  cXÍ\J2s> M cx S  xJ vck
Francisco Alves da Silva  

Sócio A d m in is tra d o r  
CPF 0 7 1 .0 3 0 .1 0 3 -0 7

Ç
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ÇJosé Ribamar Al 
Responsável f 

ENG. Civil Cl

da Souza 
ecnico 

1551D
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FÍIF
P L A N IL H A  O R Ç A M E N T Á R IA

OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 
ACESSIBILIDADE

DATA : 27/05/2020 BOI : 25,00%
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

LOCAL: QUADRA DA GANGORRA. SÍTIO GANGORRA SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85.20% • 12/2018 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIASCLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÃRZEA ALEGRE - CE

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS FONTE UND QTDE PREÇO 
UNITÁRIO RS

PREÇO 
TOTAL RS

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 175,19
1.1 C1630 | LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO | SEINFRA | M2 | 45.24| L87 175,19
2 MOVIMENTO DE TERRA 1.865,40
2.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 27,92 28,45 794,33

2.2 C0331
ATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, MAT PRODUZIDO 
(S/TRANSP.)

SEINFRA M3 54,98 19,48 1.071,07

3 INFRAESTRUTURA E SUPERESTRUTURA 8.931,24
3.1 C0840 CONCRETO P/VTBR, FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 13,68 244,08 3.338.99
3.2 C0216 .ARMADURA CA-50A MÉDIA D= 6.3 A lO.Omm SEINFRA KG 838,15 5,82 4.875,77
3.3 C0217 ARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6,40mm SEINFRA KG 124,51 5,75 716,48
4 PAREDES E PAINÉIS 14.484,44

4.1 C0074
ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9xl9xl9)cm 
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm

SEINFRA M2 238,75 60,67 14.484,44

5 REVESTIMENTOS 4.432,88

5.1 C0776
CHAPISCO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 
1:3 ESP.= 5mm P/ PAREDE

SEINFRA M2 188,23 3,82 719,33

5.2 C3124 REBOCO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR, TRAÇO 1:5 SEINFRA M2 188,23 19,73 3.713,55

6 PISOS 1.286.71

6.1 Cl 609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 3,88 331,63 1.286,71

7 PINTURA 1.590.02
7.1 C2898 PINTURA HIDRACOR SEINFRA M2 188,23 6,83 1.285,74
7.2 Cl 279 ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO SEINFRA M2 12,72 23,92 304,28
8 SERVIÇOS DIVERSOS 3.789,58

8.1 C3505 GUARDA CORPO Cl CORRIMÃO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO 3/4" SEINFRA M 63,59 59,59 3.789,58

9 LIMPEZA FINAL DA OBRA 440,58
9.1 Cl 628 ILIMPEZA GERAL 1 SEINFRA | M2 | 64,78| 6,80 440,58

VALOR ORÇAMENTO: 
VALOR BDI TOTAL:

LAVRAS DA MANGABEIRA 27 DE MAIO DE 2020 VALOR TOTAL:

36.996,03
9.249,01

46.245,04
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f I f
R ELA TÓ R IO  A N A LÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ ES  DE C U STO S

O BRA: C O N S T R U Ç Ã O  D E M U R O  O E C O N T E N Ç Ã O  E  O E R A M PA  DE 
A C ESSIBILID A D E

DATA : 2 7 /0 5 /2 0 2 0  BOI : 25 ,0 0 %
F m r m  « « s * o  »o» -•*

S 0 N fP A  026 1 COM OESOMERAÇAO 10.20% 12*3018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: Q U A D R A  DA G A N G O R R A , S ÍT IC  G A N G O R R A

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M UNICIPAL D E  V Á RZEA  A L E G R E  -  C E

1.1. C1630 - LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO <M2)
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0.13000000 7,08 0,92
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,13000000 5.24 0,68

TOTAL MAO DE OBRA: 1.60
MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
10101 ARAME GALVANIZADO N.16 BWG SEINFRA KG 0,02000000 8,27 _____________ « d l
11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 0.04000000 12,08 0,48
11724 PREGO SEINFRA KG 0,01200000 8,28 0,10
12429 TABUA DE VIROLA DE 12"x 1" SEINFRA M2 0,00900000 18,77 0,17

»

TOTAL MATERIAL: 0,92
VALOR SEM ENCARGOS: 2,52

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,35
VALOR COM ENCARGOS: 3,87

VALOR BDI 25,00% 0,97
VALOR COM BDI: 4.84

2.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)
MAO DE OBRA UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÃRIO TOTAL
12543 [SERVENTE SEINFRA H 2.93000000 5.24 15,36

TOTAL MAO DE OBRA: 15,36
VALOR SEM ENCARGOS: 15,36

VALOR ENCARGOS (85.20%): 13,09
VALOR COM ENCARGOS: 28,45

VALOR BDI 25.00% 7,11
VALOR COM BDI:' 35,56

2.2. C0331 - ATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, MAT. PRODUZIDO (S/TRANSP.) (M3)
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÃRIO ^ T A L
12543 1 SERVENTE SEINFRA H 1.70000000 5,24 V \  /  8,91

TOTAL MAO DE OBRA:
SERVIÇO 1 FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÃRIO ' - f o l A L

C3129 lAREIA DE CAMPO - EXTRAÇÃO SEINFRA M3 1,10000000 2.53 2.78

»  3

TOTAL SERVIÇO: 2,78
VALOR SEM ENCARGOS: 11,69

VALOR ENCARGOS (85.20%): 7,79
VALOR COM ENCARGOS: 19,48

VALOR BDI 25,00% 4,87
VALOR COM BDI: 24.35

_  ____________________________ C _____
3.1. ( 0840 - CONCRETO P/VIBR.. FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO (M3)
EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE UNITÁRIO

10682 IBETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0,71400000 8.951 6,39
TOTAL EQUIPAMENTO: 6,39

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÃRIO TOTAL

12543 1 SERVENTE SEINFRA H 6,00000000 5,24 31,46
TOTAL MAO DE OBRA: 31.44

MATERIAL / FONTE COEFICIENTE
U N rrÁ R io

TOTAL
10109 AREIA MEDIA /  \ SEINFRA M3 0,88720000 37,49 33,26
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 294,00000000 0,34 99,40
11605 PEDRISCO \ SEINFRA M3 0,83600000 51,27 42,86

TOTAL MATERIAL: 175,52

(  w  o
\ S ^ W  \ / /

VALOR SEM ENCARGOS: 213,37
VALOR ENCARGOS (85.20%): 30,71

VALOR COM ENCARGOS: 244,08
VALOR BDI 25,00% 61,02

VALOR COM BDI: 305.10
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3.2. C0216 - ARMADURA CA-50A MÉDIA D= 6,3 A lU.Umm (KG)
MAO DE OBRA FONTE 1NID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAl,
10040 AJUDANTE DE ARMA DOR/FER REI RO SEINFRA H 0.08000000 5,76 0,46
10121 ARM ADOR/FERRE IRQ SEINFRA H 0,08000000 7,08 0.57

TOTAL MAO DE OBRA: 1,03
MATERIAL FONTE INID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
10103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 0,02000000 8,45 0,17
10163 AÇO CA-50 SEINFRA KG 1,15000000 3,26 3,75

TOTAL MATERIAL: 3,92
VALOR SEM ENCARGOS: 4,95

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,87
VALOR COM ENCARGOS: 5,82

VALOR BDI 25,00% 1,45
VALOR COM BDI: 7,27

3.3. C0217 - ARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6,40mm (KG)
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
10040 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,07000000 5.76 0,40

^  10121 ARM ADOR/FERRE IRO SEINFRA H 0,07000000 7,08 0,50
m TOTAL MAO DE OBRA: 0,90
MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
10103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 0,02000000 8,45 0,17
10169 AÇO CA-60 SEINFRA KG 1,15000000 3,41 3,92

TOTAL MATERIAL: 4,09
VALOR SEM ENCARGOS: 4,99

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,76
VALOR COM ENCARGOS: 5,75

VALOR BDI 25,00% 1,44
VALOR COM BDI: 7,19

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,50000000 7,08 10,61
12543 SERVENTE SEINFRA H 1.84000000 5,24 t  9.65

TOTAL MAO DE OBRA: V - 20.26
MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO 

UNITÁRIO , (JI^OTAL
10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,04130000 37,49, J  1,55
10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 6,19000000 0,81 5,00
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 6,19000000 0,34 2,09
12081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM SEINFRA UN 47,00000000 0,31 14,51

TOTAL MATERIAL: 23,15
VALOR SEM ENCARGOS: 43,41

VALOR ENCARGOS (85.20%): 17,26
VALOR COM ENCARGOS: 60,67

VALOR BDI 25,00% 15,17
VALOR COM BDI: 75,83

5.1. C0776 - CHAP1SCO C/ ARGAMASSA PE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm P i PAREDE (M2)
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE J S o TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,10000000 7,08 0,71
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 5,24 0,79

TOTAL MAO DE OBRA: 1,50
MATERIAL FONTE UNI» COEFICIENTE prk;o

UNITÁRIO TOTAL
10109 AREIA MEDIA /  \ SEINFRA M3 0,00610000 37,49 0,23
10805 CIMENTO PORTLAND /  \ SEINFRA KG 2,43000000 0,34 0,82

Pi

TOTAL MATERIAL: 1,05

0
VALOR SEM ENCARGOS: 2,55

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,27
VALOR COM ENCARGOS: 3,82

VALOR BDI 25,00% 0,96
VALOR COM BDI: 4,78
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5.2. C3124 - REBOCO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR, TRAÇO 1:5 (M2)
MAO DE OBRA FONTE liNlD COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,60000000 7,08 4,25
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 5,24 3,15

TOTAL MAO DE OBRA: 7,40
SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
CO 172 1 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN TRAÇO 1:5 SEINFRA M3 0,02500000 196,74 4,92

TOTAL SERVIÇO 4,92
VALOR SEM ENCARGOS 12,32

VALOR ENCARGOS (85.20%) 7,41
VALOR COM ENCARGOS 19,73

VALOR BDI 25,00% 4,93
VALOR COM BDI: 24,66

6.1. Cl609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)
MAO DE OBRA FONTE UNI D COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 7,08 14,15
12543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 5,24 83,88

TOTAL MAO DE OBRA: 98.03
K terial FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 37,49 26,16
10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 56,41 49,53
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,34 74,38

TOTAL MATERIAL: 150,07
VALOR SEM ENCARGOS: 248,10

VALOR ENCARGOS (85.20%): 83,53
VALOR COM ENCARGOS: 331,63

VALOR BDI 25,00% 82,91
VALOR COM BDI: 414,53

7.1. C2898 - PINTURA HIDRACOR (M2)
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
12395 PINTOR SEINFRA H 0,33000000 7,08 2,34
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 5,24 0,79

TOTAL MAO DE OBRA: 3,13
MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
11347 LIXA PARA MADE1RA/MASSA SEINFRA UN 0,20000000 0,40 ^  0.08
12353 HIDRACOR SEINFRA KG 0,35000000 2,74 (  \  ) 0,96

É_____________________________________________________ <
v

TOTAL MATERIAL: o/ ,.04
VALOR SEM ENCARGOS: V  ) 4.17

VALOR ENCARGOS (85.20%): 2,66
VALOR COM ENCARGOS: 6,83

VALOR BDI 25,00% 1,71
VALOR COM BDI: 8,54

VWí. 0279 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO (M2)
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO TOTAL

10045 1 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,80000000 5.26 4,61
12395 1 PINTOR SEINFRA H 0,80000000 7,08 5,67

TOTAL MAO DE OBRA: 10,28
FONTE UNID PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
10035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,03000000 9,39 0,28
11100 ESMALTE SINTÉTICO \ SEINFRA L 0,16000000 15,77 2,52
11346 LIXA PARA FERRO SEINFRA UN 0,30000000 0,97 0,29
12293 ZARCÃO \ SEINFRA L 0,12000000 14,95 1,79

TOTAL MATERIAL: 4.88

1 V
VALOR SEM ENCARGOS: 15,16

O

VALOR ENCARGOS (85.20%): 8.76
VALOR COM ENCARGOS: 23,92

VALOR BDI 25,00% 5,98
VALOR COM BDI: 29,90
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8.1. C3505 - GUARDA CORPO C/ CORRIMÃO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO 3/4" (M)
MAO DE OBRA PONTE LNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 1,00000000 7,08 7,08
12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,00000000 7,08 7,08

TOTAL MAO DE OBRA: 14,16
MATERIAL FONTE CNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
10878 COTOVELO AÇO GALVANIZADO DE 3/4" SEINFRA UN 0,20000000 3,90 0,78
11952 TE AÇO GALVANIZADO DE 3/4' SEINFRA UN 0,60000000 5,45 3,27
12167 TUBO AÇO GALVANIZADO DE 20MM (3/4'j) SEINFRA M 2,70000000 9,31 25,12
16233 CRUZETA AÇO GALVANIZADO 3/4" SEINFRA UN 0,40000000 10,52 4,21

TOTAL MATERIAL: 33,38
VALOR SEM ENCARGOS: 47,54

VALOR ENCARGOS (85.20%): 12,05
VALOR COM ENCARGOS: 59,59

VALOR BDI 25.00% 14,90
VALOR COM BDI: 74,49

9.1.0628 - LIMPEZA GERAL (M2)
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
■ 1 2 5 4 3 “  1 SERVENTE SEINFRA H 0,70000000 5,24 3,67

TOTAL MAO DE OBRA: 3,67
VALOR SEM ENCARGOS: 3,67

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3.13
VALOR COM ENCARGOS: 6,80

VALOR BDI 25,00% 1,70
VALOR COM BDI: 8,50

LAVRAS DA MANGABEIRA 27 DE MAIO DE 2020
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f | f
C RO N O G R A M A  F ÍSICO -FINANCEIRO

OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURC DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE
ACESSIBiUDADE

DATA : 27/05^2020 BOI: 25.00%
FONTE VCKSAO MOftA MCS MF

LOCAL: QUADRA DA GANGORRA SÍTIO GANGORRA SEITRA G3S t CCÜ DESONFRAÇAG «UOS IIWJ 
CCMPOSIÇCES PRÓPRIASCLIENTE:______ PREEEITURA MUNICIPAL Dfc VÁRZEA ALfcGRfc - CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (RS) MÊS 1 Toai parcela

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 175,19
100,00 100.00
175,19 175,19

2 MOVIMENTO DE TERRA 1.865,40
100,00 100.00

1.865,40 1.865,40
3 INFRAESTRUTURA E SUPERESTRUTURA 8.931,24

100,00 100,00
S.93U 4 8.931,24

4 PAREDES E PAINÉIS 14.484,44
100,00 100.00

14.484,44 14.484,44
5 REVESTIMENTOS 4.432,88

100,00 100,00
4.432,88 4.432.88

6 PISOS 1.286.71
100,00 100.00

1.286,71 1.286,71
PINTURA 1.590,02

100,00 100,00
0 1.590,02 1.590,02
8 SERVIÇOS DIVERSOS 3.789,58

100,00 100,00
3 789,58 3.789,58

9 LIMPEZA FINAL DA OBRA 440,58
100,00 100.00
440,58 440,58

10 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 9.249,01
100,00 100,00

9.249,01 9.249,01
46.245,04

46.245,04
46.245.04

46.245,04

LAVRAS DA MAN GABEIRA 27 DE MAIO DE 2020
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P LA N ILH A  O R Ç A M E N TÁ R IA
F j i F O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  DE RAM PA DE ACESSIBILIDADE D A T A : 2 7 /0 5 /2 0 2 0  

P O N T !  V E R S Ã O

B O I : 2 5  0 0 %

MORA MBS M E

C L fH N T E ; P R E F E IT U R A  M UNICIPAL D E  V ÁRZEA A L E G R E  -  C E

SD N T R A  fl26  1 COM OE3C3NERACÁO

CO M PO SIÇ Õ E S PR Ó PR IA S

RS.20Ü, .  1 J-J018

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS FONTE UND QTDE PREÇO 
UNITÁRIO RS

PREÇO 
TOTAL RS

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 10.09
11 C I630 Il OCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO I SETNFRA 1 M2 1 2,60l 3.88 10,09
2 MOVIMENTO DE TERRA 294,72
2.1 C l 256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 2,98 28,46 84,81

2.2 C0331
ATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, MAT PRODUZIDO
(S/TRANSP) SEINFRA M3 10,77 19,49 209,91

3 PAREDES E PAINÉIS 752,31
3.1 C0074 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9xl9xl9)cin C/ARGAMASSA 

MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm SEINFRA M2 12,40 60,67 752,31

4 REVESTIMENTOS 79,87
4.1 C0776 CHAPISCO CJ ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 

ESP -  5mm PI PAREDE SEINFRA M2 339 3,83 12,98

i
C3124 REBOCO d  ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO 1:5 SEINFRA M2 3,39 19,73 66,88

5 PISOS 497,45
5.1 Cl 609 IlASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO 1 SEINFRA 1 M3 | 1,50| 331.63 497,45
6 PINTURA 118,69
6.1 C I279 |ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO 1 SEINFRA 1 M2 1 4,961 23.93 118,69
7 SERVIÇOS DIVERSOS 1.478,08
7.1 C3505 GUARDA CORPO C/ CORRIMÃO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO 3/4" SEINFRA M 24,80 59,60 1.478,08

8 LIMPEZA FINAL DA OBRA 146,55
8.1 CI628 ILIMPEZAGERAL I SEINFRA 1 M2 1 21,521 6.81 146,55

VALOR ORÇAMENTO: 
VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

3.377,75
844.44

4.222,19
LAVRAS DA MANGABEIRA 27 DE MAIO DE 2020
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R ELA TÓ R IO  A N A LÍT IC O -  C O M P O S IÇ Õ ES  DE C U STO S
FBtF OBKA: C O N S T R U Ç Ã O  OE R A M PA  O E  A CESSIBILID A D E DATA : 2 7 /0 5 /2 0 2 0 BOI *. 2 5 ,0 0 %

i n r i i Q UADRA D E VACARIA. SÍTIO  VACARIA, V. A LEG R E
r O H T *  VERSÃO H O R A  M I S  R I F .

S P N F R A  0 2 6  1 COM OESO N ERA ÇÃ O 83J20%  -  12»2018

C U EN TE: PR E F E IT U R A  M UNICIPAL D E  V ÁRZEA A L E G R E  -  C E COMPOSIÇÕES PRÔPRiAS

1.1. C1630 - LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)
MAO Dí OBRA FONTE: . IINID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
10498 CARPINTEIRO SE INFRA H 0,13000000 7,08 0,92
12543 SERVENTE SKINFRA H 0,13000000 5,24 0,68

TOTAL MAO DE OBRA: 1.60
MATERIAL FONTE HMD COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
10101 ARAME GALVANIZADO N 16 BWG SEINFRA KG 0,02000000 8,27 ___ SU2
11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 0,04000000 12,08 0,48
11724 PREGO SEINFRA KG 0,01200000 8,28 0,10
12429 TABU A DE VIROLADE 12"x 1" SEINFRA M2 0,00900000 18,77 0,17

>

TOTAL MATERIAL: 0,M
VALOR SEM ENCARGOS: 2,52

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,36
VALOR COM ENCARGOS: 3,88

VALOR BDI: 25,00% 0.97
VALOR COM BDI: 4,85

2.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)
MAO DE OBRA FONTE ráiD COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
12543 1 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 5,24 15,36

TOTAL MAO DE OBRA 15,36
VALOR SEM ENCARGOS 15,36

VALOR ENCARGOS (85.20%) 13,10
VALOR COM ENCARGOS 28,46

VALOR BDI: 25,00% 7,12
VALOR COM BDI: 35,58

2.2. C0331 - ATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, MAT. PRODUZIDO (S/TRANSP.) (M3)
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
12543 | SERVENTE SEINFRA H 1,70000000 5,24 8,91

TOTAL MAO DE OBRA: 8,91
SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
C3129 | AREIA DE CAMPO - EXTRAÇÃO SEINFRA M3 1,10000000 2,53 2,78

TOTAL SERVIÇO: 2,78
VALOR SEM ENCARGOS: 11,69

VALOR ENCARGOS (85.20%): 7,80
\ VALOR COM ENCARGOS: 19,49
\ VALOR BDI: 25,00% 4,87

i VALOR COM BDI: 24,36

13.1. C0074 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9xl9xl9)cm C/ARGAMASSA MISTA DÉCAL HIDRATADA ESP=20 cm (M2)
ImAO DE OBRA FONTE m m COEFICIENTE PREÇO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,50000000 | * 7^08 Á .  10,61
12543 SERVENTE SEINFRA H 1,84000000 5,241(TV 9.65

____________  1 TOTAL MAO DE OBRÂ:j_ 20.26
MATERIAL jfjjg IMD COEFICIENTE UNITÁRIO

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,04130000 3749] 1,55
10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 6,19000000 0,81 5,00
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 6,19000000 0,34 2,09
12081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM SEINFRA UN 47,00000000 0,31 14,51

n

i

TOTAL MATERIAL: 23,15

\ O
VALOR SEM ENCARGOS: 43,41

VALOR ENCARGOS (85.20%): 17,26
VALOR COM ENCARGOS: 60,67

\ VALOR BDI: 25,00% 15,17
VALOR COM BDI: 75,84
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4.1. C0776 - CHAP1SCO C l ARGAMASSA PE CIMENTO E AREIA S/PENE1RAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5nun P/ PAREDE (M2)

MAO DE OBRA FONTE UN I D COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,10000000 7,08 0,71
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 5,24 0,79

TOTAL MAO DE OBRA: 1.50

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.00610000 37,49 0,23
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,43000000 0,34 0,82

TOTAL MATERIAL. 1,05
VALOR SEM ENCARGOS: 2,55

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,28
VALOR COM ENCARGOS: 3,83

VALOR BDI: 25,00% 0.96
VALOR COM BDI:' 4,79

4.2. C3124 - REBOCO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR, TRAÇO 1:5 (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,60000000 7,08 4,25
e 12543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 5,24 3,15
I ____________________________________________________________________________________________________________ TOTAL MAO DE OBRA: 7,40
SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE

PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

C0172 [ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN TRAÇO 1:5 SEINFRA M3 0,02500000 196,74 4,92
TOTAL SERVIÇO: 4,92

VALOR SEM ENCARGOS: 12.32
VALOR ENCARGOS (85.20%): 7.41

VALOR COM ENCARGOS: 19.73
VALOR BDI: 25,00% 4,93

VALOR COM BDI: 24,66

5.1.C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

MAO DE OBRA TONTE r w
r. UNITÁRIO

12391 1 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 7,08 14,15
12543 1 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 5,24 83,88

TOTAL MAO DE OBRA: 98,03
MATERIAL - ■ FONTE COEflC.IE!VTE TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 37,49 26,16
10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 56,41 49,53
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,34 74,38

<->

TOTAL MATERIAL: 150,07
VALOR SEM ENCARGOS: 248.10

VALOR ENCARGOS (85.20%): 83,53
VALOR COM ENCARGOS: 331,63

VALOR BDI: 25,00% 82,91
VALOR COM BDI: \A y  414,54

_______________________________________________V
6.1. C1279 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO (M2) ^

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10045 lAJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,80000000 5,76 4,61
12395 1 PINTOR SEINFRA H 0,80000000 7,08 5,67

TOTAL MAO DE OBRA: 10,28

MATERLAL
.

FONTE UNI» COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO TOTAL
10035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,03000000 9,39 0,28
11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,16000000 15,77 2,52
11346 LIXA PARA FERRO SEINFRA UN 0,30000000 0,97 0,29
12293 ZARCÃO SEINFRA L 0,12000000 14,95 1,79

TOTAL MATERIAL: 4,88

C J
VALOR SEM ENCARGOS: 15,16

VALOR ENCARGOS (85.20%): 8,77
VALOR COM ENCARGOS: 23,93

VALOR BDI: 25,00% 5,98
VALOR COM BDI: 29,91
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7.1. C3S05 - GUARDA CORPO C/ CORRIMÃO EM TUBO PE  AÇO GALVANIZADO 3/4" (M)

MAO DF. OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 1,00000000 7,08 7,08
12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,00000000 7,08 7,08

TOTAL MAO DE OBRA: 14.16

MATERIAL FONTE invio COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10878 COTOVELO AÇO GALVANIZADO DE 3/4" SEINFRA UN 0,20000000 3,90 0,78
11952 TE AÇO GALVANIZADO DE 3/4' SEINFRA UN 0,60000000 5,45 3,27
12167 TUBO AÇO GALVANIZADO DE 20MM <3/47 SEINFRA M 2,70000000 9,31 25,12
16233 CRUZETA AÇO GALVANIZADO 3/4" SEINFRA UN 0,40000000 10,52 4,21

TOTAL MATERIAL: 33,38
VALOR SEM ENCARGOS: 47,54

VALOR ENCARGOS (85.20%): 12,86
VALOR COM ENCARGOS: 59,60

VALOR BDI: 25,00% 14,90
VALOR COM BDI: 74,50

|8.1. C l628 - LIMPEZA GERAL (M2)

Im AO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

■  12543 [SERVENTE SEINFRA H 0,70000000 5.24 3,67
TOTAL MAO DE OBRA: 3,67

VALOR SEM ENCARGOS: 3.67
VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,14

VALOR COM ENCARGOS: 6,81
VALOR BDI: 25,00% 1,70

VALOR COM BDI: 8,51
LAVRAS DA MANGABEIRA 27 DE MAIO DE 2020

Ribamar Alvt s da Souza

ENG. CMl CRI A 1551D

Francisco Alves da Silva 
Sócio Administrador
CPF 071.030.103-07
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f I f
CRONOGRAMA FISICO-FINANCEIRO

: C O N ST R U Ç Ã O  D E  RA M P A  D E  A C ESS IB IL ID A D E

| Q U AD RA  DE  V AC AR IA  S IT IO  VACARIA. V. A LEG RE

P R E FE IT U R A  M UNICtPAL DE  V A R 2E A  A L E G R E  - CE

D ATA : 27/05/2020 B O I: 25.00%

025 1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (RS) MÊS 1 Total parcela

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 100,00 100,00

10,09 10,09

2 MOVIMENTO DE TERRA 294,72
100,00 100,00

294,72 294,72

3 PAREDES E PAINÉIS 752,31
100,00 100,00

752,31 752,31

4 REVESTIMENTOS 79,87
100,00 100,00

79,87 79,87

» PISOS 497,45
100,00 100,00

497,45 497,45

6 PINTURA 118,69
100,00 100,00

118,69 118,69

7 SERVIÇOS DIVERSOS 1.478,08
100,00 100,00

1.478,08 1.478,08

8 LIMPEZA FINAL DA OBRA 146,55
100,00 100,00

146,55 146,55

9 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 844.44
100,00 100,00

844,44 844,44

4,222,19
4.222.19
4222.19

4.222,19

LAVRAS DA MANGABEIRA 27 DE MAIO DE 2020

Ribamar Alves da Souza 
i lesponsavel Técnico 

ENG. Civil CREA 1551D

c / j  \ J  ) 0 )

Francisco Alves da Silva  
Sócio A d m in is trad o r  
CPF 0 7 1 .0 3 0 .1 0 3 -0 7

O

FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA - CNPJ: 23.103.016/0001-25
Rua Dr. Aluízio Teixeira Ferrer n° 332 - Bairro: Centro -  Lavras da Mangabeira - Ceará

ffconstrucoeslavras@hotmail.com - Fone: 88 - 994290884

V / C ç

mailto:ffconstrucoeslavras@hotmail.com


f | f

T A B E L A  D E  E N C A R G O S  S O C IA IS
OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 

ACESSIBILIDADE
DATA ; 2T-05/2020 BOI:  25.00%

FONTT VERSÃO HORA *ES AEF.
SE**RA 026 • COM DTSOICRAÇÀO 8R2CN 12:2018 

COMPOSIÇÕCS P«ÕPH'AS

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

COD DESCRIÇÃO HORA % MES%

A GRUPO A
Al INSS 0,0000 0,0000
A2 SESI 1,5000 1,5000
A3 SEN AI 1,0000 1,0000
A4 INCRA 0,2000 0,2000
A5 SEBRAE 0,6000 0,6000
A6 Salário Educação 2,5000 2,5000
A7 Seguro Contra Addentes de Trabalho 3,0000 3,0000
A8 FGTS 8,0000 8,0000

TOTAL 163000 16,8000

B GRUPO B
BI Descanso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000
B2 Feriados 3,7100 0,0000
B3 Auxilio - Enfermidade 0,9200 0,7100
B4 13° Salário 10,8300 8,3300
B5 Licença PatemidadE 0,0700 0,0600
B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600
B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000
B8 Auxílio Addente de Trabalho 0,1100 0,0900
B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 443700 16,8400

C GRUPO C
C l Aviso Prévio Indenizado 5,6000 4,3100

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000

C3 Férias Indenizadas 4,4000 3,3900
C4 Depósito Rescisão San Justa Causa 4,8100 3,7000

C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600

^  TOTAL 15,4100 11,8600

i  D GRUPO D

■  D1
Reincidência de Grupo A sobre Grupo B \ 7,5500 2,8300

D2
Reinddênda de Grupo A sobre Aviso Previo Trabalhado e Reincidência 4o FGTS sobre A\*so Prévio

0,4700 0,3600

/ /  \ TO^AL 8,0200 3,1900

Florista =  8 5 ,2 0 %  

MensaHsta =  4 8 ,6 9 %

A + B + C + D

LAVRAS DA MANGABELRA 27 DE MAIO DE 2020

0  ^

.fosíTRibai^ar A lvèsA  a  S ou za  
R e sp o n sa w l Tec t ic o  

E N G . C iv il C R E A  1551D

€ o  o â \ J * 4  j d a

Francisco Alves da Silva 
Sócio Adm inistrador 
CPF 071.030 .103-0  7
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COMPOSIÇÃO DO BDI
O SR A C O N ST RU Ç ÃO  OE M U RO  OE CO NTENÇÃO  E  O E  R AM PA  DE  

AC ESS IB IL IDA DE
D AT A  ; 27f0»2020 BO». 25,00%

FONTE VERSÃO HORA MES R£F.

SQNFRA « 8 .1 COM DESONERAÇÃO 85,20*

COVTO&ÇOES PRÓPRIAS

CU ENTE: PREFE IT U R A  M UNICIPAL D E  V ÁR ZEA  A LEG RE  - CE

DESCRIÇÃO

A BONIFICAÇÃO
LUCRO 5,0800

TOTAL 5,0800

B ADMINISTRAÇÃO CENTRAL
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL (B) 4.0000

TOTAL 4,0000

1  c
DESPESAS FINANCEIRAS

f DESPESAS FINANCEIRAS 0,6200

TOTAL 0,6200

f 5 ADMINISTRAÇÃO LOCAL
ADMINISTRAÇÃO LOCAL (H) 3,0000

TOTAL 3,0000

BD1
RESULTANTE:

25,00%

((1+B+G+H)*(1+C)*(1+A)/(1-D-E-F)}-1

fv io n
Francisco Alves da Silva 

Sócio Administrador 
CPF 071.030.103-07

j J a
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AM AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA 
CNPJ: 08.195.659/0001-52
Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinheiro, nQ 69 
Bairro: Praça Santo Antônio 
Fone: (88) 2132-0820 fixo 
E-mail: ambezeiraconstrucoes@gmail.coni 
CEP: 63.540-000 VÁRZEA ALEGRE-CE

CARTAraOFQgTA.
Á Comissão Permanente De Licitação Prefeitura M unicipal De Várzea A legre/ CE 

Tomada De Preços l\|9 2020.05.08.1 -

Prezados (as) Senhores(as).

Apresentamos a V.Sas. nossa proposta para o objeto do Edital Tomada De Preços 
^2020.05.08.1, contratação de serviço de engenharia para execução das obras de construção de m uro  

r  Je contenção e de ram pa de acessibilidade na quadra da gangorra no sitio gangorra e construção de 

ram pa de acessibilidade na quadra da vacaria, sitio vacaria no m unicípio de Várzea Alegre CE , com
abertura do dia 27 de maio de 2020 ás 09:00 hora, Sendo o valor da proposta: R$ 49.780,75 

(quarenta e nove mil setecentos e oitenta reais e setenta e cinco centavos), Com jiraz^da  
realização dos serviços será, conforme o edital. Caso nos seja adjudicado o objeto da 
presente licitação, nos comprometemos a ássinar o contrato no prazo determinado no 
documento de convocação, indicando para esse fim o Sr. Arthur Freitas Bezerra de Olheira, 
CPF n° 025.345.633-94, como representante legal desta empresa. Informamos que o prpzo 
de validade da nossa proposta é de 60(sessentá) dias corridos, a contar da data de abertura da 
licitação. Declaramos que nos preços propostos encontram-se incluídos todos os tributos, 
encargos sociais, taxas, e quaisquer outros ônus que por ventura possam recair sobre o 
serviço objeto da presente licitação. Finalizando, declaramos que assumimos inteira 
responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste Edital e que serão executados 
conforme exigência editalícia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10 

Otlez) dias consecutivos, contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço. 
Atenciosamente

Razão Social: AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA

Endereço: Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinheiro, n° 69 Bairro: Praça Santo Antônio

Cidade: VARZEA ALEGRE-CE Cep: 63.540-000

E-mail: ambezerraconstrucoes@gmai 1.com

Dados Bancários

Várzea Alegre -  CE 25 de maio de 2020.

Fone/Fax (88) 2132-0820

CNPJ n° 08.195.659/0001-52

Banco Bradesc

A G Ê N C IA : 7 7 0 -6  
C O N TA : 5932-3

Raimundi

Xrthur O livé
S ó c io  A d m in is tra d o r

C N P J :  0 8 . * 9 5 . 6 5 9 / 0 0 0 3 - 5 2

ira Lima Neto
E i í g r c i v i i  

RNP: 0612371522 
CREA-CE 51.765
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AM Bezerra Serviços, Gonstruções Promoções LTDA
CNPJ: 08.195.659/0001-52
Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinheiro, n9 69 
Bairro: Praça Santo Antônio 
Fone: (88) 2132-0820 Fixo 
E-mail: an ib ezetT acon stru coes@ gn aa il.corn  
CEP: 63.540-000 VÁRZEA ALEGRE-CE

RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: CONSTRUÇÃO p€ MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 

ACESSIBILIDADE
DATA : 27/05.2020 B O I: 25.00%

FONTE l VERSÃO HORA MES REE.

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE S E IW R A  « 6 1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  « 2 0 *  1 2 -20 1 Í 

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P RIAS

ITEM DESCRIÇÃO VALOR UNITÁRIO

CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO
R$

45.616,55

CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE

TOTAL GERAL

R$
4.164,21
R$

49.780,75



I
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Bezerra

j Construções e  Serviços

AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA
CNPJ: 08.195.659/0001-52
Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinheiro, ne 69 
Bairro: Praça Santo Antônio 
Fone: (88) 2132-0820 Fixo 
E-mail: ambezerraconstrucoes@gmail.com 
CEP: 63.540-000 VÁRZEA ALEGRE-CE

PLANILHA O RÇAM ENTARIA
O BRA : C O N ST R U Ç Ã O  DE M U RO  DE CO N TEN ÇÃO  E DE RA M PA  DE 

A C ESSIB IL ID A D E

LOCAL: Q U AD RA  DA G A N G O R R A  SÍT IO  G AN G O RRA

CLIENTE: P REFE ITU RA  MUN IC IPAL DE V ÁR ZEA  A LEG R E  - CE

D ATA  : 27/05/2020 BOI ; 25.00%
FONTE VERSÃO

SEtNFRA 0 2 6  1 COM DESÓNERAÇAO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

HORA

65.20%

REF.

12/2018

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UND QTDE
PREÇO

UNITÁRIO
R$

PREÇO 
TOTAL R$

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 173,00

C1630
LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE 
GABARITO

SEINFRA M2 45,24 3,82 173,00

2 MOVIMENTO DE TERRA 1.839,94

2.1 C1256
ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO 
EM TERRA ATÉ 2M

SEINFRA M3 27,92 28,06 783,50

2.2 C0331
ATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL 
S/CONTROLE, MAT. PRODUZIDO 
(S/TRANSP.)

SEINFRA M3 54,98 19,22 S^6,44

3 INFRAES1rRUTURA E SUPERESTRUTURA 8.808,39

3.1 C0840
CONCRETO P/VIBR., FCK 15 MPa COM 
AGREGADO ADQUIRIDO

SEINFRA M3 13,68 240,75 3.293,47

3.2 C0216
ARMADURA CA-50A MÉDIA D= 6,3 A 
10,0mm

SEINFRA KG 838,15 5,74 4.807,21

3.3 C0217
ARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 
6,40mm

SEINFRA KG 124,51 5,68 707,71

V PAREDES E PAINÉIS 14.289,90

4.1 C0074
ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO 
FURADO (9xl9xl9)cm C/ARGAMASSA 
MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm

SEINFRA M2 238,75 59,85
o*.
___________

14.289,90

5 REVESTIMENTOS W 4.371,12

5.1 C0776
CHAPISCO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO 
E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 
5mm P/ PAREDE

SEINFRA M2 188,23
1

710,43

5.2 C3124
REBOCO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E 
AREIA S/PENEIRAR, TRAÇO 1:5

SEINFRA M2 188,23( 19,45 3.660,70

6 PISOS /\ 1.269,26

6.1 C1609
LASTRO DE CONCRÒTO INCLUINDO 
PREPARO E LANÇAMENTO

SEINFRA M3 3,88 . 327,13 1.269,26

7 PINTURA \ 1.569,86
7.1 C2898 PINTURA HIDRACOR \  , „ SEINFRA M2 188,23 t94.g§?£2

Várzea Alegre -  CE 25 de maio
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AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA
CNPJ: 08.195.659/0001-52
Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinheiro, nQ 69 
Bairro: Praça Santo Antônio 
Fone: (88) 2132-0820 Fixo
E-mail: ainbezerracoiistiTicoes@gmail.com '
CEP: 63.540-000 VÁRZEA ALEGRE-CE

7.2 C1279
ESMALTE DUAS DEMÃOS EM 
ESQUADRIAS DE FERRO

SEINFRA M2 12,72 23,61 300,34

8 SERVIÇOS DIVERSOS 3.737,18

8.1 C3505
GUARDA CORPO C/ CORRIMÃO EM TUBO 
DE AÇO GALVANIZADO 3/4"

SEINFRA M 63,59 58,77 3.737,18

9 LIMPEZA FINAL DA OBRA t 434,58

9.1 C1628 LIMPEZA GERAL SEINFRA 'M2 64,78 6,71 434,58
VALOR 

ORÇAMENTO: 

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

36.493,24

9.123,31

45.616,55

I r s  m n ó t

Bezerra
j Construções e Serviços
v_________________ J _________ __________J

Várzea Alegre — CE 25 de maio de 2020.
/
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AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA
CNPJ: 08.195.659/0001-52
Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinheiro, n° 69 
Bairro: Praça Santo Antônio 
Fone: (88) 2132-0820 Fixo 
E-mail: ambezerraconstiTicoes@gmail.com 
CEP: 63.540-000 VÁRZEA ALEGRE-CE

RELATÓRIO ANALÍTICO - CO M POSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: CONSTRUÇÃO  DE M U RO  DE CONTENÇÃO  E DE RAM PA  DE 

ACESSIB IL IDADE

LOCAL: QU ADRA DA GANGORRA, SÍTIO  GANGORRA

CLIENTE: PREFEITU RA MUNICIPAL DE VÁR ZEA  ALEGRE • CE

D A T A : 27/05/2020 801:25,00%
FONTE VERSÃO

S E IN F R A  0 2 6  1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

HORA

8 5 .2 0 %

REF.

1 2 /2 0 1 8

1.1. C1630 - LOCAÇAO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,13000000 6,98 0,91
FI2543 SERVENTE SEINFRA H 0,13000000 5,17 0,67

TOTAL MAO DE OBRA: 1,58

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10101 ARAME GALVANIZADO N.16 BWG SEINFRA KG 0,02000000 8,16 0,16
11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 0,04000000 11,92 L 0,48
11724 PREGO SEINFRA KG 0,01200000 8,16 CVo,io
12429 TABUA DE VIROLA DE 12"x 1" SEINFRA M2 0,00900000 18,52l0 0 ,1 7

TOTAL MATERIAL: 0,91
VALOR SEM ENCARGOS: 2,49

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,33
VALOR COM ENCARGOS: 3,82

VALOR BDI 25,00% 0,96
VALOR COM BDI: 4,78

^.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 5,17 15,15
TOTAL MAO DE OBRA: 15,15

VALOR SEM ENCARGOS: 15,15
VALOR ENCARGOS (85.20%): 12,91

VALOR CO M  ENCARGOS: 28,06
 ̂ VALOR BDI 25,00% 7,02

VALOR COM BDI: 35,08
/A ^

2.2. C0331 - ATERRO C/COMPACTÃCÃO MANUAL S/CONTROLE, MAT. PRODUZIDO (S/TRANSP.) (M3)
-----------------------------------------------------------------------------7 r

MAO DE OBRA \1 \ /
FONTE UNID COEFICIENTE

PREÇO
UNITÁRIO

TOTAL

12543 SERVENTE \ (  Y / / / SEINFRA H 1,70000000 5,17 8,79

Várzea Alegre -  CE 25 d e!
AKi ltda
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AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA
CNPJ: 08.195.659/0001-52
Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinheiro, ne 69 
Bairro: Praça Santo Antônio 
Fone: (88) 2132-0820 Fixo 
E-mail: ambezeiTaconstrucoes@ginail.com 
CEP: 63.540-000 VÁRZEA ALEGRE-CE

TOTAL M AO  DE OBRA: 8,79

SERVIÇO . FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

C3129 AREIA DE CAMPO - EXTRAÇÃO SEINFRA M3 1,10000000 2,49 2,74
TOTAL SERVIÇO: 2,74

VALOR SEM  ENCARGOS: 11,53

VALOR ENCARGOS (85.20%): 7,69

VALOR CO M  ENCARGOS: 19,22

VALOR BDI 25,00% 4,80

VALOR CO M  BDI: 24,02

>8.1. C0840 - CONCRETO P/VIBR., FCK 15 M Pa CO M  AGREGADO ADQU IR IDO  (M3)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10682 BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0,71400000 8,83 6,30
TOTAL EQUIPAMENTO: 6,30

M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 6,00000000 5,17 L3í),03
TOTAL M AO  DE OBRA: 31,03

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10109 AREIA MEDIA A SEINFRA M3 0,88720000 36,98 32,80
10805 CIMENTO PORTLAND /  \ SEINFRA KG 294,00000000 0,33 98,05
11605 PEDRISCO \ SEINFRA M3 0,83600000 50,57 42,28

/  \  /

TOTAL MATERIAL: 173,13

VALOR SEM  ENCARGOS: 210,46

VALOR ENCARGOS (85.20%): 30,29
VALOR CO M  ENCARGOS: 240,75

VALOR BDI 25,00% 60,19

VALOR CO M  BDI: 300,94

A l
3.2. C0216 - ARM A DU RA  CA-50A M ÉD IA  D= 6,3 A 10,0mm (KG) w

M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10040 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,08000000 5,68 0,45
10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,08000000 6,98 0,56

TOTAL M A O  DE OBRA: 1,01

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 0,02000000 8,34 0,17

Várzea Alegre -  CE 25 de maio de 2020.
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AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA
CNPJ: 08.195.659/0001-52
Rua: Francisco Flelionidas Diógenes Pinheiro, nQ 69 
Bairro: Praça Santo Antônio 
Fone: (88) 2132-0820 Fixo 
E-mail: ambezerraconstrücoes@gmail.coin
CEP: 63.540-000 VARZEA ALEGRE-C1 « 4

10163 AÇO CA-50 SEINFRA KG 1,15000000 3,22 3,70
TOTAL MATERIAL: 3,87

X VALOR SEM ENCARGOS: 4,88
VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,86

VALOR COM ENCARGOS: 5,74
VALOR BDI 25,00% 1,43

VALOR COM BDI: 7,17

3.3. C0217 - ARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6,40mm (KG)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

^10040 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,07000000 5,68 0,40
10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,07000000 6,98 0,49

TOTAL MAO DE OBRA: 0,89

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 0,02000000 8,34 0,17
10169 AÇO CA-60 SEINFRA KG 1,15000000 3,36̂ ò l 3,87

TOTAL MATERIAL^ 4,04
VALOR SEM ENCARGOS: 4,93

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,75
VALOR COM ENCARGOS: 5,68

VALOR BDI 25,00% 1,42
VALOR COM BDI; 7,11

4.1. C0074 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9xl9xl9)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL 
^ • ID R A T A D A  ESP=20 cm (M2) /

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,50000000 6,98 10,47
12543 SERVENTE SEINFRA H 1,84000000 5,17 9,52

\  TOTAL MAO DE OBRA: 19,99

MATERIAL FONTE UNIDr COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 V 0,04130000 36,98 1,53
10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 6,19000000 0,80 4,94
10805 CIMENTO PORTLAND A SEINFRA KG 6,19000000 0,33 2,06

12081
TIJOLO CERÂMICO FURADO, 
9X19X19CM H®

SEWFRÀ UN 47,00000000 0,30 14,31

v r \  J y

TOTAL MATERIAL: 22,84
VALOR SEM ENCARGOS:. 42,83

Várzea Alegre -  CE 25 de maio de 2020.
Afcl BEZkj^RA LTDA Raimui Lima Neto
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AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDÁ -
CNPJ: 08.195.659/0001-52
Rua: Francisco Heiionidas Diógenes Pinheiro, na 69 
Bairro: Praça Santo Antônio 
Fone: (88) 2132-0820 Fixo 
E-mail: ambezerraconstrucoes@gmail.com 
CEP: 63.540-000 VÁRZEA ALEGRE-C

VALOR ENCARGOS (85.20%):
VALOR COM ENCARGOS:

VALOR BD1 25,00%
VALOR COM BDI:

17,02
59,85
14,96
74,82

5.1. C0776 - CHAPISCO C/  ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN El RAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm 
PAREDE (M2)

P/

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,10000000 6,98 0,70
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 5,17 0,78

1_______________ ______________________ TOTAL MAO DE OBRA: 1,48

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,00610000 36,98 0,23
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,43000000 0,33 0,81

TOTAL MATERIAL: 1,04
VALOR SEM ENCARGOS: T ^ S2

VALOR ENCARGOS (85.20%): ^ >,25
VALOR COM ENCARGOS: 3,77

VALOR BDI 25,00% 0,94
VALOR COM BDI: 4,72

5.2. C3124 - REBOCO C/ ARGAMASSA DE CIMEN TO E AREIA S/ PENEIRAR, TRAÇO 1:5 (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

|I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,60000000 6,98 4,19
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 5,17 3,10

_  , TOTAL MAO DE OBRA: 7,29

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

C0172
ARGAMASSA DE CIMENTO. E AREIÁ 
S/PEN. TRAÇO 1:5

SEINFRA M3 . 0,02500000 194,06 4,85

V  j

i °
1 ^

)  TOTAL SERVIÇO: 4,85
VALOR SEM ENCARGOS: 12,14

VALOR ENCARGOS (85.20%): 7,31
VALOR COM ENCARGOS: 19,45

VALOR BDI 25,00% 4,86
VALOR COM BDI: 24,31

6.1. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

Várzea Alegre -  CE 25 de maio de 2020.
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_____ ____T«  é m  O l i* ® * ®

SA c*>  5 2
c n p j  o e ."*» ® 0®'0001' 52

Lima Neto
ErtgP. Ovil 

RNP: 0612371522 
CREA-CE 51.765

|  x f O S j i 1

mailto:ambezerraconstrucoes@gmail.com




ÃM AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA
CNPJ: 08.195.659/0001-52
Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinheiro, n° 69 
Bairro: Praça Santo Antônio 
Fone: (88) 2132-0820 Fixo 
E-mail: ambezerraconstmcoes@gmail.com 
CEP: 63.540-000 VÁRZEA ALEGRE-CE

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 6,98 13,96
12543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 5,17 82,74

TOTAL MAO DE OBRA: 96,70

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 36,98 25,81
10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 55,64 48,86
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,33 73,37

i
TOTAL MATERIAL: 148,04

VALOR SEM ENCARGOS: 244,74
VALOR ENCARGOS (85.20%): 82,39

VALOR COM ENCARGOS: 327,13
VALOR BDI 25,00% 81,78

VALOR COM BDI: 408,91

7.1. C2898 - PINTURA HIDRACOR (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12395 PINTOR - . V  . SEINFRA H 0,33000000 6,99 2,31
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 5,17 0,78

TOTAL MAO DE OBRA: 3,09

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA /> SEINFRA UN 0,20000000 0,40 0,08
|I2353 HIDRACOR i SEINFRA KG 0,35000000 2,70 0,95

J
/  \ 40 * /"

TOTAL MATERIAL: 1,03
VALOR SEM ENCARGOS: 4,12

VALOR ENCARGOS (85.20%): 2,62
VALOR COM ENCARGOS: 6,74

-  VALOR BDI 25,00% 1,69

\ V V J  VALOR COM -BDI: 8,43

7.2. C1279 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,80000000 5,68 4,55
12395 PINTOR SEINFRA H 0,80000000 6,99 5,59

TOTAL MAO DE OBRA: 10,14

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO TOTAL

Várzea Ale
AM BE

-  CE 25 de maio de 2020.
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AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA /|p,
CNPJ: 08.195.659/0001-52 W ’ * ,
Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinheiro, na 69 
Bairro: Praça Santo Antônio 
Fone: (88) 2132-0820 Fixo 
E-mail: am bezeiTaconsLnicocs@ gniail.coin 
CEP: 63.540-000 VÁRZEA ALEGRE-C

UNITÁRIO

10035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,03000000 9,27 0,28
11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,16000000 15,56 2,49
11346 LIXA PARA FERRO SEINFRA UN 0,30000000 0,96 0,29
12293 ZARCÃ0 SEINFRA L 0,12000000 14,75 1,77

TOTAL MATERIAL: 4,83
VALOR SEM ENCARGOS: 14,97

VALOR ENCARGOS (85.20%): 8,64
VALOR COM ENCARGOS: 23,61

VALOR BDI 25,00% 5,90
VALOR COM BDI: 29,52

8.1. C3505 - GUARDA CORPO C/ CORRIMÃO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO 3/4" (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO 

UNITÁRIO '
TOTAL

10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 1,00000000 6,98 6,98
12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,00000000 6,98 ^  6,98

TOTAL MAO DE OBRA: 13,96

MATERIAL FONTE' UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10878 COTOVELO AÇO GALVANIZADO DE 3/4" SEINFRA UN 0,20000000 3,84 0,77
11952 TE AÇO GALVANIZADO DE 3/4' SEINFRA UN 0,60000000 5,37 3,22

12167 TUBO AÇO GALVANIZADO DE 20MM 
(3/41)

SEINFRA M 2,70000000 9,18 24,78

16233 CRUZETA AÇO GALVANIZADO 3/4" SEINFRA UN 0,40000000 10,37 4,15
TOTAL MATERIAL: 32,92

VALOR SEM ENCARGOS: 46,88
VALOR ENCARGOS (85.20%): 11,89

VALOR COM ENCARGOS: 58,77
VALOR BDI 25,00% 14,69

VALOR COM BDI: 73,46

9.1. C1628-LIMPEZA GERAL (M2)

MAO DE OBRA V O N T E UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12543 SERVENTE Á SEINFRA H 0,70000000 5,17 3,62

\ ^

TOTAL MAO DE OBRA: 3,62
VALOR SEM ENCARGOS: 3,62

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,09
VALOR COM ENCARGOS: 6,71

VALOR BDI 25,00% 1,68

RA LTDA

Arthur F riitas  de O livaire
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AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA
CNPJ: 08.195.659/0001-52
Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinheiro, nQ 69 
Bairro: Praça Santo Antônio 
Fone: (88) 2132-0820 Fixo 
E-mail: ainbezcrraconstnicoe.s@ginail.coin 
CEP: 63.540-000 VÁRZEA ALEGRE-CE

VALOR COM BDI: 8,39

CRONOGRAMA FISICO-FINANCEIRO
OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 

ACESSIBILIDADE

LOCAL: QUADRA DA GANGORRA. SÍTIO GANGORRA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE • CE

DATA : 27/05/2020 B O I: 25.00%
FOMTt VERSÃO

SE INFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

HORA

6520%

MES REF.

1Z2018

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 Total pàreáa

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 173,00 100,00 100,00
173,00 173,00

2 MOVIMENTO DE TERRA 1.839,94 100,00 100,00
1.839,94 1.839,94

3 INFRAESTRUTURA E SUPERESTRUTURA 8.808,39 100,00 100,00
8.808,39 8.808,39

4 PAREDES E PAINÉIS 14.289,90 100,00 100,00
14.289,90 14.289,90

5 REVESTIMENTOS 4.371,12 100,00 100,00
4.371,12 4.371,12

h PISOS 1.269,26 100,00 100,00
1.269,26 1.269,26

7 PINTURA 1.569,86
, 100,00 100,00
V\ 1.569,86 1.569,86

8 SERVIÇOS DIVERSOS 3.737,18 r  100,00 100,00
3.737,18 3.737,18

9 LIMPEZA FINAL DA OBRA 434,58 100,00 100,00
434,58 434,58

10 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) (  \ 9.123,31 100,00 100,00
9.123,31 9.123,31

\  45.616,55
45.616,55

45.616,55
45.616,55

Várzea Alegre -  CE 25 de maio de 2020.
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A M AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA / ^ ANEw7̂
CNPJ: 08.195.659/0001-52 | f (s ItMÇ
Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinheiro, n° 69 
Bairro: Praça Santo Antônio 
Fone: (88) 2132-0820 Fixo 
E-mail: ambezerraconstnicoes@gmail.corn 
CEP: 63.540-000 VÁRZEA ALEGRE-CE

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE

LQCAl: QUADRA DE VACARIA. SÍTIO VACARIA. V ALEGRE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 27/05/2020 BD l: 25.00%
FONTE VERSÃO

SE INFRA 026.1 COMDESONE RAÇÃO
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

HORA

85.20%
MES REF.

12/2018

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UND QTDE
PREÇO

UNITÁRIO
R$

PREÇO
TOTAL

R$
t L  _ SERVIÇOS PRELIMINARES 9,96

1.1 C1630 LOCAÇÃO DA . OBRA - EXECUÇÃO DE 
GABARITO SEINFRA M2 2,60 3,83 9,96

2 MOVIMENTO DE TERRA ^  4 290,65

2.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM 
TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 2,98 •Í§Í07 83,65

/.
2.2 C0331

ATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL 
S/CONTROLE, MAT. PRODUZIDO 
(S/TRANSP.)

SEINFRA M3 10,77 19,22 207,00

3 PAREDES E PAINÉIS
• 742,26

3.1 C0074
ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO 
(9xl9xl9)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL 
HIDRATADA ESP=20 cm

SEINFRA M2 12,40 59,86 742,26

4 REVESTIMENTOS 78,75

f 1
C0776

CHAPISCO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E 
AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm 
P/ PAREDE

SEINFRA M2 3,39 3,78 12,81

4.2 C3124 REBOCO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E 
AREIA S/ PENEIRAR, TRAÇO 1:5 SEINFRA M2 3,39 19,45 65,94

5 PISOS ( ) 490,70

5.1 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO 
PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 1,50 327,13 490,70

6 PINTURA \ 117,16

6.1 C1279 ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS 
DE FERRO / V

SEINFRA M2 4,96 23,62 117,16

7 SERVIÇOS DIVERSOS / \ 1.457,50

7.1 C3505 GUARDA CORPO C/ CORRIMÃO EM TUBO 
DE AÇO GALVANIZADO 3 /4 \

SEINFRA M 24,80 58,77 1.457,50

8 LIMPEZA FINAL DA OBRA \j % / f 144,40
8.1 C1628 LIMPEZA GERAL SEINFRA M2 21,52 6,71 144,40

Várzea Alegre -  CE 25 de maio
a t ^ e z A r a  l t o a

2020.
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AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTD
CNPJ: 08.195.659/0001-52
Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinheiro, n° 69 
Bairro: Praça Santo Antônio 
Fóne: (88) 2132-0820 Fixo 
E-mail: ambezerraçonstrucòes@ginail.corn 
CEP: 63.540-000 VÁRZEA ALEGRE-CE

VALOR 
ORÇAMENTO: 

VALOR BDi 
TOTAL: 

VALOR TOTAL:

f n s t í 4 3 f )

3.331,37

832,84

4.164,21

r

RELATORIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE *

LOCAL: QUADRA DE VACARIA. SÍTIO VACARIA, V. ALEGRE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 27/05/2020 B D I: 25.00%
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

MES REF.

12/2018

1.1. C1630 - LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

1*10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,13000000 6,98 0,91
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,13000000 5,17 0,67

N. TOTAL MAO DE OBRA: 1,58

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO
UNITÁRIO TOTAL

10101 ARAME GALVANIZADO N.16 BWG SEINFRA KG 0,02000000 r \  8,16 0,16
11691 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 0,04000000 ^  11,92 0,48
11724 PREGO /A SEINFRA KG 0,01200000 8,16 0,10
12429 TABUA DE VIROLA DE 12"x 1" ú  \ SEINFRA M 2 \ 0,00900000 18,52 0,17

/ : i  

H Ü

3V TOTAL MATERIAL: 0,91
VALOR SEM ENCARGOS: 2,49

» l J i/

I Z '  \ / /

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,34
VALOR COM ENCARGOS: 3,83

VALOR BDI: 25,00% 0,96

Várzea Alegre -  CE 25 de maio de 2020.
A M  B B Í É R R A  L T D A

Artiur Fmítíiá Oa Otive*r»
-.S óc io  Adm in*str«iSO T 

CNPJ: 06. «0/0001-52

n  Lima Neto 
rcivii 

RNP: 0612371522 
CREA-CE 51.765
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AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA
CNPJ: 08.195.659/0001-52
Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinlieiro, nB 69 
Bairro: Praça Santo Antônio 
Fone: (88) 2132-0820 Fixo 
E-mail: ambezerraconstrucoes@gmail.coni 
CEP: 63.540-000 VÁRZEA ALEGRE>CE

VALOR COM BDI: 4,79

2.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABE RTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

M A O D EO BRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 5,17 15,15

1

TOTAL MAO DE OBRA 15,15
VALOR SEM ENCARGOS 15,15

VALOR ENCARGOS (85.20%) 12,92
VALOR COM ENCARGOS 28,07

VALOR BDI: 25,00% 7,02
VALOR COM BDI: 35,09

2.2. C0331 - ATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, MAT. PRODUZID 0 (S/TRANSP.) (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIÇL
TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 1,70000000 8,79
TOTAL MAO DE OÒRÁ: 8,79

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

C3129 AREIA DE CAMPO-EXTRAÇÃO / SEINFRA' M3 1,10000000 2,49 2,74

íé
1

V O

TOTAL SERVIÇO: 2,74
VALOR SEM ENCARGOS: 11,53

VALOR ENCARGOS (85.20%): 7,69
VALOR COM ENCARGOS: 19,22

VALOR BDI: 25,00% 4,81
VALOR COM BDI: 24,03

J
3.1. C0074 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9xl9xl9)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL 
HIDRATADA ESP=20 cm (M2) \

MAO DE OBRA FONTE UNID c o e f ic ie n W
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,50000000 6,98 10,47
12543 SERVENTE SEINFRA H 1,84000000 5,17 9,52

TOTAL MAO DE OBRA: 19,99

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,04130000 36,98 1,53
10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 6,19000000 0,80 4,94
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 6,19000000 0,33 2,06
12081 TIJOLO CERÂMICO FURADO SEINFRA UN 47,00000000 0,30 14,31

Várzea Alegre -  CE 25 de maio de 2020.
R A L T O A
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A M AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA
CNPJ: 08.195.659/0001-52
Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinheiro, ne 69 
Bairro: Praça Santo Antônio 
Fone: (88) 2132-0820 Fixo 
E-mail: ambezerraconstrucoes@gmail.com

H* CEP: 63.540-000 VARZEA ALEGRE-C] ■i-j
9X19X19CM

t

TOTAL MATERIAL 22,84
VALOR SEM ENCARGOS 42,83

VALOR ENCARGOS (85.20%) 17,03
VALOR COM ENCARGOS 59,86

VALOR BDI: 25,00% 14,97
VALOR COM BDI: 74,83

4.1. C0776 - CHAPISC0 C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm P/ 
PAREDE (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,10000000 6,98 0,70
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 5,17 0,78

TOTAL MAO DE OBRA: 1,48

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO ^  

UNITÁRIQ.
TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,00610000 36,98 0,23
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,43000000 0,33 0,81

TOTAL MATERIAL: 1,04
VALOR SEM ENCARGOS: 2,52

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,26
VALOR COM ENCARGOS: 3,78

VALOR BDI: 25,00% 0,95
-v  VALOR COM BDI: 4,73

|4.2. C3124 - REBOCO C/ ARGAMASSA DE CIMEN TO E AREIA S/ PENEIRAR, TRAÇO 1:5 (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,60000000 6,98 4,19
12543 SERVENTE• SEINFRA H 0,60000000 ,5,17 3,10

TOTAL MAO DE OBRA: 7,29

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

C0172 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIÁ 
S/PEN. TRAÇO 1:5 / SEINFRA M3 \  0,02500000 194,06 4,85

i  Y 
/  \  /

^  TOTAL SERVIÇO: 4,85
VALOR SEM ENCARGOS: 12,14

VALOR ENCARGOS (85.20%): 7,31
VALOR COM ENCARGOS: 19,45

VALOR BDI: 25,00% 4,86

Várzea Alegre -  CE 25 de maio de 2020.
L T D A

Raimundo U.ma Neto
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AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTD
CNPJ: 08.195.659/0001-52
Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinheiro, ne 69 
Bairro: Praça Santo Antônio 
Fone: (88) 2132-0820 Fixo 
E-mail: ambezerraconstnicoes@gniail.coin 
CEP: 63.540-000 VÁRZEA ALEGRE-CE

VALOR COM BDI: 24,31

5.1. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 6,98 13,96
12543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 5,17 82,74

TOTAL MAO DE OBRA: 96,70

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 36,98 25,81
110280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 55,64 48,86
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG .220,00000000 0,33 73,37

•

TOTAL MATERI/fò 148,04
VALOR SEM ENCARGOS* 244,74

VALOR ENCARGOS (85.20%): 82,39
VALOR COM ENCARGOS: 327,13

VALOR BDI: 25,00% 81,78
VALOR COM BDI: 408,91

6.1. C1279 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,80000000 5,68 4,55
12395 PINTOR SEINFRA H 0,80000000 6,99 5,59

)  TOTAL MAO DE OBRA: 10,14

W t e r ia l FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,03000000 9,27 0,28
11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,16000000 \  15,56 2,49
11346 LIXA PARA FERRO /seV jfra UN 0,30000000 \  0,96 0,29
12293 ZARCÃO SEllyFRA L 0,12000000 14,75 1,77

TOTAL MATERIAL: 4,83

(  W VALOR SEM ENCARGOS: 14,97
tU r VALOR ENCARGOS (85.20%): 8,65

■ VALOR COM ENCARGOS: 23,62
y VALOR BDI: 25,00% 5,91

VALOR COM BDI: 29,53

7.1. C3505 - GUARDA CORPO C/ CORRIMÃO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO 3/4" (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE^ . — PREÇO TOTAL

A l w t  B RA LTOA
0 '

Aíthur í t ò s  k * x e r r a  de Ofivotra 
Sócio Adm in«U»Ooi 

CNPJ: 08. <©S «RBTOOOI-52

Raimurv íitóira Lima Neto
Civil

RNP: 0612371522 
CREA-CE 51.765
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AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA
CNPJ: 08.195.659/0001-52
Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinheiro, ns 69 
Bairro: Praça Santo Antônio 
Fone: (88) 2132-0820 Fixo 
E-mail: ambezerraconstnicoes@ginail.com 
CEP: 63.540-000 VÁRZEA ALEGRE-CE

UNITÁRIO

10121 ARMAD0R/FERREIR0 SEINFRA H 1,00000000 6,98 6,98
12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,00000000 6,98 6,98

TOTAL MAO DE OBRA: 13,96

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE
PREÇO

UNITÁRIO
TOTAL

10878 COTOVELO AÇO GALVANIZADO DE 3/4" SEINFRA UN 0,20000000 3,84 0,77
11952 TE AÇO GALVANIZADO DE 3/4' SEINFRA UN 0,60000000 5,37 3,22

12167 TUBO AÇO GALVANIZADO DE 20MM 
(3/4') SEINFRA M 2,70000000 9,18 24,78

_ 16233 CRUZEJA AÇO GALVANIZADO 3/4" SEINFRA UN 0,40000000 10,37 4,15
P TOTAL MATERIAL: 32,92

VALOR SEM ENCARGOS: 46,^8
VALOR ENCARGOS (85.20%): 11,89

VALOR COM ENCARGOS: 58,77
VALOR BDI: 25,00% 14,69

VALOR COM BDI: 73,46

8.1. C1628 - LIMPEZA GERAL (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE
P R EÇ G ^ J

UNITÁRIO
TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,70000000 5,17 3,62
TOTAL MAO DE OBRA: 3,62

VALOR SEM ENCARGOS: 3,62
VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,09

• - VALOR COM ENCARGOS: 6,71

> r 1 VALOR BDI: 25,00% 1,68
VALOR COM BDI: 8,39

E R R A  L T D A

-risnas Bezerra de Otiveire 
Sócio AdmirMBtrador 

C N P J :  O S .-*95 « 6 0 /0 0 0 1 -5 2 Raimum Uma Neto
tvíl

RNP: 0612371522 
CREA-CE 51.765

Várzea Alegre -  CE 25 de maio de 2020.
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AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA
CNPJ; 08.195.659/0001-52
Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinheiro, n9 69 
Bairro: Praça Santo Antônio 
Fone: (88) 2132-0820 Fixo 
E-mail: ambezerraconstrucoes@gniail.coin 
CEP: 63.540-000 VÁRZEA ALEGRE-CE

CRONOGRÁMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBIIIOADE DATA : 27/05/2020 B O I: 25.00%

LOCAL: QUADRA DE VACARIA. SÍTIO VACARIA. V. ALEGRE
FONTE VERSÃO HORA M ES REF.

SE lNFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASCLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 Total parcela

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 9,96
100,00 100,00

9,96 9,96

2 MOVIMENTO DE TERRA 290,65 100,00 100,00
290,65 290,65

f
PAREDES E PAINÉIS 742,26 100,00 100,00

742,26 742,26

4 REVESTIMENTOS , 78,75
100,00 100,00
78,75 78,75

5 PISOS 490,70
100,00 100,00
490,70 490,70

6 PINTURA 117,16 100,00 100,00
117,16 117,16

7 SERVIÇOS DIVERSOS 1.457,50 100,00 100,00
1.457,50 1.457,50

8 LIMPEZA FINAL DA OBRA 144,40
100,00 100,00
144,40 144,40

9 Benefícios e Despesas Indiretas j(BDI) 832,84 100,00 100,00
832,84 832,84

4.164,21 . 4.164,21 4.164,21
4.164,21
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AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA
CNPJ: 08.195.659/0001-52
Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinheiro, n° 69 
Bairro: Praça Santo Antônio 
Fone: (88) 2132-0820 Fixo 
E-mail: ambezerraconstrucoes@gniail.coni 
CEP: 63.540-000 VÁRZEA ALEGRE-CE

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO 0E  CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 

ACESSIBILIDADE
DATA : 27/05/2020 B O I: 25.00%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SE1NFRA 0261 COM OESONERAÇAO #520% 12/201# 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÃRZEA ALEGRE • CE

COD DESCRIÇÃO
HORA

%
MES %

A GRUPO A
INSS 0,0000 0,0000

A2 SESI 1,5000 1,5000
A3 SENAI 1,0000 1,0000
A4 INCRA / 0,2000 0,2000
A5 SEBRAE 0,6000 0,6000
A6 Salário Educação 2,5000 2,5000
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000
A8 FGTS 8,0000 8,0000

/ TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B
BI Descanso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000
B2 Feriados 3,7100 0,0000
B3 Auxílio - Enfermidade 0,9200 0,7100
B4 135 Salário 10,8300 8,3300

Licença PaternidadE 0,0700 0,0600
B6 Faltas Justificadas z“ \) 0,7200 ^ 5 6 0 0
B7 Dias de Chuvas V_y 1,5500 0)0000
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 '0 ,0900
B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200
/  \  \  /  TOTAL 44,9700 16,8400

C GRUPO C
------- T------------- f-----------------------
f  W  \

Cl Aviso Prévio Indenizado 5,6000 4,3100
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000
C3 Férias Indenizadas \ J y  \  / 4,4000 3,3900
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa i y

V 4,8100 3,7000
C5 Indenização Adicional \ 0,4700 0,3600

 ̂ TOTAL 15,4100 11,8600

Várzea Alegre
X f w t

CE 25 de maio de 2020. 
íerra  ltoa

' Bezerra de Oliveira
^ * ,U r  S O < ^  A O m - . s t r « a o r

C N P J :  0 8  •*95  6 0 0 / 0 0 0 1 - 5 2

Raimui Ura Lima Neto
Civil

RNP: 0612371522
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AM Bezerra Serviços, Construções
CNPJ: 08.195.659/0001-52
Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinheiro,
Bairro: Praça Santo Antônio
Fone: (88) 2132-0820 Fixo
E-mail: ambezerraconstmcoes@gmail.com

Promoções LTDA

n 69

CEP: 63.540-000 VARZEA ALEGRE-CE

D GRUPO D
Dl Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2,8300

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS 
sobre Aviso Prévio Indenizado 0,4700 0,3600

TOTAL 8,0200 3,1900

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D

COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO 0E  CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 

ACESSIB IL IDADE
DATA : 27/05/2020 B D I : 25.00%

FONTE VERSÃO HORA M ES REF.

SEINFRA 0261 COM DESONERAÇÃO  8520% 12/2016 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL D E  VÁRZEA ALEGRE - CE

COD DESCRIÇÃO %

BONIFICAÇÃO
LUCRO 5,0800

TOTAL 5,0800

mailto:ambezerraconstmcoes@gmail.com




AM Bezerra Serviços, Construções Promoções LTDA
CNPJ: 08.195.659/0001 -52
Rua: Francisco Helionidas Diógenes Pinheiro, n9 69 
Bairro: Praça Santo Antônio 
Fone: (88) 2132-0820 Fixo 
E-mail: amhezerraconstrucoes@gniail.com 
CEP: 63.540-000 VÁRZEA ALEGRE-CE

E COFINS
COFINS 3,0000

TOTAL 3,0000

F PIS
PIS 0,6500

TOTAL 0,6500

Bezerra
| Construções e Serviços
V_________________

G SEGUROS/IMPREVISTOS

s _____________ ______________ SEGUROS/IMPREVISTOS 1,0000
TOTAL 1,0000

H ADMINISTRAÇÃO LOCAL
ADMINISTRAÇÃO LOCAL (H) / 3,0000

TOTAL 3,0000

BDI RESULTANTE: 25,00%

FÓRMULA: ((1+B+G+H)*(1+C)*(1+A)/(1-D-E-F))-1

mailto:amhezerraconstrucoes@gniail.com




H B Serviços de Construção Eireli -

PROPOSTA DE PREÇOS

TOMADA DE PREÇOS N* 2020.05.08.1 
À Comissão Permanente de Licitação 
Prefeitura Municipal De VÁRZEA ALEGRE- CE

Através do presente declaro inteira submissão aos preceitos da Lei Federal n? 8.666/93 e suas 
alterações posteriores; às cláusulas e condições previstas no Edital TOMADA DE PREÇOS N* 
2020.05.08.1, com data de abertura marcada para o dia 27 de MAIO de 2020, às 09h00min, 
na sala DE REUNIÕES DO PRÉDIO DA PREFEITURA MUNICIPAL.

Declaro, ainda, que caso seja vencedor do presente certame que cumprirei com diligência a fiel 
observância o fornecimento dos itens abaixo discriminados:

• OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
construção de muro de contenção e de rampa de acessibilidade na quadra da 
gangorra, no Sítio Gangorra e Construção de rampa de acessibilidade na quadra da 
Vacaria, Sítio Vacarias, Município de Várzea Alegre/CE, conforme especificações 
constantes no instrumento Convocatório

• VALOR TOTAL: R$ 58.198,61 (Cinquenta e Oito Mil Cento e Noventa e Oito reais e 
Sessenta e Um centavo)

Declaramos, ainda, que não possuímos nenhum fato que nos impeça de participar da presente 
licitação.

EMPRESA PROPONENTE: H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI -  ME
ENDEREÇO: RUA JOSÉ CARTAXO ROLIM, N° 11, A -  BAIRRO BELO HORIZONTE -  ASSARÉ -  CE
CNPJ: 21.106.785/0001-51
FONES: (98) 9 8201-6956
VALIDADE DA PROPOSTA E EXECUÇÃO: O PRAZO ESTÁ BASEADO DE ACORDO COM O EDITAL 
DO PRESENTE CERTAME.

O

ASSARE-CE 
20 DE MAIO DE 2020

RUA JOSÉ CARTAXO ROLIM, N° 11, A -  BAIRRO BELO HORIZONTE -  ASSARE- CE 
CNPJ: 21 .106 .785 /0001 -51  INSC. MUNICIPAL: 1211594 

EMAÍL: servicos81@ gm ail.com  /F one: (98J 9 8201-6956

mailto:servicos81@gmail.com




Ê Ê H  R Serviços de 
Construção

RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 

ACESSIBILIDADE
DATA : 20/05/2020 BDI : 25,00%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.
SEINFRA 026.1 COM  DESONERAÇÃO  85,20% - 12/2018 

CO M POSIÇÕ ES PRÓPRIAS

LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SÍTIO GANGORRA, QUADRA DA 
VACARIA E SITIO VACARIA EM VÁRZEA ALEGRE ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

C Ó D IG O D E S C R IÇ Ã O P R E Ç O  TOTAL %

1 C O N ST R U Ç Ã O  D A  R A M P A  DE A C E SS IB IL ID A D E 3.892,90 6,69

2 C O N ST R U Ç Ã O  DO  M U R O  DE CO N TEN ÇÃ O 42.665,99 73,31

3 Benefícios e D espesas Indiretas (BDI) 11.639,72 20,00
V ALO R  O RÇAMENTO: 46.558,89 100,00

V ALO R  BDI TOTAL: 11.639,72

VALO R  BDI: 11.639,72

VALO R  TOTAL: 58.198,61

Cinquenta e Oito Mil Cento e Noventa e Oito reais e Sessenta e Um centavos

Página: 1



ÍÊH B Serviços de 
Construção

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 

ACESSIBILIDADE
LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, S(TIO GANGORRA, QUADRA DA 

VACARIA E SITIO VACARIA EM VÁRZEA ALEGRE ALEGRE - CE
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 20/05/2020 B D I : 25;

FONTE VER SÃO

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

HORA

85,20%

ITEV CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO  
UNITÁRIO R$

PREÇO  
TOTAL R í

1 CONSTRUÇÃO DA RAMPA DE ACESSIBILIDADE 3.892,90

1.1 SERV IÇO S PRELIM INARES 11,60

1.1.1 C1630 L O C A Ç Ã O  D A  O B R A  - E X E C U Ç Ã O  D E  G A B A R IT O S E IN F R A M2 2,60 4,46 11,60

1.2 MOVIMENTO DE TERRA 339,41

1.2.1 C1256 E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  C A M P O  A B E R T O  EM  T E R R A  A T É  2M S E IN F R A M3 2,98 32,76 97,62

1.2.2 C0331 A T E R R O  C /C O M PA C T A Ç Ã O  M A N U A L  S/CO N TRO LE, MAT. 
P R O D U Z ID O  ÍS/TRANSP.) S E IN F R A M3 10,77 22,46 241,79

1.3 PA REDES E PAINÉIS 869,12

1.3.1 C0074 A L V E N A R IA  D E  T IJO LO  C E R Â M IC O  F U R A D O  (9x19x19)cm 
C / A R G A M A SSA  M IS T A  D E  C AL  H ID R A T A D A  E S P = 2 0  cm S E IN F R A M2 12,40 70,06 869,12

1.4 REVESTIMENTOS 91,94

1.4.1 C0776 C H A P IS C O  C / A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  
S/ P EN E IR A R  T R A C O  1:3 E SP .=  5mm P I  P A R E D E S E IN F R A M2 3,39 4,4C 14,92

1.4.2 C3124 R E B O C O  C l  A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  S I  P EN E IR A R , 
T R A C O  1:5 S E IN F R A M2 3,39 22,72 77,02

PISOS 573,11

1.5.1 C1609 L A ST R O  D E  C O N C R E T O  IN C LU IN D O  P R E P A R O  E 
L A N Ç A M EN T O S E IN F R A M3 1,50 382,07 573,11

1.6 PINTURA 136,70

1.6.1 C1279 E S M A L T E  D U A S  D E M Ã O S  EM  E S Q U A D R IA S  D E  F E R R O S E IN F R A M2 4,96 27,56 136,70

1.7 SERV IÇO S D IVERSOS 1.702,52

1.7.1 C3505 G U A R D A  C O R P O  C l  C O R R IM Ã O  E M  T U B O  D E  A Ç O  
G A LV A N IZA D O  3/4" S E IN F R A M 24,80 68,65 1.702,52

1.8 LIMPEZA FINAL DA OBRA 168,50

1.8.1 C1628 L IM P E Z A  G E R A L S E IN F R A M2 21,52 7,83 168,50

2 CONSTRUÇÃO DO MURO DE CONTENÇÃO 42.665,99

2.1 SERV IÇO S PRELIM INARES 201,77

2.1.1 C1630 LO C A Ç Ã O  D A  O B R A  - E X E C U Ç Ã O  D E  G A B A R IT O S E IN F R A M2 45,24 4,46 ^ J  201,77

2.2 MOVIMENTO DE TERRA . 2.148,96

2.2.1 C1256 E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  C A M P O  A B E R T O  EM  T E R R A  A T É  2M S E IN F R A M3 27,92 32,76 914,66

2.2.2 C0331
A T E R R O  C /C O M PA C T A C Ã O  M A N U A L  S/CO N TRO LE, MAT. 
P R O D U Z ID O  (S/TRANSP.) S E IN F R A M3 54,98 22,45 1.234,30

2.3 INFRAESTRUTURA E SUPERESTRUTURA 10.289,43

C0840
C O N C R E T O  P/VIBR., F C K  15 M Pa  C O M  A G R E G A D O  
A D Q U IR ID O

S E IN F R A M3 13,68 281,31 3.848,32

^ 2 C0216 A R M A D U R A  CA -50A  M É D IA  D =  6,3 A  10,0mm S E IN F R A K G 838,15 Y  6,70 5-615,61

2.3.3 C0217 A R M A D U R A  CA-60 F IN A  D=3,40 A  6,40mm S E IN F R A KG 124,51 l 6,63 825,50

2.4 PAREDES E PAINÉIS l 16.733,99

2.4.1 C0074
A L V E N A R IA  D E  T IJO LO  C E R Â M IC O  F U R A D O  (9x19x19)cm 
C / A R G A M A SSA  M IST A  D E  C A L  H ID R A T A D A  E SP = 2 0  cm

S E IN F R A M2 238,75 170,09 16.733,99

2.5 REVESTIMENTOS f  "  I
Y K

/  5.104,80

2.5.1 C0776
C H A P IS C O  C l  A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  
S/ P EN E IR A R  T R A C O  1:3 E SP .=  5nnm P/ P A R E D E

S E IN F R A M2 188,23 'v— / K o 828,21

2.5.2 C3124
R E B O C O  C l A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  S I  P EN E IR A R , 
T R A C O  1:5 S E IN F R A M2 188,23 À '  2 272 4.276,59

*

2.6 PISOS \ 1.482,43

2.6.1 C1609
L A ST R O  D E  C O N C R E T O  IN C LU IN D O  P R E P A R O  E 
L A N Ç A M E N T O S E IN F R A M3 j  3,88 382,01 1.482,43

2.7 PINTURA f \ ; 1.831,93

2.7.1 C2898 P IN T U R A  H ID R A C O R S E IN F R A M2 188,23 7,87 1.481,37

2.7.2 C1279 E S M A L T E  D U A S  D E M Ã O S  E M  E S Q U A D R IA S  D E  F E R R O S E IN F R A M2 12,72 27,56 350,56

2.8 SERV IÇO S D IVERSOS 4.365,45

2.8.1 C3505
G U A R D A  C O R P O  C l  C O R R IM Ã O  EM  T U B O  D E  A Ç O  
G A LV A N IZA D O  3/4"

S E IN F R A M 63,59 68,65 4.365,45

2.9 LIMPEZA FINAL DA OBRA 507,23

2.9.1 C1628 L IM P E Z A  G E R A L S E IN F R A M2 64,78 7,83 5 0 ^ 3

H 8 SERV T EIRELI-ME

H ild e r m tó o f í  A lv o s  Bezerra
C P F . 7 6 0 .55S .6 9 3 -53

T itular

Ricardo Lu izflm m car Arraes
E n \  fflivil

CREA/PET013574
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1ÊH R Serviços de 
Construção

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 

ACESSIBILIDADE

LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SfTIO GANGORRA, QUADRA DA 
VACARIA E SITIO VACARIA EM VÁRZEA ALEGRE ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

D AT A : 20/05/2020 B D i: 25,

FO NTE VER SÃO  HORA

SEINFRA 026.1 COM  D ESONERAÇÃO  85,20% 

CO M POSIÇÕ ES PRÓPRIAS



iÈU B Serviços de 
Construção

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE  RAMPA DE 

ACESSIBILIDADE
DATA  : 20/05/2020 B D I : 25,00%

FONTE VER SÃO  HORA M ES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO  85,20% - 12/2018 

COM POSIÇÕ ES PRÓPRIAS

LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SlTIO GANGORRA, QUADRA DA 
VACARIA E SITIO VACARIA EM VÁRZEA ALEGRE ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

ITEM DESCRIÇÃO % VALOR (R$) MÊS 1 Total parcela
% R$ % RS

1 CONSTRUÇÃO DA RAMPA DE 
ACESSIBILIDADE 6,69 3.892,90 100,00 3.892,90 100,00 3.892,90

1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 0,02 11,60 100,00 11,60 100,00 11,60
1.2 MOVIMENTO DE TERRA 0,58 339,41 100,00 339,41 100,00 339,41
1.3 PAREDES E PAINÉIS 1,49 869,12 100,00 869,12 100,00 869,12
1.4 REVESTIMENTOS 0,16 91,94 100,00 91,94 100,00 91,94
1.5 PISOS 0,98 573,11 100,00 573,11 100,00 573,11
1.6 PINTURA 0,23 136,70 100,00 136,70 100,00 136,70
1.7 SERVIÇOS DIVERSOS 2,93 1.702,52 100,00 1.702,52 100,00 1.702,52
1.8 LIMPEZA FINAL DA OBRA 0,29 168,50 100,00 168,50 100,00 168,50
2 CONSTRUÇÃO DO MURO DE 

CONTENCÃO 73,31 42.665,99 100,00 42.665,99 100,00 42.665,99

2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 0,35 201,77 100.00 201,77 100,00 201,77
2.2 MOVIMENTO DE TERRA 3,69 2.148,96 100,00 2.148,96 100,00 2.148,96

H —
INFRAESTRUTURAE 
SUPERESTRUTURA 17,68 10.289,43 100,00 10.289,43 100,00 10.289,43

PAREDES E PAINÉIS 28,75 16.733,99 100,00 16.733,99 100,00 16.733,99
2.5 REVESTIMENTOS 8,77 5.104,80 100,00 5.104,80 100,00 5.104,80
2.6 PISOS 2,55 1.482,43 100,00 1.482,43 100,00 1.482,43
2.7 PINTURA 3,15 1.831,93 100,00 1.831,93 100,00 1.831,93
2.8 SERVIÇOS DIVERSOS 7,50 4.365,45 100,00 4.365,45 100,00 4.365,45
2.9 LIMPEZA FINAL DA OBRA 0,87 507,23 100,00 507,23 100,00 507,23
3 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 20,00 11.639,72 100,00 11.639,72 100,00 11.639,72

58.198,61 100,00 58.198,61
58.198,61100,00 58.198,61



IH B Serviços de 
Construção

RELATÓRIO ANALÍTICO ■ COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 

ACESSIBILIDADE

LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SfTIO GANGORRA, QUADRA DA 
VACARIA E SITIO VACARIA EM VÁRZEA ALEGRE ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE  VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 20/05/2020 B D I : 25,

FONTE VER SÃO  HORA

SEINFRA 026.1 COM  DESONERAÇÃO  85,20% 

CO M POSIÇÕ ES PRÓPRIAS

C1630 - LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)

M AO  D E  O BRA FONTE UNID COEFIC IENTE P R E Ç O  UNITÃRIO TOTAL

I0498 C A R P IN T E IR O S E IN F R A H 0,13000000 15,10 1,96

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0,13000000 11,18 1.45

TOTAL M A O  DE O BRA: 3.41

M ATER IAL FONTE UNID COEFIC IENTE P R EÇ O  UNITÁRIO TOTAL

10101 A R A M E  G A LV A N IZA D O  N.16 BW G S E IN F R A KG 0,02000000 9,53 0,19

11691 P O N T A LET E  / B A R R O T E  D E  3"x3" S E IN F R A M 0,04000000 13,92 0,56

11724 P R E G O S E IN F R A KG 0,01200000 9,53 0,11

I2429 T A B U A  D E  VI R O LA  D E  12“x 1" S E IN F R A M2 0,00900000 21,62 0,19

TO TAL MATERIAL: 1,05

t VALOR: 4,46

VALO R  SE M  ENCARG O S: 2,90

V ALO R  E N C A R G O S  (85.20%): 1,56

VALO R  CO M  ENCARG O S: 4,46

VALO R  BDI (25.00%): 1,12
QUANTIDADE: 47,84

V A LO R  BDI TOTAL: 53,58

C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3) \ \ !

M AO  D E  O BRA FONTE UNID COEFIC IENTE P R EÇ O  UNITÁRIO V ^ T P T A L

I2543 S E R V E N T E  j  \ S E IN F R A H 2,93000000 11,18 32,76

TT TOTAL M AO  D E  OBRA: 32,76

O

y

VALOR: 32,76

VALO R  S E M  ENCARG O S: 17,70

VALO R  EN C A R G O S (85.20%): 15,06

VALO R  COM  ENCARG O S: 32,76

V ALO R  BD I (25.00%): 8,19

QUANTIDADE: 30,90

V A LO R  BDI TOTAL: 253,07

C0331 - ATERRO C/COMPACTAÇÀO MANUAL S/CONTROLE, MAT. PRODUZIDO (S/TRANSP.) (M3)

M AO  D E  O BRA FONTE UNID COEFIC IENTE P R EÇ O  UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1,70000000 11,18 19,01

TOTAL M AO  D E  OBRA: 19,01

SER V IÇ O FONTE UNID COEFIC IENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

C3129 A R E IA  D E  C A M P O  - E X T R A Ç Ã O S E IN F R A M3 1,10000000 3,13 3,44

TOTAL SERVIÇO : 3,44

\

)

c

VALOR: 22,45

VALO R  SE M  ENCARG O S: 13,48

V ALO R  EN C A R G O S  (85.20%): 8,97

V ALO R  COM  ENCARG O S: 22,45

V ALO R  BD I (25.00%): 5,61

w q s ê r v - oe ST  E IR EL I-M E

H ildê n w son  A lvo s  Bezerro
C P F  769 55S 693-57

cardo Luiz dfyffl/üarArraesEng.
CREA/PE 013574
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iÊH B Serviços de Construção
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

OBRA: C O N S T R U Ç Ã O  O E  M U R O  D E  C O N T E N Ç Ã O  E  D E  R A M P A  D E  
A C E S S IB IL ID A D E

LOCAL: Q U A D R A  D A  G A N G O R R A , S ÍT IO  G A N G O R R A , Q U A D R A  D A  
V A C A R IA  E  S IT IO  V A C A R IA  E M  V Á R Z E A  A L E G R E  A L E G R E  - C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E

DATA : 20/05/2020

FO NTE V ER SÃ O  HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

QUANTIDADE: 65,75

VALOR BDI TOTAL: 368,86

C0074 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 1,50000000 15,10 22,65

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1,84000000 11,18 20,57

TOTAL MAO DE OBRA: 43,22

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇ O  UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M3 0,04130000 43,18 1,78

10441 C A L  H ID RA T A D A S E IN F R A KG 6,19000000 0,93 5,76

I0805 C IM E N T O  P O R T LA N D S E IN F R A KG 6,19000000 0,39 2,41

0 ^  12081 T IJOLO  C E R Â M IC O  F U R A D O  9X19X19C M S E IN F R A UN 47,00000000 0,36 16,92

TOTAL MATERIAL: 26,87

VALOR: 70,09

VALOR SEM  ENCARGOS: 50,21

VALOR EN CARG O S (85.20%): 19,88

VALOR COM ENCARGOS: 70,09

VALOR BDI (25.00%): ^  17,52

QUANTIDADE: V j (  251,15

VALOR BDI TOTAL: ^  4.400,15

C0776 - CHAPISCO C l  ARGAM ASSA  DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5tnm PI PAREDE (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 0,10000000 15,10 1,51

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0,15000000 11,18 1,68

TOTAL MAO DE OBRA: 3,19

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M3 0,00610000 43,18 0,26

I0805 C IM EN T O  P O R T LA N D S E IN F R A KG

O

2,43000000 0,39

TOTAL MATERIAL:

0,95

1,21

VALOR: 4,40

VALOR SEM  ENCARGOS: 2,94

VALOR ENCARGO S (85.20%): 1,46

VALOR COM ENCARGOS: 4,40

y  VALOR BDI (25.00%): 1,10

\  QUANTIDADE: 191,62

VALOR BDI TOTAL: 210,78

C3124 - REBOCO C l  ARGAM ASSA  DE CIMENTO E AREIA S I  PENEIRAR, TFLAÇO 1:5 (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 0,60000000 15,10 9,06

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0,60000000 11,18 6,71

TOTAL MAO DE OBRA: 15,77

H B SERV. ST  E iRELI-f.it:

o n  A lv e s  B e z e r r o  
7 6 0 . 5 5 8  6 9 3 - 5 ?  

Titular

Ricardo Luiz Õ&Qjancar Arraes
Eng A

CREA/PE 013574
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« t f  B Serviços de 
Construção

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: C O N S T R U Ç Ã O  O E  M U R O  D E  C O N T E N Ç Ã O  E  D E  R A M P A  D E  

A C E S S IB IL ID A D E

LOCAL: Q U A D R A  D A  G A N G O R R A , S lT IO  G A N G O R R A , Q U A D R A  D A  
V A C A R IA  E  S IT IO  V A C A R IA  E M  V Á R Z E A  A L E G R E  A L E G R E  - C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E

DATA : 20/05/2020

FONTE VER SÃO  HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0172 A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  S/PEN, T R A Ç O  1:5 S E IN F R A M3 0,02500000 278,19 6,95

TOTAL SERVIÇO: 6,95

VALOR: 22,72

VALOR SEM  ENCARGOS: 14,18

VALOR ENCARGOS (85.20%): 8,54

VALOR COM ENCARGOS: 22,72

VALOR BDI (25.00%): 5,68

QUANTIDADE: 191,62

VALOR BDI TOTAL: 1.088,40

C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

1 ^  M A O D E O B R A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

^  12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 2,00000000 15,10 30,20

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 16,00000000 11,18 178,88

TOTAL MAO DE OBRA: 209,08

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M3 0,69800000 43,18 30,14

I0280 B R IT A S E IN F R A M3 0,87800000 64,98 ^  57,05

I0805 C IM E N T O  PO R T LA N D S E IN F R A KG 220,00000000 0,39 85,80

TOTAL MATERIAL: 172,99

VALOR: 382,07

VALOR SEM  ENCARGOS: 285,92

VALOR EN CARG O S (85.20%): 96,15

VALOR COM ENCARGOS: 382,07

VALOR BDI (25.00%): 95,52

QUANTIDADE: 5,38

VALOR BDI TOTAL: 513,90

C1279 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO (M2) s-\ ,

MAO DE OBRA FONTE COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0045 A JU D A N T E  D E  P IN TO R S E IN F R A H 0,80000000 12,29 9,83

I2395 P IN TO R S E IN F R A H 0,80000000 15,11 12,09

TOTAL MAO DE OBRA: 21,92

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0035 A G U A R R A Z  M IN E R A L  \ S E IN F R A L 0,03000000 10,82 0,32

11100 E S M A L T E  S IN T É T IC O  \ S E IN F R A L 0,16000000 18,17 2,91

11346 L IXA  P A R A  F E R R O  \ S E IN F R A UN 0,30000000 1.12 0,34

I2293 ZA R C Ã O  / \ ^ S E IN F R A L 0,12000000 17,22 2,07

7 / TOTAL MATERIAL: 5,64

\  \ éJ

\  < 

\  '

VALOR: 27,56

VALOR SEM  ENCARGOS: 17,48

VALOR ENCARGO S (85.20%): 10,08

VALOR COM ENCARGOS: 27,56

Z _

N S T  clREU-f.!í: Ricardo Luim$$kncarArraè
E n q ^ c iiv il
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t H f í  Serviços de 
Construção

RELATÓRIO ANALÍTICO - CO M PO SIÇÕ ES DE CUSTOS
OBRA: C O N S T R U Ç Ã O  D E  M U R O  D E  C O N T E N Ç Ã O  E  D E  R A M P A  D E DATA : 20/05/2020 B D I : 2 5 m )

A C E S S IB IL ID A D E FONTE VERSÃO HORA M E ^ -
LOCAL: Q U A D R A  D A  G A N G O R R A  S lT IO  G A N G O R R A , Q U A D R A  D A  

V A C A R IA  E  S IT IO  V A C A R IA  E M  V Á R Z E A  A L E G R E  A L E G R E  • C E
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

85,20% 12/2018

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E

VALOR BDI (25.00%): 6,89

QUANTIDADE: 17,68

VALOR BDI TOTAL: 121,82

C3505 - GUARDA CORPO Cl CORRIMÃO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO 3/4” (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

10121 A R M A D O R / F E R R E IR O S E IN F R A H 1,00000000 15,10 15,10

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 1,00000000 15,10 15,10

TOTAL MAO DE OBRA: 30,20

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

I0878 C O T O V ELO  A Ç O  G A LV A N IZA D O  D E  3/4" S E IN F R A UN 0,20000000 4,49 0,90

11952 T E  A Ç O  G A LV A N IZA D O  D E  3/4' S E IN F R A UN 0,60000000 6,27 3,76

^  12167 T U B O  A Ç O  G A L V A N IZ A D O  D E  20M M  (3/41) S E IN F R A M 2,70000000 10,72 28,94

^  I6233 C R U Z E T A  A Ç O  G A LV A N IZ A D O  3/4" S E IN F R A UN 0,40000000 12,12 4,85

TOTAL MATERIAL: 38,45

VALOR: 68,65

VALOR SEM  ENCARGOS: 54,75

VALOR EN CARG O S (85.20%):

13,90
VALOR COM ENCARGOS: í  68,65

VALOR BDI (25.00%): 17,16

QUANTIDADE: 88,39

VALOR BDI TOTAL: 1.516,77

C1628 - LIMPEZA GERAL (M2)

MAO DE OBRA A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0,70000000 11,18 7,83

TOTAL MAO DE OBRA: 7,83

u

.  VALOR: 7,83

y  VALOR SEM  ENCARGOS: 4,23

^  VALOR EN CARG O S (85.20%): 3,60

VALOR COM ENCARGOS: 7,83

VALOR BDI (25.00%): 1,96

1 J  QUANTIDADE: 86,30

VALOR BDI TOTAL: 169,15

C0840 - CONCRETO P/V1BR., FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO (M3)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0682 B E T O N E IR A  E L É T R IC A  580L  (CHP) S E IN F R A H 0,71400000 16,65 11,89

TOTAL EQUIPAMENTO: 11,89

M A O  D E  O B R A F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 6,00000000 11,18 67,08

TOTAL MAO DE OBRA: 87,08

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M E D IA  l S E IN F R A M3 0,88720000 43,18 38,31

H B  S E R V .  D E / O .

HildcrKitfeo '

E.RSLI-f.

Alves Bczct 
C P F :  7 S0 .55 B  G93-5T 

Titui.Tr

R ic a r d o  L u i z W & J e n c a r A r r a e s

EngNyivil 
CREA/PE 013574
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U H  8 Serviços de 
Construção

RELATÓRIO ANALÍTICO - CO M PO SIÇÕ ES DE CUSTOS ^!hlS 7^
OBRA: C O N S T R U Ç Ã O  D E  M U R O  D E  C O N T E N Ç Ã O  E  D E  R A M P A  D E  

A C E S S IB IL ID A D E
D A T A : 2 0 / 0 5 / 2 0 2 0  B D I : 2 5 , ' ® V \  J ^

F O N T E  V E R S Ã O  H O R A  M E ^ A g O R « t F ^ >

LOCAL: Q U A D R A  D A  G A N G O R R A  S ÍT IO  G A N G O R R A , Q U A D R A  D A  
V A C A R IA  E  S IT IO  V A C A R IA  E M  V Á R Z E A  A L E G R E  A L E G R E  - C E

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E

I0805 C IM E N T O  P O R T LA N D S E IN F R A KG 294,00000000 0,39 114,66

11605 P E D R IS C O S E IN F R A M3 0,83600000 59,06 49,37

TOTAL MATERIAL: 202,34

VALOR: 281,31

VALO R  S E M  EN CARG O S: 245,96

V ALO R  EN C A R G O S (85.20%): 35,35

VALO R  COM  EN CARG O S: 281,31

VALO R  BOI (25.00%): 70,33

QUANTIDADE: 13,68

V ALO R  BDI TOTAL: 962,11

C0216 - ARMADURA CA-50A MÉDIA D= 6,3 A 10,0mm (KG)

M A O D E O B R A FONTE UNID COEFIC IENTE PR EÇ O  UNITÁRIO TOTAL

I0040 A JU D A N T E  D E  A R M A D O R / F E R R E IR O S E IN F R A H 0,08000000 12,29 0,98

10121 A R M A D O R / F E R R E IR O S E IN F R A H 0,08000000 15.10 1,21

TO TAL M AO  DE O BRA: 2,19

M ATER IAL UNID COEFIC IENTE P R EÇ O  UN ITÁRIO TOTAL

10103 A R A M E  R E C O Z ID O  N.18 BW G S E IN F R A KG 0,02000000 9,74 0,19

10163 A Ç O  CA-50 S E IN F R A KG 1,15000000 3,76 4,32

TOTAL MATERIAL: 4,51

VALOR: 6,70

VALO R  SE M  ENCARG O S: 5,69

V ALO R  E N C A R G O S (85.20%): 1,01

VALO R  CO M  EN CARG O S: 6,70

V ALO R  BDI (25.00%): 1,68

QUANTIDADE: 838,15

V ALO R  BDI TOTAL: 1.408,09

C0217 - ARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6,40mm (KG) (
“V  -------  -------

M AO  D E  O BRA FONTE UNID COEFIC IENTE P R EÇ O  UNITÁRIO TOTAL

I0040 A JU D A N T E  D E  A R M A D O R / F E R R E IR O S E IN F R A H 0,07000000 12,29 0,86

10121 A R M A D O R / F E R R E IR O S E IN F R A H 0,07000000 15,10 1,06

\  TOTAL M AO  DE O B R A : 1,92

M ATER IAL FONTE UNID COEFIC IENTE PR EÇ O  UNITÁRIO TOTAL

10103 A R A M E  R E C O Z ID O  N.18 BW G S E IN F R A KG 0,02000000 9,74 0,19

10169 A Ç O  C A -60  j S E IN F R A KG 1,15000000 3,93 4,52

[
TOTAL MATERIAL: 4,71

Jr /

\  ̂ /

VALOR: 6,63

VALO R  SE M  ENCARG O S: 5,74

VALO R  EN C A R G O S (85.20%): 0,89

V ALO R  C O M  ENCARG O S: 6,63

V ALO R  BD I (25.00%): 1,66

QUANTIDADE: 124,51

V ALO R  BDI TOTAL: 206,69

F  B  S E R '/  D E e i r e l i -m e

H Ü dêrnVfeon  A lv o s  B c z c r r n
C P F : 7SS.558 G 93-53

R ic a r d o  L u iz  m a n c a r  A r r a e s

EngXQvil 
CREA/PE 013574
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tH  B Serviços de 
Construção

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS tf\ d m
OBRA: C O N S T R U Ç Ã O  D E  M U R O  D E  C O N T E N Ç Ã O  E  D E  R A M P A  D E DATA  : 20/05/2020

A C E S S IB IL ID A D E FONTE VERSÃO HORA
LOCAL: Q U A D R A  D A  G A N G O R R A ,  S lT IO  G A N G O R R A , Q U A D R A  D A  

V A C A R IA  E  S IT IO  V A C A R IA  E M  V A R Z E A  A L E G R E  A L E G R E  - C E
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

85,20% 12/2018

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  • C E

C2898 - PINTURA HIDRACOR (M2)

M AO D E  O BRA FONTE UNID COEFIC IENTE PR EÇ O  UNITÁRIO TOTAL

I2395 P IN T O R S E IN F R A H 0,33000000 15,11 4,99

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0,15000000 11,18 1,68

TOTAL M AO  DE OBRA: 6,67

M ATER IAL FONTE UNID COEFIC IENTE PR EÇ O  UNITÁRIO TOTAL

11347 L IXA  P A R A  M A D E IR A / M A SS A S E IN F R A UN 0,20000000 0,47 0,09

I2353 H ID R A C O R S E IN F R A KG 0,35000000 3,16 1,11

TOTAL MATERIAL: 1,20

VALOR: 7,87

VALO R  SE M  ENCARG O S: 4,80

V ALO R  EN C A R G O S (85.20%): 3,07

V ALO R  COM  ENCARG O S: 7,87

V ALO R  BDI (25.00%): 1,97

QUANTIDADE: 188,23

V ALO R  BD I TOTAL: 370,81



A



» •

Ü H  B Serviços d e  

C onstrução

COMPOSIÇÃO  DO BDI
OBRA. CO NSTRUÇÃO  DE M U RO  DE CONTENÇÃO  E  D E  RAM PA  DE 

ACESSIB IL ID ADE
DATA  : 20/05/2020 B D I : 25,00%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: QUADRA D A  GANGORRA, SÍTIO  GANGORRA, Q U ADRA  DA 
VACARIA  E SITIO  VACAR IA  EM  VÁR ZEA  ALEG RE A LEG RE - CE

CLIENTE: PREFE ITU RA  MUNICIPAL D E  VÁR ZEA  ALEG RE - CE

COD DESCRIÇÃO %

Benefício

S + G Garantia/seguros 1,00
L Lucro 5,08

TOTAL 6,08

Despesas Indiretas

AC Administração central 4,00
DF Despesas financeiras 0,62
H Administração local 3,00

TOTAL 7,62

1 Impostos

PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 5,00

TOTAL 8,65

BDI = 25,00%

(1 +AC+H+S+G)*(1+DF)*(1 +L)/(1 -l)-1



* *

1 SH  R Serviços de 
Construção

TABELA DE ENCARG O S SO C IA IS
OBRA: CONSTRUÇÃO OE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 

ACESSIBILIDADE
DATA : 20/05/2020 B D I: 25,00%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.
LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SlTIO GANGORRA, QUADRA DA 

VACARIA E SITIO VACARIA EM  VÃRZEA ALEGRE ALEGRE - CE
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

COD D ESC R IÇ Ã O HORA % M Ê S  %

A G RU PO  A

A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,601 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO  B

B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,71
B4 13° Salário 10,83 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09
B9 Férias Gozadas 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO  C

C1 Aviso Prévio Indenizado / J 5,60 4,31
C2 Aviso Prévio Trabalhado v— ' 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39
04 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70
C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TOTAL 15,41 11,86

D GRUPO  D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,83
D2 Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,47 0,36

TOTAL 8,02 3,19

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D

;
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Serviços Projetos e Construções Eireli-M E

PROPOSTA DE PREÇO 
TOMADA DE PREÇOS N9 2 0 2 0 .0 5 .0 8 .1  
À C o m issã o  P e r m a n e n te  d e  L ic itação  

P refe itu ra  M u n ic ip a l d e  V árzea  A le g r e  - CE

A través do p resen te  declaro  in te ira  subm issão  aos p rece ito s da Lei Federal ne 8 .6 6 6 /9 3  e 
suas  a lte rações poste rio res, às cláusulas e condições p rev is tas  na TOMADA DE PREÇOS N9 
2 0 2 0 .0 5 .0 8 .1 ,  com  data  de a b e rtu ra  m arcada para  o dia 2 7  DE MAIO DE 2 0 2 0 ,  à s  0 9 : 0 0  h o r a s ,  
na sala DE REUNIÕES DA COMISSÃO PERM ANENTE DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA  
MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE.

Declaro, ainda, que caso seja vencedor do p resen te  ce rtam e  que cum prire i com diligência 
a fiel observância  o fo rnecim ento  dos itens abaixo d iscrim inados:

( ITEM ESPECIFICAÇÃO VALOR GLOBAL (R $)

01
Contratação de serviços de engenharia p ara  execução das 
obras de construção de m uro de contenção e de ram pa de 

acessibilidade na quadra da gangorra, no Sítio Gangorra e 
Construção de ram pa de acessibilidade na quadra da 

Vacaria, Sítio Vacarias, Município de Várzea Alegre/CE, 
conforme especificações constantes no instrum ento  

Convocatório.

R$ 56.889,60

s i

VALOR TOTAL R$ 5 6 .8 8 9 ,6 0  (C in q u e n ta  e  S e is  M il O ito c e n to s  e  O ite n ta  e  N o v e  r e a is  
e  S e s s e n ta  c e n ta v o s )

rte  -

D eclaram os, ainda, que não possu ím os nenhum  fato que nos im peça de p artic ipar da 
p re sen te  licitação.

/ O
PROPONENTE: ELETROPORT SERVIÇOS, PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI-ME.
ENDEREÇO: Rua Raimunda Gonçalves de Santana, N9 186 -  Bairro Lagoa Seca -  Juazeiro do Nc r 
Ceará
CNPJ: 06.043.276/0001-33 
FONES: (88) 2141-3979 /  (88) 9 9343. 3663 
P razo  d e  v a lid a d e  da  p ro p o sta :  de acordo com o Edital 
P razo  d e  E xecu ção: de acordo com o Edital (
Conta: Banco do Brasil \ ^ /

Agência: 1020 -  0 
Conta Corrente: 16.834 -  3

OBS: ESTE DOCUMENTO CONTÉM 13  PÁGINAS, CARIMBADAS E RUBRICADAS.

JUAZEIRO DO NORTE -  CE 
20 DE MAIO DE 2020.

Rua Raimunda Gonçalves de Santana, 186 -  Lagoa Seca -  Juazeiro do Norte -  CE  
CNPJ: 06.043.276/0001-33 Insc. Municipal: 1558919 

Email: obras0459@qmail.com /Fone: (88) 2141.3979 / (9 9343. 3663) Fone / ZAP

mailto:obras0459@qmail.com
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RESUMO DO ORÇAMENTO -----------
OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE DATA : 20/05/2020 BDI : 25,ãá$fc^ J

\E L E T R O P O R T \ ACESSIBILIDADE FONTE VERSÃO HORA
LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SlTIO GANGORRA E QUADRA DA 

VACARIA, SÍTIO VACARIA NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

85,20% - 12/2018

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

C Ó D IG O D E S C R IÇ Ã O P R E Ç O  T O T A L %

1 C O N S T R U Ç Ã O  D E  M U R O  D E  C O N T E N Ç Ã O 41.705,15 73,31

1.1 S E R V IÇ O S  P R E L IM IN A R E S 197,70 0,35

1.2 M O V IM EN T O  D E  T E R R A 2.102,20 3,70

1.3 IN F R A E S T R U T U R A E  S U P E R E S T R U T U R A 10.063,93 17,69

1.4 P A R E D E S  E P A IN É IS 16.344,83 28,73

1.5 R E V E S T IM E N T O S 4.989,98 8,77

1.6 P IS O S 1.449,18 2,55

1.7 PIN TURA 1.790,42 3,15

1.8

r

S E R V IÇ O S  D IV E R S O S 4.270,70 7,51

L IM PEZ A  F IN AL DA O B R A 496,21 0,87

2 C O N S T R U Ç Ã O  D E  R A M P A  D E  A C E S S IB IL ID A D E 3.806,53 6,69

2.1 S E R V IÇ O S  P R E L IM IN A R E S 11,36 0,02

2.2 M O V IM EN T O  D E  T E R R A 332,02 0,58

2.3 P A R E D E S  E  PA IN É IS 848,90 1,49

2.4 R E V E S T IM E N T O S 89,87 0,16

2.5 P IS O S 560,25 0,98

2.6 P IN TURA 133,72 0,24

2.7 S E R V IÇ O S  D IV E R S O S 1.665,57 2,93

2.8 L IM PEZ A  F INAL DA O B R A 164,84 0,29

3 Be n e fíc io s e D e sp e sa s  Ind ire tas (BD I) 11.377,92 20,00

i

VALOR ORÇAMENTO: 45.511,68 100,00

VALOR BDI TOTAL: 11.377,92

VALOR TOTAL: 56.889,60

Cinquenta e Seis Mil Oitocentos e Oitenta e Nove reais e Sessenta centavos

Tarrieiro
T r r á í S T c P F  195.278.883-37

Araújo Neto
Civil 

D
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\E L E T R O P O R T \

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA |FlsJi± LÍ
OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 

ACESSIBILIDADE
DATA : 20/05/2020 BDI : Â

FONTE VERSÃO HORA IÜS£fftJnpít ^ />
LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SÍTIO GANGORRA E QUADRA DA 

VACARIA, SÍTIO VACARIA NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

ITEM C Ó D IG O D E S C R IÇ Ã O FO N T E UNID Q U A N T ID A D E
P R E Ç O  

U N IT Á R IO  R S
P R E Ç O  

T O T A L  R$

1 C O N S T R U Ç Ã O  D E  M U R O  D E  C O N T E N Ç Ã O 41.705,15

1.1 S E R V IÇ O S  P R E L IM IN A R E S 197,70

1.1.1 C1630 LO C A Ç Ã O  D A  O B R A  - E X E C U Ç Ã O  D E  G A B A R IT O S E IN F R A M2 45,24 4,37 197,70

1.2 M O V IM EN T O  D E  T E R R A 2.102,20

1.2.1 C1256 E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  C A M P O  A B E R T O  EM  T E R R A  A T É  2M S E IN F R A M3 27,92 32,05 894,84

1.2.2 C0331 A T E R R O  C/CO M PA C T AÇ Ã O  M A N U A L  S/CONTROLE, MAT. 
P R O D U Z ID O  (S/TRANSP.)

S E IN F R A M3 54,98 21,96 1.207,36

1.3 IN F R A E S T R U T U R A E  S U P E R E S T R U T U R A 10.063,93

1.3.1 C0840 C O N C R E T O  P/VIBR., F C K  15 M Pa  C O M  A G R E G A D O  
A D Q U IR ID O S E IN F R A M3 13,68 274,77 3.758,85

1.3.2 C0216 A R M A D U R A  CA-50A M ÉD IA  D= 6,3 A  10.0mm S E IN F R A KG 838,15 6,56 5.498,26

1.3.3 C0217 A R M A D U R A  CA-60 FINA D=3,40 A  6,40mm S E IN F R A KG 124,51 6,48 806,82

1.4 P A R E D E S  E  P A IN É IS 16.344,83

j4-1 C0074 A L V E N A R IA  D E  T IJOLO  C E R Â M IC O  F U R A D O  (9x19x19)cm 
C /A R G A M A SSA  M IST A  D E  C A L  H ID RA T A D A  ESP = 2 0  cm S E IN F R A M2 238,75 68,46 16.344,83Ps R E V E S T IM E N T O S 4.989,98

1.5.1 C0776 C H A P ISC O  Cl A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E A R E IA  
S/PEN E IR A R  T R A C O  1:3 ESP .=  5mm PI P A R E D E S E IN F R A M2 188,23 4,30 809,39

1.5.2 C3124 R E B O C O  C / A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E A R E IA  SI PEN E IR A R , 
T R A C O  1:5 S E IN F R A M2 188,23 22,21 4.180,59

1.6 P IS O S 1.449,18

1.6.1 C1609 L A ST R O  D E  C O N C R E T O  IN C LU IN D O  P R E P A R O  E 
LA N Ç A M EN T O S E IN F R A M3 3,88 373,50 1.449,18

1.7 PIN TURA 1.790,42

1.7.1 C2898 P IN TU RA  H ID R A C O R S E IN F R A M2 188,23 7,69 1.447,49

1.7.2 C1279 E S M A L T E  D U A S  D E M Ã O S  EM  E S Q U A D R IA S  D E  F E R R O S E IN F R A M2 12,72 26,96 342,93

1.8 S E R V IÇ O S  D IV E R SO S 4.270,70

1.8.1 C3505 G U A R D A  C O R P O  Cl C O R R IM Ã O  EM  T U B O  D E  A Ç O  
G A LVA N IZA D O  3/4" SE IN F R A M 63,59 67,16 4.270,70

1.9 L IM PEZ A  F IN A L  DA  O B R A 496,21

1.9.1 C1628 L IM PEZA  G E R A L SE IN F R A M2 64,78 7,66 496,21

2 C O N S T R U Ç Ã O  D E  R A M P A  D E  A C E S S IB IL ID A D E 3.806,53

2.1 S E R V IÇ O S  P R E L IM IN A R E S 11,36

2.1.1 C1630 LO C A Ç Ã O  D A  O B R A  - E X E C U Ç Ã O  D E  G A B A R IT O S E IN F R A M2 2,60 4,37 11,36

\ M O V IM EN T O  D E  T E R R A 332,02
w
2.2.1 C1256 E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L C A M P O  A B E R T O  EM  T E R R A  A T É  2M SE IN F R A M3 2,98 32,05 95,51

2.2.2 C0331 A T E R R O  C /CO M PA C T AÇ À O  M A N U A L  S/CO NTRO LE, MAT. 
PR O D U Z ID O  fS/TRANSP.1 SE IN F R A M3 10,77 21,96 236,51

2.3 P A R E D E S  E P A IN É IS  A 848,90

2.3.1 C0074 A LV EN A R IA  D E  T IJO LO  C E R Â M IC O  F U R A D O  (9x19x19)cm 
C /A R G A M A SSA  M IST A  D E  C A L  H ID RA T A D A  E SP = 2 0  cm SE IN F R A M2 12,40 | 68,46 848,90

2.4 R E V E S T IM E N T O S 89,87

2.4.1 C0776 C H A P ISC O  Cl A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E A R E IA  
S/PEN E IR A R  T R A C O  1:3 ESP .=  5mm PI P A R E D E SE IN F R A M2 3,39 4{30 14,58

2.4.2 C3124 R E B O C O  Cl A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E A R E IA  SI PEN E IR A R , 
T R A C O  1:5 SE IN F R A M2 3,39 22,21 \  75,29

2.5 P IS O S  f  X  j 1 560,25

2.5.1 C1609 LA ST R O  D E  C O N C R E T O  IN C LU IN D O  P R E P A R O  E 
LA N Ç A M EN T O SE IN F R A M3 ^ ^  1,50 \ :373,50 \ 560,25

2.6 P IN TU RA  ^ \ / / 133,72

2.6.1 C1279 E S M A L T E  D U A S  D E M Ã O S  EM  E S Q U A D R IA S  D E  F E R R O S E IN F R A M2 4,96 26,96 133,72

2.7 S E R V IÇ O S  D IV E R SO S --------------\ 1.665,57

2.7.1 C3505 G U A R D A  C O R P O  Cl C O R R IM Ã O  EM  T U BO  D E  A Ç O  
G A LVA N IZA DO  3/4" S E IN F R A M 24,80 67,16 I J  f.665,57

2.8 L IM PEZ A  F IN A L  D A  O B R A I 164,84

2.8.1 C162»0 .LIMPEZA G E R A L S E IN F R A M2 21,52 7,66 l  164,84
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
O B R A : CO NSTRUÇÃO  DE MURO DE CONTENÇÃO  E DE RAM PA  DE 

ACESSIB IL ID ADE
D A T A  : 2 0 / 0 5 / 2 0 2 0  B D I : 2 5 , 0 0 %

FONTE VERSÃO HORA M ES REF.
L O C A L: QUADRA DA GANGORRA, SÍTIO  GANG O RRA  E Q U ADRA  DA 

VACARIA, SÍTIO  VACARIA  NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA  ALEGRE/CE
S E IN F R A  026.1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  85,20% - 12/2018 

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S
C L IE N T E : PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA  ALEGRE/CE

ITEM C Ó D IG O  D E S C R IÇ Ã O FO N T E UN ID Q U A N T ID A D E P R E Ç O  
U N IT Á R IO  RS

P R E Ç O  
T O T A L  R$

VALOR ORÇAMENTO 

VALOR BDI TOTAL 

VALOR TOTAL

Cinquenta e Seis Mil Oitocentos e Oitenta e Nove reais e Se:

45.511,68 

11.377,92 

55.889,60 

>senta centavos
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CRONOGRAMA FISICO-FINANCEIRO
OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE DATA : 20/05/2020 BDI : 25,00%

ACESSIBILIDADE FO NTE VER SÃO HORA M ES REF.
LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SÍTIO GANGORRA E QUADRA DA 

VACARIA. SÍTIO VACARIA NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

85,20% - 12/2018

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 Total parcela

1 CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO 41.705,15
100,00% 100,00 %

41.705,15 41.705,15

1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 197,70
100,00% 100,00%

197,70 197,70

1.2 MOVIMENTO DE TERRA 2.102,20
100,00% 100,00%

2.102,20 2.102,20

1.3 INFRAESTRUTURAE SUPERESTRUTURA 10.063,93
100,00% 100,00%

10.063,93 10.063,93

1.4 PAREDES E PAINÉIS 16.344,83
100,00% 100,00%

16.344,83 16.344,83

1.5 REVESTIMENTOS 4.989,98
100,00% 100,00%

4.989,98 4.989,98

1.6 PISOS 1.449,18
100,00% 100,00 %

1.449,18 1.449,18

V
PINTURA 1.790,42

100,00% 100,00 %
1.790,42 1.790,42

1.8 SERVIÇOS DIVERSOS 4.270,70
100,00% 100,00%

4.270,70 4.270,70

1.9 LIMPEZA FINAL DA OBRA 496,21
100,00% 100,00 %

496,21 496,21

2 CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE 3.806,53
100,00% 100,00 %

3.806,53 3.806,53

2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 11,36
100,00% 100,00 %

11,36 11,36

2.2 MOVIMENTO DE TERRA 332,02
100,00% 100,00%
332,02 332,02

2.3 PAREDES E PAINÉIS 848,90
100,00% 100,00 %

848,90 848,90

2.4 REVESTIMENTOS 89,87
100,00% 100,00%

89,87 89,87

2.5 PISOS 560,25
100,00% 100,00%

560,25 560,25

2.6
k ______

PINTURA 133,72
100,00% 100,00%

133,72 133,72

|7 SERVIÇOS DIVERSOS 1.665,57
100,00% 100,00%

1.665,57 1.665,57

2.8 LIMPEZA FINAL DA OBRA 164,84
100,00% 100,00 %

164,84 164,84

3 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 11.377,92
100,00% 100,00 %

11.377,92 11.377,92

56.889,60
56.889,60

56.889,60
56.889,60

ELEIROPOR'
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 

ACESSIBILIDADE

LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SÍTIO GANGORRA E QUADRA DA 
VACARIA, SÍTIO VACARIA NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 20/05/2020

026.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

C1630 - LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)

MAO DE OBRA
—

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0498 C A R P IN T E IR O S E IN F R A H 0,13000000 14,77 1,92

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0,13000000 10,94 1.42

TOTAL MAO DE OBRA: 3,34

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10101 A R A M E  G A LVA N IZA DO  N.16 BW G S E IN F R A KG 0,02000000 9,32 0,19

11691 PO N T A LET E  / B A R R O T E  D E  3"x3" S E IN F R A M 0,04000000 13,62 0,54

11724 P R EG O S E IN F R A KG 0,01200000 9,33 0,11

I2429 TABU A  D E  V IR O LA  D E  12"x 1" S E IN F R A M2 0,00900000 21,16 0,19

TOTAL MATERIAL: 1,03

VALOR: 4,37

VALOR SEM  ENCARGOS: 2,84

VALOR ENCARGO S (85.20%): 1,53

VALOR BDI (25.00%): 1,09

QUANTIDADE: 47,84

VALOR BDI TOTAL: 52,15

C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N T E SE IN F R A H 2,93000000 10,94 32,05

TOTAL MAO DE OBRA:

VALOR: 32,05

VALOR SEM  ENCARGOS: 17,31

VALOR ENCARGO S (85.20%): 14,74

VALOR BDI (25.00%): 8,01

QUANTIDADE: 30,90

VALOR BDI TOTAL: 247,51

C0331 - ATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, MAT. PRODUZIDO (S/TRANSP.) (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO f. TOTAL

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1,70000000 10,94 ( M '  18,60

TOTAL MAO DE OBRA: 18,60

SERV,C° ________1
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO t o t a l

C3129 A R E IA  D E  C A M P O  - E X T R A Ç Ã O S E IN F R A

O  '
10000000 3,05

TOTAL SERVIÇO:

João

3.36

3.36

VALOR: 21,96

VALOR SEM  ENCARGOS: 13,20

ALO R ENCARGO S (85.20%): 8,76

VALOR BDI (25.00%): 5,49

QUANTIDADE: 65,75

VALOR BDI TOTAL: 360,97

Página: 1
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: C O N S T R U Ç Ã O  D E  M U R O  D E  C O N T E N Ç Ã O  E  D E  R A M P A  D E  

A C E S S IB IL ID A D E

LOCAL: Q U A D R A  D A  G A N G O R R A , S ÍT IO  G A N G O R R A  E  Q U A D R A  D A  
V AC AR IA , S ÍT IO  V A C A R IA  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  AL E G R E /C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

DATA : 20/05/2020

Im H H Í H
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

H O R A

85,20%

C0840 - CONCRETO P/VIBR., FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO (M3)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE : PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0682 B ET O N E IR A  E LÉT R IC A  580L (CHP) S E IN F R A H 0,71400000 16,27 11,62

TOTAL EQUIPAMENTO: 11,62

MAO DE OBRA FONTE
'

UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N T E SE IN F R A H 6,00000000 10,94 65,64

TOTAL MAO DE OBRA: 65,64

: MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M ED IA SE IN F R A M3 0,88720000 42,25 37,48

I0805 C IM EN T O  PO RTLA N D SE IN F R A KG 294,00000000 0,38 111,72

11605 P E D R IS C O SE IN F R A M3 0,83600000 57,79 48,31

TOTAL MATERIAL: 197,51

VALOR: 274,77

VALOR SEM ENCARGOS: 240,17

VALOR ENCARGOS (85.20%): 34,60

VALOR BDI (25.00%): 68,69

QUANTIDADE: 13,68

VALOR BDI TOTAL: 939,68

C0216 - ARMADURA CA-50A MÉDIA D= 6,3 A 10,0mm (KG)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO
■

TOTAL
------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------ -J______ :___________________ -J__________________ __________________ __________________
I0040 A JU DA N TE  D E  A R M A D O R / FER R E IR O  S E IN F R A  H 0,08000000 12,03 0,96

10121 A R M A D O R / FE R R E IR O  S E IN F R A  H 0,08000000 14,77 1,18

TOTAL MAO DE OBRA: 2,14

C0217 - ARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6,40mm (KG)

DE OBRA j | UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO AL

I0040 A JU D A N TE  D E  A R M A D O R / FER R E IR O S E IN F R A H 0,07000000 12,03 0,84

10121 A R M A D O R /FE R R E IR O S E IN F R A H 0,07000000 14,77 1,03

TOTAL MAO DE OBRA. 1,87



ELETRO PO RT

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS [FH3
OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE DATA : 20/05/2020 BDI : 25,

ACESSIBILIDADE FO NTE V ER SÃ O HORA MES
LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SÍTIO GANGORRA E QUADRA DA 

VACARIA, SÍTIO VACARIA NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

85,20% 12/2018

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

TOTAL MATERIAL: 4,61

VALOR: 6,48

VALOR SEM  ENCARGOS: 5,62

VALO R ENCARGO S (85.20%): 0,86

VALOR BDI (25.00%): 1,62

QUANTIDADE: 124,51

VALOR BDI TOTAL: 201,71

C0074 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 1,50000000 14,77 22,16

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1,84000000 10,94 20,13

>
TOTAL MAO DE OBRA: 42,29

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M ED IA S E IN F R A M3 0,04130000 42,25 1,74

10441 C A L  H ID RA TA DA S E IN F R A KG 6,19000000 0,91 5,63

I0805 C IM EN T O  PO R TLA N D SE IN F R A KG 6,19000000 0,38 2,35

12081 T IJOLO  C E R Â M IC O  F U R A D O  9X19X19CM S E IN F R A UN 47,00000000 0,35 16,45

TOTAL MATERIAL: 26,17

VALOR: 68,46

VALOR SEM  ENCARGOS: 49,00

VALOR ENCARGO S (85.20%): 19,46

VALOR BDI (25.00%): 17,12

QUANTIDADE: 251,15

VALOR BDI TOTAL: 4.299,69

C0776 - CHAPISCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE (M2)

^  MAO DE OBRA____________________________________________________ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 0,10000000 14,77 1,48

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H V 0,15000000 10,94 1,64

\ __ TOTAL MAO DE OBRA: 3,12

ásMATERIAL ________ UNIO PREÇO UNITÁRIO 'TAL

10109 A R E IA  M ED IA SE IN F R A M3 0,00610000 42,25 ^ 0,26

I0805 C IM E N T O  PO R TLA N D S E IN F R A KG 2,43000000 0,38 0,92

: / \ /  /  / TOTAL MATERIAL: 1,18

o - VALOR:

VALOR SEM  ENCARGOS: 

VALOR ENCARGO S (85.20%): 

VALOR BDI (25.00%): 

QUANTIDADE: 

VALOR BDI TOTAL:

4,30

2,87

1,43

1,08

191,62

206,95

C3124-REBOfx6ct ARGAM ASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO 1:5 (M2)

MAO DE OB /  f o n t ei _______________________________________ _____________________ _________ _—
UNID PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

f lO R T -S -l SNST.EIRH.' H

" M T l Áraujo Neto
i Civil 
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RELATORIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: C O N S T R U Ç Ã O  D E  M U R O  D E  C O N T E N Ç Ã O  E  D E  R A M P A  D E  

A C E S S IB IL ID A D E

LOCAL: Q U A D R A  D A  G A N G O R R A , S lT IO  G A N G O R R A  E Q U A D R A  D A  
V AC AR IA , S ÍT IO  V A C A R IA  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L EG R E /C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

DATA : 2 0 / 0 5 / 2 0 2 0 BDI :

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

12391 P E D R E IR O SE IN F R A H 0,60000000 14,77 8,86

I2543 S E R V E N T E SE IN F R A H 0,60000000 10,94 6,56

TOTAL MAO DE OBRA: 15,42

SERVIÇO FONTE COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

C0172 A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  S/PEN. T R A Ç O  1:5 SE IN F R A M3 0,02500000 271,74 6,79

TOTAL SERVIÇO: 6,79

VALOR: 22,21

VALOR SEM  ENCARGOS: 13,88

VALO R ENCARGO S (85.20%): 8,33

VALOR BDI (25.00%): 5,55

QUANTIDADE: 191,62

VALOR BDI TOTAL: 1.063,49

ff l6 0 9  - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

j MAO DE OBRA FONTE UNI D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 2,00000000 14,77 29,54

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 16,00000000 10,94 175,04

TOTAL MAO DE OBRA: 204,58

MATERIAL FONTE UNID
---  — --------
PREÇO UNITÁRIO

—
TOTAL

10109 A R E IA  M ED IA SE IN F R A M3 0,69800000 42,25 29,49

I0280 BR ITA SE IN F R A M3 0,87800000 63,59 55,83

I0805 C IM EN T O  PO R TLA N D SE IN F R A KG 220,00000000 0,38 83,60

TOTAL MATERIAL: 168,92

VALOR: 373,50

VALOR SEM  ENCARGOS: 279,42

VALOR ENCARGO S (85.20%): 94,08

VALOR BDI (25.00%): 93,38
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VALOR BDI TOTAL: 361,40

C1279 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO (M2)

MAO DE OBRA
|

------------ -
| UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0045 A JU D A N TE  D E  P IN T O R S E IN F R A H 0,80000000 12,03 9,62

I2395 P IN TO R SE IN F R A H 0,80000000 14,79 11,83

TOTAL MAO DE OBRA: 21,45

MATERIAL j FONTE j UNIO COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

I0035 A G U A R R A Z  M IN ER A L SE IN F R A L 0,03000000 10,59 0,32

11100 E S M A L T E  S IN TÉT ICO SE IN F R A L 0,16000000 17,78 2.84

11346 LIXA P A R A  FE R R O SE IN F R A UN 0,30000000 1,09 0,33

I2293 Z A R C Ã O SE IN F R A L 0,12000000 16,85 2,02
TOTAL MATERIAL: 5,51TOTAL MATERIAL: 5,51

VALOR: 26,96

VALO R SEM  ENCARGOS: 17,10

VALO R ENCARGOS (85.20%): 9,86

VALOR BDI (25.00%): 6,74

QUANTIDADE: 17,68

VALOR BDI TOTAL: 119,16

I e l e t r o p o M

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: C O N S T R U Ç Ã O  D E  M U R O  D E  C O N T E N Ç Ã O  E  D E  R A M P A  DE  

A C E S S IB IL ID A D E

LOCAL: Q U A D R A  D A  G A N G O R R A , S ÍT IO  G A N G O R R A  E  Q U A D R A  D A  
VAC AR IA , S ÍT IO  V A C A R IA  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A LEG R E /C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  AL E G R E /C E

DATA : 20/05/2020
FO NTE

SEINFRA

VER SÃO

026.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

C3505 - GUARDA CORPO Cl CORRIMÃO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO 3/4" (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

----------------,

TOTAL

10121 A R M A D O R / FER R E IR O S E IN F R A H 1,00000000 14,77 14,77

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 1,00000000 14,77 14,77

TOTAL MAO DE OBRA: 29,54

TOTAL MAO DE OBRA: 7,66



RELATÓRIO ANALÍTICO - CO M PO SIÇÕ ES DE CUSTOS
OBRA: C O N S T R U Ç Ã O  D E  M U R O  D E  C O N T E N Ç Ã O  E  D E  R A M P A  D E  

A C E S S IB IL ID A D E
DATA : 20/05/2020 BDI : 2 5 ,00%

\E L E T R O P O R T \ FONTE VERSÃO HORA M ES REF

LOCAL: Q U A D R A  D A  G A N G O R R A , S ÍT IO  G A N G O R R A  E  Q U A D R A  D A  
V AC AR IA , S ÍT IO  V A C A R IA  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E / C E

ditosa
-dficações 
87 

^ 3 4 7 9
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\e l f t r o p o r t \

COMPOSIÇÃO  DO BDI
OBRA: C O N S T R U Ç Ã O  D E  M U R O  D E  C O N T E N Ç Ã O  E  D E  R A M P A  D E  

A C E S S IB IL ID A D E
DATA : 20/05/2020 BDI : 2 5 ,00%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.
LOCAL: Q U A D R A  D A  G A N G O R R A . S ÍT IO  G A N G O R R A  E  Q U A D R A  D A  

V AC AR IA , S ÍT IO  V A C A R IA  N O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L EG R E /C E
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E / C E

COD DESCRIÇÃO %

Benefício
S + G Garantia/seguros 1,00

L Lucro 5,08

TOTAL 6,08

Despesas Indiretas
AC Administração central 4,00
DF Despesas financeiras 0,62
H Administração Local 3,00

TOTAL 7,62

I Impostos
PIS 0,65
COFINS 3,00

ISS 5,00

TOTAL 8,65

B D I =  2 5 ,0 0 %

O



t



\E L E T R O P O R T \

TABELA DE ENCARG O S SO C IA IS
OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 

ACESSIBILIDADE
DATA : 20/05/2020 BDI : 25,00%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.
LOCAL: QUADRA DA GANGORRA SÍTIO GANGORRA E QUADRA DA 

VACARIA, SÍTIO VACARIA NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,71

B4 13° Salário 10,83 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09

B9 Férias Gozadas 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70

C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TOTAL 15,41 11,86

D GRUPO D _________________________/Cl
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,83

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio TYabE 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

lhado e Reincidência 0,47 0,36

TOTAL 8,02 3,19

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + BVC + D
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ENGENHARIA, SERVIÇOS E 

LOCAÇÕES LTDA - ME
Rua J o ã o  Tavares Neto, 420, I o A n d a r  

S a la  01, C e n tro  - Barro -CE  
CN PJ: 13.190.690/0001-30

P R O P O S T A  D E  P R E Ç O
TOMA DA DE PREÇOS N° 2020.05.08.1

O

>



IP
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ENGENHARIA, SERVIÇOS 

LOCAÇÕES LTDA- ME
Rua J o ã o  Tavares Neto, 420 I o A n d a r

S a la  01, C e n tro  - Barro -CE  
CN PJ: 13.190.690/0001-30

À Comissão Permanente de Licitações da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE.

REF.: T O M A D A  DE PR E Ç O S N 0 2020 05 08 1

Objeto: CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 
CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA 
GANGORRA, NO SÍTIO GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA 
QUADRA DA VACARIA SÍTIO VACARIAS NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, 
CONFORME PROJETOS E ORÇAMENTOS APRESENTADOS JUNTO A ESTE EDITAL 
CONVOCATÓRIO.

Prezados Senhores,

Apresentamos a V. Sas, nossa proposta para execução dos serviços pelo preço global de R$ 56.181,68  
(C IN Q U E N T A  E SE IS M IL, C E N T O  E O IT E N T A  E UM  R EA IS E SE SSE N T A  E O ITO  
C E N T A V O S), caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o 
contrato no prazo determinado no documento de convocação. Finalizando, declaramos que estamos de pleno 
acordo com todas as exigências/condições.

a) Os preços ofertados incluem todos os tributos, taxas, fretes ou qualquer outro encargo sobre o 
fornecimento, de acordo com o Edital;

b) O prazo de validade da proposta é de 60(sessenta) dias, contados da abertura dos envelopes.

Barro -  CE, 20 de Maio de 2020.

Atenciosamente,

Paulo
CPF N° 949 çp8 083 lo

Proprietário

PAULO VINÍCIUS LAURINDO DA SILVA
CPF: 949.268.083-15  

SOCIO ADMINISTRADOR

FIXO: (BB) 3554-1995 / Cel.: (BB) 99GB35043 E-mail: viniciuslaurindD2004@hatmail.coni



ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNO QUANTIDADE
PREÇO  

UNITÁRIO R$
PREÇO 

TOTAL R$

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 196,34

1 1 C1630 L O C A Ç Ã O  D A  O B R A  - E X E C U Ç Ã O  D E  G ABAR ITO SE IN F R A M2 45,24 4,34 196,34

2 MOVIMENTO DE TERRA 2.100.67

2.1 C 1256 E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  C A M P O  A B E R T O  E M  T E R R A  A T É  2M SE IN F R A M3 27,92 32,11 896,51

2.2 C0331 A T E R R O  C /C O M PAC TAÇ ÁO  M AN U AL S/CONTROLE, M AT  PR O D U Z ID O  
(S/ T R A N SP )

SE IN F R A M3 54,98 21,90 1,204,06

3 INFRAESTRUTURAE SUPERESTRUTURA 9.831,55

3.1 C0840 C O N C R E T O  P/VIBR., F C K  15 M Pa C O M  A G R E G A D O  A D Q U IR ID O SE IN F R A M3 13,68 268,95 3 679,24

3.2 C0216 A R M A D U R A  C A -50A  M É D IA  D= 6,3 A  10,0mm SE IN F R A KG 838,15 6,40 5 364,16

3.3 C0217 A R M A D U R A  C A -60 F IN A  D=3,40 A  6,40mm S E IN F R A KG 124,51 6,33 788,15

4 PAREDES E PAINÉIS 16.182,48

4.1 C0074 A L V E N A R IA  D E  T IJO LO  C E R Â M IC O  F U R A D O  (9x19x19)cm 
C /A R G A M A SSA  M ISTA  D E  C A L  H ID RATAD A  E SP = 2 0  cm

SE IN F R A M2 238,75 67,78 16.182,48

5 REVESTIMENTO 4.971,15

5# CO 776
C H A P ISC O  C l A R G A M A S S A  D E  C IM EN T O  E  A R E IA  S/ P E N E IR A R  TRAÇ O  
1:3 E SP .=  5 m m P / P A R E D E

S E IN F R A M2 188,23 4,27 803,74

5.2 C3124
R E B O C O  O  A R G A M A S S A  D E  C IM EN T O  E  A R E IA  S / P EN E IR A R , T R A Ç O  
1:5

S E IN F R A M2 188,23 22,14 4.167,41

6 PISOS 1.430,75

6.1 C1609 L A ST R O  D E  C O N C R E T O  IN C LU IN D O  P R E P A R O  E  LA N Ç A M E N T O SE IN F R A M3 3,88 368,75 1.430,75

7 PINTURA 1.783,12

7.1 C2898 P IN TU R A  H ID R A C O R S E IN F R A M2 188,23 7,66 1.441,84

7.2 C1279 E S M A L T E  D U A S  D E M Ã O S  E M  E S Q U A D R IA S  D E  F E R R O SE IN F R A M2 12,72 26,83 341,28

8 SERVIÇOS DIVERSOS 4.193,12

8.1 C3505 G U A R D A  C O R P O  C/ C O R R IM Ã O  E M  T U B O  D E  A Ç O  G A LV A N IZ A D O  3/4" S E IN F R A M 63,59 65,94 4.193,12

9 LIMPEZA FINAL DE OBRA 498,88

9.1 C1628 L IM P E Z A  G E R A L S E IN F R A M2 64,78 7,67 496,86

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

41.185,94

10.296,49

51.482,43



RESUMO DO ORÇAMENTO
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  O E  M U R O  D E  C O N T E N Ç Ã O  E  D E  R A M P A  D E  

A C E S S IB IL ID A D E

L O C A L ; Q U A D R A  O A  G A N G O R R A ,S IT IO  G A N G O R R A  V Á R Z IA  A L t O R B - C í

C L IE N T E ; P R Ê P E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

D A T A  : 1 9 / 0 6 / 2 0 2 0

F O N T E  V E R S Ã O  H O R A

8FINFRA 026,1 OOM DESONERAÇÃO 06.20%
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

1 S E R V IÇ O S  P R E L IM IN A R E S 196.34 0,38

2 M O V IM E N T O  D E  T E R R A 2.100,57 4,08

3 IN F R A E S T R U T U R A  E  S U P E R E S T R U T U R A 9.831,55 19,10

4 P A R E D E S  E  P A IN É IS 16.182.48 31,43

5 R E V E S T IM E N T O 4.971,15 9,66

6 P IS O S 1.430,75 2,78

7 P IN T U R A 1.783,12 3,46

8 S E R V IÇ O S  D IV E R S O S 4.193,12 8,14

9 L IM P E Z A  F IN A L  D E  O B R A 496,86 0,97

10 Benefíc ios e  D e sp e sa s  Indiretas (BD I) 10.296,49 20,00

VALOR ORÇAMENTO: 41.185,94 100,00

VALOR BOI TOTAL: 10.296,49

VALOR TOTAL: 51.482,43

Paulo Vi
a L -

n;ínfO u/indo cie Silva
CPF N° 94^-268 083 15

Proprietário



C R O N O G R A M A  F ÍS IC O -F IN A N C E IR O
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  DE M U R O  O E C O N T E N ^ ^ K  OE R A M P A  DE  

A C E S S tB IM D A D E  "'WT D A T A  : 1 9 /0 * 2 0 2 0  B D I : 2 0 1
FONTE VERSÃO HORA PEF

SEJNFRA 02B.1 COM DeSCNKWAÇÀO 85.20% 12?2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LO C A L : OU A D R  A  OA G A N G O R R A .S IT IO  G A N G O R R A ,V Á R Z E A  A L E G R E -C E

C LIE N TE : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R ZE A  A L E G R E -C E

ITEM D ESC R IÇ Ã O V A LO R  (R$) M Ê S  1 Total parcela

1 SERVIÇO S PRELIM INARES
100,00 18M0

1 6,34
196,34 196,34

2 MOVIMENTO DE TERRA 2.100,57
100,00 1«M0

2.100,57 2.100,57

3 INFRAESTRÜTURA E SU PERESTRU TU RA
100,00 1«M0

9 831,55 9.831.55

PAREDES E  PA INÉIS
100,00 1«M0

16.182.48 16.182,48

5
100,00 1MjM)

4 971,15 4.971,15

1.430,75
100.00 1«M0

1 430,75 1.430,75

PINTURA 1.783,12
100,00 1NJ0

1.783,12 1.783,12

8 SERVIÇO S D IV ER SO S 4.193,12
100,00 1EM0

4.193,12 4.193,12

9 LIMPEZA FINAL DE OBRA
100,00 1NJ0

496,86 496,86

Benefícios e Despesas Indrefas (BDI)
100.00 1MJ0

10  296,49 10.296,49

51.482,.43
51 482,43

51.482,413
51 482,43



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  d e  m u r o  d e  c o n t e n ç ã o  e  d e  r a m p a  d e  

A C E S S IB IL ID A D E
D A T A  : 1 9 /0 5 /2 0 2 0 B D I : 2 5 .0 0 %

L O C A L : Q U A D R A  D A  G A N G O R R A .S IT IO  G A N G O R R A  V Á R Z E A  A L E G R E - C E SEINFRA 028 1 COM DESONERAÇÃO 85.20ÍÇ
\ o

12/2018 J

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC iP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E - C E COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

1.1. C1630 - LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)

M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,13000000 7,99 1.04

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,13000000 5,92 0.77

TOTAL M A O  DE OBRA: 1.81

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

I0101 ARAME GALVANIZADO N.16 BWG SEINFRA KG 0,02000000 9,00 0,18

I1691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 0,04000000 13,15 0,53

I1724 PREGO SEINFRA KG 0,01200000 9.01 0,11

I2429 TABUA DE V IR0LA DE 12"x 1" SEINFRA M 2 0,00900000 20,43 0,18

TOTAL MATERIAL: 1,00

VALOR SEM ENCARGOS: 2,81

VALOR ENCARGOS (86.20%): 1,53

VALOR COM ENCAROOS: 4,34

VALOR BDI (25.00%): 1.09

VALOR COM BDI: 5,43

2' l ^ Ü 256 '  E SC A V A C Ã 0  M AN UAL C A M P O  A BE R T O  EM  T E R R A  ATÉ 2M (M3)

M / f l  JD BR A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL
I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 5,92 17,35

TOTAL M AO  DE OBRA: 17,35

VALOR SEM ENCARGOS: 17,35

VALOR ENCARGOS (85.20%): 14,76

VALOR COM ENCARGOS: 32,11

VALOR BDI (25.00%): 8,03

VALOR COM BDI: 40,14

2.2. C0331 - A T E R R O  C /C O M P A C T A Ç Ã O  M AN UAL S/CO NTRO LE, MAT. PR O D U Z ID O  (SÍTRANSP.) (M3)

M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1.70000000 5,92 10,06

____________________________________________________ L_
TOTAL M A O  DE OBRA: 10.06

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C3129 AREIA DE CAM PO  - EXTRAÇÃO SEINFRA M 3 1,10000000 2,76 3,04

L ,s

•  \ a

T 
v n

__
__

_ TOTAL SERVIÇO: 3.04

VALOR SEM ENCARGOS:
íY ' wo

VALOR ENCARGOS (85.20%): V t  »'80
VALOR COM ENCARGOS: 21,90

s  VALOR BDI (25.00%); 548

VALOR COM BDI: 27,38

3.1. C0840 - CONCRETO PÍVIBR., FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO (M3) I

EQUIPAMENTO UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

I0682 BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0.71400000 10,00 7,14

TOTAL EQUIPAMENTO: 7,14

M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 6,00000000 5,92 35.52

TOTAL M A O  DE OBRA: 35,52

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

lOlflfi ARÜA M ÍD IA S IINFRA M l 0.88720000 40,80 38.20

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG . 204,00000000 0.37 108,78

I16Ô5 PIDRISCO SIINFRA MB \  0.83800000 55 80 48.85

1 TOTAL M ATIR IAL: 191.83

V A L O R  S E M  E N C A R G O S : 234,29

VALOR ENCARGOS (85.20%); 34,68

V A L O R  C O M  E N C A R G O S : 263,95

J  ^ V A L O R  B D I (25.00%); 67,24

/ f f f .  .  . . . . .  V A
V A L O R  C O M  BDI: 336,19

Pauis Víiw íusW v-v.-
CPF N° 949 2B8 083 1-

Propnetáno
cv

A
'



3.3. C0217 ■ ARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6,40mm (KG)

M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0040 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,07000000 6,51 0.46

I0121 ARMADO R/FERREIRO SEINFRA H 0,07000000 799 0,56

TOTAL M A O  DE OBRA; 1,02

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 0,02000000 9,20 0,18

I0169 AÇO CA-60 SEINFRA KG 1,15000000 3,71 4,27

TOTAL MATERIAL: 4,45

V ALO R  S E M  EN C A R G O S: 5,47

V A LO R  E N C A R G O S  (85.20%): 0,86
V A LO R  C O M  EN C A R G O S: 6,33

VALOR BOI (25.00%); 1,58

V A L O R  C O M  BDI: 7,91

4.1. C0074 • ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm CfARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm (M2)

M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 1,50000000 7,99 11,99

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,84000000 5,92 10,89

TOTAL M A O  DE OBRAi 2 1 M

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,04130000 40,80 1,69

I0441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 6,19000000 0;88 5,45

I0805 CIMENTO PORT LAN D SEINFRA KG 6,19000000 0,37 2,29

I2081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM SEINFRA UN 47,00000000 0,34 K  15,98

•
TOTAL MATERIAL: v ( >  2M1

V ALO R  S E M  EN C A RG O S: 48,29

V A LO R  E N C A R G O S  (85.20%): 19,49

V A LO R  C O M  EN C A RG O S: 67,78

r  I V A LO R  BD I (25.00%): 16,95

\  V A L O R  C O M  BDI: 84,73

5.1. C0776 - CHAPISCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE (M2)

M AO  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO
___ L

-  SEINFRA H 0,10000000 7,99 0,80

I2543 SERVENTE \  SEINFRA H 0,15000000 5,92 0,89

TOTAL M AO  DE OBRA: 1,69

MATERIAL \ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA M EDIA

/

\ SEINFRA M 3 0,00610000 40,80 0,25

IQ805 CIMENTO PORTLAND \ SEINFRA KG 2,43000000 0,37 0,90

\ / A y y

\ / / /  \  *
/ /  \  r

\  t

TOTAL MATERIAL: 1,15

V A LO R  S E M  EN C A R G O S: 2,84

V A LO R  E N C A R G O S  (85.20%): 1,43

V A LO R  C O M  EN C A R G O S: 4.27

V A LO R  BDI (25.00%): 1.07

V A L O R  C O M  BDI: 
—

5,34

Paulo WttcibkáúHiKto ;Í0 Sita
CPF N° 94?Pâ68 083 lí:
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5.2. C3124 - REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO 1:5 (M2) 2Si
MAO*DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO \ o  TOTAL ,

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,60000000 7,99 V  r 79
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 5,92

TOTAL M A O  DE OBRA: 8,34

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
C0172 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:5 SEINFRA M 3 0,02500000 216,85 5,42

TOTAL SERVIÇO: 5,42

VALOR SEM  ENCARGOS: 13,76

VALOR EN CA RG O S (85.20%): 8,38

VALOR CO M  ENCARGOS: 22,14

VALOR BDI (25.00%): 5,54

VALOR CO M  BDI: 27,68

6.1. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

M AO  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 7,99 15,98

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 5,92 94,72

TOTAL M AO  DE OBRA: 110,70

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA M EDIA SEINFRA M 3 0,69800000 40,80 28,48

I0280 BRITA SEINFRA M 3 0,87800000 61,40 53,91

I0305 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,37 81,40

TOTAL MATERIAL: 183,79

VALOR SE M  EN CA RG O S

VALOR ENCARGOS (85.20%)

VALOR CO M  EN CARG O S

VALOR BDI (25.00%)

VALO R CO M  BDI

274,49

94,26

92,19

7.1. C2898 - PINTURA HIDRACOR (M2)

M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,33000000 8,00 2,64

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 5.92 0,89

TOTAL M AO  DE OBRA: 3,53

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I1347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0.20000000 0.44 0,09

I2353 HIDRACOR SEINFRA KG 0,35000000 2.98 1,04

•
TOTAL MATERIAL: 1,13

VALOR SEM ENCARGOS: ^  4,86

VALOR ENCARGOS (85.20%):

VALOR COM ENCARGOS: V j /  7,66
VALOR BDI (25.00%): 1,92

r VALOR COM BDI: 9,58V )
7.2. C1279 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO (M2) V
M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,80000000 6,51 5,21

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,80000000 8,00 6,40

TOTAL M A O  DE OBRA: 11,61

MATERIAL /  \ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,03000000 10,22 0,31

I1100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,16000000 17,17 2,75

I1346 LIXA PARA FERRO J /  ' SEINFRA UN 0,30000000 1,06 0,32

I2293 ZARCÃO y I X e in f r a L 0,12000000 16,27 1,95

\̂y
TOTAL M ATERIAL 5,33

VALOR SEM ENCARGOS: 16,94

VALOR ENCARGOS (85.20%): 9,89

VALOR COM ENCARGOS: 26,83

VALOR BDI (25.00%): 6,71

VALOR COM BDI; 33,54

Paulo feíM ÈfO iáiiidb cta Ssfeta
CPF N° 94T268 083 lí'
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8.1. C350S - GUARDA CORPO Cl CORRIM ÃO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO 3/4" (M)

M AODE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO S l - T i & ü l l í

10121 ARMADO R/FERREIRO SEINFRA H 1.00000000 7,99 Vfc ( 7 99
12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,00000000 7,99

TOTAL M AO  DE OBRA: 15,88

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10878 COTOVELO AÇO GALVANIZADO DE 3/4" SEINFRA UN 0,20000000 4,24 0,85

11952 TE AÇO GALVANIZADO DE 3/4' SEINFRA UN 0,60000000 5,93 3,56

12167 TUBO AÇO GALVANIZADO DE 2 0 M M  (3/4') SEINFRA M 2,70000000 10,13 27.35

16233 CRUZETA AÇO GALVANIZADO 3/4" SEINFRA UN 0,40000000 11,45 4,58

TOTAL MATERIAL: 36,34

VALOR SEM ENCARGOS: 52,32

VALOR ENCARGOS (85.20%): 13,62

VALOR COM ENCARGOS: 65,94

VALOR BDI (25.00%): 16,49

VALOR COM BDI: 82,43

9.1. C1628 - LIMPEZA GERAL (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,70000000 5,92 4,14

•
TOTAL MAO DE OBRA: 4,14

VALOR SEM ENCARGOS: 4,14

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,53

VALOR COM ENCARGOS: 7,67

VALOR BDI (25.00%): 1,92

VALOR COM BDI: 9,59

r^aelo Vítijsii
CPF N°

ndo Süy-a
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TA B ELA  DE EN C A RG O S SO CIAIS
OBRA: C O N ST R U Ç Ã O  DE M U RO  D E C O N TEN ÇÃO  E  D E  R AM PA  DE 

ACESSIBILIDADE
LO CAL: Q UAD RA  DA GANGORRA.SIT tO  G AN G O R R A ,VÁR ZEA  A LE G R E -C E

CLIENTE: PR EFE ITU R A  M UNICIPAL DE VÁ R ZEA  A LE G R E -C E

D ATA  : 19/05/2020
F O N T E

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÀO

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

H O R A

85.20%

Horista = 85,20%
Mensalista  = 48,69%

A + B + C + D



Rua João  Tavares Neto, 420, I o A ndar 
Sala 01, C entro  - Barro-CE 
CNPJ; 13.1 90.690/000 N30

OBRA: CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE
LOCAL: QUADRA DA VACARIA, SITIO VACARIA, MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CEARA

COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS - BDI

Fórmula do BDI:

COMPOSIÇÃO DE BDI 25,00

COD DESCRIÇÃO %
Despesas Indiretas

A C Administração Central 3,80

D F D espesas financeiras 1,02

R Riscos 1,00

Benefício
S  +  G Garantia/seguros 0,75

L Lucro 5,33

I Impostos 10,15

P IS 0,65
C O F IN S 3,00
IS S 2,00

C P R B  ( 4,5% , Apenas quando tiver desoneração IN S S ) 4,50

TOTAL DOS IMPOSTOS 10,15

I_____ BD I = 25,00%

B D I  =
: 1 +  A L  -+■ S  +  R  +• G 1 +  D F  }'-■ 1 +  L. 

_ _ _ _ _

Paulo VixsiúMaW ndo :1o SUŝ a
CPF N° 34#3o8 083 1c

Propnetár.o

O

J



'■*>#'**

M s J i f f i l )
PLANILHA O R Ç A M EN TA R IA

OBRA: CO N STRUÇÃO  DE R A M PA  DE ACESSIBILIDADE

LOCAL: Q UAD RA  DA VACARIA,SÍTIO  VACARIA  .VÁRZEA A LE G R E  CE

CLIENTE: PREFE ITU RA  MUNICIPAL DE VARZEA  A lE G R E -C E

DATA : 19/05/2020 BDI : 25.00%
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 020 1 COM DESONERAÇÃO 85.20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UND QUANTIDADE
PREÇO 

UNITÁRIO R$
PREÇO 

TOTAL RS

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 11,28

1.1 C1630 LO C A Ç Ã O  DA O B R A  - E X E C U Ç Ã O  DE G ABARITO  | SE IN FRA M2 2,60 4,34 11,28

2 MOVIMENTO DE TERRA 331,86

21 C1256 E S C A V A Ç Ã O  M ANUAL C A M PO  A BER TO  EM  TER R A  ATÉ  2M SEINFRA M3 2,98 32,11 95.69

2.2 C0331 A TER R O  C /C O M PA C T A Ç A O  M ANUAL S/CONTROLE, MAT. PRODUZIDO 
fS /TRAN SP 1 SEINFRA M3 10,77 21,90 235,86

3 PAREDES E PAINÉIS 840,47

3.1 C0074 ALVEN AR IA  DE TIJOLO  CER ÂM ICO  FURAD O  (9x19x19)cm 
C /A R G A M A SSA  MISTA DE C A L  HIDRATADA ESP=20 cm SEINFRA M2 12,40 67,78 840,47

4 REVESTIMENTOS 89,83

4.1 C0776 CH A PISC O  Cl A R G A M A SS A  DE CIM ENTO E AREIA S /PEN EIRAR  TRAÇO  
1:3 ESP .»  5mm PI PA R ED E SEINFRA M2 3,39 4,27 14,48

4 2 C3124 R E B O C O  C l A R G A M A SS A  DE C IM ENTO  E  AREIA S / PENEIRAR, TRAÇO  
1 5 SEINFRA M2 3,39 22.14 75,05

5 PISOS 653,13

^ ______
C1609 LASTRO  D E CO N C R ETO  INCLUINDO P R E P A R O  E LANÇAM ENTO SEINFRA M3 1,50 368,75 553,13

6 PINTURA 133,08

6 1 C1279 ESM ALTE  D U A S  D EM ÃO S  EM  ESQ UAD RIAS  DE FER R O SEIN FRA M2 4,96 26,83 133,08

7 SERVIÇOS DIVERSOS 1.835,31

7.1 C3505 G U A R D A  C O R P O  C/ CO RRIM ÃO  EM TUBO  DE A ÇO  GALVAN IZAD O  3/4" SEINFRA M 24,80 65,94 1.635,31

8 LIMPEZA FINAL DE OBRA 168,08

8 1 C1628 LIM PEZA  G E R A L SEINFRA M2 21,52| 7,67 165,06

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR BOI TOTAL. 

VALOR TOTAL:

3.759,41

939,86

4.699.26

Paulo feiiifefâtfjtK Ío M  ?.fea
CPF N° 94§^op 083 1 t
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R E S U M O  DO O R Ç A M E N T O
O BR A: C O N S T R U Ç Ã O  P C  R A M P A  0 6  ACESS IB IL ID A D E

LOC AL. Q U A D R A  OA VACAR IA .S IT IQ  VA C A R IA , V A R Z E A  A L E G R E -C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IPA L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

DATA : 19/06/2020
F O N T S  V IR S A O  M O RA
SEINRRA 026-1 COM DESONERAÇÃO 86.20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

11,28 0,24

331,55 7,06

840,47 17,89

89,53 1.91

553,13 11,77

133,08 2,83

1.635,31 34,80

165,06 3,51

939,85 20,00

VALOR ORÇAMENTO: 3.759,41 100,00

VALOR BDI TOTAL: 939,85

VALOR TOTAL: 4.699,26

SERVIÇOS PRELIMINARES

MOVIMENTO DE TERRA

PAREDES E PAINÉIS

REVESTIMENTOS

PISOS

PINTURA

SERVIÇOS DIVERSOS 

LIMPEZA FINAL DE OBRA 

Benefícios e Despesas Indiretas (BDI)



C R O N Q fR A M A  FÍS IC O -FIN A N C EIR O
OBRA: C O N STR U ÇÃO  DE R A M P A  DE A C E S S l^ ^ k D E DATA : 19/ÜÍV2020 BDI :

FONTE VERSÃO HORA « i r .
LOCAL: Q UAD RA  DA VACARlA-SltTIO  VAC A R IA ,V Á R ZEA  A L E G R E T E

SCWFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 68.20% 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

12/2016
CUENTE: PR EFE ITU RA  M UNICIPAL D E V Á R Z E A  A LE G R E -C E

IT E M D E S C R IÇ Ã O V A L O R  (R$) M Ê S  1 Total parcela

1 S E R V IÇ O S  P R E L IM IN A R E S 11,26
100,00 100,00

11,28 11,28

2 M O V IM E N T O  D E  T E R R A 331,55
100,00 100,00

331,55 331,55

3 P A R E D E S  E  P A IN É IS 840,47
100.00 100,00

840,47 840,47

R E V E S T IM E N T O S 89,53
100,00 100,00

89,53 89,53

5 P IS O S 553,13
100,00 100.00

553,13 553,13

100,00 100.00

133,08 133,08

S E R V IÇ O S  D IV E R S O S 1.635,31
100,00 100,00

1 635,31 1.635,31

L IM P EZA  F IN A L D E  O B R A
100.00 100.00

165,06 165,06

Benefícios e  D espe sas Indiretas (BD I)
100,00 100,00

939,85 939,85

4699,26
4.699,26

4.699,26



1.1. C1630 - LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DÊ GABARITO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0.13000000 7,99 1,04

I2543 S IR V iN T i S IINFRA H 0,13000000 5,92 0.77

TOTAL MAO Dl OlftA: 1,11

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0101 A R A M I GALVANIZADO N.16 BWG SEINFRA KG 0,02000000 9,00 0,18

I I 691 PONTALETE / BARROTE DE 3“X3" SEINFRA M 0.04000000 13.15 0,53

11724 PREGO SEINFRA KG 0,01200000 9,01 0,11

12429 TA0UA DE VIROLA DE 12"x 1H SEINFRA M 2 0,00900000 20,43 0,18

TOTAL MATBRIAU 1,00

VALOR SEM ENCARGOS; 2.81

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,53

VALOR COM ENCARGOS: 4.34

VALOR BDI (25.00%): 1,09

VALOR COM BDI: 5.43

2.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

M J JDBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 5,92 17,35

TOTAL MAO  DE OBRA: 17.35

VALOR SEM ENCARGOS: 17,35

VALOR ENCARGOS (85.20%): 14,76

VALOR COM ENCARGOS: 32,11

VALOR BDI (25.00%); 8,03

VALOR COM BDI: 40,14

2.2. C0331 • ATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, MAT. PRODUZIDO (SfTRANSP.) (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,70000000 5,92 10,06

TOTAL MAO  DE OBRA: 10.08

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C3129 AREIA DE CAM PO - EXTRAÇÃO SEINFRA M 3 1,10000000 2,76 3.04

•
TOTAL SERVIÇO: 3,04

VALOR SE M  ENCARGOS: 13,10

VALO R  EN CA RG O S (85.20%): 8,80

VALOR CO M  ENCARGOS: 21,90

VALO R BDI (25.00%): 5,48

VALOR CO M  BDI: JlL_
3.1. C0074 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂM ICO  FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 1,50000000 7,99 11,99

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,84000000 5,92 10,89

TOTAL MAO DE OBRA: 22.88

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0.04130000 40,80 1,69

I0441 CAL HIDRATADA l SEINFRA KG 6,19000000 0,88 5,45

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA
✓  yr

KG 6,19000000 0,37 2,29

I2081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM UN 47,00000000 0,34 15,98

/  y
TOTAL MATERIAL: 25,41

\  VALOR SE M  ENCARGOS: 48,29

VALO R EN C A R G O S (85.20%): 1M»

VALOR COM ENCARGOS: 87,78

VALO R BDI (26.00%): 16,95

VALO R CO M  BDI: 84,73

propnetár.o
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4.1. C0776 - CHAPISCO C l ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR T R A Ç 0 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO
12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,10000000 7,99 V ã  . 0,80

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 5,92 0,89

TO TAL M A O  DE OBRA: 1,69

1 5 FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
IOIÔ© AR IIA  M ÉDIA SÉINFRA M â 0.00810000 4Q.8C Q;25

10805 CIMENTO PQRTLAND SEINFRA m 2,43000000 0,37 0.60

TOTAL MATIRIALi 1.16

VALOR S E M  ENCAROO S: 2,84

VALO R EN C ARO O S (86.20%): 143

VALOR CO M  ENCAROO S: 4,27

VALOR BDI (26.00%); 1,07

VALOR CO M BDI: 5,34

4.2. C3124 - REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, T R A Ç 0 1:5 (M2)

MAO DE OBRA FONTS UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,60000000 7,99 4.79

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 5,92 3,55

TOTAL MAO  DE OBRA 8,34

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
C0172 ARGAMASSA DE CIMENTO E ARElA S/PÊN. TRAÇO 1:5 SEINFRA M 3 0.02500000 216,85 5,42

•
TOTAL SERVIÇO 5,42

VALOR SE M  EN CA RG O S 13,76

VALO R EN C A R G O S (85.20%) 8,38

VALO R CO M  EN CARG O S 22,14

VALOR BDI (26.00%) 5,54

VALO R CO M  BDI 27,68

5.1. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 7,99 15,98

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 5,62 94,72

TOTAL M AO  DE OBRAi 110,70

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,69800000 40,80 28,48

I0280 BRITA SEINFRA M 3 0,87800000 61.40 53,91

I0805 CIMENTO PORTIAND SEINFRA KG 220.00000000 0,37 81,40

TOTAL MATERIAL: 183.79

VALO R SE M  ENCARGOS: 274/49

A C i
VALO R E N CA RG O S (85.20%): 94,26

VALOR CO M  ENCARGOS: 368,75

VALO R BDI (25.00%); 92,19

VALOR CO M  BDI: ( \  460,94

/ / T
6.1. C1279 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0045 AJUDANTE DE PINTOR N  SEINFRA H 0,80000000 6,51 5,21

I2395 PINTOR \ SEINFRA H 0,80000000 8,00 6,40

TOTAL M AO  DE OBRA: 11,61

MATERIAL \ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0035 AGUARRAZ MINERAL VSEINFRA L 0,03000000 10,22 0,31

I I 100 ESMALTE SINTÉTICO ^IfJFRA L 0,16000000 17,17 2,75

11346 LIXA PARA FERRO 1 l , # IN £ S * UN 0.30000000 1.06 0,32

12293 ZARCÃO \ A sjjrf lF R A L 0,12000000 16.27 1,95

V  TOTAL MATERIAL: 5,33

\  ^

VALOR SE M  ENCARGOS: 16,94

-> VALOR EN C A R G O S (85.20%): 9,89

VALOR CO M  ENCARGOS: 26,83

VALOR BDI (25.00%): 6,71

VALO R CO M  BOI: 33,54

Pauis
CPF Nc 94?*8/06j l í  
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------------------------------------------------------------------ ----------- -— ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

7.1. C3505 - GUARDA CORPO Cl CORRIMÃO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO 3/4" (Ml A?

MAO DE OBRA FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

I0121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 1,00000000 7,99

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 1,00000000 7,99

TOTAL MAO  D€ OBRAi 15,M

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0878 COTOVELO AÇO GALVANIZADO DE 3/4" SEINFRA UN 0.20000000 4,24 0,85

I1952 TE AÇO GALVANIZADO DE 3/4' SEINFRA UN 0,60000000 5,93 3,56

I2167 TUBO AÇO GALVANIZADO DE 20 M M  (3/4') SEINFRA M 2,70000000 10,13 27,35

I6233 CRUZETA AÇO GALVANIZADO 3/4" SEINFRA UN 0,40000000 11,45 4,58

TOTAL MATERIAL: 36,34

VALO R SE M  ENCARG O S: 52,32

VALOR EN C A R G O S (85.20%): 13,62

VALOR CO M  ENCARGO S: 65,94

VALOR BD I (25.00%): 16,49

V A LO R  CO M  BDI: 82,43

8.1. C1628 - L IM P E Z A  G E R A L  (M2)

MAO De OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,70000000 5,92 4,14

•

TOTAL M AO  DE OBRA: 4,14

VALO R SEM  ENCARG O S: 4,14

VALO R EN C A R G O S (86.20%): 3,53

VALO R CO M  ENCARG O S: 7,67

VALOR BD I (26.00%): 1,92

VALO R CO M  BDI: 9,59

.-aüloVinyai 
CPFN°94' _

Propnetáno

o :ta Sfea
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2C*̂ SiT. Í£: :

TA B ELA  DE ENC A RG O S SO CIAIS
OBRA: C O N STR U ÇÃO  DE R AM PA  DE ACESSIBILIDADE

LOCAL: Q U AD R A  DA VACARIA.SÍTIO  VACAR IA ,VÁRZEA  A LE G R E -C E

CLIENTE: PR EFE ITU R A  MUNICIPAL DE V Á R Z E A  A LE G R E -C E

DATA : 19/05/2020
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

p̂>vHkN /£  Q

Horista = 85,20% 
Mensalista » 48,69%

A  + B  + C  + D



Rua Joao Tavares Neto, 420, I o A nda r 
Sala 01, C entro  •• Barro-CE 
CNPJ: 13.190.690/0001-30

OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE 
LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SITIO GANGORRA, MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE

COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS - BDI

Fórmula do BDI:

COMPOSIÇÃO DE BDI 25,00

COD DESCRIÇÃO %
Despesas Indiretas

A C Administração Central 3,80

D F D espesas financeiras 1,02

R Riscos 1,00

Benefício
S + G Garantia/seguros 0,75

L Lucro 5,33

I Impostos 10,15

P IS 0,65
C O F IN S 3,00
IS S 2,00

C P R B  (4 ,5 % ,  Apenas quando tiver desoneração IN S S ) 4,50

TOTAL DOS IMPOSTOS 10,15

B D I =

( 1  +  A C  +  5 4 - R  +  G K l  + D F } (  1 +  L)
3 D 1  ^  --------------------------------------- ------------------------------------l

! I  -  /  !

.-aulo Viruc ws 
CPFN0

| 25,00%]

Propnetár.o
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A COM ISSÃO  PERMANENTE DE LICITAÇÃO  
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

TOMADA DE PREÇOS N° 2020.05.08.1

DATA DA ABERTURA - 27/05/2020

HORA: 09:00

PROJETO : C O N ST R U Ç Ã O  DE M U RO  DE C O N T EN Ç Ã O  E DE R A M P A  DE  
A C E S S IB IL ID A D E

Carta - proposta
IMPORTA A PRESENTE PROPOSTA NO VALOR GLOBAL DE

R$ 50.421,00 (Cinquenta Mil Quatrocentos e Vinte e Um 
reais)

•  VALIDADE DA PROPOSTA: 60 DIAS

PRAZO DE EXECUÇÃO: CONFORME EDITAL E CONTRATO



COW BFl****^

M

DECLARAÇAO — DECLARAMOS PARA TODOS OS FINS QUE JÁ ESTÃO

INCLUSOS NO VALOR GLOBAL DA PROPOSTA TODAS AS DESPESAS TAIS, COMO:

• Materiais, equipamentos e mão-de-obra
• Carga, transporte, descarga e montagem
• Encargos sociais, trabalhistas, previdenciários e outros
• Tributos, taxas e tarifas, emolumentos, licenças, alvarás, multas e/ou 

qualquer infrações;

•  Seguros em geral, bem como encargos decorrentes de fenômenos da 
natureza, da infortunística e de responsabilidade civil para quaisquer 
danos e prejuízos causados a Contratante e/ou a terceiros, gerados 
direta ou indiretamente pela execução das obras e/ou serviços;

O

J DE FONTE RANGEL EIRELI /  ^
✓



jà
PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 
ACESSIBILIDADE

LOCAL: QUADRA DA GANGORRA. SITIO GANGORRA. VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 19/05/2020

FONTE VERSÃO

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO

IT EM C Ó D IG O D E S C R IÇ Ã O F O N T E U N ID Q U A N T ID A D E
P R E Ç O  

U N IT Á R IO  R$
P R E Ç O  

T O T A L  R$

1 S E R V IÇ O S  P R E L IM IN A R E S 6.292,15

1.1 C1630 LO C A Ç Ã O  DA  O B R A  - E X E C U Ç Ã O  D E  G A B A R IT O SE IN F R A M2 5,28 36,25 191,40

1.2 C0216 A R M A D U R A  CA-50A  M ÉD IA  D= 6,3 A  10,0mm SE IN F R A KG 7,92 671,65 5.319,47

1.3 C0217 A R M A D U R A  CA-60 FINA D=3,40 A  6,40mm SE IN F R A KG 7,83 99,78 781,28

2 M O V IM E N T O  D E  T E R R A 2.033,97

2.1 C1256 E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L C A M P O  A B ER T O  EM  T E R R A  A T É  2M SE IN F R A M3 38,71 22,37 865,94

2.2 C0331 A T E R R O  C /CO M PA C T AÇ Ã O  M A N U A L S/CO NTRO LE, MAT. 
PR O D U Z ID O  (S/TRANSP.)

SE IN F R A M3 26,51 44,06 1.168,03

3 IN F R A E S T R U T U R A E  S U P E R E S T R U T U R A 3.639,60

3.1 C0840 C O N C R E T O  PA/IBR., FC K  15 M Pa C O M  A G R E G A D O  
A DQ U IR ID O SE IN F R A M3 332,08 10,96 3.639,60

4 P A R E D E S  E  P A IN É IS 15.793,47

4.1 C0074 A LV EN A R IA  D E  T IJOLO C E R Â M IC O  FU R A D O  (9x19x19)cm 
C / A R G A M A SSA  M IST A  D E  C AL  H ID RA T A DA  ESP = 2 0  cm SE IN F R A M2 82,55 191,32 15.793,47

5 R E V E S T IM E N T O S 4.829,90

V C0776 C H A P IS C O  C l A R G A M A S S A  D E  C IM EN T O  E A R E IA  
S/PEN E IR A R  T R A Ç O  1:3 ESP .=  5mm P I P A R E D E SE IN F R A M2 5,19 150.84 782,86

5.2 C3124 R E B O C O  C/ A R G A M A S S A  D E  C IM EN T O  E A R E IA  S I  PEN E IR A R . 
T R A Ç O  1:5 SE IN F R A M2 26,83 150,84 4.047,04

6 P IS O S 1.403,23

6.1 C1609 L A ST R O  D E  C O N C R E T O  IN C LU IN D O  P R E P A R O  E 
LA N Ç A M EN T O SE IN F R A M3 451,20 3,11 1.403,23

7 P IN T U R A 1.732,98

7.1 C2898 P IN TU RA  H ID R A C O R SE IN F R A M2 9,29 150,84 1.401,30

7.2 C1279 E SM A L T E  D U A S  D E M Ã O S  EM  E S Q U A D R IA S  D E  F E R R O SE IN F R A M2 32,55 10,19 331,68

8 S E R V IÇ O S  D IV E R S O S 4.131,33

8.1 C3505 G U A R D A  C O R P O  C l  C O R R IM Ã O  EM  TUBO  D E  A Ç O  
G A LV A N IZA D O  3/4" SE IN F R A M 81,07 50,96 4.131,33

9 L IM P E Z A  F IN A L  D A  O B R A 480,17

9.1 C1628 L IM PEZ A  G ER A L SE IN F R A M2 9,25 51,91 480,17

VALOR ORÇAMENTO: 40.336,80

VALOR BDI TOTAL: 10.084,20

VALOR TOTAL: 50.421,00

Cinquenta M il Quatrocentos e V inte e Um reais

CNPJ: 26.fbf,2r2̂ 7p01-24
j. de Fonte  Ra
Rua Cândido RXfÇtío N®'0- 

CEP: 63.360-000^AURORA- CE

T h ia g o  J o s é  F re ir e  B eT f> lho  
ENGENHEIRO0VIL 

REG. NACIONAL NJ/WT040525-7
C R EA  N° MG 1474330

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO. 42, CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO. CEP: 63.360-000
CONTATO: (88) 9. 9800-1175 -  E-MAIL: CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@HOTMAIL.COM

Página: 1
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1

RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 

ACESSIBILIDADE

LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SITIO GANGORRA, VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 19/05/2020 BDI : 2 5 ,0 6 ^ Í5 ^ mvĵ

FONTE v er sã o HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018

C Ó D IG O D E S C R IÇ Ã O P R E Ç O  T O TA L %

1 S E R V IÇ O S  P R E L IM IN A R E S 6.292,15 12,48

2 M O V IM EN T O  D E  T E R R A 2.033,97 4,03

3 IN F R A E S T R U T U R A  E S U P E R E S T R U T U R A 3.639,60 7,22

4 P A R E D E S  E  P A IN É IS 15.793,47 31,32

5 R E V E S T IM E N T O S 4.829,90 9,58

6 P IS O S 1.403,23 2,78

7 P IN TU RA 1.732,98 3,44

8 S E R V IÇ O S  D IV E R S O S 4.131,33 8,19

9 L IM P EZ A  F IN A L  D A  O B R A 480,17 0,95

* Benefícios e D e sp e sa s  Indiretas (BDI) 10.084,20 20,00

VALOR ORÇAMENTO: 40.336,80 

VALOR BDI TOTAL: 10.084,20 

VALOR TOTAL: 50.421,00 

Cinquenta Mil Q uatrocentos e V inte e Um reais

100,00

CN PJ: 26.757.2^/001 
J. de Fonte
Rua oandi.!.^^vTrõ Ne 

CEP: S3.3SQ^0. AUROF

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO, 42, CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO, CEP: 63.360-000
CONTATO: (88) 9. 9800-1175 -  E-MAIL: CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@HOTMAIL.COM

Página: 1
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i
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 
ACESSIBILIDADE

LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SITIO GANGORRA, VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 19/05/2020
\ J

BDI : 25,00%X -gp5A MV)_3i'

FONTE VERSÃO

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO

HORA MES REF.

85,20% - 12/2018

C1630 - LO CA ÇÃ O  DA O BRA  - EXECU ÇÃ O  DE GABARITO  (M2)

M A O D EO B R A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0498 C A R P IN T E IR O SE IN F R A H 0,16215477 9,63 1,56

I2543 S E R V E N T E SE IN F R A H 0,16215477 7,13 1.16

TOTAL MAO DE OBRA: 2,72

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11691 P O N T A LET E  / B A R R O T E  D E  3"x3" SE IN F R A M 0,04989377 16,44 0,82

10101 A R A M E  G A LVA N IZA D O  N.16 BW G SE IN F R A KG 0,02494689 11,25 0,28

11724 P R E G O SE IN F R A KG 0,01496813 11,26 0,17

I2429 TABU  A  D E  V IR O LA  D E  12"x 1" SE IN F R A M2 0,01122610 25,54 0,29

TOTAL MATERIAL: 1,56

VALOR SEM  ENCARGOS: 4,28

VALOR ENCARGOS (85.20%): 31,97

VALOR COM ENCARGOS: 36,25

C0216 - ARM AD URA  CA-50A MÉDIA D= 6,3 A  10,0mm (KG)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10163 A Ç O C A -5 0 SE IN F R A KG 1,43435765 4,44 6,37

TOTAL MATERIAL: 6,37

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0040 A JU D A N T E  D E  A R M A D O R / FER R E IR O S E IN F R A H 0,89197380 7,84 6,99

10121 A R M A D O R / FER R E IR O SE IN F R A H \  0,89197380 9,63 8,59

TOTAL MAO DE OBRA: 15,58

COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

10103 A R A M E  R E C O Z ID O  N.18 BW G S E IN F R A  KG

'Ihiago José FreireííítPlho 
ENCENHEIROtVWl 

REG. NACIONAL N *»1040525-7
CREA  N° M G  147433D

0,25484969 11,50 2,93

CNPJ:
J. de Fonte  R a ^ fe l  Eireli
Rua Cândido Siwuo Neto, 42 

CEP: 53.360-000'- AURORA- CE

TOTAL MATERIAL:

VALOR SEM  ENCARGOS: 86,50

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO. 42. CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO. CEP: 63.360-000
CONTATO: (88) 9. 9800-1175 -  E-MAIL: CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@HOTMAIL.COM

Página: 1
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4 RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS I b S H K
1*5 1

I I I OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE DATA : 19/05/2020 BD

i l i i ACESSIBILIDADE FONTE V E R S Ã O HORA

12/2018LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SITIO GANGORRA, VÁRZEA ALEGRE/CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

VALOR ENCARGOS (85.20%): 13,28

VALOR COM ENCARGOS: 99,78

C1256 - E S C A V A Ç Ã O  M ANUAL CAM PO  ABERTO  EM TERRA  ATÉ  2M (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1,69341529 7,13 12,08

TOTAL MAO DE OBRA: 12,08

VALOR SEM  ENCARGOS: 12,08

VALOR ENCARGOS (85.20%): 10,29

VALOR COM ENCARGOS: 22,37

C0331 - ATERRO  C /CO M PACTAÇÀO  M ANUAL S/CONTROLE, MAT. PRODUZIDO (S/TRANSP.) (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

^  I2543 S E R V E N T E SE IN F R A H 2,12085488 7,13 15,13

TOTAL MAO DE OBRA: 15,13

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C3129 A R E IA  D E  C A M P O  - E X T R A Ç Ã O SE IN F R A M3 1,37231786 3,44 4,72

TOTAL SERVIÇO: 4,72

VALOR SEM  ENCARGOS: 19,85

VALOR ENCARGOS (85.20%): 24,21

VALOR COM ENCARGOS: 44,06

C0840 - CO N CRETO  P/VIBR., FCK  15 MPa COM A G R EG A D O  ADQUIRIDO (M3)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0805 C IM E N T O  PO R TLA N D SE IN F R A KG 9,70496972 0,46 4,46

TOTAL MATERIAL: 4,46

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N T E SE IN F R A H 0,19806061 7,13 1,41

9 r TOTAL MAO DE OBRA: 1,41

MATERIAL FONTE uforrr COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M E D IA SE IN F R A M3 0,02928656 51,00 1,49

11605 P E D R IS C O SE IN F R A M3 0,02759644 69,75 1,92

TOTAL MATERIAL: 3,41

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0682 B E T O N E IR A  EL É T R IC A  580L (CHP) S E IN F R A H 0,02356921 12,18 0,29

\ TOTAL EQUIPAMENTO: 0,29

CNPJ: 26.757.272/0001-24 Th iag0  José f r €  
J. de Fonte  R a o ç M íiíe l i  engenheijfu
Rua Cândido Ri^iroNeto. 42 reg . n a c i o n a l h s :

re Botelho J VALOR SEM  ENCARGOS: 9,57

141040525-7 VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,39
CEP: 63.360-0WAURORA- CE C R E A  NW IG \  VALOR COM ENCARGOS: 10,96

C0074 - A LVENAR IA  DE TIJOLO  CERÂM ICO  FURADO  (9x19x19)cm C /ARG AM ASSA  MISTA DE CA L  HIDRATADA ESP=20 cm (M2)

MATERIAL FONTE UN D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12081 T IJO LO  C E R Â M IC O  F U R A D O  9X19X19CM SE IN F R A u ^ .ojíefM ooo 0,42 19,74

10441 C A L  H ID RA T A D A SE IN F R A 3 ^ < ^ 3 1 2 2 3 9 5 4
__L ______

1,10 10,24

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO, 42, CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO, CEP: 63.360-000
CONTATO: (88) 9. 9800-1175 -  E-MAIL: CONSTRUTORACONFIANCAAURORA@HOTMAIL.COM
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COM POSIÇÕES DE CUSTOS d 2 3 !
OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 

ACESSIBILIDADE

LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SITIO GANGORRA, VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 19/05/2020 BDI N^5,00%

FONTE VERSÃO h o r a MES »t a W!9 ^
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 9,31223954 0,46 4,28

TOTAL MATERIAL: 34,26

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,76809705 7.13 19.74

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,25660086 9,63 21,73

TOTAL MAO DE OBRA: 41,47

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,06213175 51.00 3,17

TOTAL MATERIAL: 3,17

VALOR SEM  ENCARGOS: 78,90

VALOR ENCARGOS (85.20%): 112,42

VALOR COM ENCARGOS: 191,32

:0776 - CH APISCO  Cl A R G A M A S S A  DE CIMENTO E AREIA  S/PENEIRAR TRAÇO  1:3 ESP.= 5mm PI PAR ED E  (M2)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 3,03036026 0,46 1,39

TOTAL MATERIAL: 1,39

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,18705928 7,13 1,33

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,12470618 9,63
i  r f -  '■*>

TOTAL MAO DE OBRA: 2-53

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,00760708 51,00 0,39

TOTAL MATERIAL: 0,39

VALOR SEM  ENCARGOS: 4,31

VALOR ENCARGOS (85.20%): 146,53

VALOR COM ENCARGOS: 150,84

33124 - REBO CO  Cl A R G A M A S S A  DE CIMENTO E AREIA  S/ PENEIRAR, TRAÇO  1:5 (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,74858752 9,63 7,21

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,74858752 7,13 5,34

TOTAL MAO DE OBRA: 12,55

SERVIÇO FONTE COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0172 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:5 SEINFRA M3

3

0,03119115 267,67 8,35

TOTAL SERVIÇO:

CNPJ: Z5.757.272/00tTL2 
J. de Fonte  Raog& FF ire li
Rua Candidc Ribífrp Neto. 42

~ '■  / a m p .-i s -, rs=

T h ia g o  J o s é  F re ire  B & te lh o
ENGENHEirç£><1$Ur 

REC. N ACIONAL N M jn 0 4 0 5 2 5 -7  
CREA N° Mg  147433D

8.35

VALOR SEM  ENCARGOS: 20,90

VALOR ENCARGOS (85.20%): 129,94

VALOR COM ENCARGOS: 150,84

C1609 - LASTRO  DE CO N CRETO  INCLUINDO PR EPA R O  E LANÇAM EN TO  (M3)

MATERIAL FONTE U N ID / ' ^COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA _ / / /  / 1,50138221
i_________________

0,46 0,69

\____________________________________________________
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ili
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 
ACESSIBILIDADE

LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SITIO GANGORRA, VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 19/05/2020

FONTE VERSÃO H<

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85

TOTAL MATERIAL: 0,69

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N T E SE IN F R A H 0,11064598 7,13 0,79

12391 P E D R E IR O SE IN F R A H 0,01383075 9,63 0,13

TOTAL MAO DE OBRA: 0,92

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0280 BR ITA SE IN F R A M3 0,00607170 76,75 0,47

10109 A R E IA  M E D IA SE IN F R A M3 0,00482693 51,00 0,25

TOTAL MATERIAL: 0,72

VALOR SEM  ENCARGOS: 2,33

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,78

VALOR COM ENCARGOS: 3,11

Í2898 - PINTURA HIDRACOR (M2)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2353 H ID R A C O R SE IN F R A KG 0,43687515 3,73 1,63

TOTAL MATERIAL: 1,63

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2395 P IN TO R SE IN F R A H 0,41191086 9,64
r s . 3 ’97

TOTAL MAO DE OBRA:
V .  y 3'97

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11347 LIXA  P A R A  M A D E IR A / M A SSA SE IN F R A UN 0.24964295 0,55 0,14

TOTAL MATERIAL: 0,14

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N T E SE IN F R A H 0,18723221 7,13 1.34

TOTAL MAO DE OBRA: 1,34

VALOR SEM  ENCARGOS: 7,08

VALOR ENCARGOS (85.20%): 143,76

J VALOR COM ENCARGOS: 150,84

C1279 - ESM ALTE  DUAS DEM ÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO  (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0045 A JU D A N TE  D E  P IN TO R S E IN F R A H 0,25045270 \  7,84 1,96

I2395 P IN TO R S E IN F R A H 0,25045270 1 9,64 2,41

TOTAL MAO DE OBRA: 4,37

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11346 LIXA  P A R A  F E R R O S E IN F R A l)N 0,09391976 1,32 0,12

11100 E SM A L T E  S IN TÉT IC O S E IN F R A y  \ 0,05009054 21,46 1,07

I2293 Z A R C Ã O S E IN F R A L 0,03756791 20,34 0,76

I0035 A G U A R R A Z  M IN ER A L S E IN F R A i L \ 0,00939197 12,78 0,12

T h ia g o  J o s é  F re j r *  B o te lh o  I 
ENCENHEiRGawt h

TOTAL MATERIAL:

4 — 7T:----------------------------------------
2,07

J. de Fonte  Ran
Rua Cândido Ribej 

CEP: 63.360-000

ríreli
éto. 42 

lORA-CE

CREAN<H<<G 1474330
VALOR SEM  ENCARGOS: 6,44

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,75
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C3505 - GU ARD A  CO RPO  C l  CORRIM ÃO  EM TUBO DE AÇO  GALVANIZADO  3/4“ (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10121 A R M A D O R / FE R R E IR O S E IN F R A H 0,62857752 9,63 6,05

TOTAL MAO DE OBRA: 6,05

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0878 C O T O V E L O  A Ç O  G A LV A N IZA D O  D E  3/4" SE IN F R A UN 0,12571550 5,30 0,67

11952 TE A Ç O  G A LV A N IZA D O  D E  3/4' S E IN F R A UN 0,37714651 7,41 2,79

12167 T U B O  A Ç O  G A LV A N IZA D O  D E  20MM  (3/4') S E IN F R A M 1,69715929 12,66 21,49

TOTAL MATERIAL: 24,95

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O SE IN F R A H 0,62857752 9,63 6,05

f TOTAL MAO DE OBRA: 6,05

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I6233 C R U Z E T A  A Ç O  G A LV A N IZA D O  3/4" SE IN F R A UN 0,25143101 14,31 3.60

TOTAL MATERIAL: 3,60

VALOR SEM  ENCARGOS: 40,65

VALOR ENCARGOS (85.20%): 10,31

VALOR COM ENCARGOS: 50,96

C1628 - LIMPEZA G E R A L  (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N T E SE IN F R A H 0,87383380 7,13 6,23

TOTAL MAO DE OBRA: 6,23

o

VALOR SEM ENCARGOS: 6,23

VALOR ENCARGOS (85.20%): 45,68

VALOR COM ENCARGOS: 51,91



i CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE DATA : 19/05/2020 BDI : 25,00%

ACESSIBILIDADE FONTE VERSÃO HORA MES REF.
LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SITIO GANGORRA, VÁRZEA ALEGRE/CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) M ÊS 1 Total parcela

1 SERVIÇOS PRELIM INARES 6.292,15
100,00% 100,00%

6.292,15 6.292,15

2 MOVIMENTO DE TERRA 2.033,97
100,00% 100,00%

2.033,97 2.033,97

3 IN FRAESTRU TU RAE  SUPERESTRUTU RA 3.639,60
100,00 % 100,00%

3.639,60 3.639,60

4 PARED ES  E PAINÉIS 15.793,47
100,00 % 100,00%

15.793,47 15.793,47

5 REVESTIMENTOS 4.829,90
100,00 % 100,00 %

4.829,90 4.829,90

6 PISOS 1.403,23
100,00% 100,00%

1.403,23 1.403,23

7 PINTURA 1.732,98
100,00 % 100,00%

1.732,98 1.732,98

í
SERVIÇOS DIVERSOS 4.131,33

100,00 % 100,00%

4.131,33 4.131,33

9 LIMPEZA FINAL DA OBRA 480,17
100,00% 100,00%

480,17 480,17

10 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 10.084,20
100,00% 100,00%

10.084,20 10.084,20

50.421,00
50.421,00

50.421,00
50.421,00



i
COMPOSIÇÃO DO BDI

i 1 1 OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE DATA : 19/05/2020 BDI : 25,00%

. li ACESSIBILIDADE FONTE VERSÃO HORA MES REF.

J W LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SITIO GANGORRA, VÁRZEA ALEGRE/CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

COD DESCRIÇÃO

Benefício
S + G Garantia/seguros 0,75

L Lucro 5,33

TOTAL 6,08

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,80
DF Despesas financeiras 1,02
R Riscos 1,00

TOTAL 5,82

I Total de Impostos

PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 2,00
CPR B  (4,50% APENAS  QUANDO H OUVER D ESO NERAÇÃO  - INSS) 4,50

TOTAL 10,15

BDI = 25,00%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1



É
TABELA DE ENCARGOS SOCIA IS

OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 
ACESSIBILIDADE

LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SITIO GANGORRA, VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 19/05/2020 B D I: 25,00%

FONTE VERSÃO

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO

HORA MES REF.

85,20% - 12/2018

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO  A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO  B

B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,71

B4 13° Salário 10,83 8,33

B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,09

B9 Férias Gozadas 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO  C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5,60 4,31

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,81 3,70

C5 Indenização Adicional 0,47 0,36

TOTAL 15,41 11,86

D GRUPO  D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,83
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,47 0,36

TOTAL 8,02 3,19

RUA CÂNDIDO RIBEIRO NETO, 42, CONJ HABIT, BAIRRO SAO BENEDITO, CEP: 63.360-000
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CARTA DE PROPOSTA COMERCIAL

À C O M ISSÃO  PERMANENTE DE LICITAÇÕES 

DA PREFEITURA M U N IC IPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

T O M A D A  DE PREÇOS Ne 2020.05.08.1

Prezados Senhores,

Apresentam os a V.S.as nossa proposta para execução dos objetos da T O M A D A  DE PREÇOS N2 2020.05.08.1, 
conform e projeto anexo. Parte integrante deste processo, OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para 
execução de obras de construção de m uro de contenção e de rampa de acessib ilidade na quadra da gangorra, no 
sítio Gangorra, através da secretaria m unicipal de educação de Várzea Alegre-ce, pelo preço global de R$ 61.421,03 
(SESSENTA E U M  MIL, QUATROCENETOS E VINTE E U M  REAIS E TRÊS CENTAVOS), com prazo de execução de 30 
(trinta) dias.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos com prom eterem os a assinar o contrato no prazo 

determ inado no docum ento de convocação, indicando para esse fim o Sr. CARLOS CAVALCANTE PINHEIRO, 

CARTEIRA DE IDENTIDADE N° 2007005071761 e CPF N° 05107751369, como representante legal desta empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (SESSENTA) dias, a contar da data de abertura da 

licitação.
Finalizando, declaram os que assum im os inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste Edital e 

que serão executados conform e exigência editalicia e contratua l, e que serão in ic iados den tro  do prazo de até 10 

(dez) dias consecutivos. Contados a partir da data de receb im ento da ordem  de serviço.

A tenciosam ente,

R E P R E S E N T A N T E  LE G A L  
Carlos Cavalcante P inhe iro  

G. A. RABELO JUNIOR -M E 
CPF:015.077.513-69

VÁRZEA ALEGRE - CE 27-05-2020

5
REPRESENTANTE LEGAL 

CARLOS CAVALCANTE PINHEIRO  

CPF 05107751369





OBRA: CO N STRU ÇÃO  DE M URO  DE CO N TENÇÃO  E R AM PA  DE ACESSSIBILIDADE 
LO CAL: QUADRA DA GAN GO RRA, SÍTIO G AN G O RRA  
MUNICÍPIO: V Á R Z EA  A L E G R E  - CE  
DATA: 27/05/2020
PRAZO  DE EXECU ÇÃO : 30 (TRINTA) DIAS 
BDI: 25%

ITEM CÓDIGO DESCR IÇÃO FONTE UND QUANT,
PREÇO  

UNITÁRIO R$
PREÇO  

TOTAL R$

1 SERVIÇO S PRELIM INARES 232,99

1.1 C1630 L O C A Ç Ã O  D A  O B R A  - E X E C U Ç Ã O  D E  G A B A R IT O S E IN F R A M 2 45,24 5,15 232,99

2 MOVIMENTO DE TERRA 2.478,53

2.1 C1256
E S C A V A Ç A O  M A N U A L  C A M P O  A B E R T O  EM  T E R R A  
A T É 2 M

S E IN F R A M3 27,92 37,79 1.055,10

2.2 C0331
A T E R R O  C /C O M PA C T A Ç A O  M A N U A L  S/CO NTRO LE, 
MAT. P R O D U Z ID O  (S/TRANSP.)

S E IN F R A M3 54,98 25,89 1.423,43

3 INFRAESTRUTURAE SUPERESTRUTURA 11.864,81

3.1 C0840
C O N C R E T O  P/VIBR., F C K  15 M Pa  C O M  A G R E G A D O  
A D Q U IR ID O

S E IN F R A M 3 13,68 324,17 4.434,65

3.2 C0216 A R M A D U R A  C A -50A  M É D IA  D = 6,3 A  10,0mm S E IN F R A KG 838,15 7,73 6.478,90

3.3 C0217 A R M A D U R A  CA -60  F IN A  D=3,40 A  6,40mm S E IN F R A KG 124,51 7,64 951,26

4 PAREDES E PAINÉIS 19.238,48

4.1 C0074
A L V E N A R IA  D E  T IJO LO  C E R Â M IC O  F U R A D O  
(9x19x19)cm C / A R G A M A S S A  M IST A  D E  C A L  H ID R A T A D A  
E S P = 2 0  cm

S E IN F R A M2 238,75 80,58 19.238,48

5 REVESTIMENTOS 5.884,07

5.1 C0776
C H A P IS C O  C l  A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  
S/ P E N E IR A R  T R A C O  1:3 E SP .=  5mm P I  P A R E D E

S E IN F R A M 2 188,23 5,07 954,33

5.2 C3124
R E B O C O  C l  A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  S I  

P E N E IR A R ,  T R A C O  1:5
S E IN F R A M2 188,23 26,19 4.929,74

6 PISOS 1.708,98

6.1 C1609
L A ST R O  D E  C O N C R E T O  IN C LU IN D O  P R E P A R O  E 
L A N Ç A M E N T O

S E IN F R A M 3 3,88 440,46 1.70L98

7 PINTURA 2 . 1 1 ^

7.1 C2898 P IN T U R A  H ID R A C O R S E IN F R A M2 188,23 9,07 1.7072^

7.2 C1279 E S M A L T E  D U A S  D E M Ã O S  EM  E S Q U A D R IA S  D E  F E R R O S E IN F R A M2 12,72 31,78 404,24

8 SERVIÇO S D IVERSOS 5.032,51

8.1 C3505
G U A R D A  C O R P O  C l  C O R R IM Ã O  EM  T U B O  D E  A Ç O  
G A LV A N IZA D O  3/4”

S E IN F R A M 63,59 79,14 5.032,51

9 LIMPEZA FINAL DA OBRA 584,96

9.1 C1628 L IM P E Z A  G E R A L S E IN F R A M2 64,78 9,03 584,96

VALOR ORÇAMENTO 49.136,82

VALOR BDI TOTAL 12.284,21

VALOR TOTAL \  61.421,03

SE SSE N T A  E U M  M I L  Q U A T R O C E N E T O S  E V IN T E  E U M  R E A IS  E T R ÊS C E N T A V O S

r e p r e s e n t a n t e  l e g .
Carlo s Cavalcante P inhe i 

G. A. RABELO JUI
CPF:015.077.

O

Carlos Roberto Aguiar
Eng° Civil

C R E A 4 6 8 2 - D
Renato d&Olivsira Lima 

Engenheiro CM
CREAn* 50.771-D

í
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CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

OBRA: CONSTRUÇÃO DE M U RO  DE CONTENÇÃO E RAMPA DE ACESSSIBILIDADE 

LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SÍTIO GANGORRA 

MUNICÍPIO: VÁRZEA ALEGRE - CE 

DATA: 27/05/2020

PRAZO DE EXECUÇÃO: 30 (TRINTA) DIAS 

BDI: 25%

ÍTEM ESPECIFICAÇÃO TOTAL PESO % % 30 DD

1.0 SERVIÇOS PRELIMINARES 232,99 0,47% 100,00% 232,99

2.0 M O V IM ENTO  DE TERRA 2.478,53 5,04% 100,00% 2.478,53

3.0 INFRAESTRUTURA E SUPERESTRUTURA 11.864,81 24,15% 100,00% 11.864,81

4.0 PAREDES E PAINÉIS 19.238,48 39,15% 100,00% 19.238,48

5.0 REVESTIMENTOS 5.884,07 11,97% 100,00% 5.884,07

6.0 PISOS 1.708,98 3,48% 100,00% 1.708,98

7.0 PINTURA 2.111,49 4,30% 100,00% 2.111,49

8.0 SERVIÇOS DIVERSOS 5.032,51 10,24% 100,00% 5.032,51

9.0 LIMPEZA FINAL DA OBRA 584,96 1,19% 100,00% 584,96

TOTAL 49.136,82 100,00% 100,00% 49.136,82

TOTAL ACUMULADO 100,00% 49.136,82

TOTAL ACUNULADO COM BDI = 25,00% 61.421,03 61.421,03

SESSENTA E U M  MIL, QUATROCENETOS E VINTE E U M  REAIS E TRÊS CENTAVOS

5s Roberto Aguiar 
Eng° Civil 

QREA4682-D

:enato deOveiralima 
Engenheiro Civil 

CREAn* 50.771-0

/

mailto:garabelojuniorme@gmail.com


1.1. C1630 - LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)

M A O  DE O BR A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,12673231 9,63 1,22

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,12673231 7,13 0,90

TOTAL M A O  DE OBRA: 2,12

M ATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0101 ARAME GALVANIZADO N.16 BWG SEINFRA KG 0,01949728 11,25 0,22

I1691 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3” SEINFRA M 0,03899456 16,44 0,64

I1724 PREGO SEINFRA KG 0,01169837 11,26 0,13

I2429 TABUA DE VIROLA DE 12"x 1" SEINFRA M 2 0,00877378 25,54 0,22

TOTAL M ATERIAL: 1,21

VALOR SEM  ENCARGOS: 3,33

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,82

VALOR COM ENCARGOS: 5,15

VALOR BDI (25.00%): 1,29

VALOR COM BDI: 6,44

2.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (I

M A O  DE O BR A UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

2,86071221 7.13 20,40

TOTAL M A O  DE OBRA: 20,40

VALOR SEM  ENCARGOS: 20,40

VALOR ENCARGOS (85.20%): 17,39

VALOR COM ENCARGOS: 37,79

VALOR BDI (25.00%): 9,45

VALOR COM BDI: 47,24

I2543 SERVENTE

2.2. C0331 - ATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, MAT. PRODUZIDO (S/TRANSP.) (M3)

M A O  DE O BR A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TÒTAc

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,65986611 7,13 11,84

TOTAL M A O  DE OBRA: 11,84

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C3129 AREIA DE CAM PO - EXTRAÇÃO SEINFRA M 3 1,07403101 3,44 3,69

/ \
TOTAL SERVIÇO: 3,69

/Pn f " N .
VALOR SEM  ENCARGOS: 15,53

(J VALOR ENCARGOS (85.20%): 10,36

^  Xo**© x 1 j VALOR COM ENCARGOS: 25,89

nyd VALOR BDI (25.00%): 6,47

L> 1/ 7  ' y  VALOR COM BDI: 32,36

3.1. C0840 - C O N C R E T O  PA flBR., F C K  15 M P a  C O M  A G R E G A D O  A D Q U IR ID O  (M3)

EQ U IPAM EN T O FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0682 BETONEIRA ELÉTRICA 5801 (CHP) SEINFRA H 0,69699049 12,18 8,49

TOTAL EQ U IPAM ENTO : 8,49

M A O  DE O BR A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 5,85706296 7.13 41,78

TOTAL M A O  DE OBRA: 41.78

1





3.2. C0216 - ARMADURA CA-50A MÉDIA D= 6,3 A 10,0mm (KG)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0040 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,07804111 7,84 0,61

I0121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,07804111 9,63 0,75

TOTAL MAO DE OBRA: 1.36

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 0,01951028 11,50 0,22

I0163 AÇO CA-50 SEINFRA KG 1,12184099 4,44 4,98

TOTAL MATERIAL: 5,20

VALOR SEM  ENCARGOS: 6,56

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,17

VALOR COM ENCARGOS: 7,73

VALOR BDI (25.00%): 1,93

VALOR COM BDI: 9,66

3.3. C0217 -  ARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6,40mm (KG)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0040 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,06829716 7,84 0,54

I0121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRÍP H 0,06829716 9,63 0,66

TOTAL MAO DE OBRA: 1,20

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0103 ARAM E RECOZIDO N.18 BWG /SEINFRA KG 0,01951347 11,50 0,22

I0169 AÇO CA-60 j SEINFRA ?■ KG 1,12202477 4,64 5-21
------ V V h-----------

✓ t
/

V

TOTAL MATERIAL: y
VALOR SEM  ENCARGOS: 6,63

VALOR ENCARGO S (85.20%): 1,01

VALOR COM ENCARGOS: 7,64

O
VALOR BDI (25.00%): 1,91

VALOR COM BDI: 9,55

4.1. C0074 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm (M2)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2081 TUOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM SEINFRA UN 47,00000000 0,42 19,74

I0441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 5,99546396 
v---------- --------------

1,10 6,60

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG V  5,99546396 0,46 2,76

J  TOTAL MATERIAL: 29,10

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,78217346 7,13 12,71

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 1,45285880 9,63 13,99

TOTAL MAO DE OBRA: 26,70

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA M EDIA SEINFRA M 3 0,04000205 51,00 2,04

TOTAL MATERIAL: j 2,04

¥2



VALOR SEM  ENCARGOS:
7 T*------/o 57,8Í 2

VALOR ENCARGOS (85.20%): J f IS .
VALOR COM ENCARGOS: I 80,5®

VALOR BDI (25.00%)

VALOR COM BDI: 100,73

5.1. C0776 - CHAPISCO Cl ARGAM ASSA  DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,09762313 9,63 0,94

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,14643469 7,13 1,04

TOTAL MAO DE OBRA: 1,98

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA M EDIA SEINFRA M3 0,00595501 51,00 0,30

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,37224196 0,46 1,09

TOTAL MATERIAL: 1,39

VALOR SEM  ENCARGOS: 3,37

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,70

VALOR COM ENCARGOS: 5,07

VALOR BDI (25.00%): 1,27

VALOR COM BDI: 6,34

5.2. C3124 - REBO CO  Cl ARGAM ASSA  DE CIMENTO E AREIA S I PENEIRAR, TRAÇO 1:5 (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,58557897 9,63 5,64

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,58557897 7,13 4,18

TOTAL MAO DE OBRA: 9,82

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0172 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:5 SEINFRA M 3 0,02439912 267,67 6,53

TOTAL SERVIÇO: 6,53

VALOR SEM  ENCARGOS: 16,35

VALOR ENCARGOS (85.20%): 9,84

VALOR COM ENCARGOS: 26,19

VALOR BDI (25.00%): 6,55

VALOR COM BDI: 32,74

6.1. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO  E LANÇAMENTO (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 1,95237402 9,63 18,80

I2543 SERVENTE SEINFRA H 15,61899216 7,13 111,41

( J  TOTAL MAO DE OBRA: 130,21

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA M ED IA  /  \ SEINFRA M 3 0,68137853 j. 51,00 34,75

I0280 BRITA j  \ SEINFRA M 3 0,85709219 76,75 65,78

I0805 CIMENTO PORTLAND j \ SEINFRA KG 2 1 4 ,76 11 4^ 0,46 98,79

M  •' V

TOTAL MATERIAL: 199,32

(
VALOR SEM  ENCARGOS: 329,53

VALOR ENCARGOS (85.20%): 110,93

VALOR COM ENCARGOS: 440,46

VALOR BDI (25.00%): 110,12

VALOR COM BDI: 550,58

7.1. C2898 - PINTURA HIDRACOR (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,32227169 9,64 3,11

3



'  12543 SERVENTE SEINFRA H 0,14648713

TOTAL MAO DE OBf £ Fls J Ó r l h e
MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIoX

11347 LIXA PARA M ADEIRA/M ASSA SEINFRA UN 0,19531617 0,55

12353 HIDRACOR SEINFRA KG 0,34180330 3,73 1,27

TOTAL MATERIAL: 1,38

VALOR SEM  ENCARGOS: 5,53

VALOR ENCARGO S (85.20%): 3,54

VALOR COM ENCARGOS: 9,07

VALOR BDI (25.00%): 2,27

VALOR COM BDI: 11,34

7.2. C1279 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,78107911 7,84 6,12

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,78107911 9,64 7,53

TOTAL MAO DE OBRA: 13,65

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,02929047 12,78 0,37

I1100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,15621582 21,46 3,35

I1346 LIXA PARA FERRO SEINFRA UN 0,29290467 1,32 0,39

I2293 ZARCÃO SEINFRA L 0,11716187 20,34 2,38

TOTAL MATERIAL: 6,49

VALOR SEM  ENCARGOS: 20,14

VALOR ENCARGO S (85.20%): 11,64

VALOR COM ENCARGOS: 31,78

■ EPRESENTANTE LEGAL 
.arlos Cavalcante Pinheiro 
G.A. RABELO JUNIOR - ME 

CPF:015.077.513-69

VALOR BDI (25.00%): 7,95

VALOR COM BDI: 39,73

8.1.C3505- G U A R D A  C O R P O  C l C O R R IM Ã O  EM  TU BO  D E  A Ç O  GALVAN IZADO  3/4" M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,97616957 9,63 9,40

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,97616957 9,63 V 1  940
TOTAL MAO DE OBRA: 18,80

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0878 COTOVELO AÇO GALVANIZADO DE 3/4" SEINFRA UN 0,19523391 5,30 1,03

I1952 TE AÇO GALVANIZADO DE 3/4' /  \ SEINFRA UN 0,58570174 7.41 4,34

I2167 TUBO AÇO GALVANIZADO DE 20 M M  (3/4’) i SEINFRA M 2,63565784 12,66 33,37

I6233 CRUZETA AÇO GALVANIZADO 3/4" \  SEINFRA UN 0,39046783 14,31 5,59

r TOTAL MATERIAL: 44,33

n  j \  / VALOR SEM  ENCARGOS:
j

63,13

AÁr L L VALOR ENCARGOS (85.20%): 16,01

Carlos Roberto A guiar / /  \ VALOR COM ENCARGOS: 79,14

Eng* Civil
\  9 *

VALOR BDI (25.00%): 19,79

C R E A 4 6 8 2 - D \ t \  VALOR COM BDI: 98,93

í
9.1. C1628 - LIMPEZA GERAL (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE P R EÇ O  UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,68357534 7.13 4,88

TOTAL MAO DE OBRA: 4,88

VALOR SEM  ENCARGOS: 4,88

K e n a t o  d e  O l i v e i r a  L i m a  9 /  
Engenheiro Civil 

C R E A n o 5 0 . 7 7 1 - D

VALOR ENCARGO S (85.20%): 4,15

VALOR COM ENCARGOS: 9,03

VALOR BDI (25.00%): 2,26

VALOR COM BDI: 11,29
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OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE 

LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SÍTIO GANGORRA, V. ALEGRE-CE

COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS - BDI

GRUPO A BONIFICAÇÃO

A.1 LUCRO (A) 5,08%
TOTAL DO GRUPO A 5,08%

GRUPO B ADMINISTRAÇÃO CENTRAL

B.l ADMINISTRAÇÃO CENTRA (B) 4,00%
TOTAL DO GRUPO B 4,00%

GRUPO C DESPESAS FINANCEIRAS

C.1 DESPESAS FINANCEIRAS (F) 0,62%
TOTAL DO GRUPO C 0,62%

GRUPO D ISS

D .l ISS(D) 5,00%
TOTAL DO GRUPO C 5,00%

GRUPO E COFINS

E.l COFINS(E) 3,00%
TOTAL DO GRUPO E 3,00%

GRUPO F PIS

F.l PIS (F) 0,65%
TOTAL DO GRUPO F 0,65%

GRUPO G SEG U ROS/IM  PREVISTOS \
G .l SEGUROS/IMPREVISTOS (G) V 1,00%

TOTAL DO GRUPO G 1,00%

GRUPO H ADMINISTRAÇÃO LOCAL

H.l ADMINISTRAÇÃO LOCAL (H) 3,00%
TOTAL DO GRUPO H /  \ 3,00%

FÓRMULA PARA CÁLCULO DO B.D.I. (BENEFÍCIOS E DESPESAS INqlRETAS)
BDI = BDI (%) = (1+B+G+FI) x (1+C) x (1+A) 25,00%

( 1 - D - E - F )  j

«tenatome Oliveira Lima
Engenheiro Civil

C3EA ;1° 50.771-D

Carlos Roberto Aguiar 
Eng* Civil 

C R E A 4 6 8 2 -D

✓  y  

y

r e p r e s e n t a n t e  l e g a l
í.arlos Cavalcante Pinheiro 

G.A. RABELO JUNIOR -M E
CP:-:015.077.513-CO

1



OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE 

LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SITIO GANGORRA, V. ALEGRE-CE

1. ENCARGOS SOCIAIS = 87,01%

APLICÁVEIS AO SALÁRIO/HORAS

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE ENCARGOS SOCIAIS - HORISTAS

COD DESCRIÇÃO %

A ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 16,80

A l IN SS 0,00

A2 SESI 1,50

A3 SEN A I 1,00

A4 INCRA 0,20

A5 SEBRAE 0,60

A6 SALÁR IO  ED U CAÇ ÃO 2,50

A7 SEG U R A  DE AC ID EN TES DO TRABALH O 3,00

A 8 FGTS 8,00

B ENCARGOS SOCIAIS C/ INCIDÊNCIA DE A 46,45

B I D ESC A N SO  S E M A N A L  R E M U N E R A D O 17,87

B2 FER IAD O S 3,72

B3 A U X IL IO -E N F E R M ID A D E 0,91

B4 13 ? SALÁR IO 10,92

B5 LICENÇA PA TERN ID A DE 0,08

B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,73

B7 D IA S  DE C H U VA 1,65

B8 A U X IL IO  AC ID ENTE DE T RABA LH O 0,12

B9 FÉR IAS G O ZADAS 10,42

B10 SALÁ R IO  M A T E R N ID A D E 0,03

C ENCARGOS SOCIAIS C/ INCIDÊNCIA DE A 15,43

C l A V ISO  PRÉV IO  IN D EN IZA D O 6,35

C2 A V ISO  PRÉV IO  T R A B A LH A D O 0,15

C3 FÉR IAS IN D EN IZA D A S 3,56

C4 D EPÓ SITO  REC ISÃO  S E M  JUSTA CAUSA 4,84

C5 IN D EN IZA ÇÃ O  A D IC IO N A L 0,53

D REINCIDÊNCIAS DE UM GRUPO SOBRE 0  OUTRO 8,33

D l RE IN C ID ÊN C IA  DE GRUPO A SO BRE GRUPO B 7,80

D2
R E IN C ID ÊN C IA  D O  GRUPO A SO BRE  AVISO PRÉVIO TRBALHADO E RE IN C ID ÊN C IA  DE 

FGTS SO BRE AVISO PRÉVIO INDENIZADO
0,53

TOTAL GERAL 87,01

_____
}}EPRÈSEN T AN T E  l e g a l  
canos Cavalcante Pinheiro 
G. A. RABELO JUNiOR-ME

CPF:Cl5.077.513-€9

O

maio de Snveira Lima 
Engenheiro Civil 

ORüAn* 50.771-0 Carlos Roberto Aguiar 
Eng° Civil 

Q R E A 4 6 8 2  - D

1



À  C O M ISSÃO  PERMANENTE DE LICITAÇÕES 

DA PREFEITURA M UN IC IPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

T O M A D A  DE PREÇOS N2 2020.05.08.1

Prezados Senhores,

Apresentamos a V.S.as nossa proposta para execução dos objetos da T O M A D A  DE PREÇOS N2 2020.05.08.1, 

conforme projeto anexo. Parte integrante deste processo, OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para 

execução de obras de construção de rampa de acessibilidade na quadra da vacaria, no sítio Vacaria, através da 
secretaria municipal de educação de Várzea Alegre-ce, pelo preço global de R$ 5.543,28 (CINCO MIL, QUINHENTOS  

E QUARENTA E TRÊS REAIS E VINTE E OITO CENTAVOS), com prazo de execução de 30 (trinta) dias.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometeremos a assinar o contrato no prazo 

determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o Sr. CARLOS CAVALCANTE PINHEIRO, 

CARTEIRA DE IDENTIDADE N° 2007005071761 e CPF N° 05107751369, como representante legal desta empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (SESSENTA) dias, a contar da data de abertura da 

licitação.

Finalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste Edital e 

que serão executados conforme exigência editalicia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10 

(dez) dias consecutivos. Contados a partir da data de recebimento da ordem de serviço.

Atenciosa mente,

REPRESENTANTE LEGAL
Carios Cavalcante Pinheiro 

G. A. IV,BELO JUNIOR - ME
CPr-:015.077.513-6S

VÁRZEA ALEGRE - CE 27-05-2020



OBRA: C O N ST RU Ç ÃO  DE RAM PA  DE A C E SSS IB IL ID A D E  
LOCAL: Q U ADRA  DA VACARIA, SÍTIO VACAR IA  
MUNICÍPIO: V Á R ZEA  A LE G R E  - CE  
DATA: 27/05/2020
PRAZO  DE EXECU ÇÃO : 30 (TRINTA) D IAS  
BDI: 25%

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UND
QUANTIDAD

E
PREÇO  

UNITÁRIO R$
PREÇO  

TOTAL R$

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 13,26

1.1 C1630 L O C A Ç Ã O  D A  O B R A  - E X E C U Ç Ã O  D E  G A B A R IT O S E IN F R A M2 2.60 \ 5,10 13,26

2 MOVIMENTO DE TERRA 386,93

2.1 C1256
E S C A V A Ç A O  M A N U A L  C A M P O  A B E R T O  EM  T E R R A  A T É  
2M

S E IN F R A M 3 2,98
----------------------

\  37,36 111,33

2.2 C0331
A T E R R O  C /C O M PA C T A Ç A O  M A N U A L  S/CO N TRO LE, MAT. 
P R O D U Z ID O  (S/TRANSP.)

S E IN F R A M 3 10,77 25,59 275,60

3 PAREDES E PAINÉIS 988,03

3.1 C0074
A L V E N A R IA  D E  T IJO LO  C E R Â M IC O  F U R A D O  (9x19x19)cm 
C / A R G A M A S S A  M IST A  D E  C A L  H ID R A T A D A  E S P = 2 0  cm

S E IN F R A M2 12,40 79,68 988,03

4 REVESTIMENTOS 104,78

4.1 C0776
C H A P IS C O  C l  A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  
S / P E N E IR A R  T R A C O  1:3 E SP .=  5mm PI P A R E D E

S E IN F R A M 2 3,39 5,01 16,98

4.2 C3124
R E B O C O  C l  A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  S / 
P E N E IR A R . T R A C O  1:5

S E IN F R A M2 3,39 25,90 87,80

5 PISOS 653,22

5.1 C1609
L A ST R O  D E  C O N C R E T O  IN C LU IN D O  P R E P A R O  E 
L A N Ç A M E N T O

S E IN F R A M 3 1,50 435,48 Ps. 653,22

6 PINTURA \ y  155,84
i )

6.1 C1279 E S M A L T E  D U A S  D E M Ã O S  EM  E S Q U A D R IA S  D E  F E R R O S E IN F R A M2 4,96 31,42 ^  155,84

7 SERVIÇOS DIVERSOS 1.940,60

7.1 C3505
G U A R D A  C O R P O  C l  C O R R IM Ã O  E M  T U B O  D E  A Ç O  
G A LV A N IZ A D O  3/4"

S E IN F R A M 24,80 78,25 1.940,60

8 LIMPEZA FINAL DA OBRA 191,96

8.1 C1628 L IM P E Z A  G E R A L S E IN F R A M 2 21,52 8,92 191,96

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

4.434,62

1.108,66

\  5.543,28

CINCO MIL, QUINHENTOS E QUARENTA E TRES REAIS E VINTE E OITO CENTAVOS

Renato de^Clsveira Lima 
Engenheiro Civil 

CREA n“ 50.771-D

Carlos Roberto Aguiar
Eng* Civil 

C R EA  4682 - D

O

G.Á R/Ic?^antePir o
C ~  J U N I O R  ~

t o . 0 Z 7 . g j - »  ~
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<üi>c
Í Q R M E

CNPJ: 23.549.313/0001-07 
RUA PROF. MARGARIDA NOGUEIRA 1234 - 
Emaíl: garabelojuniorme@gmail.com 
FONE: 88 - 9 9695 8162 / 9.9832 0003

MONTE CASTELO - SÓLONOPOLE - CE

C R O N O G R A M A  FÍSICO-FINANCEIRO

OBRA: CO NSTRUÇÃO  DE R A M P A  DE ACESSS IB IL IDADE  

LOCAL: Q U A D R A  DA  VACARIA, SÍT IO  V ACAR IA  

M U N IC ÍP IO : VÁRZEA  ALEGRE - CE 

DATA: 27/05/2020

PRAZO DE EXECUÇÃO: 30 (TRINTA) D IAS  

BDI: 25%

ÍTEM ESPECIFICAÇÃO TOTAL PESO % % 30 DD

1.0 SER V IÇ O S  P R EL IM IN A R ES 13,26 0 ,30% 100,00% 13,26

2.0 M O V IM E N T O  DE TERRA 386,93 8 ,73% 100,00% 386,93

3.0 PA R EDES  E PA IN É IS 988,03 22 ,28% 100,00% 988,03

4.0 R EV EST IM EN TO S 104,78 2 ,36% 100,00% 104,78

5.0 P ISOS 653,22 14 ,73% 100,00% 653,22

6.0 P IN TU RA 155,84 3 ,51% 100,00% 155,84

7.0 SER V IÇ O S  D IVER SO S 1.940,60 43 ,7 6 % 100,00% 1.940,60

8.0 L IM PEZ A  F INAL D A  O B R A 191,96 4 ,3 3 % 100,00% 191,96

TOTAL 4.434,62 100,00% 100,00% 4.434,62

TOTAL A C U M U L A D O 100,00% 4.434,62

TOTAL ACU N U LAD O  C O M  BD I = 25,00% 5.543,28 5.543,28

C INCO  M IL, Q U IN H EN T O S E Q U AR EN TA  E TRÊS REA IS E V INTE E O ITO  CENTAVOS

ienstofcOlWeiraUms 
E n g e n h e ^ o  O * »  

CREAn0 50.771-0
r f p r f s é t n t a n t ê  l e g a l

S S S S S M - f J S * ® '

q R E A  4S82 - D

j

mailto:garabelojuniorme@gmail.com


CNPJ: 23.549.313/0001-07 
RUA PROF. MARGARIDA NOGUEIRA 1234 
Emaíl: garabelojuniorme@gmail.com 
FONE 88 - 9.9695 81 62 / 9.9832 0003

MONTE CASTELO - SÓLONOPOLE -

COMPOSIÇÃO DE PREÇOS

1.1. C1630 - LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,12673231 9,63 1,22

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,12673231 7,13 0,90

TOTAL MAO DE OBRA: 2,12

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10101 ARAME GALVANIZADO N.16 BWG SEINFRA KG 0,01949728 11,25 0,22

11691 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 0,03899456 16,44 0,64

11724 PREGO SEINFRA KG 0,01169837 11,26 0,13

12429 TABUA DE VIROLA DE 12”x 1" SEINFRA M 2 0,00877378 25,54 0,22

TOTAL MATERIAL: 1.21

V A LO R  S E M  EN C A R G O S: 3,33

V A LO R  E N C A R G O S  (85.20%): 1,82

V A LO R  C O M  E N C A R G O S: 5,15

V A LO R  BOI (25.00%): 1,29

V A LO R  CO M  BDI: 6,44

2.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,86071221 7,13 20,40

TOTAL MAO DE OBRA: 20,40

V A LO R  S E M  EN C ARÓ Ò S^ 20,40

V A LO R  E N C A R G O S  (85.20%): 17,39

V A LO R  C O M  EN C A R G O S: 37,79

V A LO R  BD I (25.00%): 9.45

V A LO R  C O M  BDI: 47,24

2.2. C0331 - ATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, MAT. PRODUZIDO S/TRANSP.) (M3)
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,65986611 7,13 11,84

TOTAL MAO DE OBRA: 11,84

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C3129 AREIA DE CAM PO  - EXTRAÇÃO SEINFRA M3 1,07403101 3,44 3,69

J

TOTAL SERVIÇO: 3,69

V A LO R  S E M  EN C A R G O S: 15,53

V A LO R  EN C A RG O M 8 fi.20 % ): 10,36

V A LO R  C O M  É N C aV?GOS: 25,89

%
V A LO R  BD I (25\00%): 6,47

\\ V A LO R  C O Ili BDI: 32,36

S P ___ 1 __w
3.1. C 0 8 4 0  - C O N C R E T O  P /V IB R . ,  F C K  15 M P a  C O M  A G R E G A D O  A D Q U IR ID O  (M 3 )

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇ50NITÁRIÒ '  t6 t a l

I0682 BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0,69699049 12,18 > 8,49

TOTAL EQUIPAMENTO: \

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO ^ TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 5,85706296 7,13 41,78

TOTAL MAO DE OBRA: 41,78

1

mailto:garabelojuniorme@gmail.com


3.2. C0216 - ARMADURA CA-50A MÉDIA D= 6,3 A 10,0mm (KG)
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0040 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,07804111 7,84 0,61

I0121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,07804111 9,63 0,75

TOTAL MAO DE OBRA: 1,36
MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 0,01951028 11,50 0,22

I0163 AÇO CA-50 SEINFRA KG 1,12184099 4,44 4,98

TOTAL MATERIAL: 5,20

V A L O R  S E M  EN C A R G O S: 6,56

V A LO R  E N C A R G O S  (85.20%): 1,17

V A L O R  C O M  EN C A R G O S: 7,73

V A LO R  BD I (25.00%): 1,93

V A LO R  C O M  BDI: (\ 9,66

Ü T /

3.3. C0217 - ARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6,40mm (KG)
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0040 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,06829716 7,84 0,54

I0121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,06829716 9,63 0,66

TOTAL MAO DE OBRA: 1,20

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 0,01951347 11,50 0,22

I0169 AÇO CA-60 SEINFRA KG 1,12202477 4,64 5.21

TOTAL MATERIAL: 5.43

& ÇaaA' X-
V A LO R  S E M  E N C A R G O S: 6,63

U9 V A LO R  E N C A R G O S  (85.20%): 1,01

r V A L O R  C O M  EN C A R G O S: 7,64

^  V A LO R  BD I (25.00%): 1,91

V A LO R  CO M  BDI: 9,55

4.1. C0074 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm (M2)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE >*> PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

I2081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM SEINFRA UN 47,00000^00 \  0,42 19,74

I0441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG V 5H \  1.10 6,60

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA K<i— y  5.9954Í 396 \  0,46 2,76

MATERIAL: 29,10

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PHTOO UNITÁRIO „ TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,78217 \  7.13 12,71

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 1,4528588$
\  ✓
\  9,63 13,99

TOTAL MAO DE OBRA: 26,70

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,04000205 51,00 2,04

TOTAL MATERIAL: 2,04



(íFisjcoaí
\Jv,

V A LO R  S E M  EN C A R G O S: 57,84

V A LO R  E N C A R G O S  (85.20%): 22,74

V A LO R  C O M  EN C A R G O S: 80,58

V A LO R  BD I (25.00%): 20,15

V A LO R  CO M  BDI: 100,73

5.1. C0776 - CHAPISCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,09762313 9,63 0,94

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,14643469 7,13 1,04

TOTAL MAO DE OBRA: 1.98

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA M EDIA SEINFRA M 3 0,00595501 51,00 0,30

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,37224196 0,46 1,09

TOTAL MATERIAL: 1,39

V A LO R  S E M  EN C A R G O S: 3,37

V A LO R  E N C A R G O S  (85.20%): 1.70

V A LO R  CO M  EN C A R G O S: 5,07

V A LO R  BD I (25.00%): 1.27

V ALO R  CO M  BDI: 6,34

5.2. C3124 - REBOCO Cl  ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI  PENEIRAR, TRAÇO 1:5 (M2)
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,58557897 9,63 5,64

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,58557897 7,13 4,18

TOTAL MAO DE OBRA: 9,82

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0172 ARGAMASSA DE C IMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:5 SEINFRA M 3 0,02439912 267,67 6,53

TOTAL SERVIÇO: Cl e'53

V A LO R  S E M  EN C A R G O S: 16,35

V A LO R  E N C A R G O S  (85.20%): 9,84

V A LO R  C O M  EN C A R G O S: 26,19

V A LO R  BD I (25.00%): 6,55

V A LO R  CO M  BDI: 32,74

6.1. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3) ( ]

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 1,95237402 9,63 18,80

I2543 SERVENTE SEINFRA H 15,61899216 7,13 111,41

TOTAL MAO DE OBRA: 130,21

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA M EDIA SEINFRA M3 0,68137853 51,00 34,75

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,85709219 76,75 65,78

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 214,76114220 0,46 98,79

À b

TOTAl/MATERIAL: 199,32

V A LO R  S E M  EN C A R G O S: 329,53

\ À .

V V A LO R  E N C A R G O S  (8js.20%): 110,93

( y \  V A L O R  C O M  E N C A R G O S : 440 ,46

V A LO R  BD I (2 5 W /.U 110,12

V A L ^ R  tO u h ff ip 550.58

7.1. C2898- PINTURA HIDRACOR (M2) /  \  * ^
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE p r e ç o L in it á r io I. TOTAL 

\
I2395 PINTOR SEINFRA H 0,32227169 9,64 3,11

3



7.2. C1279 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO (M2)
M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,78107911 7,84 6,12

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,78107911 9,64 7,53

TOTAL M A O  DE OBRA: 13,65

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,02929047 12,78 0,37

I1100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,15621582 21,46 3,35

I1346 LIXA PARA FERRO SEINFRA UN 0,29290467 1,32 0,39

I2293 ZARCÃO SEINFRA L 0,11716187 20,34 2,38

TOTAL MATERIAL: 6,49

V ALO R  S E M  E N C A R G O S: 20,14

V ALO R  E N C A R G O S  (85.20%): 11,64

V ALO R  C O M  E N C A R G O S: 31,78

V ALO R  BD I (25.00%): 7,95

V A LO R  C O M  BDI: 39,73

8.1. C3505 - GUARDA CORPO C l  CORRIMÃO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO 3/4" M)
M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,97616957 9,63 9,40

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,97616957 9,63 9,40

TOTAL M A O  DE OBRA: 18,80

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0878 COTOVELO AÇO GALVANIZADO DE 3/4" SEINFRA UN 0,19523391 5,30 1,03

I1952 TE AÇO GALVANIZADO DE 3/4' SEINFRA UN i 0,58570174 7,41 4,34

I2167 TUBO AÇO GALVANIZADO DE 2 0M M  (3/4’) SEINFRA M 2,63565784 12,66 33,37

I6233 CRUZETA AÇO GALVANIZADO 3/4” SEINFRA UN 0,39046783 1 4 ,^ 5,59

/ P

íuiar

TOTAL MATERIAL: 1 44,33

V A LO R  S E M  E N C A R G O S: 1 63,13

REPRESENTANTE^LEGAL C ê f i O S  R O Ò e i í O  A Í V A LO R  E N C A R G O S  (85.20%):
l  /  16'01

L(U  IOS L a V â lC d lliC  r  í i i l i c i iu  •>
G. A. RABELO JUNIOR -ME tn9 ^ lvl1 

C P F : 0 1 5 .0 7 7 .5 1 3-69 CREA 4682 - D
V A LO R  CO M  E N C A R G O S:

V A LO R  BD I (25.00*54): A /  19,79

\  V A LO R  CO M  (BDp Y  \  98,93

9.1. C1628-LIMPEZA GERAL (M2) \
M A O  DE OBRA /' F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,68357534 7,13  ̂ 4,88

----------- ^
TOTAL M A O  DE OBRA: 4,88

V A LO R  S E M  E N C A R G O S: 4,88

im u  uc Aenvcti <x ui 11c. /
Engertneíro Civil j /  

r  CREAn0 50.771-D f y ?

V A LO R  E N C A R G O S  (85.20%); 4,15

V A LO R  C O M  E N C A R G O S: 9,03

V A LO R  BD I (25.00%): 2,26

V A LO R  CO M  BDI: 11,29

o
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CNPJ: 23.549 313/0001-07
RUA PROF. MARGARIDA NOGUEIRA 1234 - MONTE CASTELO - SÓLONOPOLE - CE 
Email: garabelojuniorme<§>gmail.com 
FONE: 88 - 9.9695 81 62 / 9.9832 0003

OBRA: CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE 
LOCAL: QUADRA DA VACARIA, SÍTIO VACARIA, V. ALEGRE-CE

COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS - BDI

GRUPO A BONIFICAÇÃO
A.1 LUCRO (A) 5,08%

TOTAL DO GRUPO A 5,08%

GRUPO B ADMINISTRAÇÃO CENTRAL
B.l ADMINISTRAÇÃO CENTRA (B) 4,00%

TOTAL DO GRUPO B 4,00%

GRUPO C DESPESAS FINANCEIRAS
C.1 DESPESAS FINANCEIRAS (F) 0,62%

TOTAL DO GRUPO C 0,62%

GRUPO D ISS
D.l ISS(D) 5,00%

TOTAL DO GRUPO C 5,00%

GRUPO E COFINS
E.l COFINS(E) 3,00%

TOTAL DO GRUPO E 3,00%

GRUPO F PIS
F.l PIS(F) 0,65%

TOTAL DO GRUPO F 0,65%

GRUPO G SEGUROS/IMPREVISTOS V

G.l SEGUROS/IMPREVISTOS (G) 1,00%
TOTAL DO GRUPO G 1,00%

GRUPO H ADMINISTRAÇÃO LOCAL
H.l ADMINISTRAÇÃO LOCAL (H) 3,00%

TOTAL DO GRUPO H 3,00%

FÓRMULA PARA CÁLCULO DO B.D.I. (BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS)
BDI = BDI (%) = (1+B+G+H) x  (1+C) x (1+A) -1 25,00%

( 1 - D - E - F )

Renato deiJiltfeira Lima 
Engenheiro Civil 

CREA n° 50.771-D
Carlos Roberto Aguiar 

Eng* Civil 
C R EA  4 6 8 2 - D

REPRESENTANTE LEGAL
Carlos Cavalcante Palheiro 

G A. RABELO JUNIOR -ME
CPF-015.077.513-69
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<Ü1>CCNPJ: 23.549.313/0001-07
RUA PROF MARGARIDA NOGUEIRA 1234 - MONTE CASTELO - SÓLONOPOLE - CE 
Email: garabeiojuniorme@gmail com 
FONE: 88 - 9.9695 8162 / 9.9832 0003

OBRA: CO NSTRUÇÃO  DE R A M P A  DE ACESSIB IL IDADE  

LOCAL: Q U A D R A  DA  VACARIA, SÍT IO  VACARIA, V. ALEGRE-CE

1. ENCARG O S SO C IA IS  = 87,01%

APLICÁVEIS A O  SALÁR IO /H O RAS

PLANILHA DE C O M P O S IÇ Ã O  DE ENCARGOS SO C IA IS - HORISTAS

CO D DESCRIÇÃO %

A ENCARG O S SO C IA IS BÁSICOS 16,80

A l IN SS 0,00

A2 SESI 1,50

A3 SENAI 1,00

A4 IN CRA 0,20

A5 SEBRAE 0,60

A 6 SALÁ R IO  E D U CAÇ ÃO 2,50

A7 SEG U R A  DE A C ID EN T ES  DO TRABALH O 3,00

A 8 FGTS 8,00

B ENCARG O S SO C IA IS C / INC IDÊNC IA  DE A 46,45

B I D ESC A N SO  S E M A N A L  R E M U N E R A D O 17,87

B2 FER IAD O S 3,72

B3 A U X IL IO -E N F E R M ID A D E 0,91

B4 132 SALÁR IO 10,92

B5 LICENÇA PA TERN ID A DE 0,08

B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,73

B7 D IA S  DE C H U VA 1,65

B8 A U X IL IO  AC ID ENTE DE TRABALH O 0,12

B9 FÉR IAS G O ZADAS 10,42

B10 SALÁ R IO  M A T E R N ID A D E 0,03

C ENCARG O S SO C IA IS C / INC IDÊNC IA  DE A 15,43

C l A V ISO  PRÉV IO  IN D EN IZA D O 6,35

C2 A V ISO  PRÉV IO  T R A B A LH A D O 0,15

C3 FÉR IAS IN D EN IZA D A S 3,56

C4 D EPÓ SITO  REC ISÃO  S E M  JUSTA C A U SA 4,84

C5 IN D EN IZA Ç Ã O  A D IC IO N A L 0,53

D REINC IDÊNC IAS DE U M  G RU PO  SO BRE O  O UTRO 8,33

D l R E IN C ID ÊN C IA  DE G RU PO  A  SO BRE G RU PO  B 7,80

D2
R E IN C ID ÊN C IA  D O  G R U P O  A  SO BRE A V ISO  PRÉV IO  TRBALH ADO  E R E IN C ID ÊN C IA  DE 

FGTS SO BRE A V ISO  PRÉV IO  IND EN IZADO
0,53

__________ TO TALGERAL 87,01

REPRESENTANTE LEGAL 
Carios Cavalcante Pinheiro 

G. A. RABELO JUNIOR - ME
r*nr. • V, c .077.5 • 3-CO

Engenheiro Civil 
CREAn0 50.771-D

Carlos RóbertoÂguiar 
Eng° Civil 

Q REA 4682  - D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA. 815 -  NOVO  
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Wbatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraitdaíãhotmail.com

PROPOSTA DE PREÇOS

À  C om issão  P erm anen te  de L ic itação  do GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE.

O L ic itan te  A.I.L.CONSTRUTORA LTDA - ME, C N PJ N° 15 .621 .138 /0001-85 , p o r seu 
re p re se n ta n te  lega l |  |

aba ixo  assinado, declara, sob as penas da lei:

Q ue acata in te iram ente os 
a lterações e as cond ições da TOMADA D

*  /

Que, a té  a p resen te  data n ã  
% - CRC, ora  apresen tado  para

preceitos legais em vigor, especia lm ente a Lei 
OMADA DE PREÇOS N° 2020.05.08.1

N° 8 .666/93 e suas

<. „> , j m l
t e f i o seu C ertificado  de R eg istro  C adastra l

Que, para fins de cum prim ento  ao  d isposto  no inciso XXXIII do art. 7o da C onstitu ição Federal 
(inciso V  do art. 27 da Lei N° 8.666/93), não em prega m enor de dezoito anos em trabalho noturpo, 
perigoso ou insalubre e não em prega m enor de dezesse is anos;

Q ue não ex is tem  fa tos  que  nos im peçam  de  partic ipa r deste  p rocesso  lic ita tório . A ssim , 
assum im os o com prom isso de bem  e fie lm ente  a tender as exigências para a execução do objeto 
aba ixo  cotado, caso se jam os proclam ados vencedores.

Q ue assum im os o com prom isso de bem e fie lm ente  execu tar a obra/serviços especificados no 
anexo  I, caso  se jam os vencedor(es) da presente  licitação.

Â. JL  *  JL •  JLmtd *

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 
CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA 
GANGORRA, NO SÍTIO GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA

Q u a d r a  d a  v a c a r ia , s ít ío  v a c a r ia s , m u n ic íp io  d e  v á r z e a  a l e g r e /c e

VALOR GLOBAL R$: 52.844,90 (Cinquenta e Dois Mil Oitocentos 
reais e Noventa centavos)

Proponente: A.I.L. C O N S TR U TO R A  LTDA - ME
E nde reço :R ua  A ug u s to  D ias de  O live ira  -  N° 815 -  N ovo Juaze iro
C N PJ: 15 .621 .138 /0001-85
Prazo de Execução: conforme edital
V a lidade  da P roposta: conforme edital.

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 138/0001-85

Fcç>: P in to ld e  M a c e d o \ lu n io r
SÓ C IO  A D M IN IS T R A D O R

Juazeiro do Norte/CE, 27 de maio

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 1^.621.138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa 
Eng9 Civil CREA RN 2637-D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815 -  NOVO  
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322

V  \ ^

-
R E S U M O  DO O R Ç A M E N T O

O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  M U R O  D E  C O N T E N Ç Ã O  E  D E  R A M P A  D E  
A C E S S IB IL ID A D E  N A  Q U A D R A  D A  G A N G O R R A . N O  S ÍT IO  
G A N G O R R A  E  C O N S T R U Ç Ã O  D E  R A M P A  D E  A C E S S IB IL ID A D E  N A  
Q U A D R A  D A  V A C A R IA . S ÍT IO  V A C A R IA S , M U N iC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  
A L E G R E /C E

D A T A  : 2 7 / 0 5 /2 0 2 0  B D I  : 2 5 ,0 0 %

F O N T E  V E R S Ã O  H O R A  M E S  R E F .

SEINFRA 026  1 COM DESONERAÇÃO 85,20%  12/2018 

CO M PO SIÇ Õ ES PRÓ PRIA S
C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

1

1.1

1.2

1.3

1.4

1 5 

1 6

1.7 

1 8

(
2

2.1

2.2

2.3

2.4

2.5

2.6

2.7 

2 8  

3

f  J r T E
40t

&

CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIB ILIDADE - QUADRA DA GANGORRA, SÍTIO GANGORRA, V. ALEGRE/CE

SERVIÇOS PRELIMINARES 

MOVIMENTO DE TERRA 

INFRAESTRUTURAE SUPERESTRUTURA 

PAREDES E PAINÉIS 

REVESTIMENTOS 

PISOS 

PINTURA

SERVIÇOS D IVERSOS 

LIMPEZA FINAL DA OBRA 

CONSTRUÇÃO DE MURO DE 

SERVIÇOS PRELIMINARES 

MOVIMENTO DE TERRA 

PAREDES E PAINÉIS 

REVESTIMENTOS 

PISOS 

PINTURA

SERVIÇOS D IVERSOS 

LIMPEZA FINAL DA OBRA 

Benefícios e Despesas Indiretas (BDI)

« p *  ■ l,v :%

CONTENÇÃO E

"1 l  ■

ÇÃO E OE RAMPA DE ACESSIB ILIDADE -QUADRA DA VACARIA, SÍTIO VACARIA, V ALEGRE- CE

A.I.L.
CONSTRUTORA

208 .1 0

2 .5 3 8 ,3 0

7 .534 .44  

1 5 5 9 9 .9 3

5 .3 7 7 .7 3

1 .317 .53

1 .969 .45  

3 .5 6 8 .0 3

599 .2 2  

3.563,19

11,96

400 .8 7

810 .2 2  

96 .85

509 .3 6  

143 .34  

1 391 ,53  

199 .06  

10.568,98 

42.275,92VALOR ORÇAMENTO:

VALOR BDI TOTAL: 10.568,98

VALOR TOTAL: 52.844,90

Cinquenta e D o is  Mil O itocentos e Quarenta e Quatro reais e Noventa centavos

O

J

14.26

2 9 .52

10.18

2 .49

3.73  

6 ,7 5  

1.13

6.74 

0.02 

0.76  

1.53 

0.18  

0  96 

0 .27  

2 ,63  

0 .38

20,00

100,00

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

Fco. P in to  d e  M a c e d o  Ju n io r
SÓ C IO  A D M IN IS T R A D O R

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

F ra n c is c o  P e re ira  d e  S o u sa
Eng5 C iv il C R E A  RN  26 3 7 -D
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| A.I.L. CONSTRUTORA LTDA-M E
1 L  C \P J : 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA. 815 -  NOVO  

JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CF. CEP: 63.031.760 - TF.L. (88) 21416322 
W hatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltdaíS hotmail.com

P L A N IL H A  O R Ç A M E N T Á R IA
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  M U R O  D E  C O N T E N Ç Ã O  E  O E  R A M P A  D E D A T A  : 2 7 / 0 5 /2 0 2 0 B D I : 2 5 .0 0 %

A C E S S IB IL ID A D E  N A  Q U A D R A  D A  G A N G O R R A . N O  S ÍT IO  
G A N G O R R A  E  C O N S T R U Ç Ã O  D E  R A M P A  D E  A C E S S IB IL ID A D E  NA  
Q U A D R A  D A  V A C A R IA , S ÍT IO  V A C A R IA S . M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  
A L E G R E /C E

F O N T E  V E R S Ã O H O R A  M E 5 R E F .

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 

C O M PO SIÇ Õ ES PRÓ PRIA S

85.20% 12/2C18

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO
...... ....® i i  ■ ■ '.......

FONTE UND QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

1 CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE - QUADRA DA GANGORRA, SÍTIO GANGORRA, V. ALEGRE/CE 38.712,73

1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 208,10

1 1.1 C1630 LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO SEINFRA M2 S. 45.24 4,60 208.10

1.2 MOVIMENTO DE TERRA J t lÊ K K H lÊ lÊ Ê K P 2.538,30

1 2.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO|EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 , 27.92 38,71 1,080,78

1.2.2 C0331 ATERRO C/COMPACTAÇAO MANUAL S/CONTROLE, MAT PRODUZIDO 
(S/TRANSP.) SEINFRA M3 54,98 26,51 1.457,52

1.3 INFRAESTRUTURA E SUPERESTRUTURA 7.534,44

1.3.1 C0840 CONCRETO P/VIBR FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 13.68 201,62 2.758.16

C0216 ARMADURA CA-50AMÉDIA D= 6,3 A 10,0mm SEINFRA KG 838.15 4,99 4 182.37

i T l C0217 ARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6 40rom SEINFRA KG 124.51 4,77 593.91

1.4 PAREDES E PAINÉIS
É r

'  15.599,93

1.4.1 C0074 ALVtNARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19xt9)cm 
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm SEINFRA M2 238.75 65,34 15.599.93

1.5 REVESTIMENTOS S. 5.377,73

1.5.1 C0776 CHAPISCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR 
TRACO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE SEINFRA M2 188,23 4,41 830,09

1.5.2 C3124 REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR. TRAÇO 
1:5 SEINFRA M2 188.23 24.16 1 4.547.64

1.6 PISOS ~ W -------------------- ^  1.317,53

1.6.1 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 3,88 339,57 1.317.53

1.7 PINTURA 1.969,45

1.7 1 C2898 PINTURA HIDRACOR SEINFRA M2 188.23 8,51 1.601.84

1 7.2 C1279 ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIA? o |  FERRO SEINFRA M2 12,72 28,90 367.61

1.8 SERVIÇOS DIVERSOS 3.568,03

1 8 1 C3505 GUARDA CORPO Cl CORRIMÃO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO 3/4" SEINFRA M 63.59 56,11 3.568,03

1.9 LIMPEZA FINAL DA OBRA
M i f  l l  JUsT  í  %

599,22

1.91 C1628 | l IMPEZA GERAL SEINFRA 64,78 9,25 599,22

* •
CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE -QUADRA DA VACARIA, SÍTIO VACARIA, V. ALEGRE- CE \  3.563,19

2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 11,96

2.1.1 C1630 LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO SEINFRA M2 2.60 4,60 11.96

2.2 MOVIMENTO DE TERRA 400,87

2.2.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 2,98 38,71 115.36

2 .22 C0331 ATERRO C/COMPACTAÇAO MANUAL S/CONTROLE, MAT PRODUZIDO 
(S/TRANSP.) SEINFRA M3 10,77 V  y  26,51 285.51

2.3 PAREDES E PAINÉIS 810,22

2.3.1 C0074 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm 
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm SEINFRA M2 12,40 65,34 810,22

2.4 REVESTIMENTOS \ 96,85

2 4 1 C0776 CHAPISCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA /S/PENEIRAR 
TRACO 1 3 ESP.= 5mm PI PAREDE / \ SEINFRA M2 3.39 (  ------J  4,41 14,95

2 4.2 C3124 REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ PENE IRAR TRAÇO 
1:5 \ SEINFRA M2 3.39 24,16 81.90

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.627.138/0001-85

Fco. P in to  de  M a c e d o  Ju n io r
SÓ C IO  A D M IN IS T R A D O R

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 1 ^ 621 138/0001-85

F ra n c is c o  P e re ira  d e  S ou sa
Enge C iv il C R E A  RN 26 37 -D
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J \ A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
k  CNPJ: 15.621.138/0U01-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815 -  NOVO  

JU A Z E IR O -JU A Z E IR O  DO NORTE -  CF CEP: 63.031.760 - TFT.. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-inail: a.i.l.construtoraltda®hotmail.com

2.5 P ISO S 509,36

2 5 1 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 1,50 339,57 509,36

2.6 PINTURA 143,34

2.6.1 C1279 ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO SEINFRA M2 4,96 28,90 143,34

2.7 SER V IÇ O S D IV ERSO S 1.391,53

2.7.1 C3505 GUARDA CORPO Cl CORRIMÃO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO 3/4" SEINFRA M 24,80 56,11 1.391.53

2.8 LIMPEZA FINAL DA O BRA 199,06

2.8.1 C1628 LIMPEZA GERAL SEINFRA M2 | 21,52 9,25 199,06.
VALO R ORÇAMENTO: 

VALO R BDI TOTAL: 

V ALO R  TOTAL:

42.275,92

"  10.568,98

\  52.844,90

Cinquenta e Dois MU Oitocentos e Quarenta e Quatro reais e Noventa centavos

A.I.L.
CONSTRUTORA

O

J

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 1 5 1 ^ 1 3 8 / 0 0 0 1 -8 5

Fco. P Ín to  d e  M a c e d o  Ju n io r
SÓ C IO  A D M IN IS T R A D O R

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 1^.621.138/0001-85

F ra n c is c o  P e re ira  de  S ou sa
Engs C iv il C R E A  RN 26 3 7 -D
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| A.I.L. CONSTRUTORA LTDA-M E
I *  CNPJ: 15.621J 38/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815 -  NOVO  

JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 2141632 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltda@hotniail.com

C R 0 N 0 G R A M A  F ÍS IC O  F IN A N C E IR O

OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 
ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO 
GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA 
QUADRA DA VACARIA. SÍTIO VACARIAS. MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE

DATA : 27/05/2020 B D I: 25,00%

FONTE VERSÃO HORA M fS  REF.

SEINFRA 0261 COM DESONERAÇÃO 85.20% • 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE

IT E M D E S C R IÇ Ã O V A L O R  (R$) M Ê S  1 1otal parcela

1

C U N S  1 K U Ç A U  U t  M U K U  Uh 
C O N T E N Ç Ã O  E  D E  R A M P A  D E  
A C E S S IB IL ID A D E  - Q U A D R A  DA  
G A N G O RR A , S ÍT IO  G A N G O R R A , V. 
A l FG RF/O F

38.712,73

100.00 100,00

38.712,73 38.712,73

1.1 S E R V IÇ O S  P R E L IM IN A R E S 208,10
100,00 100,00

208,10 208,10

1.2 M O V IM EN T O  D E  T E R R A 2.5^8,30
100.00 100,00

2.538,30 2,538,30

1.3
IN F R A E S T R U T U R A  E 
S U P E R E S T R U T U R A

1
7.53jj4,44

f  f  100,00 ™.®>
7.534,44 7 534,44

1.4 P A R E D E S  E P A IN É IS
|

1 5 .d k  93
■

1 -^10000 100,00

15 599,93 15.599.93

1.5
A  _

R E V E S T IM E N T O S
TOOO

5.377,73 5.377,73

w
11.

P ' S 0 S  j f  l i #
1 317 53 ’ ° ° á P ! 100,90
1 317,53

1 317.53 1.317,53

1.7 P IN T U R A 1.969.45
100.00 100,00

1 969,45 1.969,45

1.8 S E R V IÇ O S  D IV E R S O S 3.568,03
100,00 100,00

3.568,03 3.568,03

1.9 L IM PEZ A  F IN AL  D A  O B R A 599.22
100,00 100.00

599,22 599,22

2

U uiNS 1 k U Ç A U  U t  IVIUKU U t  
C O N T E N Ç Ã O  E  D E  R A M P A  D E  
A C E S S IB IL ID A D E  -Q U A D R A  D A  
VACAR IA . S ÍT IO  VA C A R IA . V. A L E G R E -

3.563,19

100.00 100,00

3.563,19 3.563,19

2.1 S E R V IÇ O S  P R E L IM IN A R E S 11,96
100,00 100,00

11,96 11,96

2.2 M O V IM EN T O  D E  T E R R A 400,87
Ü ••gwo.oo 100,00

400,87 400,87

2.3 P A R E D E S  E P A IN É IS 810,22
400,00 ... ê  m 100,00

810,22 810,22

2.4 R E V E S T IM E N T O S 96.85
100,00 100,00

96,85

2.5 P IS O S  1
1 1 0 # 0

509,36 509,36

A P IN T U R A 143,34
100,00 100,00

143,34 143,34

2.7 S E R V IÇ O S  D IV E R S O S 1.391,53
100,00 100,00

1.391,53 1.391,53

2.8 L IM PEZ A  F IN AL  D A  O B R A 199,06
100,00 100,00

199,06 199,06

3 Benefícios e D e spe sa s  Indiretas (BDI) 10.568,98
100,00 100,00

10.568,98 10.568,98

52.844,90
52.844.90

52.844.90
52.844,90

A

S j k .

O

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME
CNPJ: 15^ 1 .1 3 8 / 0 0 0 1 -8 5

, Z ' LPÍnto de M acedo Junior
SÓCIO  A D M IN ISTRA D O R

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 1 5 ^ 1 0 3 8 / 0 0 0 1 -8 5

Francisco Pereira de Sousa 
Enge Civil CREA RN 2637-D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
&  CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815 -  NOVO  

JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraitda#ho tinail.com

C O M P O S IÇ Ã O  DO  BDI
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  M U R O  D E  C O N T E N Ç Ã O  E  D E  R A M P A  D E D A T A  : 2 7 /0 5 /2 0 2 0 B D I : 2 5 .0 0 %

A C E S S IB IL ID A D E  N A  Q U A D R A  D A  G A N G O R R A , N O  S ÍT IO  
G A N G O R R A  E  C O N S T R U Ç Ã O  D E  R A M P A  D E  A C E S S IB IL ID A D E  N A

F O N T E V E R S Ã O H O R A  M E S REF.

Q U A D R A  D A  V A C A R IA . S ÍT IO  V A C A R IA S , M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018
A L E G R E /C E C O M PO SIÇ Õ ES PRÓ PR IA S

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

C O D D E S C R IÇ Ã O

Beneficio

S  + G Garantia/seguros 0,7500

L Lucro 5,3300

T O TA L 6,0800

D e sp e sa s  Indiretas

A C

DF

Administração central

D espe sa s financeiras

R R iscos 1 0000

1 »• > t r
* 5,8200

• s

I Impostos
P IS 0,6500

C O F IN S 3,0000

IS S 2,0000

C P R B  (4 ,5%  A P E N A S  Q U A N D O  T IV ER  D E S O N E R A Ç Ã O  IN SS) 4,5000

TO TA L 10,1500

BDI = 25,00%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

A.I.L.
CONSTRUTORA

O

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621/138/0001-85

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 19.621.138/0001-85

Fco . P in to  de  M a c e d o  Ju n io r
SÓ C IO  A D M IN IS T R A D O R

F ra n c is c o  P e re ira  d e  S o u sa
Enge C iv il C R E A  RN 2 6 3 7 -D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
C N PJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DF OLIV EIRA , 815 -  NOVO 
JU A ZEIR O  -  JU A ZEIR O  DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
W hatsapp  99957-8210. E-m ail: a.i.l.construtoraltda(® hotniaii.eoin

•
TA B E L A  DE E N C A R G O S  SOCIAIS

O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  M U R O  D E  C O N T E N Ç Ã O  E  D E  R A M P A  D E 
A C E S S IB IL ID A D E  N A  Q U A D R A  D A  G A N G O R R A . N O  S ÍT IO  
G A N G O R R A  E  C O N S T R U Ç Ã O  D E  R A M P A  D E  A C E S S IB IL ID A D E  NA 
Q U A D R A  DA V A CA RIA . S ÍT IO  V A C A R IA S, M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  
A L E G R E /C E

O A T A  : 2 7 /0 5 /2 0 2 0  B O I  : 2 5 ,0 0 %

F O N T E  V E R S Ã O  H O R A  M E S  R £ F .

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
C L I E N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IPA L  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A

A1 INSS 0,0000 0,0000

A2 SESI 1,5000 1,5000

A3 SENAI 1.0000 1,0000

A4 INCRA # 0,2000 0,2000

A5 SEBRAE 0.6000 0,6000

A6 Salário Educação . 2.5000 2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho I ■ 1 3.0000 3,0000

A8 FGTS <r 8,0000 8,0000
0 ,

—
TOTAL

—
16,8000 16,8000

B GRUPO B

D escanso Sem anal Rem unerado 17,8500 0.0000

W B2 Feriados 3,7100 0,0000

B3 Auxilio - Enferm idade 0,9200 0,7100

B4 13° Salário 10,8300 8,3300

B5 Licença Patem idadE 0,0700 0,0600

B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600

B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900

89 Férias G ozadas 9.1800 7,0700

B10 Salário M aternidade 0,0300 0.0200

TOTAL 44,9700 16,8400

D GRUPO D
Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2,8300

Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e  Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0,4700 0,3600

TOTAL 8,0200 3,1900

Horista = 85,20% 
Mensalista  = 48,69%

A + B + C + D

A.l.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621^.38/0001-85

A.l.L Construtora Ltda
CNPJ: 15/621.138/0001-85

Fco. P in to  de  M a ce d o  Jun io r
SÓCIO AD M IN ISTRAD O R

Franc isco  Pe re ira  de  Sousa
Engs C iv il CREA RN 2637-D
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A  A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
i l c N P J :  15.621,138/0001-85 R I A AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA. 815 -  NOVO 

JUAZEIR O -JU A ZEIR O  DO N O R T E -C E  CEP: 63.031.760 - TEL. (88)21416322  
Whatsapp 09957-8210. E-mail: a.i.I.construtoraltda®hotmail.com

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  DE C U S T O S
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  DE M U R O  DE C O N T E N Ç Ã O  E D E  R A M P A  D E  

A C E S S IB IL ID A D E  N A  Q U A D R A  D A  G A N G O R R A , N O  S ÍT iO  
G A N G O R R A  E  C O N S T R U Ç Ã O  D E  R A M P A  D E  A C E S S IB IL ID A D E  NA 
Q U A D R A  D A  V A C A R IA , S ÍT IO  V A C A R IA S . M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  
A L E G R E /C E

D A T A  : 2 7 /0 5 /2 0 2 0  B D I : 2 5 .0 0 %

F O N T E  v e r s ã o  h o r a  m e s  r e f .

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20%  12/2018 

C O M PO SIÇÕ ES PRÓPRIAS
C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

1.1.1. C1630 - L O C A Ç Ã O  D A  O B R A  - E X E C U Ç Ã O  D E  G A B A R IT O  (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL
I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,13000000 9 63 1.25

I254B SERVENTE SEINFRA H 0.13000000 7,13 0,93

TOTAL MAO DE OBRA 2.18

MATERIAL FONTE UNID C O EFICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I0101
r__________________________________________________________________________ __
ARAME GALVANIZADO N 16 BWG

1 ¥  â
|  SEINFRA KG 0,02000000 5.06 0,10

11691 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3"

----------------------------------------------------------------------------------------------j  « t-  - . -«M

SEINFRA M 0.04000000 7,40 0,30

11724 p r e g o  |  *  * *  w SEiNFRA KG 0.01200000 5,07 0 06

12429 TÁBUA DE VIR0LA DE 12"x 1" SEiNFRA M 2 0 00900000 11.49 0,10

4
•  i *a£

.#  " Iti#

TOTAL MATERIAL: 0,56

VALOR SEM  ENCARGOS: 2.74

VALO R EN CA RG O S (85.20%): 1,86

VALOR COM ENCARGOS: 4,60

1.2.1. C1256 - E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  C A M P O  A B E R T O  EM  T E R R A  A T É  2M  (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2.93000000 7,13 20.90

TOTAL MAO DE OBRA: 20.90

VALOR SEM  ENCARGOS: 20,90

VALOR EN CA RG O S (85.20%): Á  17,81

VALOR COM ENCARGOS:
t f  ™

1.2.2. C0331 - A T E R R O  C /C O M PA C T A Ç Ã O  M A N U A L  S/CO N TRO LE, MAT. PR O D U Z ID O  (S/TRANSP.) (M3)

M AO  DE OBRA FO N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,70000000 7,13 12,13

TOTAL MAO DE OBRA- 12,13

SERVIÇO F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

C3129 AREIA DE CAMPO ■ EXTRAÇÃO SftNFRA" M 3 1,10000000 3,44 3 78

TOTAL SERVIÇO: 3,78

V A L O R  S E M  E N C A R G O S : 15,91

V A L O R  E N C A R G O S  ( 8 5 .2 0 % ) : 10,60

V A L O R  C O M  E N C A R G O S : \  26,51

1.3.1. C0840 - C O N C R E T O  PA/IBR., F C K  15 M Pa C O M  A G R E G A D O  A D Q U IR ID O  (M3)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I0682 BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0,71400000 12,18 8,70

TOTAL EQUIPAMENTO: 8,70

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE
f \

SEINFRA H 6 00000000 7 13 42 80

J ______________________________________

TOTAL MAO DE OBRA: 42.80

MATERIAL \  FONTE C O EFICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

O

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15^1 .138/0001 -85

Fco. P in to  d e  M a c e d o  Ju n io r
SÓ CIO  A D M IN IS T R A D O R

'  A.i.L Construtora Ltda
CNPJ: 15*621.138/0001-85

F ra n c is co  P e re ira  d e  Sou sa
Enge C iv il C R E A  RN 2637 -D
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l à  CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815 -  NOVO  
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraitda(ã>hotmail.com

/ j  A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
i F I s t ü l

10109 ARE IA  M E D IA SE INFRA M 3 0,88720000 22.95 20,36

. 10805 C IM EN T O  PORTLAND SEINFRA KG 294.00000000 0,21 61,74

11605 PEDRISCO SEINFRA M 3 0,83600000 31,39 26.24

TOTAL MATERIAL: 108,34

VALOR SEM  ENCARGOS: 159,84

VALOR EN CA RG O S (85.20%): 41,78

VALOR COM ENCARGOS: 201,62

1.3.2. C0216 - A R M A D U R A  C A -5 0 A  M É D IA  D= 6,3 A  10,0mm (K G )

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0040 AJUD ANTE DE A RM A D O R /FER RE IR O  SE INFRA H 0,08000000 7.84 0.63

I0 121 A RM A D O R /FER RE IR O  SE IN FR A H 0,08000000 9,63 0,77

*' a TOTAL M AO  DE OBRA: 1,40

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10103 A R A M E  RECOZIDO  N  18 BW G  S E i r f  RA KG 0.02000000 5,18 0,10

10163 A Ç O C A -5 0  * * SE INPR A KG 1.15000000 2.00 2.30

TOTAL MATERIAL: 2,40

VALOR SEM  ENCARGOS: 3,80

VALOR EN CA RG O S (85.20%): 1,19

VALOR COM ENCARGOS: 4,99

1.3.3. C0217 - A RM A D U RA  CA-60 FINA D=3,40 A  6,40mm (KG)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0040 AJUDANTE DE A R M AD O R /FER RE IR O SEINFRA H 0.07000000 7,84 0,55

I0 121 A RM A D O R /FER RE IR O SEINFRA H 0.07000000 9.63 0.67

TOTAL M AO  DE OBRA: 1,22

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10103 A R A M E  RECOZIDO  N.18 BW G SE INFRA KG 0,02000000 5.18 0.10

10169 AÇO  CA-60 SE INFRA KG 1,15000000 2.09
r  O  2 40

#

TOTAL MATERIAL: v /  250

VALOR SEM  ENCARGOS: 3,72

VALOR EN CARG O S (85.20%): 1,05

CCTNrçrrPT T T O i? VALOR COM ENCARGOS: 4,77

J A __________________________________________________

1.4.1. C0074 - A LV EN AR IA  DE T IJOLO C E R Â M IC O  FURADO 9xl9x19)cm C /A R G A M A S5A  M IST A  DE CA L  H IDRATADA  ESP=20 cm  (M2)

M ^ E R A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

^ C 3 9 1 PEDREIRO SEINFRA H 1 50000000 9.63 14,44

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,84000000 7,13 13.12

TOTAL M AO DE OBRA: 27,56

“  ... . . FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0 109 ARE IA  M ED IA SEINFRA M 3 0,04130000 22.95 0 9 5

10441 CAL H IDRATADA SEINFRA KG 6,19000000 0,50 3.10

10805 C IM EN T O  PORTLAND SEINFRA KG 6,19000000 0,21 1,30

12081 TIJOLO C ER Â M IC O  FU RAD O  9 X19 X19C M SEINFRA UN 47 00000000 0,19 8.93

TOTAL MATERIAL: 14,28

o J  VALOR SEM  ENCARGOS: 41,84

VALOR EN CARG O S (85.20%): 23,50

\ VALOR COM ENCARGOS: 65,34

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15 J|/l. 138/0001-85

Fco. P in to  d e  M a c e d o  Ju n io r
SÓ CIO  A D M IN IS T R A D O R

A.I.L Construtora Ltda 
'  CNPJ: 1^62L138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa 
Enge Civil CREA RN 2637-D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.1J8/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA. 815 -  NOVO 
JUAZEIRO -JUAZEIRO  DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 2141632 
Whatsapp 99957-8210. E-tnail: a.U.construtoralttla@hotmaiI.coin

1T5.1. C0776 - C H A P IS C O  C l A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E A R E IA  S/PEN E IR A R  T R A Ç O  1:3 ESP .=  5mm P I P A R E D E  (M2)

MAÓ DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0.10000000 9,63 0.96

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 7.13 1.07

TOTAL M AO  DE OBRA: 2.03

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA  M E D IA SEINFRA M 3 0,00610000 22.95 0,14

10805 C IM EN T O  PO RTLAN D SEINFRA KG 2.43000000 0,21 0,51

TOTAL MATERIAL: 0.65

VALOR SEM  ENCARGOS: 2,68

VALOR EN CARG O S (85.20%): 1.73

) ~T\ 1 VALOR COM ENCARGOS: 4,41

1.5.2. C3124 -  R E B O C O  C l  A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E A R E IA  S I  PEN E IR A R , T R A Ç O  f:5 (M2)

MAO MOURA | FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO  I SEINFRA
|

H 0.60000000 9.63 5.78

V : SERVENTE 1 SEINFRA
1

H 0.60000000 7.13 4,28

^  ■ ' l l l l g o P  SBÊ  - è i  « H r  *■— ■ * TOTAL M AO  DE OBRA: 10,06

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0172 A R G A M A S SA  DE CIMENTOE AREIA S/PEN. TRAÇO  1:5 SEINFRA M 3 0,02500000 160.56 4,01

TOTAL SERVIÇO: 4.01

VALOR SEM  ENCARGOS: 14,07

VALO R EN CA RG O S (85.20%): 10,09

VALOR COM ENCARGOS: 24,16

1.6.1. C1609 - L A ST R O  D E  C O N C R E T O  IN C LU IN D O  P R E P A R O  E L A N Ç A M E N T O  (M3) (  0 /

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 9,63 19.25

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16.00000000 7.13 114,12

TOTAL M AO DE OBRA: 133,37

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0 109 ARE IA  M E D IA SEINFRA M 3 0.69800000 22,95 16.02

10280 BW TA j  * 1 1  \  1 ’**«*, | S f N F R A M 3 0,87800000 34,54 30.33

10805 C IM EN T O  PORTLAND SEINFRA 220,00000000 0.21 46,20

m
TOTAL MATERIAL: 92.55

VALOR SEM  ENCARGOS: 225,92

VALOR EN CARG O S (85.20%): 113,65

VALOR COM ENCARGOS: 339,57

1.7.1. C2898 - P IN T U R A  H ID R A C O R  (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID C O EFICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I2395 PINTOR SE IN FR A H 0,33000000 9.64 3,18

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 7.13 1.07

_______ c
TOTAL M AO  DE OBRA: 4,25

MATERIAL FONTE UNID \ ^ ^ O E F I C I E N T E P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I1347 LIXA PARA M A D E IR A / M A SS A SEINFRA UN 0.20000000 0.25 0.05

I2353 HIDRACOR SEINFRA KG 0 35000000 y  1.68 0.59

1 W . 2
A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

Fco. P in to  de  M a c e d o  Ju n io r
SÓ CIO  A D M IN IS T R A D O R

/

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: l£ 62U 138/0001 -85

F ra n c is co  P e re ira  d e  Sou sa
Eng2 C iv il C R E A  RN 26 37 -D
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H  CNPJ: 15.621.138/0001-8S RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA. 815 -  NOVO 
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  C E CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 09957-8210. E-mail: a.i.l.consíruloraltdaía hotmaiI.com

i A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
[F<tí3s]

TOTAL MATERIAL: 0.64

VALOR SEM  ENCARGOS: 4,89

VALOR EN CA RG O S (85.20%). 3,62

VALOR COM ENCARGOS: 8,51

1.7.2. C1279 -  E S M A L T E  D U A S  D E M À O S  EM  E S Q U A D R IA S  D E  F E R R O  (M2)

MAODEGBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0.80000000 7,84 6.27

I2395 PINTOR SEINFRA H 0 80000000 9,64 7,71

i
TOTAL M AO  DE OBRA 13.98

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0035 AG UARRAZ  M IN E R A L SEINFRA L 0,03000000 5,75 0.17

I1100 ESM ALTE SINTÉTICO SEINFRA t . 0,16000000 9,66 1.55

I1346 LIXA P ARA FERRO SEINFRA -  UN 0,30000000 0,59 0,18

I2293 z ã r õ õ  § £ --------- --

__________________________________________________ ,_________ ü ______
SE INFRA L 0 12000000 9.15 1.10

TOTAL MATERIAL 3,00

VALOR SEM  ENCARGOS 16,98

VALOR EN CA RG O S (85.20%) 11,92

VALOR COM ENCARGO S 28,90

1.8.1. C3505 - G U A R D A  C O R P O  C l C O R R IM Ã O  EM  T U B O  D E  A Ç O  G A L V A N IZ A D O  3/4" (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0121 ARM AD O R /FER RE IR O SEINFRA H 1.00000000 9,63 9.63

• 2391 PEDREIRO SEINFRA H 1.00000000 9.63 9 6 3

TOTAL MAO DE OBRA: 19,26

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10878 COTOVELO  A ÇO  G ALVAN IZA D O  DE 3/4 " SEINFRA UN 0.20000000 2.39 0,48

11952 TE AÇO G ALVAN IZA DO  DE 3/4' SEINFRA UN 0.60000000 3,33
in  ( K 1 *

12167 TU BO  AÇO  G ALVAN IZA D O  DE 2 0 M M  (3/4') SEINFRA M 2,70000000 5,70 \  y  15.39

16233 CRUZETA AÇO  G ALVAN IZA DO  3/4”
____________________________________________________ l ___1 - R* 1  « I

SE INFRA UN 0,40000000 6 44 2.58

CONSTRUTOR
TOTAL MATERIAL: 20,45

VALOR SEM  ENCARGOS: 39,71

VALOR EN CA RG O S (85.20%): 16,40

VALOR COM ENCARGOS: 56,11

1 J M C 1 6 2 8  - L IM P EZ A  G E R A L  (M2)

MAO D£ OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0 70000000 7,13 4 99

TOTAL M AO DE OBRA: 4.99

VALOR SEM  ENCARGOS: 4,99

^  VALOR EN CARG O S (85.20%): 4,26

VALOR COM ENCARGOS: 9,25

2.1.1. C1630 - L O C A Ç Ã O  D A  O B R A  - E X E C U Ç Ã O  DE G A B A R IT O  (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I0498 CARPINTEIRO Í Y SE INFRA H 0,13000000 9 6 3 1.25

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.13000000 7.13 0.93

TOTAL M AO DE OBRA: 2.18

V
A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621 138/0001-85

Fco. P in to  de  M a c e d o  Ju n io r
SÓ CIO  A D M IN IS T R A D O R

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 157621.138/0001-855£62U13í

Francisco Pereira de Sousa 
Engs Civil CREA RN 2637-D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME&

s
«► CNPJ: 15.621.138/0001-85 RI A AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA. 815 -  NOVO 

JUAZEIRO -JUAZEIRO  DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Wbatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltda@hotmail.com

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

•  io io i ARAME GALVANIZADO N.16 BWG SEINFRA KG 0.02000000 5,06 0.10

11691 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 0.04000000 7 40 0,30

11724 PREGO SEINFRA KG 0.01200000 5.07 0.06

12429 TABUA DE VIROLA DE 12"x 1" SEINFRA M 2 0,00900000 11,49 0,10

TOTAL MATERIAL: 0,56

VALOR SEM  ENCARGOS: 2.74

VALOR EN CA RG O S (85.20%): 1,86

VALOR COM ENCARGOS: 4,60

2.2.1. C1256 ■ E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  C A M P O  A B E R T O  EM  T E R R A  A T É  2M  <M3)

MAO D£ OBRA
. FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SE INFRA H 2.93000000 7.13 20,90

TOTAL M AO  DE OBRA 20.90

VALOR SEM ENCARGOS 20,90

VALOR ENCARGOS (85.20%) 17,81

VALOR COM ENCARGOS 38,71

_______________________________________________________.____________ .________________ .___________________ I "  - . . .

2 ^ F C 0 3 3 1  -  A T E R R O  C /C O M P A C T A Ç Ã O  M A N U A L  S/CO N TRO LE, MAT. P R O D U Z ID O  ( S/TRANSP.) (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1 70000000 7,13 12.13

TOTAL M AO  DE OBRA: 12,13

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

C3129 ARE IA  DE C A M P O  ■ EXTRAÇÃO SEINFRA M 3 1.10000000 3,44 3 78

TOTAL SERVIÇO: 3,78

VALOR SEM ENCARGOS: 15,91

VALOR ENCARGOS (85.20%): 10,60

VALOR COM ENCARGOS: 26,51

_________________________________________________________________________________________________ £ ________ : a r : _____ ____________________________________________ /  A  !

2.3.1 C0074 • A L V E N A R IA  D E  T IJO LO  C E R Â M IC O  FU R A D O  (9x19x19)cm  C / A R G A M A S S A  M IST A  D E  C A L  H ID R A T A D A  E SP = 2 0  cm  (M2) K Q J

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 1,50000000 9,63 14,44

I2543 SERVENTE

J
SEINFRA ! 1.84000000 7.13 13,12

' i  #  \  -  K J  j I  1
TOTAL MAO DE OBRA: 27,56

m4terial. _ 1 fonte
UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

ARE IA  M E D IA SE IN FR A M 3 0,04130000 22,95 0.95

^ ^ 0 4 4 1 CAL H IDR ATADA SEINFRA KG 6.19000000 0,50 3,10

10805 C IM EN T O  PORTLAND SEINFRA KG 6,19000000 0,21 1,30

12081 TIJOLO C ER Â M IC O  FU RADO  9 X 19 X 19C M SEINFRA UN 47,00000000 0,19 8,93

TOTAL MATERIAL: 14,28

VALOR SEM ENCARGOS: 41,84

VALOR ENCARGOS (85.20%): 23.50

, VALOR COM ENCARGOS: l  65,34

2.4.1. C0776 - C H A P ISC O  Cl A R G A M A S SA  DE C IM EN TO  E A RE IA  S/PEN E IRAR  TR AÇO  1:3 ESP.= 5mm PI PA R ED E  (M2) \
________________________________________________________________________________________\ __________________

MAO DE OBRA FONTE UNID C O EFICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO \  TOTAÇ

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,10000000 9.63 \  j r  0.96

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.15000000 /A  107

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: ÍS.Õ ^ .IB S/O O O I-SS

Fco. P in to  de  M a c e d o  Ju n io r
SÓ CIO  A D M IN IS T R A D O R

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15^6210^38/0001-85

F ra n c is co  P e re ira  de  S ou sa
Eng9 C iv il C R E A  RN 26 37 -D

Página 12 de 14

mailto:a.i.l.construtoraltda@hotmail.com


/



m -  CNPJ: 15.621.138/0001-85 R I A AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815 -  NOVO  
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoralldaíS hotinail.com

/ t  A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME

TOTAL M AO  DE OBRA: 2.03

Material FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

10109 ARE IA  M E D IA SE INFRA M 3 0,00610000 22,95 0,14

10805 C IM EN T O  PORTLAND SEINFRA KG 2.43000000 0,21 0.51

TOTAL MATERIAL: 0,65

VALOR SEM ENCARGOS: 2,68

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,73

VALOR COM ENCARGOS: 4,41

2.4.2. C3124 - R E B O C O  C l A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E A R E IA  S I  PEN E IR A R , T R A Ç O  1:5 (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I2391 pedreiro i U H M SEINFRA H 0,60000000 9,63 5,78

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 7,13 4.28

S «afc 1 L  J F - a. '■ X \  m
TOTAL MAO DE OBRA: 10,06

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

C0172 A R G A M A S SA  DE C IM EN T O  E A R E IA  S/PEN. T RAÇO  1:5 , | E  INFRA M 3 0,02500000 160,56 4,01

•  « a a f c  — w .

TOTAL SERVIÇO: 4,01

VALOR SEM ENCARGOS: 14,07

VALOR ENCARGOS (85.20%): 10,09

VALOR COM ENCARGOS: 24,16

2.5.1. C1609 - L A ST R O  D E  C O N C R E T O  IN C LU IN D O  P R E P A R O  E LA N Ç A M E N T O  (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 9,63 19 25

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 7.13 114.12

TOTAL M AO DE OBRA: 133,37

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I0109 ARE IA  M E D IA SE INFRA M 3 0,69800000 22,95 16,02

I0280 BRITA SEINFRA M 3 0.87800000 34,54 30.33

I0805 C IM EN T O  PORTLAND SEINFRA KG 220.00000000 0,21 46,20

CONSTRUTOR
TOTAL MATERIAL:

VALOR SEM ENCARGOS! 225,92

VALOR ENCARGOS (85.20%):
‘W  "

113,65

VALOR COM ENCARGOS: 339,57

2 .t fkC 1 2 7 9  - E S M A L T E  D U A S  D E M Ã O S  EM  E S Q U A D R IA S  D E  F E R R O  (M2)

MAO OBRA FONTE UNID CO EFICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0.80000000 7.84 6.27

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,80000000 9,64 7,71

TOTAL M AO  DE OBRA: 13,98

FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I0035 AG U AR RAZ  M IN E R A L SEINFRA L 0,03000000 5.75

\

0.17

I1100 ESM ALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0.16000000

\  966
1,55

I1346 LIXA PARA FERRO SEINFRA UN 0,30000000
v J

0.18

I2293 ZARCÁO  A SEINFRA L 0.12000000 9.15 1.10

I \ TOTAL MATERIAL: 3,00

\

I \  .

U
)  VALOR SEM ENCARGOS: 16,98

VALOR ENCARGOS (85.20%): 11,92

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.6^1.138/0001-85

Fco. P in to  de  M a c e d o  Ju n io r
SÓ CIO  A D M IN IS T R A D O R

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 1 5 .^ L lâ 8 / 0 0 0 1 -8 5

F ra n c is co  P e re ira  de  Sou sa
Enge C iv il CR EA  RN 26 37 -D
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h A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
!*• CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGl STO DIAS DE OLIVEIRA. 815 -  NOVO 

JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltdarã''hotinail.com

f n s J 3 f |

VALOR COM ENCARGOS:

2.7.1. C3505 - G U A R D A  C O R P O  C l  C O R R IM Ã O  EM  T U B O  D E  A Ç O  G A LV A N IZ A D O  3/4" (M)

M ÃO  Ò£ OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 1.00000000 9,63 9.63

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1.00000000 9.63 9,63

TOTAL MAO DE OBRA: 19,26

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10878 COTOVELO AÇO GALVANIZADO DE 3 /4 " SEINFRA UN 0.20000000 2,39 0,48

11952 TE AÇO GALVANIZADO DE 3 /4 ' SEINFRA 0,60000000 3,33 2,00

12167 TUBO AÇO GALVANIZADO DE 2 0 M M  (3 /4 ’) SEINFRA M 2,70000000 5.70 15.39

16233 CRUZETA AÇO GALVANIZADO 3 /4 " SEINFRA UN 0,40000000 6.44 2,58

T \  * . TOTAL MATERIAL: 20,45

♦ é \ \  |
1 :i' ' ' : Í ^ | VALOR SEM  ENCARGOS: 39,71

f  W  k
VALOR EN CA RG O S (85.20%). 16,40

{
— _------------ü i----- ---------------

VALOR COM ENCARGOS: 56,11

C1628 • L IM PEZ A  G E R A L  (M2)
—

________________________ COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

0 ,7 0 0 0 0 0 0 0 7,13 4.99

TOTAL M A O  DE OBRA: 4.99

VALOR SEM  ENCARGOS: 4,99

VALO R EN CA RG O S (85.20%): 4,26

VALOR COM ENCARGOS: 9,25

A T IJL j l « JL « M.-J #

CONSTRUTORA

A.I.L CONSTRUTORA LTOA-ME 
CNPJ: 15.£2Í.138/0001/85

F c c v P in to  de  M a c e d o lJ u n io r
SÓCIO  A D M IN IS T R A D O R

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15^21.138/0001-85

F ra n c is co  P e re ira  de  Sou sa
Engs C iv il C R E A  RN 2637 -D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DÍAS DE OLIVEIRA. 8 1 5 -N O V O  
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TFT.. (88) 21416322 
W hatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltdafia hotmail.com

PROPOSTA DE PREÇOS

À  C om issão  P erm anen te  de L ic itação  do GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE.

O L ic itan te  A.I.L.CONSTRUTORA LTDA - ME, C N PJ N° 15 .621 .138 /0001-85 , por seu 
re p re se n ta n te  lega l i  |

aba ixo  assinado, declara, sob as penas da lei:

, i P M B H f  /
Que acata in te iram ente os preceitos legais em vigor, especia lm ente a Lei N° 8 666/93 e suas 

a lterações e as cond ições  da TOMADA DE PREÇOS N° 2020.05.08.1

Que, até a p resen te  data não ex is te  fa to  que  inva lide  o seu C ertificado  de  R eg istro  C adastra l 
CRC, ora apresen tado  para fins  de habilitação;

6  M
Que, para fins de  cum prim ento  ao d isposto  no inciso XXXIII do art. 7o da C onstitu ição Federal 

(inciso V  do art. 27 da  Lei N° 8.666/93), não em prega m enor de dezoito anos em  trabalho noturno, 
perigoso ou insalubre e não em prega m enor de  dezesseis anos;

Q ue não ex is tem  fa tos que nos im peçam  de partic ipa r deste  p rocesso  licita tório . A ssim , 
assum im os o com prom isso  de bem  e fie lm ente  a tender as exigências para a execução do objeto 
aba ixo  cotado, caso se jam os proclam ados vencedores.

Q ue assum im os o com prom isso de bem  e fie lm ente execu tar a obra/serv iços especificados no 
anexo  I, caso se jam os vencedor(es) da  presente  licitação.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 
CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA 
GANGORRA, NO SÍTIO GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA 

^ p U A D R A  DA VACARIA, SÍTIO VACARIAS, MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

VALOR GLOBAL R$: 52.844,90 (Cinquenta e Dois Mil 
reais e Noventa centavos)

Proponente: A.I.L. C O N S TR U TO R A  LTDA - ME
E nde reço :R ua  A ug u s to  D ias de  O live ira  -  N° 815 -  N ovo J
C N PJ: 15 .621 .138 /0001-85
Prazo de Execução: conforme edital
V a lidade  da P roposta: conforme edital.

ocentos e Quarenta e Quatro

O

Juazeiro do Norte/CE, 27 de maio de 2020.

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.6213.38/0001,-85

/  / “1

Fco. PÍnto cfe M a c e d o / ju n io r
SÓ C IO  A D M IN IS T R A D O R

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 1^621.138/0001-85

F ra n c is c o  P e re ira  d e  S ou sa
Eng? C iv il C R E A  RN  26 37 -D
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| A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 8 1 5 -N O V O  
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEU. (88) 21416322 
W hatsapp 99957-821Ü. E-mail: a.UxonstrutoraitdatehotiiiaiLcom

RESUMO DO ORÇAMENTO
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  M U R O  D E  C O N T E N Ç Ã O  E D E  R A M P A  D E D A T A  : 2 7 /0 5 /2 0 2 0 B D I : 2 5 .0 0 %

A C E S S IB IL ID A D E  N A  Q U A D R A  D A  G A N G O R R A , N O  S ÍT IO  
G A N G O R R A  E  C O N S T R U Ç Ã O  D E  R A M P A  D E  A C E S S IB IL ID A D E  N A  
Q U A D R A  D A  V A C A R IA . S ÍT IO  V A C A R IA S , M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A

F O N T E V E R S Ã O H O R A  M E S REF.

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018
A L E G R E /C E COMPOSIÇÒES PRÓPRIAS

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

1

1.1

1.2

1.3

1 4

1.5 

16

1.7 

18

r
2

2.1

2.2

2.3

2.4 

25

2.6

2.7 

2 8  

3

CO NSTRUÇÃO  DE MURO DE CO NTENÇÃO E DE RAMPA DE A CESS IB IL ID AD E  - Q UADRA  DA GANGORRA, SÍTIO GANGORRA, V. ALEGRE/CE

SERV IÇO S PRELIM INARES  

MOVIMENTO DE TERRA  

IN FRAESTRU TU RAE  SU PERESTRU TU RA  

PAREDES E PAINÉIS  

REVESTIM EN TO S  

P ISO S  

PINTURA

SER V IÇ O S D IV ER SO S  

LIMPEZA FINAL DA OBRA  

CO N ST RUÇ ÃO  DE MURO DE  CO NTENÇÃO  E QE

SER V IÇ O S PRELIM IN ARES  

MOVIMENTO DE TERRA  

PAREDES E PAINÉIS  

REVESTIM EN TOS  

P ISO S  

PINTURA

SERV IÇO S D IV ER SO S  

LIMPEZA FINAL DA OBRA  

Benefícios e Despesas Indiretas (BDI)

A CESS IB IL ID AD E  -QUADRA DA VACARIA, SÍTIO VACARIA, V. A LEG RE- CE

A.I.L.
ONSTRUT

38.712,73

208.10

2 538.30 

7 534.44

15 599.93 

5.377.73 

1.317,53 

1 969.45

3 568.03

599.22 

3.563,19

11,96

400.87

810.22 

96.85

509.36 

143,34 

1 391.53 

199.06 

10.568,98

VALOR O RÇAM ENTO:

) D  A
/ í v n

Cinquenta e D o is Mil O itocentos e Quarenta e Quatro reais e Noventa centavos

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

42.275,92

10.568,98

52.844,90

73.26

0.39

4.80

14.26 

29.52 

10,18

2.49

3.73 

6,75 

1.13

6.74 

0,02 

0.76 

1,53 

0,18 

0 96 

0,27 

2.63 

0,38

20,00

100,00

A.I.L C O N STRU fO RA  LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.238/0001^

Fco. P in to  de  M a c e d o  Ju rNor
SÓ CIO  A D M IN IS T R A D O R

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15J621.138/0001-85

F ra n c is c o  P e re ira  d e  S ou sa
Eng9 C iv il C R E A  RN 26 3 7 -D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 8 1 5 - NOVO  
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltdafa hotniail.com

P L A N IL H A  O R Ç A M E N T Á R IA
O B R A . C O N S T R U Ç Ã O  D E  M U R O  DE C O N T E N Ç Ã O  E  D E  R A M P A  D E  

A C E S S IB IL ID A D E  N A  Q U A D R A  D A  G A N G O R R A . N O  S ÍT IO  
G A N G O R R A  E  C O N S T R U Ç Ã O  D E  R A M P A  D E  A C E S S IB IL ID A D E  N A  
Q U A D R A  D A  V A C A R IA , S ÍT IO  V A C A R IA S . M U N 3 C ÍP IO  D E  V Á R Z E A  
A L E G R E /C E

D A T A  : 2 7 /0 5 /2 0 2 0 B D I  : 2 5 .0 0 %

F O N T E

SEINFRA

V E R S Ã O

026.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

H O R A  M E S

85.20%

R E F .

12/2016

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UND QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

1 CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE - QUADRA DA GANGORRA, SÍTIO GANGORRA, V. ALEGRE/CE 38.712.73

1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 208,10

1 1.1 C1630 LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO SEINFRA M2 45,24 4,60 208,10

1.2 MOVIMENTO DE TERRA i #
v  ' *  m

2.538,30

1.2.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 27,92 38.71 1.080.78

1.2.2 C0331 ATERRO C/C0MPACTAÇA0 MANUAL S/CONTROLE, MAT PRODUZIDO 
(S/TRANSP ) - r  • ê'" SEINFRA M3 54.98 26.51 1 457.52

1.3 INFRAESTRUTURA E SUPERESTRUTURA 7.534,44

1.3.1 C0840 CONCRETO P/VIBR FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 13,68 201,62 2758.16

^ _______
C0216 ARMADURA CA-50A-MEDIA D= 6,3 A 10.0mrr, SEINFRA KG 838.15 4,99 4 182.37

w C0217 ARMADURA CA-60 FINA D=3.40 A 6 40mm SEINFRA KG 124.51 4.77 593,91

1.4 PAREDES E PAINÉIS 15.599,93

1.4.1 C0074 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)0* 
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm

SEINFRA M2 238,75 65.34 15.599,93

1.5 REVESTIMENTOS 5.377,73

1.5.1 C0776 CHAPISCO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR 
TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE SEINFRA M2 188,23 4,41 830,09

1 5.2 C3124 REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR. TRAÇO 
1:5 SEINFRA M2 188.23 24,16 4 547,64

1.6 PISOS 1.317,53

1.6.1 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 3.88 339,57 1.317.53

1.7 PINTURA 1.969,45

1.7.1 C2898 PINTURA HIDRACOR SEINFRA M2 188,23 8,51 1.601,84

1.7.2 C1279 ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO SEINFRA M2 12.72 28,90 367.61

1.8 SERVIÇOS DIVERSOS 3.568,03

18 1 C3505 GUARDA CORPO Cl CORRIMÃO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO 3/4" SEINFRA M 63.59 56,11 3.568.03

1.9 LIMPEZA FINAL DA OBRA 599,22

1.9.1 C1628 LIMPEZA GERAL SEINFRA M2 9.25 599,22

* CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE -QUADRA DA VACARIA, SÍTIO VACARIA, V. ALEGRE- CE S T  3.563,19

2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 11,96

2.1.1 C1630 LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO SEINFRA M2 2,60 4,60 11,96

2.2 MOVIMENTO DE TERRA 400,87

2.2.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 2,98 38.71 115.36

222 C0331
ATERRO C/COMPACTAÇAO MANUAL S/CONTROLE MAT PRODUZIDO 
(S/TRANSP )

SEINFRA M3 10,77 /<— >y  26,51 285,51

2.3 PAREDES E PAINÉIS ___J 810,22

2.3.1 C0074 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm 
C/ARG AMAS SA MISTA D E CAL HID RATADA E S P=20 cm SEINFRA M2 12,40 65,34 810,22

2.4 REVESTIMENTOS /  \ 96,85

2 4 1 C0776
CHAPISCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEMBIRAR 
TRACO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE

\  SEINFRA M2 3,39 \  4 41 14,95

24.2 C3124 REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR. TRAÇO 
1:5 \

W lN FRA M2 3,39 /------ '  24 16 81,90

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.62J.138/0001-8S

Fco. Pinto de M acedo Junior
SÓCIO AD M IN ISTRA D O R

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15^621038/0001-85

Francisco Pereira de Sousa
Enge Civil CREA RN 2637-D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
m - CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 8 1 5 -N O V O  

JU A Z E IR O -JU A Z E IR O  DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
W hatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltda^hotmaii.com

2.5 PISOS 509,36

2.5.1 C 16 09 L A S T R O  D E  C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E  L A N Ç A M E N T O S E IN F R A M 3 1,50 339.57 509.36

2.6 PINTURA 143,34

2.6 1 C 12 79 E S M A L T E  D U A S  D E M Ã O S  E M  E S Q U A D R IA S  D E  F E R R O S E IN F R A M 2 4.96 28,90 143,34

2.7 SERVIÇOS DIVERSOS 1.391,53

2.7.1 C 3 5 0 5 G U A R D A  C O R P O  C l C O R R IM Ã O  E M  T U B O  D E  A Ç O  G A L V A N IZ A D O  3/4" S E IN F R A M 24 80 56.11 1.391.53

2.8 LIMPEZA FINAL DA OBRA 199,06

2 8 1 C 16 28 L IM P E Z A  G E R A L S E IN F R A M 2 21,52 9,25 199.06

V A L O R  O R Ç A M EN T O : 

V A L O R  BDI TOTAL:

"  V A LO R  TOTAL:

42 275,92

10.568,98

52.844,90

Dois Mil Oitocentos e Quarenta e Quatro reais e Noventa centavos

'4  j |

A.I.L.
CONSTRUTORA

Fco...Pínto de M acedo Junior
SÓCIO A D M IN ISTRA D O R

O RA LTDAtM E  
38/0001-

Francisco Pereira de Sousa
EngB Civil CREA RN 2637-D
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\ A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
l í  CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA. 815 -  NOVO  

JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
W hatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.Lconstrutoraltda/frhotinail.coin

:h £ q l  i

C R O N O G R A M A  F ÍS IC O  F IN A N C E IR O

CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENCÃO E DE RAMPA DE 
ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA GANGORRA. NO SÍTIO 
GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA 
QUADRA DA VACARIA. SÍTIO VACARIAS. MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE

DATA : 27/05/2020

FONTE VER5ÃO HORA MES REF.
SEINFRA 0261 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018

COM POSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R $) M ÊS 1 Fotal parcela

1

Uwimo i KUÇAU D t  IVIUKU Ub 
CONTENÇÃO  E DE RAM PA DE 
ACESSIB IL IDADE  - QUADRA DA 
GANGORRA. SÍTIO GANGORRA, V. 
Al FGRF/CF

38.712,73

100,00 100,00

38.712,73 38.712,73

1.1 SER V IÇ O S  PRELIM INARES 208,10
100.00 100,00

208,10 208,10

1.2 MOVIMENTO DE TERRA 2.538,30
100,00

2.538,30 2.538,30

1.3
INFRAESTRUTURA E 
SU PERESTRU TU RA

f  Jf 100,00 |oo,|

7.534.44 7.534,44

1.4 PA R ED ES  E PAINÉIS 15.599.93
■ ''̂ 100.00 ,«,.00

15.599.93 15,599,93

1.5
__

REVEST IM EN TOS
#
5.377.73

ioc.

5.377,73| 5.377,73)

i W P IS 0 S  a r t á »
100,0)1 100,06)

1.317,53| 1.317,53

1.7 PINTURA 1.96945
.

100,00

1 969,45 1.969,45

1.8 SER V IÇ O S  D IVERSO S 3 568,03
100.00 100,00

3.568,03 3.568,03

1.9 LIMPEZA FINAL DA OBRA 599,22
100.00 100,00

599,22 599,22

2

C Ü N S  1 K U Ç A U U E  MUKU U t 
CONTENÇÃO  E DE RAM PA DE 
ACESSIB IL IDADE  -QUADRA DA 
VACARIA. SÍTIO VACARIA. V. ALEGRE-

3.563,19
100,00 100,00

3.563,19 3.563,19

2.1 SER V IÇ O S  PRELIM INARES 11,96
100,00 100,00

11,96 11,96

2.2 MOVIMENTO DE TERRA 400.87
%gieo.oo 100,00

400.87 400,87

2.3 PA R ED ES  E PAINÉIS 810.22
*00 00 1U0.00

810,22 810,22

2.4 REVEST IM EN TO S 96,85
100,00 100,00

96,85 96,85

2.5 P ISO S  t  , !
|  £1QQ$0 100,00

509,36 509,36

2 0 PINTURA
100,00 100,00

143,34 143,34

2.7 SER V IÇ O S  D IVERSO S 1.391,53
100,00 100,00

1.391,53 1.391,53

2.8 LIMPEZA FINAL DA OBRA 199,06
100,00 100,00

199,06 199,06

3 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI)
100.00 100,00

10.568,98 10.568,98

52.844,90
52.844.90

52.844.90
52.844,90

<

O

A.I.L CONSTRUTORA LTQA-ME
CNPJ: 15.621.138/000^85

"X 7
4 r

Fco. Pinto de M acedo liunior
SÓCIO AD M IN ISTRA D O R

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 1^621.138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa 
Enge Civil CREA RN 2637-D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  MIE
CNPJ: 15.621.138/0001-8S RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 8 1 5 -  NOVO  
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TFT.. (88) 21416322
W hatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltdafihotmail.com

►
C O M P O S IÇ Ã O  D O  BDI

O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  M U R O  DE C O N T E N Ç Ã O  E D E  R A M P A  D E D A T A  : 2 7 /0 5 /2 0 2 0 B D I : 2 5 ,0 0 %

G A N G O R R A  E  C O N S T R U Ç Ã O  D E  R A M P A  D E  A C E S S IB IL ID A D E  N A  
Q U A D R A  D A  V A C A R IA , S ÍT IO  V A C A R IA S , M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  
A L E G R E /C E

FO N T E V E R SÃ O H O RA MES REF.

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

85.20% 12/2018

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

COD D ESC R IÇ ÃO %

Benefício

S  + G Garantia/seguros 0.7500

L Lucro 5,3300

TOTAL 6,0800

Despesas Indiretas 1________ : §
AC Administração central

1 f  1 I  \  1
3,8000

DF Despesas financeiras . ; 1,0200

R Riscos - " T ---------- m  Mr ____ : 1,0000

TOTAL 5,8200

1 Impostos

PIS 0.6500

COFINS 3,0000

ISS 2,0000

CPRB  (4,5% A PEN AS  QUANDO TIVER DESO N ERAÇÃO  INSS) 4,5000

TOTAL 10,1500

BDI = 25,00%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

A.I.I- J  #

CONSTRUTORA

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-M E 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

T

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 1^62^138/0001 -85

Francisco Pereira de Sousa
Enge Civil CREA RN 2637-D

Fco. Pinto de M acedo Junior
SÓCIO AD M IN ISTRA D O R
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
C N P J: 15,621.138/0001-85 RUA A U G U ST O  D IA S DE O L IV E IR A , 815 - N O V O  
J U A Z E IR O -  JU A Z E IR O  D O  N O R T E  C E  C E P : 63.031.760 - T E L . (88) 21416322 
W h a tsa p p  99957-8210. E -m ail: a .i .l .c o n s iru to ra h d a ®  ho tm aii.com

t T A B E L A  DE E N C A R G O S  S O C IA IS
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  DE M U R O  DE C O N T E N Ç Ã O  E DE R A M P A  DE 

A C E S S IB IL ID A D E  N A  Q U A D R A  DA G A N G O R R A , N O  S ÍT IO  
G A N G O R R A  E C O N S T R U Ç Ã O  DE R A M P A  D E  A C E S S IB IL ID A D E  NA 
Q U A D R A  DA V A C A R IA , S ÍT IO  V A C A R IA S , M U N IC ÍP IO  DE V Á R ZE A  
A LE G R E /C E

D A T A  : 2 7 /05 /2020 BOI : 25 ,00%
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
85.20% 12/2018

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A LE G R E /C E

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A
A1 INSS 0,0000 0,0000
A2 SESI 1,5000 1,5000
A3 SENAI 1,0000 1.0000
A4 in c r a  fP/m HfHÊÊUff 0,2000 0,2000
A5 SEBRAE i  T f l l  77 — 0,6000 0,6000
A6 Sa,ano Educação 2.5000 2.5000
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho ...j. 3.0000 3,0000
A8 FGTS 8.000C 8,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B

Ê t Descanso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000
**PB2 Fenados 3,7100 0,0000

B3 Auxilio - Enfermidade 0,9200 0,7100
B4 13o Salário 10,8300 8,3300

B5 Licença PaternidadE 0,0700 0,0600

B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600
B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900
B9 Férias Gozadas 9,1800 7 0700
B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 44,9700 16,8400

A  T  T
C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado J L  JL #  JL » 1  T  m 5,6000 4,3100

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000

C3 Férias Indenizadas 4.4000 3,3900

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa r m n  t  * 4,8100 3,7000

C5 Indenização Adicional i i .  _
0,4700 0,3600

TOTAL 15,4100 11,8600

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2,8300

• Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio
In r ip n iz a f ir i

0.4700 0,3600

TOTAL 8,0200 3,1900

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 1 5 .6 ^ 1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

Francisco Pereira de Sousa
Eng5 Civil CREA RN 2637-D
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CONSTRUÇÕES • SERVIÇOS • EVENTOS E LOCAÇÕES EIREU ■ EM>

QUALIDADE E EXCELÊNCIA EM TUDO QUE FAZ.

PROPOSTA

DE

PREÇOS

VÁRZEA ALEGRE-CE
T O M A D A  D E  P R E Ç O S  

•  N° 2020.05.08.1.
D IA  27 D E  M A IO  D E  2020 

ÀS 09:00 H O R A S

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua- Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-CeCEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-m ail:abravservice@ hotmail com .br
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ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rim: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 /  (88) 9 9648-7700

e-mai i : abravservice@ hotm ail. com  .br



QUALIDADE E EXCELÊNCIA EM TUDO QUE FAZ.
PROPOSTA DE PREÇO

À COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
DO GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE 
REF: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.05.08.1

O licitante ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI - EPP, inscrita no CNPJ n° 
12.044.788/0001-17, estabelecida na Rua Jaime Benevides, n° 355 Centro Mombaça -  CE, por intermédio do Sr. Alexandre Brasil 
Vieira, portador da Carteira de Identidade n° 95002459287 SSP/CE, CPF/MF: 348.621.453-53, abaixo assinado, declara sob as 
penas da lei:

Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n° 8.666/93 e suas alterações e as condições da TOMADA 
DE PREÇOS N* 2020.05.08.1;

Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXM do art 7o da Constituição Federal (inciso V do art. 27 da Lei N° 
8.666/93), não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não emprega menor de dezesseis anos;

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim, assumimos o compromisso de bem e 
fielmente atender as exigências para a execução do objeto abaixo cotado, caso sejamos proclamados vencedores.

Que assumidos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados no anexo I, caso sejamos vencedor (es) da 
presente licitação.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO 
DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO 
GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA VACARIA, SÍTIO VACARIAS, 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO INSTRUMENTO 
CONVOCATÓRIO.

VALOR GLOBAL R$: 56.638,84 ( CINQUENTA E SEIS MIL, SEISCENTOS E TRINTA E OITO REAIS E 
OITENTA E QUATRO C EN TAV O S).

PROPONENTE: ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
ENDEREÇO: Rua Jaime Benevides, n° 355 Centro Mombaça -  CE, CEP 63.610-000
CNPJ: 12.044.788/0001-17 -  INSC. MUNICIPAL: 0836 -  INSC ESTADUAL: 06.406.352-6
REPRESENTANTE LEGAL: Alexandre Brasil Vieira/ Administrador
Carteira de Identidade: 95002459287 SSP/CE - CPF/MF: 348.621.453-53
Fone/Fax: (88) 3583-1077 / 9.9648-7700
Banco: 033 (Santander) Agência: 4389 C/C: 13001414-4

PRAZO DE EXECUÇÃO: 30 ( TRINTA ) DIAS.
VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA) DIAS.

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-m ail: abravservice@ hotm ail. com  .br



j l A B r a v
O B R A :

LO CAL:

CLIENTE:

P L A N IL H A  O R Ç A M E N T Á R IA
C O N S T R U Ç Ã O  DE M U R O  DE C O N T E N Ç Ã O  E DE R A M P A  DE 
A C E S S IB IL ID A D E  - V Á R Z E A  A LE G R E  - CE  ITEM  1

Q U A D R A  DA G A N G O R R A . S ÍT IO  G A N G O R R A  - V Á R Z E A  A LE G R E  - 
CE

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V Á R Z E A  A LE G R E  - CE

F O N T E

S E IN F R A

D A T A  ; 27/05/2020 
V E R S Ã O

026.1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O

B D I  . 25,00%____________
H O R A  M E S  R E F .

8 5 .2 0 %  - 12/2018

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UND QUANTIDADE
PREÇO 

UNITÁRIO R$
PREÇO 

TOTAL fí$

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 215,34

1.1 C1630 LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO SEINFRA M2 45,24 4,76 215,34

2 MOVIMENTO DE TERRA 2.284,55

2.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 27,92 34,84 972,73

2.2 C0331 ATERRO C/COMPACTAÇAO MANUAL S/CONTROLE, MAT PRODUZIDO 
(S/TRANSPJ SEINFRA M3 54,98 23,86 1.311,82

3 INFRAESTRUTURAE SUPERESTRUTURA 10.934,73

3.1 C0840 CONCRETO P/VIBR., FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 13,68 297,70 4.072,54

3.2 C0216 ARMADURA CA-50A MÉDIA D= 6,3 A 10,0mm SEINFRA KG 838,15 7,14 5.984,39

3.3 C0217 ARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6,40mm SEINFRA KG 124,51 7,05 877,80

4 PAREDES E PAINÉIS 17.760,61

4.1 C0074 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm 
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm

SEINFRA M2 238,75 74,39 17.760,61

K REVESTIMENTOS 5.419,14

5.1 C0776 CHAPISCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 
1:3 ESP.» 5mm PI PAREDE

SEINFRA M2 188,23 4,67 879,03

5.2 C3124 REBOCO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO 
1:5

SEINFRA M2 188,23 24,12 4.540,11

6 PISOS 1.572,28

61 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 3,88 405,23 1.572,29

7 PINTURA 1.946,55

71 C2898 PINTURA HIDRACOR SEINFRA M2 188,23 8,36 1.573,60

7.2 C1279 ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE FERRO SEINFRA M2 12,72 29,32 372,95

8 SERVIÇOS DIVERSOS 4.638,89

8.1 C3505 GUARDA CORPO Cl CORRIMÃO EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO 3/4" SEINFRA M 63,59 72,96 4.638,89

9 LIMPEZA FINAL DA OBRA 538,97

91 C1628 LIMPEZA GERAL SEINFRA M2 64,78 8,32 538,97

VALOR ORÇAMENTO: 45.311,07

VALO R BDI TOTAL: 

VALO R TOTAL:

11.327,77

56.638,84

Cinquenta e Seis Mil Seiscentos e Trinta e Oito reais e Oitenta e Quatro centavos

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EERELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombava-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044,788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 /  (88) 9 9648-7700

e-m ail:abravservice@ hotm ail.com.br

mailto:abravservice@hotmail.com.br


R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  DE C U S T O S
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  M U R O  D E  C O N T E N Ç Ã O  E  D E  R A M P A  D E  

A C E S S IB IL ID A D E  * V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E  IT E M  1

LO CA L: Q U A D R A  D A  G A N G O R R A ,  S ÍT IO  G A N G O R R A  - V Á R Z E A  A L E G R E  - 
C E

CL IEN TE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E

D A T A  : 27/05/2020 B D I : 2 5 .00% '

F O N T E

SEINFRA

V E R S Ã O

026.1 COM DESONERAÇÃO

H O R A

85.20%

1.1. C1630 - LOCAÇÃO  D A  O B R A - EXECU ÇÃ O  DE GABARITO  (M2)

M AO DE OBRA FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÃRIO TOTAL

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,13000000 8,66 1.13

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,13000000 6,42 0,83

TOTAL M AO  DE OBRA: 1,96

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0101 ARAME GALVANIZADO N.16 BWG SEINFRA KG 0,02000000 10.13 0,20

I1691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 0,04000000 14.80 0,59

I1724 PREGO SEINFRA KG 0,01200000 10.13 0,12

I2429 TABUA DE VIROLA DE 12”x 1" SEINFRA M 2 0,00900000 22,99 0,21

TOTAL MATERIAL: 1.12

VALOR SEM ENCARGOS: 3,08

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,68

VALOR COM ENCARGOS: 4,76

VALOR BDI (25.00%): 1,19

VALOR COM BDI: 5,95

256 - ESCAVAÇÃO  MANUAL CAM PO  ABERTO  EM TERRA  ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 6,42 18,81

TOTAL MAO DE OBRA: 18,81

VALOR SEM ENCARGOS: 18,81

VALOR ENCARGOS (85.20%): 16,03

VALOR COM ENCARGOS: 34,84

VALOR BDI (25.00%): 8,71

VALOR COM BDI: 43,55

2.2. C0331 - ATERRO  C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, MAT. PRODUZIDO  (S/TRANSP.) (M3)

M AO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,70000000 6,42 V j K  10.91

TOTAL MAO DE OBRA: \ ^ J  10.91

SERVIÇO UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÃRIO TOTAL

C3129 AREIA DE CAM PO - EXTRAÇÃO SEINFRA M 3 1,10000000 3,10 3,41

/  /  JT

TOTAL SERVIÇO: 3,41

•
VALOR SEM ENCARGOS: 14,32

VALOR ENCARGOS (85.20%): 9.54

VALOR COM ENCARGOS: 23,86

( /  \  t
VALOR BDI (25.00%): 6,97

(  j VALOR COM BDI: 29,83

3.1. C0840 -CO N C RETO  P/VIBR., FCK  15 MPa COM  AG REG ADO  ADQUIRIDO  (M3)
-----------------------

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0682 BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0,71400000 10,97 7,83

TOTAL EQUIPAMENTO: 7,83

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÃRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 6,00000000 6,42 38,52

TOTAL MAO DE OBRA: 38,52

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÃRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,88720000 45,90 40,72

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 294,00000000 0.41 120,54

I1605 PEDRISCO SEINFRA M 3 0,83600000 62,78 52,48

TOTAL MATERIAL: 213.74

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 /  (88) 9 9648-7700

e-m ail: abravservi ce@ hotm ail. com  br
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h í r r i ) ^

\  VALOR SEM ENCARGOS: 260,09

>1 VALOR ENCARGOS (8S.20%): 37,61

> / VALOR COM ENCARGOS: 297,70

VALOR BDI (25.00%): 74,43

VALOR COM BDI: 372,13

3.2. C0216 - A RM ADU RA  CA-50A MÉDIA  D= 6,3 A  10,0mm (KG)

M A O  DE O B R A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0040 'a j u d a n t e  d e  a r m a d o r /f e r r e ir o SEINFRA H 0,08000000 7,06 0,56

I0121 ARMADO R/FERREIRO SEINFRA H 0,08000000 8,66 0,69

TO TAL M A O  DE O BR A : 1,25

M A T E R IA L FONTE UNID COEFICIENTE PRECO UNITÁRIO TOTAL

I0103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 0,02000000 10,35 0,21

I0163 AÇO CA-50 SEINFRA KG 1,15000000 4,00 4,60

TO TAL M ATER IAL : 4,81

VALOR SEM ENCARGOS: 6,06

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,08

VALOR COM ENCARGOS: 7,14

VALOR BDI (25.00%): 1.79

VALOR COM BDI: 8,93

3.3. C0217 - A RM ADU RA  CA-60 FINA D=3,40 A  6,40mm (KG)

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,07000000 7,06 0,49

I0121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0.07000000 8,66 0,61

TO TAL  M A O  DE  O BR A : 1,10

M A T E R IA L FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 0.02000000 10,35 0,21

I0169 AÇO CA-60 SEINFRA KG 1,15000000 4,18 4,81

TO TAL M ATER IAL : 5,02

VALOR SEM ENCARGOS: 6,12

VALOR ENCARGOS (85.20%): 0,93

VALOR COM ENCARGOS: 7,05

VALOR BDI (25.00%):
K  ) 1,76

VALOR COM BDI: J  8,81

4.1. C0074 - ALVENAR IA  DE  TIJOLO C ER Â M IC O  FURADO (9x19x19)cm C ÍA RG A M A SSA  M ISTA DE CAL H IDRATADA ESP=20 cm (M2)

M A O  DE O B R A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 1,50000000 8,66 13,00

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,84000000 6,42 11,81

TO TAL M A O  D E  O BR A . 24,81

— FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA M EDIA SEINFRA M3 0,04130000 45,90 1,90

I0441 CAL HIDRATADA SEjNFRA KG 6,19000000 0,99 6,13

I0805 CIMENTO PORTLAND JSEINtRA KG 6,19000000 0,41 2,54

I2081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM fSE IN & A UN 47,00000000 0,38 17,86

f , TO T AL  M A T E R IA L V

1 *
1 / 1 *

J  VALOR SEM ENCARGOS 53,24

VALOR ENCARGOS (85.20%) 21,15

VALOR COM ENCARGOS 74,39

VALOR BDI (25.00%) 18,60

VALOR COM BDI 92,99

5.1. C0776 - CH AP ISCO  Cl A RG A M A SSA  DE C IMENTO  E ARE IA  S/PENEIRAR T R A Ç 0 1 :3 ESP.= 5mm PI PA R ED E  (M2)

M A O  DE O B R A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,10000000 8,66 0,87

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 6.42 0,96

TO T AL  M A O  DE  O BR A : 1,83

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombiiça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-m ail :abravservice@ hotm ail, com  .br
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5.2. C3124 - REBO CO  Cl A RG A M A SSA  DE C IM ENTO  E ARE IA  SI PENEIRAR, TRAÇO  1:5 (M2)

M A O  DE O B R A FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0 8,66 5,20

12543 SERVENTE SEINFRA H 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0 6,42 3,85

TO TAL  M A O  DE OBRA: 9,05

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C 0 1 7 2 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1 5 SEINFRA M 3 0 ,0 2 5 0 0 0 0 0 2 39 ,73 5,99

A

TO T AL  SERVIÇO: 5,99

VALOR SEM ENCARGOS: 15,04

VALOR ENCARGOS (85.20%): 9,08

VALOR COM ENCARGOS: 24,12

VALOR BDI (25.00%): 6.03

VALOR COM BDI: 30,15

6.1. C1609 - LASTRO  DE CONCRETO  INCLUINDO PREPARO  E LANÇAMENTO  (M3)

M A O  DE O B R A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 8,66 17,33

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 6.42 102,71

TO T AL  M A O  DE  O BRA: 120,04

M A T E R IA L FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,69800000 45,90 32,04

I0280 BRITA SEINFRA M 3 0,87800000 69.08 60,65

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,41 90,20

TO TAL M A T E R IA L 182,89

VALOR SEM ENCARGOS: ( _ \ y  302,93

VALOR ENCARGOS (85.20%): V  J  102,30

VALOR COM ENCARGOS: 405 ,23

VALOR BDI (25.00%): 101,31

VALOR COM BDI: 506,54

7.1. C2898 - PINTURA H IDRACOR (M2)

Ivf TPo b r a FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,33000000 8,67 2,86

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 6,42 0,96

TO TAL M A O  DE OBRA: 3,82

M A T E R IA L UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I1347 LIXA PARA MADEIRA/MAS5A Í IN F R A UN 0,20000000 0,50 0,10

I2353 HIDRACOR s L n f r a KG 0,35000000 3,36 1,18
______1______________

7 1 / / '" ■ 'V  | TO TAL  M ATER IAL: y  -
VALOR SEM ENCARGOS: ____ 7 s 4°

1/ \  /

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,26

VALOR COM ENCARGOS: 8,36

VALOR BDI (25.00%): 2,09

VALOR COM BDI: 10,45

7.2. C1279 - ESM ALTE  DUAS D EM ÃO S EM  ESQ U ADR IAS DE FER RO  (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0O45 AJUDANTE dT p INTOR SEINFRA H 0,80000000 7,08 5,64

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI.EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Monibaça-C’e-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mai 1: ab ravservi ce@ hotm ai 1. com . b r
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1 2 3 9 5 P IN T O R S E IN F R A H 0 ,8 0 0 0 0 0 0 0 8 ,6 7

\°  1
TO T AL  M A O  D€ OBRA: A 12,58

M A T E R IA L FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO t o t R ? ^ >

1 0 0 3 5 A G U A R R A Z  M IN E R A L S E IN F R A L 0 ,0 3 0 0 0 0 0 0 1 1 ,5 0 0 ,3 5

1 1 1 0 0 E S M A L T E  S IN T É T IC O S E IN F R A L 0 ,1 6 0 0 0 0 0 0 19 ,3 1 3 ,0 9

1 1 3 4 6 L IX A  P A R A  F E R R O S E IN F R A Ü N 0 ,3 0 0 0 0 0 0 0 1 ,1 9 0 ,3 6

1 2 2 9 3 Z A R C Ã O S E IN F R A L 0 ,1 2 0 0 0 0 0 0 1 8 ,3 1 2 ,2 0

TO TAL  M ATER IAL : 6,00

VALOR SEM ENCARGOS: 18,58

VALOR ENCARGOS (85.20%): 10,74

VALOR COM ENCARGOS: 29,32

VALOR BDI (25.00%): 7,33

VALOR COM BDI: 36,65

8.1. C3505 - G U A R D A  C O R P O  Cl C O R R IM Ã O  EM  TU BO  D E  A Ç O  G ALVAN IZADO  3/4" (M)

M A O  OE O B R A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I 0 1 2 1 A R M A D O  R /F E R R E IR O S E IN F R A H 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 8 ,6 6 8 ,6 6

I2 3 9 1 P E D R E IR O S E IN F R A H 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 8 ,6 6 8 ,6 6

TO TAL M A O  DE OBRA: 17,32

M A T E R IA L FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I 0 8 7 8 C O T O V E L O  A Ç O  G A L V A N IZ A D O  D E  3 / 4 " S E IN F R A U N 0 ,2 0 0 0 0 0 0 0 4 ,7 7 0 ,9 5

I 1 9 5 2 T E  A Ç O  G A L V A N IZ A D O  D E  3 / 4 ' S E IN F R A U N 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0 6 ,6 7 4 ,0 0

^ h l 6 7 T U B O  A Ç O  G A L V A N IZ A D O  D E  2 0 M M  ( 3 / 4 ' | S E IN F R A M 2 ,7 0 0 0 0 0 0 0 1 1 ,3 9 3 0 ,7 5

^ H 6 2 3 3 C R U Z E T A  A Ç O  G A L V A N IZ A D O  3 / 4 ” S E IN F R A U N 0 ,4 0 0 0 0 0 0 0 1 2 ,8 8 5 ,1 5

TO TAL M ATER IAL : 40,85

VALOR SEM ENCARGOS: 58,17

VALOR ENCARGOS (85.20%): 14,78

VALOR COM ENCARGOS: 72,95

VALOR BDI (25.00%): 18,24

VALOR COM BDI: 91,19

9.1. C1628 - LIM PEZA  G ERAL  (M2)

M A O  DE O B R A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2 5 4 3 *  S E R V E N T E S E IN F R A H 0 ,7 0 0 0 0 0 0 0 6 ,4 2 4 ,4 9

TO T AL  M A O  DE  OBRA: 4,49

VALOR SEM ENCARGOS: 4,49

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3 ,8 3

VALOR COM ENCARGOS:

VALOR BDI (25.00%): iH  ^
VALOR COM BDI: 10,40
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JABrav
CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

OBRA CONSTRUÇÃO 0£  MURO 0E  CONTENÇÃO E  DE RAMPA DE 
ACESSIBILIDADE - VARZEA ALEGRE - CE ITEM 1

D A T A : 27/052020 B D I: 25.00%

FONTE VERSÃO HORA *€S REF.

SE1NPRA 026 ' COM DESONERAÇÃO 85.20Y IM0ULOCAL QUADRA DA GANGORRA. SÍTIO GANGORRA - VÁRZEA ALEGRE -
CE

CUEMTE: PREFEITURA MUNICFAL DE VARZEA ALEGRE - CE

RAV • CiyjstíUiiS 
ento» e tf8V*Ç6,e*

C N P J :  f2#)44.78

* S e r v i ç o s  
E I R E L I j E P P

_re F r a s  (I Vf&lrs 
^48 .621 .1)53-53  
im in is t rador

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rim: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ; 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail:abravservi ce@ hotm ail.com . br
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i l A B r a v

COMPOSIÇÃO DO BDI
08RA; CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E  DE RAMPA DE 

ACESSIBltOAOE - VÁRZEA ALEGRE - CE ITEM 1
DATA : 27/05/2020 BOI: 25,00%

PONTE VERSÃO HORA MES REF.

SE1NFRA 025 1 COM DESONERAÇÃO 8520% 12/2018LOCAL: QUADRA DA GANGORRA. SÍTIO GANGORRA - VARZEA ALEGRE - 
CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

coo DESCRIÇÃO

AC Administração central 4,0000

DF Despesas financeiras 0,6200

AL Administração local 3,0000

S + G seguros imprevistos 1,0000

L Lucro 5,0800

PIS 0,6500

COFINS 3,0000

ISS 5,0000

BDI = 25,00%

(1+AC+S+G)*(1+DF)*(1+L)-1

(1-l-C-P)

R A V  - Co 
e n to s  e Lol 

C N P J :  1 2j

■ J f t ó - d l
C P F :  3| 

A d

.struçõejs S e r v i ç o s  
* lações S I R E L I - E P P
144 .7  88/® 00 1 -1 7

e B-rasllVIs 
8 .6 2 1 .4 9 3 -5 3  
inrstrador

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-m ai 1: abrav servi ce@hotm ai 1. com b r
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>|ABraV
TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  M U R O  D E  C O N T E N Ç Ã O  E  D E  R A M P A  D E  
A C E S S IB IL ID A D E  - V Á R Z E A  A L E G R E  - C E  IT E M  1

L O C A L : Q U A D R A  D A  G A N G O R R A . S ÍT IO  G A N G O R R A  • V Á R Z E A  A L E G R E  - 
C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E

D A T A  : 27/05/2020

FONTE

SSNFRA
VERSÃO

026 1 COM DESONERAÇÃO

HORA

85.20%

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A

A1 INSS 0 , 0 0 0 0 0 , 0 0 0 0

A2 SESI 1 , 5 0 0 0 1 , 5 0 0 0

A3 SENAI 1 , 0 0 0 0 1 , 0 0 0 0

A4 INCRA 0 , 2 0 0 0 0 , 2 0 0 0

A5 SEBRAE 0 , 6 0 0 0 0 , 6 0 0 0

A6 Salário Educação 2 , 5 0 0 0 2 , 5 0 0 0

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3 , 0 0 0 0 3 , 0 0 0 0

A8 FGTS 8 , 0 0 0 0 8 , 0 0 0 0

A9 SECONCI 0 , 0 0 0 0 0 , 0 0 0 0

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 1 7 , 8 5 0 0 0 , 0 0 0 0

B2 Feriados 3 , 7 1 0 0 0 , 0 0 0 0

B3 Auxílio - Enfermidade 0 , 9 2 0 0 0 , 7 1 0 0

B4 13° Salário 1 0 , 8 3 0 0 8 , 3 3 0 0

B5 Licença PaternidadE 0 , 0 7 0 0 0 , 0 6 0 0

B6 Faltas Justificadas 0 , 7 2 0 0 0 , 5 6 0 0

B7 Dias de Chuvas 1 , 5 5 0 0 0 , 0 0 0 0

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0 , 1 1 0 0 0 , 0 9 0 0

B9 Férias Gozadas 9 , 1 8 0 0 7 , 0 7 0 0

B10 Salário Maternidade 0 , 0 3 0 0 0 , 0 2 0 0

TOTAL 44,9700 16,8400

c GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5 , 6 0 0 0 4 , 3 1 0 0

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0 , 1 3 0 0 0 , 1 0 0 0

C3 Férias Indenizadas 4 , 4 0 0 0 3 , 3 9 0 0

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4 , 8 1 0 0 3 , 7 0 0 0

C5 Indenização Adicional 0 , 4 7 0 0 0 , 3 6 0 0

TOTAL 16,4100 11,8600

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7 , 5 5 0 0 2 , 8 3 0 0

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0 , 4 7 0 0 0 , 3 6 0 0

TOTAL 8,0200 3,1900

e-mail: abravservice@ hotm ail.com .br
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ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone; (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail: abravservi ce@hotmai 1. com. br



À COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
DO GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE 
REF: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.05.08.1

O licitante ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI - EPP, inscrita no CNPJ n° 
12.044.788/0001-17, estabelecida na Rua Jaime Benevides, n° 355 Centro Mombaça -  CE, por intermédio do Sr. Alexandre Brasil 
Vieira, portador da Carteira de Identidade n° 95002459287 SSP/CE, CPF/MF: 348.621.453-53, abaixo assinado, declara sob as 
penas da lei:

Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n° 8.666/93 e suas alterações e as condições da TOMADA 
DE PREÇOS N° 2020.05.08.1;

Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art 7o da Constituição Federal (inciso V do art. 27 da Lei N° 
8.666/93), não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não emprega menor de dezesseis anos;

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim, assumimos o compromisso de bem e 
fielmente atender as exigências para a execução do objeto abaixo cotado, caso sejamos proclamados vencedores.

Que assumidos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados no anexo I, caso sejamos vencedor (es) da 
presente licitação.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO 
DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA GANGORRA, NO SÍTIO 
GANGORRA E CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA QUADRA DA VACARIA, SÍTIO VACARIAS, 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO INSTRUMENTO 
CONVOCATÓRIO.

VALOR GLOBAL R$: 56.638,84 ( CINQUENTA E SEIS MIL, SEISCENTOS E TRINTA E OITO REAIS E 
OITENTA E QUATRO CENTAVOS).

PROPONENTE: ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
ENDEREÇO: Rua Jaime Benevides, n° 355 Centro Mombaça -  CE, CEP 63.610-000
CNPJ: 12.044.788/0001-17 -  INSC. MUNICIPAL: 0836 -  INSC ESTADUAL: 06.406.352-6
REPRESENTANTE LEGAL: Alexandre Brasil Vieira/ Administrador
Carteira de Identidade: 95002459287 SSP/CE - CPF/MF: 348.621.453-53
Fonc/Fax: (88) 3583-1077 / 9.9648-7700
Banco: 033 (Santander) Agência: 4389 C/C: 13001414-4

PRAZO DE EXECUÇÃO: 30 ( TRINTA ) DIAS.
VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA) DIAS.

e-tnatl:2Ebfavservice@hotmail,coni,br

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaimer Bcnex'ides,>5,5'-Cerrtro'-Iífombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700



Página 1

P L A N IL H A  O R Ç A M E N T Á R IA
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  DE M U R O  DE C O N T E N Ç Ã O  E D E  R A M P A  DE 

A C E S S IB IL ID A D E  -  V Á R Z E A  A LE G R E  - C E  IT E M  1
LOCAL: Q U A D R A  DA G A N G O R R A . S ÍT IO  G A N G O R R A  - V Á R Z E A  A LE G R E  - 

CE
CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  DE V Á R Z E A  A LE G R E  - CE

D A T A  : 27/05/2020 B D I  : 25.00%
F O N T E

S E IN F R A

V E R S Ã O

026.1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O

H O R A

85 .2 0 %

R E F .

12/2018

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UND QUANTIDADE
PREÇO 

UNITÁRIO R$
PREÇO 

TOTAL R$

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 215,34

1.1 C1630 LO C A Ç Ã O  DA  O B R A  - E X E C U Ç Ã O  D E  G ABAR ITO SE IN F R A M2 45,24 4,76 215,34

2 MOVIMENTO DE TERRA 2284,56

2.1 C 1256 E S C A V A Ç Ã O  M AN U AL  C A M P O  A B E R T O  E M  T E R R A  ATÉ  2M SE IN F R A M3 27,92 34,84 972,73

2 2 C0331
A T E R R O  C /C O M PAC TAÇ AO  M AN U AL  S/CO NTROLE, MAT. P R O D U Z ID O  
(S/TRANSP.)

S E IN F R A M3 54,98 23,86 1.311,82

3 INFRAESTRUTURAE SUPERESTRUTURA 10.934,73

3.1 C0840 C O N C R E T O  P/VIBR., FC K  15 M Pa C O M  A G R E G A D O  A D Q U IR ID O S E IN F R A M3 13,68 297,70 4 072,54

3 2 C0216 A R M A D U R A  CA -50A  M ÉD IA  D= 6,3 A  10,0mm SE IN F R A KG 838,15 7,14 5.984,39

3.3 C0217 A R M A D U R A  CA -60 F IN A  D=3,40 A  6.40mm SE IN F R A KG 124,51 7,05 877,80

4 PAREDES E PAINÉIS 17.760,61

41 C 0074
A LV E N A R IA  D E  T IJO LO  C E R Â M IC O  F U R A D O  (9x19x19)cm 
C /A R G A M A SSA  M ISTA  D E  C A L  H ID RA TA D A  E SP = 2 0  cm

S E IN F R A M2 238,75 74,39 17.760,61

K REVESTIMENTOS 5,419,14

5.1 C 0776
C H A P ISC O  C / A R G A M A S S A  D E  C IM EN T O  E  A R E IA  S/ P E N E IR A R  T R A Ç O  
1 3  E SP .=  5 m m P / P A R E D E

SE IN F R A M2 188,23 4,67 879,03

5.2 C3124
R E B O C O  a  A R G A M A S S A  D E  C IM EN T O  E  A R E IA  S I PEN E IR A R . T R A Ç O  
1:5

SE IN F R A M2 188,23 24,12 4.540,11

6 PISOS 1.972,2*

6.1 C1609 L A ST R O  D E  C O N C R E T O  IN CLU IN DO  P R E P A R O  E  LA N Ç A M EN T O S E IN F R A M3 3,88 405,23 1.572,29

7 PINTURA 1.946,55

7.1 C2898 P INTU RA  H ID R A C O R SE IN F R A M2 188,23 8,36 1.573,60

7.2 C1279 E SM A LT E  D U A S  D E M Ã O S  E M  E S Q U A D R IA S  D E  F E R R O SE IN F R A M2 12,72 29,32 372,95

8 SERVIÇOS DIVE RSOS 4.638,89

81 C3505 G U A R D A  C O R P O  C l C O R R IM Ã O  EM  T U B O  D E  A Ç O  G A LV A N IZA D O  3/4" S E IN F R A M 63,59 72,95 4.638,89

9 LIMPEZA FINAL DA OBRA 538,97

9 1 C1628 L IM P E ZA  G E R A L SE IN F R A M 2 | 64,78 8,32 538,97

V A L O R  O R Ç A M E N T O : 45.311,07

V A L O R  B D I T O T A L: 

V A L O R  T O T A L:

11.327,77

56.638,84

ABKAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63,610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mai 1: ab rav servi ce@ hotm  aí 1. com . b r
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R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  DE C U S T O S
O BR A: C O N S T R U Ç Ã O  D E  M U R O  D E  C O N T E N Ç Ã O  E  D E  R A M P A  D E  

A C E S S IB IL ID A D E  - V Á R Z E A  A L E G R E  - C E  IT E M  1

LO C AL: Q U A D R A  D A  G A N G O R R A .  S ÍT IO  G A N G O R R A  - V Á R Z E A  A L E G R E  - 
C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E

D A TA  : 2 7 /0 5 /2 0 2 0

P O N T E

SE1NFRA

V E R S Ã O

026.1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O

H O R A

8 5 .2 0 %

1.1. C1630 - LOCAÇÃO  DA  O BRA  - EX ECU ÇÃ O  DE GABARITO  (M2)

M A O  DE O B R A FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,13000000 8,66 1,13

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.13000000 6,42 0,83

TO TAL  M A O  DE OBRA: 1,96

M A T E R IA L FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0101 ARAME GALVANIZADO N.16 BWG SEINFRA KG 0.02000000 10,13 0,20

I1691 PONTALETE / BARROTE DE 3”x3" SEINFRA M 0,04000000 14,80 0,59

I1724 PREGO SEINFRA KG 0,01200000 10,13 0,12

I2429 TABU A  DE VI ROLA DE 12-x 1" SEINFRA M 2 0,00900000 22,99 0,21

TO TAL  M ATER IAL : 1.12

VALOR SEM ENCARGOS: 3,08

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1,68

VALOR COM ENCARGOS: 4,76

VALOR BDI (25.00%): 1.19

VALOR COM BDI: 5,95

2.1 u^256 - ESC A VA ÇÃ O  MANUAL CAM PO  ABERTO  EM TERRA  ATÉ 2M (M3)

M A O  DE O B R A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 6,42 18,81

TO T AL  M A O  DE  OBRA. 18,81

VALOR SEM ENCARGOS 18,81

VALOR ENCARGOS (85.20%) 16,03

VALOR COM ENCARGOS 34,84

VALOR BDI (25.00%) 8,71

VALOR COM BDI 43,55

2.2. C0331 - ATERRO  C/COMPACTAÇÀO MANUAL S/CONTROLE, MAT. PRODUZIDO (S/TRANSP.) (M3)

M A O  DE O B R A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 s e r v e n t e SEINFRA H 1,70000000 6,42 10,91

TO T AL  M A O  DE OBRA: 10,91

SERV IÇO FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C3129 AREIA DE CAMPO - EXTRAÇÃO SEINFRA M 3 1,10000000 3,10 3,41

TO TAL  SERVIÇO: 3.41

VALOR SEM ENCARGOS: 14,32

• VALOR ENCARGOS (85.20%):
( Y  -

c f  1
VALOR COM ENCARGOS: 23,86

VALOR BDI (26.00%): 6,97

VALOR COM BDI: 29,83

3.1. C0840 - CONCRETO  P/VIBR., F C K 15 MPa COM  AGREGADO  ADQUIRIDO  (M3)

E Q U IP A M E N T O UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0682 BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA i / 0,71400000 10,97 7,83

TO TAL EQ U IP A M EN T O : 7,83

M A O  DE O B R A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 6,00000000 6,42 38,52

TO T AL  M A O  DE O B R A 38,52

M A T E R IA L FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,88720000 45,90 40,72

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 294,00000000 t 0,41 120,54

I I 605 PEDRISCO SEINFRA M 3 0,83600000 62,78 52,48

^ T O T A L  M A T E R IA L 213,74

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700
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V ALO R  SEM  ENCARG O S: 260,09

V ALO R  ENCARG O S (85.20% ): 37,61

V A LO R  C OM ENCARG O S: 297,70

V ALO R  BDI (25.00% ): 74,43

V ALO R  CO M  BDI: 372,13

3.2. C0216 - A RM ADU RA  CA-50A MÉDIA  D= 6,3 A  10,0mm (KG)

M AO  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0040 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0.08000000 7,06 0,56

I0121 ARMADO R/FERREIRO SEINFRA H 0,08000000 8,66 0,69

TOTAL M A O  DE OBRA: 1.25

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 0,02000000 10,35 0,21

I0163 AÇO CA-50 SEINFRA KG 1,15000000 4,00 4,60

TOTAL MATERIAL: 4,81

V A LO R  SEM E NCARG O S: 6,06

V A LO R  ENCARG O S (85 .20% ): 1,08

V A LO R  COM E NCARG O S: 7.14

V ALO R  BDI (25.00% ): 1.79

V ALO R  C O M  BDI: 8,93

3.3. C0217 - ARM ADU RA  CA-60 FINA D=3,40 A  6,40mm (KG)

m  'V ibra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

■ ^ ^ 0 0 4 0 AJUDANTE DE ARMADO R/FERREIRO SEINFRA H 0,07000000 7,06 049

I0121 ARMADO R/FERREIRO SEINFRA H 0,07000000 8,66 0,61

TOTAL M A O  DE OBRA: 1,10

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 0,02000000 10,35 0,21

I0169 AÇO CA-60 SEINFRA KG 1,15000000 4,18 4,81

TOTAL MATERIAL: 5,02

V A LO R  SEM E NCARG O S: 6,12

V A LO R  ENCARG O S (85.20% ): 0,93

V A LO R  CO M  E NCARG O S: 7,05

V ALO R  BDI (25.00% ): 1.76

V ALO R  CO M  BDI: 8,81

4.1. C0074 - ALVENAR IA  DE TUOLO C ERÂM IC O  FURADO (9x19x19)cm C/ARGAM ASSA  M ISTA DE CAL  H IDRATADA ESP=20 cm (M2) y y 1__
M AO  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO ^  TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 1,50000000 8,66 13,00

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,84000000 6,42 11,81

TOTAL M AO  DE OBRA: 24,81

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,04130000 45,90 1,90

I0441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 6,19000000 0,99 6,13

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 6,19000000 0,41 2,54

12081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM SEINFRA UN 47,00000000 0,38 17,86

TOTAL M ATERIAL 28,43

V 1 V A LO R  SEM ENCARG O S 53,24

^  V ALO R  ENCARG O S (85 .20% ) 21,15

V ALO R  COM E N CARG O S 74,39

V ALO R  BDI (25 .00% ) \  18,60

V A LO R  C O M  BDI \  92,99

5.1. C0776 - CH AP ISCO  C/A RG A M A SSA  DE C IMENTO  E ARE IA  S/PENEIRAR TRAÇO  1:3 ESP.= 5mm PI PA RED E  (M2) \

M A O  DE OBRA FONTE UNID PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H o.iooooboo 8,66 0.87

I2543 SERVENTE SEINFRA H /0.15P00CW) /  /  6 42
0,96

1,83
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QFONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO
O ■ 'w i  r i

W  TOTAl ^

f
10109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,00610000 45,90 j  0.28

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,43000000 0,41

TOTAL M ATERIAL 1,28

VALOR SEM ENCARGOS: 3,11

VALOR ENCARGOS (85.20%): 1.56

VALOR COM ENCARGOS: 4,67

VALOR BOI (25.00%): 1,17

VALOR COM BDI: 5,84

5.2. C3124 - REBO CO  Cl A RG A M A SSA  DE C IMENTO  E ARE IA  SI PENEIRAR, TRAÇO  1:5 (M2)

M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,60000000 8,66 5,20

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 6,42 3,85

TOTAL M AO  DE OBRA: 9,05

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0172 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:5 SEINFRA M 3 0,02500000 239,73 5,99

TOTAL SERVIÇO: 5,99

VALOR SEM ENCARGOS: 15,04

VALOR ENCARGOS (85.20%): 9,08

VALOR COM ENCARGOS: 24,12

VALOR BDI (25.00%): 6,03

VALOR COM BDI: 30,15

6.1. C1609 - LASTRO  DE CONCRETO  INCLUINDO PREPARO  E LANÇAMENTO  (M3)

M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 8,66 17,33

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 6,42 102,71

TOTAL M AO  DE OBRA: 120,04

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,69800000 45,90 32,04

I0280 BRITA SEINFRA M 3 0,87800000 69,08 60,65

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,41 90,20

TOTAL MATERIAL: 182,89

VALOR SEM ENCARGOS: 302,93

VALOR ENCARGOS (85.20%): 102,30

VALOR COM ENCARGOS: 405,23

VALOR BDI (25.00%): 101,31

VALOR COM BDI: 506.54

7.1. C2898- PINTURA H IDRACOR (M2) ^

nç OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,33000000 8,67 2,86

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 6,42 0,96

TOTAL M A O  DE OBRA: 3,82

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I1347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,20000000 0,50 0,10

I2353 HIDRACOR EEfclFRA KG__ . 0,35000000 3,36 1,18

n TOTAL M ATERIAL 1,28

\  ^  

\ (

'  VALOR SEM ENCARGOS: 5,10

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,26

VALOR COM ENCARGOS: 8,36

\  VALOR BDI (25.00%): 2,09

V. VALOR COM BDI: 10,45

7.2. C1279 -  ESM ALTE  DUAS D EM ÃO S EM ESQ U ADR IAS DE FER RO  (M2) V

M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,80000000 7,06 5,64

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
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8.1. C3505 - G UARDA  CO RPO  Cl C O RR IM ÃO  EM TUBO DE AÇO  GALVANIZADO 3/4" (M)

M A O  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0121 ARMADO R/FERREIRO SEINFRA H 1,00000000 8,66 8,66

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 1,00000000 8,66 8,66

TOTAL M AO  DE OBRA: 17,32

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0878 COTOVELO AÇO GALVANIZADO DE 3/4" SEINFRA UN 0,20000000 4.77 0,95

I1952 TE AÇO GALVANIZADO DE 3/4' SEINFRA UN 0,60000000 6,67 4,00

^ j l 6 7 TUBO AÇO GALVANIZADO DE 2 0 M M  (3/41) SEINFRA M 2,70000000 11,39 30,75

^ ^ 2 3 3 CRUZETA AÇO GALVANIZADO 3/4" SEINFRA UN 0,40000000 12,88 5,15

TOTAL MATERIAL: 40,85

VALOR SEM ENCARGOS: 58,17

VALOR ENCARGOS (85.20%): 14,78

VALOR COM ENCARGOS: 72,95

VALOR BDI (25.00%): 18,24

VALOR COM BDI: 91,19

9.1. C1628 - L IMPEZA G ERAL  (M2)

M AO  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,70000000 6,42 4,49

TOTAL M A O  DE OBRA: 4,49

VALOR SEM ENCARGOS: 4,49

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,83

VALOR COM ENCARGOS: 8,32

VALOR BDI (25.00%): 2,08

VALOR COM BDI: 10,40

e-m ail: abravservice@ hotm ail, com.br
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CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

OBRA: CONSTRUÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO E DE RAMPA DE 
ACESSIBILIDADE - VÁRZEA ALEGRE - CE ITEM 1

DATA: 27/052020 BDI: 25.00%
FONTE VERSÃO HORA HES REF.

SEINFRA 0261 COM DESONERAÇÃO 85.20% «2(2018LOCAL: GUADRA DA GANGORRA. SÍTIO GANGORRA - VÁRZEA ALEGRE -
CE

CUENTE: PREFEITURA MUNICPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077/(88) 9 9648-7700
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jlA B raV
COMPOSIÇÃO DO BDI

OBRA: CONSTRUÇÃO DÊ MURO DE CONTENÇÃO E  DE RAMPA DE 
ACESSIBllDADE - VÁRZEA ALEGRE - CE ITEM 1

DATA : 27/05/2020 BD I: 25,00%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEIMFRA C2B1 COM DESONERAÇÃO 8520*» 12-2018LOCAL: QUADRA DA GANGORRA, SÍTIO GANGORRA - VARZEA ALEGRE - 
CE

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE

coo DESCRIÇÃO

AC Administração central 4,0000

DF Despesas financeiras 0,6200

AL Administração local 3,0000

S + G seguros imprevistos 1,0000

L Lucro 5,0800

PIS 0,6500

COFINS 3,0000

ISS 5,0000

BDI = 25,00%

(1+AC+S+G)*(1+DF)*(1+L)-1

(1-l-C-P)

W  - C o n s l i u ç õ e s  
{toa e Locações  Eli 

; N P J :  1 2 jb 4 4 . 7 8 8 /0 0

Se rv iço
EU* "
n

U e x a n d r e { B r a s i l  \A e lr a  
C P F : 3 4 8 (6 2 1 .4 5 3 -5 3  

A d m in i s t r a d o r

I ç e a

r L
ABRAV ■ Getlltfueãe» Serviços 
Evento» e Locações EIRELI-EPP
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j A B r a V
TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

OBRA: C O N S T R U Ç Ã O  D E  M U R O  D E  C O N T E N Ç Ã O  E  D E  R A M P A  D E  
A C E S S IB IL ID A D E  - V Á R Z E A  A L E G R E  - C E  IT E M  1

D ATA : 27/06/2020 B D I: 25.00%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 0261 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2019
LO CA L: Q U A D R A  D A  G A N G O R R A . S ÍT IO  G A N G O R R A  - V Á R Z E A  A L E G R E  - 

C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E

coo DESCRIÇÃO HORA % M E S %

A GRUPO A
A1 INSS 0,0000 0,0000
A2 SESI 1,5000 1,5000
A3 SENAI 1,0000 1,0000
A4 INCRA 0,2000 0,2000
A5 SEBRAE 0 ,6 0 0 0 0 ,6 0 0 0

A6 Salário Educação 2,5000 2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000

A8 FGTS 8,0000 8,0000

A9 SECONCI 0,0000 0,0000

TOTAL 1 6 , 8 0 0 0 1 6 , 8 0 0 0

B GRUPOB
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000

B2 Feriados 3,7100 0,0000

B3 Auxílio - Enfermidade 0,9200 0,7100

B4 13° Salário 10,8300 8,3300

B5 Licença PatemidadE 0,0700 0,0600

B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600

B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900

B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 4 4 , 9 7 0 0 1 6 , 8 4 0 0

c GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,6000 4,3100

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000

C3 Férias Indenizadas 4,4000 3,3900

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8100 3,7000

C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600

TOTAL 1 5 , 4 1 0 0 1 1 , 8 6 0 0

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2,8300

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0,4700 0,3600

A  TOTAL 8 , 0 2 0 0 3 , 1 9 0 0

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A+B+C+D

a ab|i
\E vI

fAV - C o n  
ntos e Lo

s jruçõe 
ações  E)Í4.7£8/I

s S u t v l g o »  
IRELI-HPP

K1 e x a n d r
\ \ C P F : 34 
\ \  Adm

) Bra s l  
3.621.4 
n i s t r ad

Vieira
53-53
or

Davld dd Sousa Fernándes 
E n g ^ n h ^ lro  C iv i l 
r R P«.CE 40581-0
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CONSTRUÇÕES • SERVIÇOS - EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI - EPP

QUALIDADE E EXCELÊNCIA EM TUDO QUE FAZ.

ABRAV CONTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP 

CNPJ: 12.044.788/0001-17

RUA: JAIME BENEVIDES, 355  -  CENTRO - MOMBAÇA-CE 

CEP: 63.610-000

ADMINISTRADOR: ALEXANDRE BRASIL VIEIRA 
CPF: 348.621.453-53

CONTATO: ALEXANDRE ( AKIFRUTAS )

FAX: (88) 3583-1077

TEL: (88) 3583-1077

CEL: (88) 9 9648-7700

EMAIL: abravservice@hotmail.co
O

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
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CONSTRUÇÕES - SERVIÇOS - EVENTOS E LOCAÇÕES EIREU - EPP

QUALIDADE E EXCELÊNCIA EM TUDO QUE FAZ..



ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE 
PREÇOS

Tomada de Preços N° 2020.05.08.1.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
construção de muro de contenção e de rampa de acessibilidade na quadra da gangorra, no 
Sítio Gangorra e construção de rampa de acessibilidade na quadra da Vacaria, Sítio 
Vacarias, Município de Várzea Alegre/CE, conforme projetos e orçamentos anexados ao 
Edital Convocatório.

Data da Abertura
Horário
Local
Endereço
Alegre/CE.

21 de Julho de 2020.
13:00 horas
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre 
Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153, Centro, Várzea

Aos vinte dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, na cidade de Várzea Alegre - 
CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea 
Alegre, em sessão pública, nomeada pela Portaria n° 007/2020, de 09 de Janeiro de 2020, 
do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros Maria Fernanda Bezerra, 
Bruno Bezerra Bastos e Ayda Regina Sousa Lima Medeiros, sob a presidência do 
primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que fossem abertos e os 
envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes habilitadas referentes à 
Tomada de Preços n° 2020.05.08.1, cujo objeto supracitado, sendo elas ITALO 
RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, G7 
CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI - ME, FF 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, AM BEZERRA SERVIÇO 
CONST. E PROMOÇÕES LTDA - ME, H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃ 
EIRELI - ME, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, 
PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, J DE FONTE 
RANGEL EIRELI, G. A. RABELO JUNIOR, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, 
ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES Pontualmente 
às 13:00 horas, a Senhora Presidente declarou que estavam abertos os traba 
presente licitação, nomeando o Senhora Bruno Bezerra Bastos para secretariar a fe 
A Senhora Presidente concedeu prazo de 15 (quinze) minutos de tolerância para poss 
atrasos. Desta forma a Senhora Presidente apresentou os envelopes de propos' 
preços devidamente lacrados tais quais estavam quando da sua apresen 
Posteriormente, a Senhora Presidente determinou a abertura dos referidos envelopes 
assim sendo, as propostas serão encaminhadas para a secretaria de Infraestrutura, para 
que o engenheiro faça a análise das mesmas, informando ainda que, o presente 
julgamento deverá ser publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação 
no Estado, quando, a contar desta data, ficará aberto o prazo legal para a interposição de 
possíveis recursos. Destacou-se também que, os envelopes contendo as propostas 
comerciais das licitantes inabilitadas permaneceríam em poder da Comissão de Licitação
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“Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno”



até o seu devido resgate. Na 
que fosse encerrada a prese
assinada por mim, ...........
demais membros da Comissãc

havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou 
sãcf, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai 

Bruno Bezerra Bastos, que secretariei e pelos

Assinaturas da Comissão de Licitação

Comissão

Função Nome Ass nafur

Presidente Maria Fernanda Bezerra
P l .______________

Membro Bruno Bezerra Bastos / r /
* * /

Membro Ayda Regina Sousa Lima Medeiros
\ J  ^

Assinaturas dos Licitantes
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Ç? Governo de[» * w v c m u u c

í  VÁRZEA ALEGRE
Secretaria de Obras e Urbanismo

DA: SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS 

PARA: SETOR DE LICITAÇÃO

ASSUNTO: ANALISE PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA TOMADA DE PREÇOS 
2020.05.08.1

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de construção de 
muro de contenção e de rampa de acessibilidade na quadra da Gangorra, no Sítio Gangorra e 
construção de rampa de acessibilidade na quadra da Vacaria, Sítio Vacaria, no Município de 
Várzea Alegre/CE.

Encaminho relatório de análise técnica das propostas referente a contratação acima 
mencionada, contatou-se o seguinte: as empresas: FF EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS LTDA e G. A. RABELO JUNIOR -  ME apresentaram valores 
divergentes para o mesmo serviço; AM BEZERRA SERVIÇOS CONST. E 
PROMOÇÕES LTDA -  ME apresentou valores divergentes para mesmos serviços 
(escavação manual campo aberto em terra até 2m, alvenaria de tijolo cerâmico furado 
(9xl9xl9)cm  c/ argamassa mista de cal hidratada ESP= 20cm, chapisco c/ argamassa 
de cimento e areia s/ peneirar traço 1:3 ESP= 5mm p/ parede); J DE FONTE 
RANGEL EIRELI apresentou quantitativos divergentes do proposto, valores 
superiores aos de referência e apresentou orçamento incompleto e ABRAV 
CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES apresentou orçamento 
incompleto; as empresas ITALO RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES 
EIRELI; G7 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI -  ME; H B SERVIÇOS DE 
CONSTRUÇÃO EIRELI -  ME; ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. 
EIRELI -  ME; PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES e A.I.L 
CONSTRUTORA LTDA-ME apresentaram seus orçamentos em conformidade com o 
projeto.

Diante do exposto que seja feito o julgamento da proposta.
Atenciosamente

Várzea Alegre/CE, 30 de setembro de 2020.

André Moreira de Carvalho
Eng° Civil 

CREA53277/CE 
RNP 0613148355
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ATA DA SESSÃO DE 
PREÇOS

JULGAMENTO DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE

Setor de 
Licitação

Governo de

VÁRZEA ALEGRE

Tomada de Preços N° 2020.05.08.1.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras 
de construção de muro de contenção e de rampa de acessibilidade na quadra da 
gangorra, no Sítio Gangorra e construção de rampa de acessibilidade na quadra da 
Vacaria, Sítio Vacarias, Município de Várzea Alegre/CE, conforme projetos e 
orçamentos anexados ao Edital Convocatório.

Data da Abertura
Horário
Local
Endereço
Alegre/CE.

02 de outubro de 2020.
10:00 horas
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre 
Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153, Centro, Várzea

Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, na cidade de Várzea 
Alegre - CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de 
Várzea Alegre, em sessão pública, nomeada pela Portaria n° 007/2020, de 09 de Janeiro 
de 2020, do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros Maria 
Fernanda Bezerra, Bruno Bezerra Bastos e Ivanildo Oliveira Gonçalves, sob a 
presidência do primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que fossem 
analisados os envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes habilitadas 
referentes à Tomada de Preços n° 2020.05.08.1, cujo objeto supracitado, sendo elas 
ITALO RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, G7 
CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI - ME, FF 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, AM BEZERRA SERVIÇOS, CONST. E 
PROMOÇÕES LTDA - ME, H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, 
ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, PV ENGENHARIA, 
SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, J DE FONTE RANGEL EIRELI, G. A. 
RABELO JUNIOR, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, ABRAV CONSTRUCOES 
SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES. Pontualmente às 10:00 horas, a Senhora 
Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando o 
Senhor Bruno Bezerra Bastos para secretariar a reunião. Deu-se início a uma minuciosa 
análise por parte da Comissão junto a todas as propostas apresentadas, sendo realizada 
inclusive uma leitura em voz alta dos preços para que fosse confeccionado o mapa 
comparativo para se saber qual dos licitantes apresentaria a melhor proposta para a 
Administração. Feita a devida comparação constatou-se o seguinte resultado: a empresa 
ITALO RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI sagrou-se 
v e n c e d o ra  d a  p re se n te  lic itação , co m  p ro p o sta  no  v a lo r  g lo b a l de-^KjS 4 6 .7 5 5 ^ 7  
(quarenta e seis mil setecentos e cinqüenta e cinco reais e trinta e serte centavos). 
Propostas desclassificadas FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTEIA e G. 
A. RABELO JUNIOR -  ME apresentaram valores divergentes pára o j^ç^np seryiço;

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 -  Centro -  CEP: 63.540-000  -  Várzea.
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AM BEZERRA SERVIÇOS CONST. E PROMOÇOES LTDA -  ME apresenrt 
valores divergentes para mesmos serviços (escavação manual campo aberto em terra atè  ̂
2m, alvenaria de tijolo cerâmico furado (9xl9xl9)cm c/ argamassa mista de cal 
hidratada ESP= 20cm, chapisco c/ argamassa de cimento e areia s/ peneirar traço 1.3 
ESP= 5mm p/ parede); J DE FONTE RANGEL EIRELI apresentou quantitativos 
divergentes do proposto, valores superiores aos de referência e apresentou orçamento 
incompleto e ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES 
apresentou orçamento incompleto. Em assim sendo, a Senhora Presidente recomenda que 
o presente certame seja adjudicado ao seu respectivo vencedor, informando ainda que, o 
presente julgamento deverá ser publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande 
Circulação no Estado, quando, a contar desta data, ficará aberto o prazo legal para a
interposição de possíveis recursos. Desfc 
propostas comerciais das licitantes 
de Licitação até o seu devido resgate, 
determinou que fosse encerrada a 
ata, que vai assinada por mim, ... 
e pelos demais membros da Comissã

Assinaturas da Comissão de Licitação

bém que, os envelopes contendo as 
permaneceriam em poder da Comissão 
havendo a tratar, a Senhora Presidente 
( do que para constar fora lavrada esta 
Bruno Bezerra Bastos, que secretariei

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 -  Centro -  CEP: 63.540-000 -  Várzea Alegre/CE
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SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE JULGAMENTO - FASE HABILITAÇÃO - 

TOMADA DE PREÇOS N" 2020.09.03.1

Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, Estado do Ceará, toma 
público, que concluiu o julgamento da fase de habilitação do Certame 
Licitatório na modalidade Tomada de Preços n“ 2020.09.03.1. cujo 
objeto é a Contratação de serviços de engenharia para execução das 
obras de construção de açude no Sitio Mundo Novo, Distrito de 
Naraniú, Município de Várzea Alegre/CE, de acordo com o Convênio 
ri’ 04/2018 - Departamento Nacional de Obras Contra as Secas — 
DNOCS. Empresas Habilitadas — RAMALHO SERVIÇOS E 
OBRAS EIRELE, YVÜ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - 
EPP, J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI, TELA 
SERVIÇOS F. EVENTOS LTDA - ME, AQ CONSTRUTORA 
EIRELI, M L DANTAS CONSTRUÇÕES EIRELI - EPP, por 
cumprimento integral às exigências editalícias. Empresas Inabilitadas:

OBRAS apresentou certidão negativa estadual e certidòeV jjggativ 
quanto a dívida ativa da união, de tributos e contribuições 
débitos com INSS vencidas, SEDNA ENGENHARIA 
apresentou certidão negativa estadual vencida, AMBIENTAL 
SOLUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI apresentou certidão negativa 
municipal vencida porém, por se tratarem de ME/EPP, fora 
assegurado o prazo previsto no Art. 43 § 1° da Lei Complementar 123. 
Por sua vez, a empresa HILDERLANIO PINHEIRO GOMES 
07039465361, restou impossibilitada de participar deste certame, por 
não apresentar inscrição no cadastro de Fornecedores da Prefeitura de 
Várzea Alegre/CE. Maiores informações na sede da Comissão de 
Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, n“ 153, Centro, ou 
pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de 08:00 às 14:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 02 de Outubro de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA
ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E 
LOCACOES, por apresentar atestado de capacidade técnica 
incompatível com o objeto licitado, descumprindo o item 3.2.14 do 
Edital Convocatório; J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, 
por apresentar atestado de capacidade técnica incompatível com o 
objeto licitado, descumprindo o item 3.2.14 do Edital Convocatório; J 
H S SERVIÇOS E OBRAS, por apresentar atestado de capacidade 
técnica incompatível com o objeto licitado, descumprindo o item
1.2.14 do Edital Convocatório; ROMA CONSTRUTORA LTDA - 
IE, por apresentar atestado de capacidade técnica incompatível com 

"o objeto licitado, descumprindo o item 3.2.14 do Edital Convocatório; 
FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, por apresentar 
certidão de falência e concordata vencida, descumprindo o item 3.2.13 
do edital convocatório e por apresentar atestado de capacidade técnica 
incompatível com o objeto licitado, descumprindo o item 3.2.14 do 
Edital Convocatório; A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, por 
apresentar atestado de capacidade técnica incompatível com o objeto 
licitado, descumprindo o item 3.2.14 do Edital Convocatório; 
GLOBAL EMPREENDIMENTOS LTDA, por apresentar atestado 
de capacidade técnica incompatível com o objeto licitado, 
descumprindo o item 3.2.14 do Edital Convocatório; M 
MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, por apresentar atestado de 
capacidade técnica incompatível com o objeto licitado, descumprindo 
o item 3.2.14 do Edital Convocatório; SEDNA ENGENHARIA 
LTDA, por apresentar a documentação exigida nos itens 3.2.14, 
3.2.16, 3.2.17 ilegíveis; JOSE URIAS FILHO - ME, por apresentar 
atestado de capacidade técnica incompatível com o objeto licitado, 
descumprindo o item 3.2.14 do Edital Convocatório; 
CONSTRUTORA ASTRON LTDA, por apresentar atestado de 
capacidade técnica incompatível com o objeto licitado, descumprindo 
o item 3.2.14 do Edital Convocatório; TEOTONIO CONTRUÇÕES 

kCOM. IND. E SERVIÇOS LTDA - ME por apresentar atestado de 
"capacidade técnica incompatível com o objeto licitado, descumprindo 

o item 3.2.14 do Edital Convocatório; AMBIENTAL SOLUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI, por não apresentar certidão simplificada 
emitida em prazo superior a 30(trinta) dias da data do recebimento dos 
envelopes descumprindo assim o item 3.2.9.1 do Edital Convocatório 
e por apresentar atestado de capacidade técnica incompatível com o 
objeto licitado, descumprindo o item 3.2.14 do Edital Convocatório; 
VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME por não
apresentar certidão simplificada emitida em prazo superior a 30(trinta) 
dias da data do recebimento dos envelopes descumprindo assim o item 
3.2.9.1 do Edital Convocatório e por apresentar atestado de 
capacidade técnica incompatível com o objeto licitado, descumprindo 
o item 3.2.14 do Edital Convocatório; ALLAMO EDGAR 
FERNANDES ROLIM - ME, por apresentar atestado de capacidade 
técnica incompatível com o objeto licitado, descumprindo o item 
3.2.14 do Edital Convocatório; J.N DOS SANTOS - ME, por 
apresentar atestado de capacidade técnica incompatível com o objeto 
licitado, descumprindo o item 3.2.14 do Edital Convocatório; 
MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, por 
apresentar atestado de capacidade técnica incompatível com o objeto 
licitado, descumprindo o item 3.2.14 do Edital Convocatório; 
CONTECNICA CARIRI - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL 
EIRELI por apresentar atestado de capacidade técnica incompatível 
com o objeto licitado, descumprindo o item 3.2.14 do Edital 
Convocatório. Destacou-se que a empresa J H S SERVIÇOS E

Presidente da Comissão Permanente de Licitação 
Prefeitura de Várzea Alegre/CE

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:9218182F

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE JULGAMENTO - FASE PROPOSTAS DE PREÇOS

- TOMADA DE PREÇOS N” 2020.05.08.1

Aviso de Julgamento Fase Proposta de Preços -  Tomada de 
Preços n“ 2020.05.08.1. A Comissão Permanente de Licitação da 
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, Estado do Ceará, no 
cumprimento de suas atribuições legais, toma público, para 
conhecimento dos interessados, que concluiu o julgamento da Fase de 
Propostas de Preços do Certame Licitatório na modalidade Tomada de 
Preços n° 2020.05.08.1., cujo objeto é a Contratação de serviços de 
engenharia para execução das obras de construção de muro de 
contenção e de rampa de acessibilidade na quadra da gangorra, no 
Sítio Gangorra e construção de rampa de acessibilidade na quadra da 
Vacaria, Sítio Vacarias, Município de Várzea Alegre/CE, sendo o 
seguinte -  a empresa ITALO RODRIGO GOMES 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI sagrou-se vencedora da 
presente licitação, com proposta no valor global de RS 46.755,37 
(quarenta e seis mil setecentos e cinquenta e cinco reais e trinta e sete 
centavos). Propostas desclassificadas: FF EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS LTDA e G. A. RABELO JUNIOR -  ME apresentaram 
valores divergentes para o mesmo serviço; AM BEZERRA 
SERVIÇOS CONST. E PROMOÇÕES LTDA -  MF. apresentou 
valores divergentes para mesmos serviços (escavação manual campo 
aberto em terra até 2m, alvenaria de tijolo cerâmico furado 
(9xl9xi9)cm d  argamassa mista de cal hidratada ESP~ 20cm, 
chapisco d  argamassa de cimento e areia s/ peneirar traço 1:3 ESP= 
5mm p/ parede); J DE FONTE RANGEL EIRELI apresentou 
quantitativos divergentes do proposto, valores superiores aos de 
referência e apresentou orçamento incompleto e ABRAV 
CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS F. LOCACOES 
apresentou orçamento incompleto. Maiores informações na sede da 
Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, n° 153, 
Centro, ou pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de 08:00 às 14:00 
horas.

Várzea Alegre/CE, 02 de Outubro dc 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:430618EA
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iC£ neto teütoiV (88) 98135-6099.1 
naelaeônica tmVM orgUo ARmaraCE.

Estada do C«e» -  Prefeitura Murvc®»! om Abaórs -*a.ao da Ait^rnsoio F*i«l -  To. 
da Preços n* 2020.09.11 i  O Proudente da CPL da Prole**» Mumcrpoi de Atuãara tom» 

Bico. gue concluiu o jufgamonto das lates Os h atMaçioo de Prcocstas do P>vvos ralar orlas 
Cartame Ucnatório na modalioadB Tomada de Pinços n’ 2020.09 112. sondo o saguntu 

- ME Cflniafagu Careca MRdica LTDA 9

7.8.9 10 11.12
17.18.19 20 21 22.23.24,25.26 27.28 29.30 *5. *6.47 48 48. SO 51 52 

53 54.55.56. «  84«85 E.anoscoUarhr! Sampmo -ME ciSK-lcadano,4ar> • 2.35.36,37 
38.39.40.41 42.43.44.68 e 99« Rodrigo Viana dos Ssotcs dwslfitida rio«iltms7i. 72, 73.

75.78.77. 7». 79.80.81 82.89 90.91. «2.93. «4. S5,96.97.98. IO0.103. 10*. 10? 108. 
109.113 114 » 116. oor 3Brosertor.*i’ preços compeKvQis cot. os do arçaman» da ProMtura 

I CPL. Fone (Vt) 9813WC99 AbauinVCE. »1 de Oulubro da 2020 C rf.os 
~ - - - -  --------- ---------------- >-CPL

Pregão EietrOmeo N • PE-0101102020-SEMED. DBfWO contr*»ç4n de premaçOc oe 
erwpcn de recuperação de oslcfamencoj í assento e oncoslo) do» Cn*u» e nacro-dnibus ao 
elor propno Oe miaspone escalar da Socret»» da EBuceçéo 0 Despar» E scolar doMr 
4uaolp>o canfnrme «poareoadeu e moecrScaçOes eonatames dc »ve»o i . do odrai Tipo 
Monor Praça por Lote Fomia da Chapuia AOnrlo e PacnaOo A ComusAo Oe Pregão 
comunica aos intarsssaoat gun * entrega das propostas comarda* seta ata o i»a 
19 10 2020 as 08 00 noras morinodeBrasikai 0 Ed«ate saosanonos estarão ditoomatre 
através do* alias http» .'/bfltofnpres.cum.HomeTAjbi.cAccass ‘Acwso 1 danificado no LmS 
- Acesso PuDico' c wvnv.lco to. gov.br. Ma «rei informaçOas através do tona 188! 3411 -8414 
aesoe 00 as 11 WHnraa k CererésAe._________________________________
'EstadodoCeari - P.-»le(nira Municipal da PaestufcaT
TP A piestdente d» Corressao Parmanerae de UciWÇAO da PreleRnre Muroupat de Pwabds.* 
CE cima puMco para toateeimwgo das nceresssaos gue s  «IwTn ons eoveíopes mr 
pra postes de pmeos d»  vaointe» n»e**adcs ne Taroaaa de Preços aço aBfrto * a reforma 1 
smpleçândalIreiiiOeBMicsdeSaúOedatarpSuiUBASF I4rerrnmoo jtnoMsfrtrr, S-j.-amm 
BaaTo Jarensm 111 ParstuBa -  CE sart müzRdn no d* 06 daoub»reds 2D20 os 10 CO turos 
iS Sala da ConwsAo Pannananl» de 1. «átsçAo tocMiroda n» Rua Coronel J0A0 Caito», 3*5 

Cedro Pacslub* Caaca Maioras «domsçrtes serão obtidas na 
OSUlOmnaa I2h0únroouperotaialanal65' 33*5 2300__________

tedoCaar» -  PrtHHlu.» Momclpat d* S*o 1
»  N* 07 00872020 - TP O Presidanie ife CPL loma puouc» para ccníieamanír doa. 
ssadta gue neste d» 21 de OAuaro dc 2020 as ia  30horas na Sede dB CorassAa 

LcdapOa» tocaluada t  Rua Pauto Margua». n* 378, Cantrp • CEP. 62 3704XJ0 - S4o Btmodito - 
CE aeia ré roskrandn sranAo para recatorr îis e abertura dos enveu*wa o 
naDAtsçre» # procostss de pracor para o có)ek> convaiaçio H  emprera
reo-^aáfiiMçéadoeninsdadBCidodereolAaiibpoOeSaoBeneito-CE O ç
«ncoae»m-»« d ifm nes -to «ndare(O arma, do»0800 Os 12 00 .noras ou pdo sReerevenee 
\2o ■'rttcnji da Contas A>Estado do Ceará (TCECEl 83o BenedHorCE 01

Municipal de Meracannd • Secretaria de Cultura a Tur-.smo 
Avisa da Adendo da Edital - Chamamento Púbico -  ProeadSO H" 1901 20.0928 Cl -  CMP 
EdAat t f  8872020 - 9ECULT. Ofçsnu credenciamento da artretes a taiadaraa 9a cullura pva a 
produçda da contoúdo arlnfco a cultural para rea*ceç*z da ProgramaçSo E specai se Ditusio 

PlaRtoroí» Digito» -  Atoicanau Lwe L» Ator- 01»c ' O Prestomda Sa I 
Auafeçio do Pioyruma ds Lfli Aid* Btonc iorna públicu para ccrtoBomnn» dos 
que 0 tam 4 4 do esda. e 0 Anexa Vt ao Edital soheiam alteraçAo As inscnçOes OO presente 
eatai iram pmrrogaaes ato o om 09 de o-.nuoro de 2020 A sessoo put» - a  de »"u*se 
,cig»mefno(tos(lacjmen«3aserarsaittatíaas»00horesdo(ía I3de outubro de ctEO na sede 

SooaiBnadaCuiti*aa Tueamo lacatoada aoRja EdsonQueroe n’  5 BaáreA-Uònm Justa 
O EcM» * oemau anero* podaréo sar obudos »»aros do »4» •»*> msracansu <»-s 

1 Socrwana de Cultura e Turhmo Mace» aifarmaçOas pooerjo tm ou 
<085) 3521 5034. Marauanau. «2 da outubro ds 2026. Yanne OHroira 
HtedaCc

Gelado do Ceara - Prefeitura MunicioM da Juasaho da NorM • Avfao da Amdaç
Licitaçéo • Pregão EWrón.co N* 1»2926 - SEOUC O Pragoamr OTce- do Mumcçao da 
jjuazsoo do Nane,CE eomuruea aos •maessvlm gue a Socretdne Vtorecçs» Oe EdacaçAD 

Loura» da Lé»a om fac« ea necasírdade de rwaapmr a» : a a i to  embnrcms 
&ts aos jcu fcn vU fl todea pate ànpugnacbo npaeseníaoa aoLj envirasa Prenao*

Comercio© &»n4çosd*A«m»nlo»EIREu EPP.CNPJ N' >2 38586879001-38.iJgouoor ban. 
Anular nostamiosdoart.49(laLeiN'8.666193.oPiogSuEletrôoicoN-12/2020 SEOL>; cuo 
oBjato » o Regrsiru d« Praçoa «ara Imuras © aveniuau agui»iç<Des de noi«Wo»s « mochlas

MunopUocreaGcraldodaCTur - PreçaDtoMufguerodo s.iR O ntm  JuaearéedDNraltuCf 
nm das i.ten doe 08n00ma> Rs i2h00n*i e das linoomtr as i/nOümm nu amea no site 

gov br/ Juazeiro da Nwle CE. 82 de Outubro de 302» Luiz Ernesto

1 do Coara -  Prefadura Municipal da Assar* • Extraio da Contraio - Contrato 
802 01 • Fundo Sarai do Munropia de AtsereXE • Tomada da Praças N* 2820 08 131

OCjWj  conlrnaçíc da empresa para reforma SO paa»*aom rrr>nada « contbuçéc de
na Zona Rural do IA»'WU de AssaWCE iS-«os Mametuco. 9»mguda * _

Srgnaiado* MunciptodeAssaraiCE.pormaiodoFvwoCoid.recresaniadopernuOrderadar^pO 
Dospssas &. ErasmoRctonguwda Funaoca.Valor CSobet R$81 148.19(ahmtavquMrondcor 

Quarwiia e ono rc/us e desnerr© contavosl e ds outro lado a Empresa FR Locagbes e Seivfçus 
E«cti CNPJ n* 26542 791/0001-75. represenlado paio Sr Mw x w h  Luc»  Atenc*. CPF 
218 290 553-72 Ves*rxaidoContraio 90<noverttaldai COMUoCoi-traU. Q2d»OuUxo.ss2J2a

) -FaaedaHi
Reg*o do ãartbo Central Sul • 

«tiuçao Tomada da Proços N*0*2.20M. j
Prescseoie do CODESSUL atoava» d» ConvssRo Espeuelda Lxataçdas, toma poWco o mwiitam 
ctosegamentorMtasedenaMMBçAodaTnmadadaPregosnrocn.ríOZO cnmSnsacnmnaçRodo 
ampresa para wocular os serviços da manejo de mskJuus da sorviçc* do saúde das Municípios 
consorciadoaao ConsoroodeOasenxolvimantotla Pac*too do SertioCanto•  Sul-CODESSUt. 
contorme esp«ralcapSe* no Preyslo easeaTermo de R.»er*roa onero ne edtv Foram 
dedaracas iiatNitadaj. as empresas. Urtwntonp Sarvço ds Lnvc<a v Convervucic LTDA. 
nscrJa noCNPJ»Obon’ 34 525 971/0001-11 por detcumpnr os dares 3l3l2 I 33Í2<a).33 52. 
33 54 3.355. 3.1.71 J. 1.7.2 a S t T3. 00 Eo4at  s. s a w )  Ak»  mcorporaçOa». 
Empreandriiantna KnoMiano» a Servço» LTDA. mscnui .,0 CNPJ sob o n* 00 400 9874K01-31. 
r--orditsei*iipnro«em 33.55.ttoEdtoi Portento.SceeticrlDoprarorecurs* «vWnrmofrflonnja 
Í arügo 10» l  da Lei Fedanrl N* 8.666.93. Uaiores WormaçOas no andarago ca Sed» do 
COCESSA. ARuaAr.tftr«»A*bs Prhoao. 74. Couro. DnputoJO kapuen psrha.n Coar» ou polo 
cor.o 1881 98876.0711 ou a ma» codessuNJgmoli mm O Praaldania. Conaúrot* da

i do Caari -  PrefeNm «
I Concorrência PúbMca totrmnoonal N ‘ 2028.86 10 02-5EP4FRA A CotrrtsRn 

PermanAnto rt» L/cdaçao do Mumclpto 1»  Jueze.ro da htorte/CE. toma puWa» pnra
conhaconento do* adera*SJK»S. que decxfru polo adiaroanle S.n« Dia d* aasttoo da

ConconRoua PiARr* kvtomagonai N - 2U2O08 10 02-5EINFRA, otjaiNanrto 
contralaç*» de vennço* da engonhana om «xreudona para ascw oporaciwiai a uradíde da 
reerc.UKnar.tD nu Programa de Saneamãnw e Inlraesbutora Urbana de Juiírero Sg Ncnis CE 

cetoUado entra o Banco LaBno-AiT»ik.ano de Desenvolvimento (CAF) a a Socraiana Munrooal 
d» intonestrubua marcada paru o dia 07 da oututoc de 2020 Rs OOttXmm. em tace da 
necessidade de analisar os apontamenlos e fatos cuostantot na impugnação interposta peta 
amores* Njnoi Ergerdirere LTDA CNPJ N* 2* 371292.D001-37 Daisiha» eneoniram-aa m 
Scicr d» Lrolaçaas da Preladur a Morrcpat os J-j«a>ro do *R3to»A;E nos dras úlao. das 08H» 

12700. a das UhOO i i  17100. no sde hbcs r*dacoes.1c».i».go«J>r/ ou akav«a de 
sciolàção catoa mal cpiÇ5uaJu«o cé.gov oi .uazaéro do MoitwCt S3 da outubro d» 2026.

EatadodoCaara -  Pralertuta Mimtoipal*»Campo» Salas -Avisoda Ucttaçio -Tomada«>a 
Preços NT 91<2020 - SECULT. A Prasidor-Ja d» Comissão da Uc4ao8o. oumurvea aos 
ntaressadot que noprdx«t« dia 20 da Oulub-o d» 2020. as OB.SOh estar* abrindofedaçâo na 
reodaWada Torrada de Preço» n* 0l'2020 • 5CCULT para a tontoalav*» d* sanap, d* 
*an£Buç8o d* Parque de Feka « «vamos an Campas SatasCE. O «Md ccrepteío esiasa a 
diapcsçRo dos sdBressados nos das Oi©* apds ectj puBtcação no horirio de OBOOh is  
12L00n .no endereço da Prelaitura a Travessa Vtoenta Alesandino de Alencar, soo- t* andar- 
Centro Campos Sales -  Co e no sde. «rw*.toe ce.gov.br/lc4acoes/ Campos Salas -CE, «2 

1 Outubro da 2020. Curta UaHm Odvgva Timtod - PraeMentadaComlssAo da UdfçRo.

n  pntesno da 05 dt

PeanueM.tocRlzsdsrraNiaCoRirteljoãBCsros. n* 345. fBtcaiubs Ceará e  
Ibçao. r j  mcdnridotfe Concorrenc* Púrútoa cup or>o« e a condi 151)0 ao ooRSlruçao <s 

Creche P16-WRnoa Tipo B maFtroda no 8a<m> ANorado, PacwuM CE o quei *  errnr»i 
«vel no endereço aceno no nerano e» 0800 as 1400 batas tara Lopes B» Agutao 
laiR* Pacanifea-CE. B1 d» ouiucro da K20_____________________________

Estado do Caara -  Prafarhra Mumcjrai da Bata Cnu - Avião rta KsbriesçRo -  Tomads da 
Preços N* 01572020-SIE. A Comeu*0 Permanente da Licitação do Muftcipio de Bata Co/J 

* de vhi Prrmoente. temo cm r~to « enrotueane ra nomçAc luorsmcnaeaaa* inma 
püw<n pare conheemenlo a»  interessados o reastaflo de jtaganmntc dos coeementos na 
IreeuitaçaoiicrawrnsdostraraaMaaçaoaociaroSericn cjjooG^toearnroretapJoSnemcvru,
para «.rac/jçãodo» *«<» ÇW9 de requMéiçreçio da uma praça n*1 ocatodade da S»o Gwiçsto Zgt» 
Ruisi do Mueiopto da 8*4* Our Hab4*sds» 1 Al*e» Conskuçàe* Sorvia» EraxRa» * 
Loceçõas EIRELI. 2 Cansirutore fumar de Aqreno Gorras Parente Filho EiRELl-UE; 3 E»u» 
SerrtçosLTOA.4 F J de»4alo*Ne1o 5 Us.nflacsrjCoiiPrjçCftseEropreendrMíitasLTUAí 
Mv 8 R Locaçao e ConsBuçao EiREif: 7 Pnme Construções A lacsçrte* EIRELI. 8 Senão 
CoratruçAfls SensçGo e l acaçans LI DA 9. vb  'Jrbana Serviços « CmpreerebmeraoaEWELI 
10 VKSamçasaConstnjçúesEiRELlg 11. WUCcnabuçdoseSorvtço«EB»ELI -EPP Apun» 
desta pubúcaçauVc»mkan*ra*3»s«*a*aasv*at*«sadoseir«c>adoop>»Jorearsa!(rei. K». 
Lre N‘ 8.886-93) Ctoro nêo ocorra recurso edron/stoetovo fica marcado aberto dea «nrefooa» 
oe Pnçrota de Preços para a  *a u  ae entuaro de 2U20 as uns na Sed* da Commãodt 
1X3*063 loctorrwta v> Rue 07 de Scremoro 3* Centro B ein Cruz. Estado do Ceara Manoel

Cear* - ProMtura Mumcpal deAquíra* - Av>*o di 
Concorrência n* 2620 09.01.001 -  SecratarU da Saude. O Mimcçxo de Aquirsz por 
Iraerrnáda 0.1 Piaoidanta da Comiasão toma p**ns> pura comecunerap ües meranalas aua 
- -  tarmos do arego 49. d»L«N t) 68^33 a tetaçao acena oaxibjWDda

ESTADO OO CEARÁ -  PRrrfTTURA MLMCML OE QR4U(JA -  EXTRATO DE CONTRATO 
rtCONTRAJO t r  7*M 10 « * t| -  «totCONRÊNClA H »  CA W R M N 11 •< -  I - 5EÇNETAMA 
CONTRAtANK ItacretanÉ d. Om Ag.i/u * Pesca ■ - EMPRESA VENCEDORA CONSTRUTORA
iMONTE CRISTO LTDA: CNPJ t8 SI* 1480001J4. ■ -  VALOR: «1 3 1171 M S» lT-*» NWHW 
Oureniot • Tinu • Ocia U4. C*r4o» Tiw» * O co R*4» »Cngu4i4a aHova Canuvov). w - OOTAÇAO 
iDRÇAMEMTÁRIA: 11 01 I0.S44 03*5 1.0-3 iCONSTRUÇAO E MELH0WA DC AÇtjOES. POÇOS. iSARRACENS EC/STEANASy U  80.51 OOlO«AA3 E l«-f**ACO€Sr V-ORJETO: CcrrrramÉMm^
>n3vaçk> >1 m -n  ix pv» ~ ~ .. -....  - - - ............
ussi^A Uto

.ESTADO OO CEARA-PREFEITURA MUNICIPAL 0E KJUATU -  RESULTADO OE JULGAMENTO Oí 
PROPOSTAS - TOMADA DE PREÇOS N* »IBS7 26 0* -PUi-SECES -  Jtajamente PROPOSTAS 
CLASMF1CADAS FMClLWEfRAOÍNTASArE a»rx.-.Mal ENUORENOJUE p**tudwustoiml.ilhv w y VliViiaVi». JMV SANTANACOME*Cf*L/ME.p»r>to0mc*toui»i.ii l i  IV.V.Vl.ViTaVlli. J«
OCARAUJOLOeATOMCW-hE pareeelKasLe^Vrave»PAPOCUtOENCPCl«M4j;  m in to  
iosnt»sl.8.M IV. V. VI. VNaVNI ÉMPREBA VGMCgOtb» EN MORENO M i caras os UiasLa. IR.-' 
|V.VLV«av« FIcBacretoooramivctaN* OsreaesUoproaasioencDnKarManosaeirastojaçI. ------------------- re S t iu »  Ato-------- ------------------  ------------------ ■—

do Norte ocnvjrvoa sc-s ó!ere»ado» gue «axzara o “togso Eietrerecn re 27Ü02D SESAU 040 
otgee e  0 Regntro (te Prççoi visBnoo futuras e emnaiars aqasçíes Oe medvanramos paro

Sec/twa»» oe Saooe 00 Munopto oe Axueiro 00 NonE<a;. toso 
nbria* no Totmo d* Rataranrxa eonstanta dos Anaxos do Edito 

Banco 638550 Enboga da» propostas * p«t» daata itata. no sNo 
iwaraMaooasracanbr Aberto des txopostas lyiaCtíOasiWiflOnnpiorlnodaBraaiVal»
dspuadeUnooiM !3)v00m»i/hotar1oOaBranTainosboi»*roJ<iiacous-a.comXr totomavíes
gerais O Edkai oooara ser obtido arw/ès do s»o retartoo adma

ESTACO OO C IM A  -  W H W IIM  MUNtCfPAL OO CHATO -  «MSO DC UCFTACAO 
P«aAO  ELETROMiCC tr  2628.88.26 L A Preooeéa 0o «rMattp» de Cnk*CE loura 

pgbf»  pva cu/ilraonrar*) dot «toros s*»i qi* 4 dsb de «D«oijm do cartam* ter* dH 20
de outubro da 2020 •» 98h30aan <**to Setoçéo da mrtigroropostaiaarAnígrMrooe preço» 
rnsuv*) luluras e eveolus» sguissOe* d» awtoriM de informa» c« par* a tardar as rracewid» 
des í*  Saoatarta de Saúde do MumcipM) de CurtoC£ O editi e seus anu-.os aroontram-ta 
dkponNets na 5ed>i da ComresJo de 1 rctaçío* Sçcalijjdj no Itoge JO80 Sararia tJn Barro 
Cenvo CratoÁX. ias CtoOOmn H  isnOOron oc atravO» dos sitas. •«■■»-taa.oagrervi a 

» CrabyCE. 82 da outubro da 2020 Yatona do C a ro  Moura

Errado de Cear* • Pretsíhto* Muolcjpal dt Juazeiro do Norte - Aviso da Suspensão Sina 
-  ' SBca Mamactonaf M* 202d«8 10 Qt-SHNFRA. A ComhsAo 

00 UumctiKn ae Juazrero 00 NevtreCE. mrrra oubilco pare 
decidiu peto sdramerto Sara Cra de Sessão da 

mceonrrao» a aoartura dos anvraopes om  as dcaiman-cs ae HaaiTkiç»Q. Proçcsus Ttocnicjs 
a Cornarei ms da Concgndncra PúMca We*'racwnalN , 202C.06 Tü 01-S£HFRA. sí̂ abv jnd© 

contratação 3» -rarraços oe «ngenirana *m con»ãior-a cara tuperevonar a exacsçAc aa* 
nr/to '  nas içoc-i ambierean e socta-s dai r&roroçoet ooroisatcs no Progama d»

Amencnnc do Ousurwoivuiior:») ;CAF) o a Secretaria Munupsl de lnliw»stru««a "arcada para 
oda OE de oukãxo Oe 2020 as OthOOmai. em faca da oacooudade de anausar us apantanraolos 
e fatos constante* na .mpugraçao imwposto tn b  empresa Navor Engenharia LTDA. CNPj tr  
2* 371 292.0001-37 Dvratra. m«70n«*rr-9a Setor da Lotaçbm ó* FVa4a4ur» tovopa 
Auuaro do NoneiCE. no* dra» utato. «tos 06h00 ãs I2UOO. a dos ’ 4n00 i i  1/rCO no *tta 
kR» ikXM O NIa ce.grx.br/ ou »trovas de soacAaçao pwo e-rra* cpigguueiro ce gov t» 
Jiioze.ro do MortetCE 92 da outubro Oe 2020 Joa* Firmino Pereira Filho Presidente

ucrAÇÃo -  P»£.
E •orna purtoeo para 

tart (W 19 de oumbto oe
2020 Is OOhSOmai. obra» Selaçío tta melnor p.coesa para .«rastro d 
a «virtuais co/WaUçdes da sanaços da arweiapanNRic v ,  valcutas ar 

SaoatreiaaeSaúiedoUrarctoodeCraR^CE C '

Mgre.br atoa ".»»

jESTADO OO CEARÁ -  PREFE31URA MUtaCNtaL DE MéNANQUAPE -  AiOSa OE IICJ^XÕT 
PREGÁO ELETNONICO tr  Rl.Oai 11810 PCRP -  ü PrvqoouCi da Prtaalra» •*» Marangrapa-Ct »m»

1 püfcftcupxrx 1111 g. ■ o* »i Ou» ebriM a agí1»* r x. m i t o . gua 00 81»05 d» Oatut. v d» i(U8»19 
id* Oetabro 4» JOW ra. >. 09*. ptarír» de 8reM-*) rt e i  aa»am» av Propoatas da Preço» 
retraanto» ao Pregão Elrarônco N102 D01-202D °ERP ipaMrao Preço por Lota. tendo como Objtai o — ' - - — -  - -  -  -r»t»ç6es4e awvlç0»»» kxaç*oa»«»tnaw»

Io 4» Mar.nguxpa/Ct nc. Entoreço Eirírireto. PW  MbretodasProptNtasapowacaranega

VAMOS |

Íjr*»h- j e r v .
11 «a OuMee d» JO#. M aoree/dm tOA 00 ata 1» da Outubro da 292» Utorãrie da DraaOta), OSdul eoorea sei cata» no

ESTADO OO CEARA - PREFEITURA toUNICIPAl OC MORAÚJO - RESULTA!» OE NASH TAÇÁO -
i IQMAOA OE FREÇOS «= 0SO9 0t«0ro -  A ComoxAo <M urotouto awgr.« 0 RtouAtoío «• F«a d» 
1«éS*çío ea b  xh  dt Pmçc N*t*K 91̂ 3BX a
MMlRO ELMftrNfvítSrtÔÍ^SHlL I Mf -  -  — ------ - ----------- ----- -- -SU.VARAULA C OONASCSJEMTOSOMES-UE.UARIATAfitaRAOONASCIMENrOGOMcS-ME. 

- WS re LIMA, MASTER SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES EWELI. SERFi CONSTRUTORA E

.  ...ELUcSiu TAfCjeSECO ME A34J2Ae4PRE£ND**ENTOSiroãeiWjMeSBieA0. 
SOUSA «105 - ME. N LA*«OY 9QTO PORTELA r W» a FRANOSCO ALlSSON lUZA OO

-AGÍR
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TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

Tendo Presente o Termo de Julgamento da Tomada de Preços n° 
2020.05.08.1, bem como Parecer pertinente da Assessoria Jurídica atestando 
a regularidade do certame em tela, HOMOLOGO o mesmo para que surta os 
devidos efeitos legais e ADJUDICO o seu objeto ao respectivo vencedor, a 
saber: a empresa ITALO RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES 
EIRELI, totalizando sua proposta em R$ 46.755,37 (quarenta e seis mil 

setecentos e cinquenta e cinco reais e trinta e sete centavos), conforme mapa 

comparativo acostado aos autos.

Ao Setor Financeiro para que sejam tomadas as providências cabíveis.

Notifique-se o licitante vencedor para assinatura do instrumento 
contratual no prazo indicado no Instrumento Convocatório.

Ciência seja dada aos interessados.

Publique-se.

Paço da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre - CE, 15 de Outubro de 
2020.

......... M ....
Antonio Fernandes de Uma 

Ordenador de Despesas 
Fundo Municipal de Educação
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